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Clex prime

Produit | Product Page | Page
c—.;:} CX6122
. > Cylindre électronique

Electronic Knob Cylinder. ................................40
Cylindre élecironique & double bouton
Electronic DoubleKnob Cylinder. ........................A8

E:_—T- CX6126

i Demicylindre électronique

Flectronic Half Cylinder .................................52

g o Cole2

o Cylindre élecironique compact
Compact Flectronic Knob Cylinder .....................58

':3}- CX6166

Demi-cylindre élecironique compact
Compact Electronic Half Cylinder......................64

= CX6182
Cylindre électronique contralé des deux catés
Electronic DoubleKnob Cylinder. ........................68

CX6192
Verrou casier électronique

Flectronic Cabinet lock ........c.ccovveeeeeecn e 72

CX6172
Poignée électronique
Electronic Door Handle...........c..cccvevereiieiinccnn 76

| L-'- CXel74
Beéquille &lectronique sur plague
L Flectronic Door Fifing..........cc.ccoooieeeeeee ... .82

CX6120
Module de commande é&lectronique
Blestiziliz (e s M e Emrosanrammac cacesascsamaosad 8

CX6160
Module de commande compact électronique
Compact Electronic Knob Module .....................24

. af\—_a CX6180
"\ Module de commande électronique pour les cylindre

& double boutons
Electronic Knob Module for double knob cylinders
L (e ) S e soosomsomimotus con crooms s a0 a0 s

Produit | Product
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CLEX PRIME

Page | Page
CX6132
Lecteur mural
Wall Mounted Reader .......c..ooeoveoveeeien 102
CX6134
lecteur mural — Version pour l'exiérieur
Wall Mounted Reader — Quidoor Version ............106

CX6920
Medule Access Point radic [Hub radio Online)

Radio Access Point ..........ccoeeeeveeeceeeeeeene .

CX6940
Point d'accés LAN

Aceess Point LAN ...

CX6932

Module de commutation radio

Radio Switching Module.............ccccccocoeeeei

CXe934
Medule IDS (Pour activation de mise EN/HORS

Alarme Infrusion)

) Ve e e e

CX6936
Medule de commutation radio
avec Bluetooth® Low Energy

Radio Switching Module

with Bluetooth® Low Energy ................cccoeeo..

CX6350

Carte de Programmattion et de Service

SOV CE Ky e B e O

CX6354
Clé de systeme crypto [CSK)

Cryplo System Key [CSK). ..o

CX63625K
Télécommande de Programmalion en fant que
Service Key

Active Function Transponder as Service Key........

CX6520

Station de programmation

Programming Station ............c.ccccoiviiiiiiniee e
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Clex prime

Produit | Product Page | Page

= CX6522
" | logiciel de service ClexTouch

—a_~ ClexTouch Service Software ..........c..cccccce....... 128

a . CX6552
Bome de mise & jour aulomalique des droits d'accés

/ lecteur Actualisateur connecté
Automatic Programming Terminal/”
Pragramming Switching Terminal ..................... 130

CX6554
3 Bome de mise & jour automatique des droits

d'accas/ lecteur Actualisateur connecté — Version
pour l'extérieur

Automatic Programming Terminal/

Programming Switching Terminal

— OUIIOOT VEISION ..ot 134
CX6530
Logiciel de gestion Keyvi
Keyvi Management Sofware..........coocerceeiee e enns 138
| = CX6594
-____| " Pack de programmation Keyvi Touch XS
] L Kewi XS Touch Programming Package................. 140
4 T CX6592
pro=ti _7 Pack de programmation Keyvi Touch
o ) Keyvi Programming Package Touch ..................... 142
— CX6593
| } Pack de programmation Keyvi Touch XL
2|1 ) Kewi Programming Package i louci | 12|
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Clex private

Produit | Product

Page | Page

CX2122

Cylindre électronique

Electronic Knob Cylinder. ..o

CX2124
Cylindre élecironique & double bouton

Electronic Double-knob Cyfinder. .....................

CX2126

Demicylindre électronique

Flectronic Half Cylinder ...

CX2162

Cylindre élecironique compact

Compact Flectronic Knob Cylinder ..................

CX2166

Demi-cylindre élecironique compact

Compact Electronic Half Cylinder....................

CXx2182

Cylindre électronique contralé des deux catés

Electronic DoubleKnob Cylinder.....................

CX2192

Verrou casier électronique

Flectronic Cabinet lock ............ccooveeieei

CX2172

Poignée électronique

Electronic Door Handle..............coeeeeeveinnnn.

CX2174

Béquille &lectronique sur plague

Flectronic Door Fifing..........c..cooocoee e

CX2120

Module de commande électronique

Electronic Knob Module.............ccccoeecceinnnen.

CX2160

Module de commande compact électronique

Compact Electronic Knob Module ...................

CX2180

160

168

172

178

184

188

192

196

202

210

214

Module de commande électronique pour les cylindre

& double boutons

Electronic Knob Module for double knob cylinders

with intemal electronics............c.c......

.218

Produit | Product
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Page | Page
CX2132
Lecteur mural
Wall Mounted Reader .......co.occveciei . 222
CX2134
lecteur mural — Version pour l'exiérieur
Wall Mounted Reader — Quidoor Version ........... 226
CX6932
Medule de commutation radio
Radio Switching Module............................... 230
CX6934

Medule IDS (Pour activation de mise EN/HORS
Alarme Intrusion]

IDS Module......c.oooeeeeeeeeeeeee e 232
CX6936

Medule de commulation radio

avec Bluetooth® Low Energy

Radio Switching Module

with Bluetooth® Low Energy ......c..c..cccoevvenn. 234

CX2350
Carte de Programmation et de Service
Service Key......covveeieiiie e e e, 2306

CX23625K

Télécommande de Programmalion en fant que
Service Key

Active Function Transponder as Service Key....... 238

CX2530
Keyng logiciel Administration Software
Keyng Administration Software........................ 240
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Clex public

Produit | Product Page | Page Produit | Product Page | Page
[ - CX8162 CX8522
el Cylindre électronique compact a Clé USB Radio
Compact Electronic Knob Cylinder .................. 254 USB Radio Stick ..o 302
cl:‘j CX8166 1 * CX8932
Demicylindre élecironique compact i, Module Online
Compact Electronic Half Cyfinder. ................... 260 - Enlinc Modile e 304
CX8192 W CX8936
‘ Verrou casier &lectronique ' Module Orline avec Bluetooth® Low Energy
Flectronic Cabinetlock ............c..c................ 264 - Online Module
with Bluetooth® low Fnergy ........................... 306
w CX8172
Poignée é&lectrenique [ CX8942
Electronic Door Handlle.............c.c................. 268 i Module Online LAN
— Online Module AN ...............cccccc..c......... 308
| \ CX8174
= fJP' rr Béquille électronique sur plaque | CX6816
- 0 B Electronic Door Fitting............c.ccoveeeeicnenee.. 274 / Anlenne externe pour Module Online
% l% Edemal Anfenna s st nai s s 310
CX8120
Module de commande électronique
Esztante (el a e MB s Lo
CX8160
Module de commande compact éectronique
Compact Electronic Knob Module ................... 286
CX8180

Module de commande électronique pour les cylindre
& double boutons
Electronic Knob Module for double knob cylinders

with internal electonics.........c..cccoceveeeeee. 200
a - CX8132

Lecteur mural

Wall Mounted Reader ...........ccccocoeeeeiee . 294
a CX8134

Lecteur mural — Version pour |'extérieur

Wall Mounted Reader — Cutdoor Version.......... 208
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Composants
Produit | Product Page | Page Produit | Product Page | Page
@ CX6360 X712 _
Transpondeur actif [Télécommande) ‘W Bouton r'r.10|ete WBEEIELS
Active Transponder ..........coveoovooveeveereenen 314 Mechanical Knob..........ccccccccoceveiiiiiiiie...336
F= CX6712
Cxe3e? .'J Bouton moleté mécanique
c Transpondeur actif avec fonclions de maintenance Mechanical Knob. ... o338
Active Function Transponder ............................316
CXo/12
AR Trou bor, Ecani
CX&320 | gne mecanique
i) ‘J'j""l) Mechanical Blind Core .........cccoceeeieeene...340

| Badge format Carte
g Transponder Card .......ccccoeeveiveiiieeieiieeiee . 318

ugr CX6711

Corps de demi-cylindre

CX6330 . Half Cylinder Body......cc.couecueerieiiciiicii e 342
Badge format Porte-clé
Transponder Key Fob ..............................320
O } \ CX6761
5' Corps de demi-cylindre
CX6333 ‘ (Al E et Doy R ) A 7|

Badge format Porteclé avec boucle en acier inoxyda-

ble (10 coloris)

) ST CX6780
Transponder Key Fob Stainless Steel.................. 322 c-‘____ T
Cylinder Body ..o 346
. CX6710
L);.nl J" Corps de cylindre a CX6772
Eylinden Doy TN ] ./ L™ Oufils d'schange de batterie
- Battery Exchange Tools ...................................348
CX&710F
Corps de cylindre X677
% ;C):cl;.r 1:5 F;OO[ES coupe—{eu o pure—fumee ] Adﬂptﬂteur de secours externes pour cy\l'ndres
)/H'.? = 4 ) Low-Power Adapter...........ccccooeii i 349
for Fire and Smoke resistant doors ....................326
L CX6710F Ce== CX6850
ﬁ Corps de cylindre pour s C=0 Revélement PVD
. les portes couperteu et parefumée AP, APAA PVD-Coating.......cccooveicveiiciceiciie . 350
p& Cylinder Body for
Fire and Smoke resistant doors AP APM............330 ! CX6816
l%} Antenne externe
) CXETH0 External Anlenng .........c.ccccoceveiciieiieinn . 351
L | Corps de cylindre
Cylinder Body ......c.ooceveeiieiiieii .. 334
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CX6830
g | . Couvercle pour le lecleur mural
Cover for Wall Mounted Reader 352
-

_TE X612

I ﬁ Piles
Baterias . ..cccoeeiiee e e e neeneee e e e 303
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Innovations

Cylindre électronique pour les portes coupe-feu

et pare-fumée jusqu’a T90

Electronic Knob Cylinder

for fire and smoke resistant doos up to T90

Voir les pages 326 et 330 | See pages 326 and 330

Module de commutation radio et

Module Online Bluetooth® Low Energy

Radio Switching Module and
Online Module Bluetooth® Low Energy

Voir les pages 118, 234 et 306
See pages 118, 234 and 306

Lecteur mural online
avec Blueooth® Low Energy Online

Wall Mounted Reader online
with Blueooth® Low Energy Online

Voir les pages 102, 222 et 294
See pages 102, 222 and 294
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Meeting room
Old building

ir le chapitre

Smart access control for small and medivm-sized buildings
With Clex private mok n manage the
the move. Th

chapier.

Voir page 152 | See page 152 Disponible & partir de T3/2021 | Available from Q3 2021
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1990 - Fondation de Uhlmann & Zacher GmbH par les actionnaires
Martin Uhlmann et Mare Zacher dans le but commercial de développer
les matériels et les logiciels pour le marché hételier.

1996 — Invention du cylindre électronique par Giinter Uhlmann. idée du
produit iésultant de la demande de résoudre le probléme de perte de clé
et les problemes connexes de sécurilé. Le logiciel pour systémes de
verrouillage simples est ainsi développé. La division systémes de
verrouillage électronique devient le deuxizme domaine d'activité
d'Uhlmann & Zacher.

1998 — Développement du systéme de verrouillage &lectronique,

sous la direction de I'actionnaire supplémentaire Carl H. Scheuermann.

le concept de verrouillage pour la gestion des sysiémes de verrouillage

électronique prévoit des unités qui n‘ont pas & tre connectées en ligne.
les systémes de verrovillage sont contrélés de maniére centralisée via un
logiciel comportant une base de données. les données sont échangées
avec les cylindres &lectroniques via un réseau virtuel. les droits d'accés

sont programmés depuis I'ordinateur central, directement sur les clés.

1999 — Octroi de brevet par I'Office allemand des brevets pour le cylindre
&lectronique avec couplage centrifuge.

2000 — Changement de |‘activité de |entreprise pour le développement
et la production exclusive de matériel, de composants électroniques et
de firmware pour les systémes de verrouillage électroniques.

2004 - Expansion d'un réseau de distributeurs & travers toute I'Europe.
Nouveauté mondiale, le module de commande Clex est présenté au
salon international de la quincaillerie & Cologne par Uhlmann & Zacher.

2006 — Présenlalion du cylindre de haule sécurité en mars 2006 au
Practical World & Cologne. Le CX6142 dllie un maximum de sécurité
mécanique avec la flexibilié électronique.

2007 — En tant qu'un des premiers fournisseurs de solutions électroniques
offline, Uhlmann & Zacher munit ses modules de commande Clex prime

de MIFARE® DESFire.

2008 — Présentation de la borme de programmation automatique
CX6550 & la Foire de la sécurité & Essen.

2009 — en juin : lancement du cylindre radio CX&152, qui peut

&tre activé par empreinte digitale ou par transpondeur actif.

En aoit : Lancement du ranspondeur actif de fonction CX6362.

En plus de 'utilisation comme franspondeur actif, le CX6362 propose
denombreuses fonclionnalités supplémentaires.

En septembre : Clex prime supporte LEGIC® advant conformément aux
technologies de lecture sécurisées 15O 15693 et 1SO 14443,

2010 — Développement du « Réseau de Sécurité » : lancement du
Accass Point CX6920. En combinaison avec I'actuelle station de
programmation CX6520, divers réseaux radio peuvent &ire créés.

2011 = En mars : Uintégrafion du nouveau composant du lecteur IEGIC®
4200 par le module de commande CX6120. |e produit fire par consé-
quent avantage de la petite taille de la puce et de la faible consommation
d'énergie pour les cylindres &lectroniques en soutien constant des techniques
de lecture conformément aux normes de 15O 15693 ot 1SO 14443,

Abeouials

1990 Foundation of Uhlmann & Zacher GmbH by the shareholders
Martin Uhlmann and Mare Zacher with the business purpose to develop
hardware and software for the hotel market.

1996 — Invention of the electronic cylinder by Giinter Uhlmann. The product
idea resulted from the request fo take the sting out of key loss and the
related security gap. Software for simple locking systems is developed.

The electronic locking systems division becomes the second business area
for Uhlmann & Zacher.

1998 — Development of the electronic locking system under the manage-
ment of the additional shareholder Carl H. Schevermann. The locking
concept for managing electronic locking systems provides for units that
don't have to be connected online. The I'oci:ﬁ'ng systems are controfled
centrally via a software with database. The data is exchanged with the
electronic cylinders via a virtual network. The access rights are pro-
grammed at the central computer, directly to the keys.

1999 — Granting of the patent by the German Patent Office for the
electronic cylinder with centrifugal coupling.

2000 — Shifting of the business activity to the exclusive development
and production of hardware, electronic components and firmware
for electronic locking systems.

2004 - Expansion of a dealer network throughout Europe.
World first Clex knob module is presented in March 2004 at the Interna-
tional Hardware Fair in Cologne by Uhlmann & Zacher

2006 - Presentation of the high-securily cylinder in March 2006 at the
Practical World in Cologne. The CX6142 combines highest mechanical
safety with electronic flexibility.

2007 — Development of the wall mounted reader CX6130 as security-
version.

As one of the first supplier of electronic offline solutions, Uhlmann & Zacher
equips ifs Clex prime knob modules with MIFARE® DESFire®.

2008 - Presentation of the aulomatic programming terminal CX6550 af
the Security fair in Essen.

2009 - Launching of the radio cylinder CX6152, which can be activated
by fingerprint or active transponder.

launching of the active function ransponder CX6362. In addition to

the use as aclive ransponder, the CX6362 allows several additional
functions.

Clex prime supports IEGIC® advant according to the secure reading
technologies 1ISO 15693 and ISO 14443.

2010 — Development of the , Security Network™: Llaunching of the
Access Point CX6920. Combined with the current programming station
CX6520, various radio networks can be created.

2011 = Integration of the new [FGIC® reader component SM4200 via

the Knob module CX6120. It utilises the advantage of the smafl chip size
and the extremely low power consumption for the electronic cylinder and
retains the same support for the reading process according to ISO 15693

A propos de Nous | About Us
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En mai : Lancement du logiciel ClexTouch pour ordinateurs de poche avec
écran tactile. Assouplissement de la gestion des installations gréce & des
outils logiciels complets.

En septembre : Une nowvelle version du CX&122 sous le nom de CX&122AP-
M combine les possibilités pour la protection extérieure du batiment pour les
sorties de secours avec |'ouverture contrélée de l'intérieur & I'aide d'une fin
de course mécanique du cylindre nouvellement développée.

2012 — Lancement du lecteur mural « vert » dont la consommation d'énergie
n'est que de O, 1 milliwatts. Présentation du bouton extérieur & la Sécurité & Es-
sen, qui esl conforme & la classe de proleclion IP66 conformément & la norme
DIN EN 60529. Lancement de la nouvelle version du logiciel de geslion des
systemes de verrouillage Keyvi doté de fonctions avancées, comme par exem-
ple, réécriture des événements ainsi que 5 000 groupes supplémentaires.

2013 — Expansion de la gamme des produits pour inclure le systéme

« Clex public ». Développement d'une solution avec laquelle il est possible
d'activer/de désactiver les systémes de détection d‘intrusion & |'aide d'un
transpondeur disposant des autorisations adéquates.

Intégration par défaut de cette solution dans les modules de commande de
Clex prime et de Clex private CX2120 pour tous les types de transpon-
deurs (EM, HITAG 1, MIFARE® et LEGIC®). Expansion de la gamme des
produits pour inclure les nouveaux lecteurs.

2014 - Liablissement de noire succursale « Uhlmann & Zacher France
SAS » en France. Lancement du nouveau cylindre de sécurité CX6182
avec I'électronique d'évaluation & lintérieur. Gréce au nouveau logiciel
Keyng Administration CX2530, Uhlmann & Zacher propose encore une
option pour la programmation et la gestion d'un systéme de verouillage
Clex private & part le Systéme d'Apprentissage /d'Effacement avéré.
Premigre présentation de la nouvelle poignée de porte électronique

CX6172 au salon Security Essen.

2015 — Célébration du 25&me anniversaire de Uhlmann & Zacher.

La poignée de porte &lectronique CX6172 esl mise en production en
série et remporte de nombreux prix dont le PRIX GIT SECURITY dans la
catégorie accés, intrusion et protection de périmétre ainsi que le prix d'or
PROTECTOR dans la catégorie du contréle d'accés.

2016 — lancement initial des nouveaux produits du point d'accés LAN,

de la béquille de porte électronique CX6174 et de la nouvelle générali-
on du cylindre compact CX6162 au salon Sécurité & Essen. La baquille
de porte électronique CX&174 gagne le prix d'or PROTECTOR dans la

catégorie du contréle d'accés & SecurityFxpo & Munich.

2017 — Démarrage de la consfruction pour &largir le batiment principal

& Waldbueitelbrunn. Davanlage d'espace est créé pour les bureaux, les
aires de production et d'enlrepdl. Un enlrepdt moderne @ hauls rayonna-
ges rend la logistique plus efficace. Uhlmann & Zacher remporte des prix
encore une fois : la nowvelle béquille de porte &lectronique CX&1744
plaque courte gagne le Prix de bronze PROTECTOR et le PRIX GIT SECU-

RITY. Ces prix confirment notre force innovanle.

2018 — Cetle annexe a doublé la superficie totale du batiment de
I'entreprise & Waldbuettelbrunn. De nouveaux bureaux, un espace de
production et un entrepdt moderne & hauts rayonnages ont &té créés. la
marque de 100 employés est atteinte.

/

and 150 14443 standards.

Launching of the ClexTouch software for handheld PCs with touch-screen.
Easing of the facility management through comprehensive software tools.
A new version of the CX6122 as CX6122APM combines possibilities
for the outside proiection of the building for emergency exits with conr

rolled openness from the inside by using a newly developed mechanical
end of the cylinder.

2012 - launch of the “green” wall mounted reader whose energy
consumption is only 0.1 milliwatts. Presentation of the outdoor knob at the
Securily in Essen, which meets the protection class IP66 according to the
DIN EN 60529 standard. New release of the locking systems manage-
ment software Kewi with advanced functions, like for example, writing
back events as well as 5,000 extra groups.

2013 - Expansion of the product range to include the "Clex public” system.
Development of a solution with which it is possible to activate/deactivate
intrusion defection systems using an appropriately authorized transponder.
Detault integration of this solution into the Clex prime CX6 120 and Clex
private CX2 120 knob madules for all types of transponders [EM, HITAG 1,
MIFARE® and [FGIC®). Expansion of the product range to include new
readers (e.g. with PIN code, for outdoor use).

2014 - Establishment of our branch office ,Uhlmann & Zacher France
SAS" in France. Launch of the new CX&182 security cylinder with
evaluation electronics on the inside. With the new Keyng Administration
Software CX2530, Uhlmann & Zacher offers yet another option for
programming and managing a Clex private locking system besides the
established leaming/clearing system. First presentation of the new elect-
ronic door handle CX6172 at the Security Essen.

2015 - Celebration of the 25th anniversary of
JAHRE Uhlmann & Zacher. The electronic door handle
1990 CX6 172 goes into series production and wins
several awards, including the GIT SECURITY
award in the access, intrusion and perimeter profection category as well
as the gold PROTECTOR award in the access control category:

2016 — Initial launch of the new products of access point LAN, electronic
door fitting CX6174 and the new generation of compact knob cylinder
CX6162 at the Security trade fair in Essen. The electronic door fiting
CX6174 wins the golden PROTECTOR in the access control category at
the SecurityExpo in Munich.

2017 — Start of construction for extending the main building in Waldbuet
telbrunn. More space is created for offices, proo'ucﬁon and warehouse
areas. A modern high-rack warehouse makes logistics more efficient.
Uhlmann & Zacher wins awards yet again: The new electionic door
fiting CX6 174 with short plate wins the bronze PROTECTOR Award and
the GIT SECURITY AWARD. The awards confim the innovative strength.

2018 — The annex doubles the total area of the company building in
Wialdbuettelbrunn. New offices, production space and a modern high-
bay warehouse are established. The milestone of 100 employees is
reached.

A propos de MNous | About Us 13
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Abeouials
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2019 — Uhlmann & Zacher regoit le Prix de I'lnnovation du Syndicat des 2019 — Uhlmann & Zacher is awarded the Innovation Prize of the SME
PME de BasseFranconie. Le prix cenfirme Uhlmann & Zacher comme une Union of lower Franconia. The award confirms Uhlmann & Zacher as
entreprise de taille moyenne qui opére non seulement au niveau régional, o mediumsized company that operates not only regionally, but also

mais aussi international, et se distingue par son alignement tourné vers internationally, and stands out due o its fulure-oriented alignment and
I'avenir el sa force d'innovation. innovative strength.

2020 — U&Z lance sa premigre app : U'application pour smartphone 2020 - Uhlmann & Zacher is launching its first own app: the Keyng
Keyng. Ceci est disponible pour iOS et Android et elle est idéale pour smarfphone app. This is available for both iOS and Android and is ideal
verrouiller la gestion du systéme des objets de taille petite & moyenne. for locking system management of smaller to mediunrsized objects.
Avjourd’hui plus de 900 000 unités de verrouillage électronique fab- Today more than 900,000 electronic locking units ,made by Uhlmann &
riquées par Uhlmann & Zacher ont déjar & installées avec succes.U8Z Zacher” have already been successtully installed. Uhlmann & Zacher is
est un des fabricants majeurs des systémes de verrouillage électronique one of the fastest growing manufacturers of electronic locking systems in
en Allemagne et compte plus de 110 employés dans ses effectifs. Germany with a strength of more than 110 employees.

Uhlmann & Zacher

Elektronischer
Tiirdricker

les directeurs généraux Martin Uhlmann et le Dr. Mare Zacher avec la The managing directors Marfin Uhlmann and Dr. Marc Zacher with the
Ministre Bavaroise du Numérique Judith Gerlach lors de |'atiribution du Bavarian State Minister for Digital Judith Gerlach at the awarding of the
Prix de I'lnnovation 2019. Innovation Prize 2019.
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La Direction

MNolre objeclif est d'&lre toujours en avance sur le marché. Noire ambilion
consiste & identifier les tendances et de répondre aux exigences du marché.
Avec cetie philosophie d'entreprise et grace & nos employés dévoués,
nous établissons de nouvelles références sur le marché et sommes le four-
nisseur de systémes de verrouillage électronique qui connail la croissance
la plus rapide en Allemagne. Uhlmann & Zacher développe et fourmnit des
conseils pour ses revendeurs sélectionnés localement et & 'éranger.

Depuis I'idée et le développement y compris la production, le service
client et l'assistance technique : Tout se passe au sigge social & Wald-
biittelbrunn prés de Wiirzburg.

The Management

Our goal is to always be one step ahead of the market. Our ambition is
to identify trends and implement the requirements of the market. With this
corporate philosophy and thanks to our dedicated employees, we are
sefting new standards in the market and are the fastest growing supplier
of electronic locking systems in Germany. Uhlmann & Zacher develops
and provides consultation for its selected dealers locally and abroad.

From the idea and development through production to customer service
and technical support: Everything takes place at the headquarters in
Waldbuettelbrunn near Wuerzburg.

‘1\ g

Dr. Marc Zacher

Directeur Général

Martin Uhlmann
Direcleur Général

Managing Director Managing Director

Hartmut Beckmann Florian Kratzer

Carl H. Schevermann

Directeur commercial, ppa.
Commercial Director, ppa.

Directeur des ventes, ppa.
Sales Director, ppa.

Directeur lechnique, ppa.
Technical Director, ppe.
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ExcellenfiRange
o2z

Lo poignée de porte élecironique CX6 172 a révolufionné le marché des
systémes de verrouillage électroniques. L'ensemble du systéme électronique,
les pigces mécaniques, la signalisation LED et I'alimentation &lectrique ont
&1 intégrés dans le pelit espace de la poignée de porle. En raison de ce
design extrémement compacl, ce produil esl inégalé jusqu’ & celle date. La
gamme de produits de CX6172 et celle de la béquille de porte électronique
CX6174 ont déjés remporté plusisurs prix nationaux ef infemationcux,

La «Solution d'accés avec Bluetooth®s a été &lue lauréate dans la catégo-
rie contréle d'accés par le jury du Prix Intersec. la solution d’accés avec
la technclogie Bluetooth(R) innovante pour la Poignée/Béquille de porte
el le Cylindre de bouion &lecironique a i altribué.

GIT
| SICHERHEIT
AW

The electronic door handle CX& 172 has revolutionised the electronic
locking systems market. The complete electronics, mechanical parts,
LED signalling and the power supply have been fitted in the small space
of the door handlle. Due 1o this exfremefy compact o’esign, the proo’ucf
is unmaiched il date. The product range of CX6172 and that of the
electronic door fiting CX6 174 have already won several national and
international awards.

The ,Access solution with Bluetooth®" has been voted winner in the cate
gory access control by the jury of the Intersec Award. The access solution
with the innovative Bluetooth® technology for the Elecironic Door Handle/
Fitiing and Electronic Knob Cylinder was awarded.

= LU 10

W Award Gewinner

!

[
I
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GIT
SICHERHEIT
AWAR

2016
WINNER

SELEETION
EXPERTS

O LES TROPHEES
iNmovanions ON expoprotection 2014
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Uhlmann & Zacher

intersec

awards 2019
WINNER
ACCESS CONTROL PRODUCT
OF THE YEAR

UHLMANN & ZACHER GMBH,
Access solution with Bluetooth®
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Un systéme de verrouillage électronique moderne offre des possibilités
presque illimitées dans I‘adminisiration du systéme de verrouillage.

En fonction des exigences de |'objet, nous pouvons soit metire 'accent

sur la protection extérieure du batiment ou sur 'utilisation flexible des
avtorisalions lors de nofre rencontre avec le client. 'existence d'inferfaces
vers un systéme externe, qui permettent une intégration au contrdle d'acces
ou d'enregistrement horaire ou la réalisation d'applications individuelles,
peut également s'avérer importante pour la décision.

Afin de traduire ces exigences nombreuses et variées en des solutions de
produits fiables et pratiques, nous développons I'ensemble des composants
du systeme de la famille Clex avec les principes svivants : la clart, la
flexibilite et 'ouverture.

Clarté

Chaque produit du systéme de verrouillage se caractérise par
® application avtcexplicative,

® conslruction simple et

® administration compréhensible.

Orientation explicite de 'application au premier plan - logarithmes
cryptés de pointe pour assurer I'échange des données hautement
sécurisé en arriére plan.

Flexibilité

la pohlyvalence du module de commande électronique CX&120/CX2120
est un fait avéré. |l peut se transformer en une serrure de meuble, en demi-
cylindre ou en cylindre & double bouton - en fonetion des composants
attachés. Si vous souhaitez autoriser et contréler certaines portes alors
que |’obie1 est encore dans sa phase de construction, vous pouvez
intégrer les cylindres dans le systéme complet plus tard el adopler des
journaux d'événements d&s la phase de construction.

Si les exigences d'un objet changent et par exemple les droits d'accas
sont maintenant nécessaires & |'intérieur également, le bouton moleté
mécanique d'un cylindre & double bouton avec droit d'accés électro-
nique d'un cété peut étre retiré et un deuxidme bouton électronique peut
&tre insfallé sur le ot intérieur du cylindre.

Installation flexible selen les besoins — davantage de possibilités pour
les téiches dans la gestion des installations.

A modem electronic locking system offers an almost infinite range of
possibifities in the locking system administration. Depending on the
requirements in the object we can either focus on the outside protection
of the building or the flexible usage of authorizations during our customer
meeting. The existence of interfaces to an external sysiem, which allow
an integration of access control or time recording or the realization of
individual applications, can also be important for the decision.

In order to put these numerous and varied requirements into reliable,
pracﬁcaf producf solutions, we devsfop all the system components of
the Clex family with ihe principles: clarity, flexibility and openness.

Clarity

Every locking system product is characterized by
¢ selfexplanatory application,

® simple construction and

* comprehensible administation.

Explicit application orientation in the foreground - state-of-the-art
encrypted logarithms to ensure the highly secure data exchange in the
background.

Flexibility

The versatility of the electronic knob module CX6120 has proven to
work. It can either be tumed into a fumiture lock, a half cylinder or o
doubleknob cyl'f'nder - dependﬁ'ng on the attached components. If you
would like to authorize and control some of the doors while the object is
shill in its construction phase, you can integrate the cylinders into the com-
pl'efe system later on and cdopr event bgs from the construction pbase.

If the requirements of an object change and e.g. access rights are now
needed on the inside, too, the mechanical knob of @ deuble knob cy)'fno'er
with electronic access right on one side can be removed and a second,
electronic knob can be installed 1o the inner side of the cylinder

Flexible installation as wanted — more possibilities for the tasks in the
facility management.

Module de commande -~ —| Knob module
+ Cylindre Y L E a0 + cylinder
+ bouton mécanique | \a;--4i=-—— - --—-— S = + mechanical knob
= CX6122 J = i | = CX6122

e =]
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OQuverture

Nous abordons le principe d'ouverture de deux cotés différents, en
gardant un csil sur la sécurité de nos produits ainsi que le confort.

La sécurité de Fintérieur vers Fextérieur : les composants du sysiéme
Clex prime peuvent échanger les données offline ou via un access point
avec le logiciel de gesfion Keyvi en utilisant des logarithmes cryptés
modernes.

Quverture via des interfaces : Clex prime est ouvert & d'autres systémes
comme |'enregistrement horaire, les détecteurs d'intrusion, le contréle
d'aceés ou le systéme GIT & tous les niveaux techniques grace aux
inferfaces. Cellesci peuvent &tre attachées au systtme de verrouillage au
niveau des données et du transpondeur. Les données personnelles déjer
existantes — par exemple provenant du logiciel d’enregistrement horaire
— peuvent &ire synchronisées via les fichiers CSV et peuvent &re ulilisées
pour Clex prime.

le systéme Clex prime est également ouvert & toules les technologies
actuelles de trcnspondeur. I supporte les trc:nspondeurs Fx:ssffs :
EM ou HITAG, MIFARE® Classic ou DESFire et LEGIC® prime ou advent,

ainsi que les transpondeurs actifs & 868 MHz.

Ouverture en tant que principe : Pas seulement nos produits mais nous
aussi en fanl que sociélé en développement sommes ouverls aux besoins
de nos clienls el du calendrier individuel dans I'objet. Si vous souhailez
installer un systéme de verrouillage électronique bout par bout dans un
batiment déjé existant, nous et Clex prime vous accompagnerons en fant
que notre partenaire et vous assisterons élape par étape.

Ouvert aux besoins individuels dans I'objet — intransigeants quand il
s'agit des exigences de sécurité.

Chaque cylindre et lecieur de la famille Clex est miniaturisé et adapté &
I'objet et s'adaple donc harmeonieusement & la conceplion ef &
I'environnement d'utilisation du batiment. Méme les circonstances
architecturales particuliéres ne posent pas probléme en raison des
différentes surfaces des boutons.

Avec le groupe de produits Clex prime et Clex private, nous vous
proposons deux solutions pour deux groupes cibles différents. Leurs
objectits différents permettent de trouver le systéme de verrouillage le plus
approprié pour chaque obijet.

Netre nouveau groupe de preduits Clex public fournit aux partenaires la
possibilité d'intégrer les unités de verrouillage de Clex avec leur propre
sysiéme el de les personndliser et les concevoir en fonction de leurs
propres besoins.

Openness

We approach the principle openness from two different sides, while
keeping an eye on the scfsfy of our producfs as well as the comfort.

Safety from the inside to the outside: The Clex prime system compo-
nents can exchange data offline or via access point with the management
software Keyvi by using modern encrypted algorithms.

Openness via interfaces: Clex prime is open to other systems like fme
recording, intrusion detectors, access control or GLTFSystem on every tech-
nical level due to interfaces. These can be attached to the locking system
on a data and transponder level. Already existing personal details —

e.g. from the time recording software — can be synchronized via CSV-
Files and can then be used for Clex prime.

The Clex prime system is also open fo every currenfrransponder rechnofogy.
It supports the passive transponders: EM or HITAG, MIFARE Classic® or
DESFire® and IFGIC® prime or advant as well as active transponders with
868 MHz

Openness as a principle: Not only our products, but also we ourselves
as a developing company are open to the needs of our clients and the in-
dividual schedule in the object. If you want to install an electronic locking
system bit by bit in an already existing building, we and Clex prime will
accompany and support you as our parner skep by skep.

Open for individual needs in the object — uncompremising when it
comes to security requirements.

Every cylinder and reader of the Clex family is miniaturized and suitable
for the object, and therefore fits harmonically into the design and the usa-
ge environment of the building. Fven special architectural circumstances
aren't a problem due to the different surfaces of the knobs.

With the product groups Clex prime and Clex private we offer you two
solutions for two target groups. Their different focuses help fo find the
most suitable locking system for each object.

Qur further product group Clex public provides pariners with the option of
integrating the Clex locking units with their own system and customizing
and designing them according to their own needs.

Principes du Développement | Principles of Development 19
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Guide pour I'Application de Clex prime :

Industrie

Quand il s'agit de choisir un nouveau systéme de verrouillage, I'accent
des sociétés industrielles est généralement sur ka profection extérieure du
béatiment. Dans ce cas le cylindre de sécurité CX6182 doit &tre installé
pour empécher I'accés non aulorisé aux locaux de la sociélé.

Une attribution flexible des droits d'accés et la connexion & des
systémes existants tels que I'enregistrement horaire cu & la facturation de
cantine au systéme de verrouillage sont d'une importance majeure. La
connexion des systémes existants est assurée par 'interface XML dans
Clex prime.

la gestion de l'installation de grandes enfreprises avec diverses branches
doit &ire simple, dairement siruclurée et centralement contrélable. En
ulilisant une connexion au serveur SQL I'adminisiration du sysiéme de
verrouillage complexe de Clex prime devient économique et gérable.

Hépital

Un concept de systeme de verrovillage bien pensé peut faciliter les
rouines quolidiennes dans les hapitaux et peut accorder des avanlages
supplémentaires aux processus internes. Grace & Clex prime le confréle
des ascenseurs peut &tre géré via le lecteur mural et permetire des enfrées
prioritaires.

le verrou de casier électronique CX6192 rend possible d'intégrer le
stockage contrélé d'objets de valeur au sysiéme de verrovillage.

Il est possible pour le personnel de la clinique d'ouvrir la bariére de
parking, d'entrer dans I'hépital, d'activer I'enregistrement horaire, de
mettre dans le casier verrouillé leurs objets de valeur, de payer & la
cafétéria et d'entrer dans 'ensemble des salles autorisées avec une seule
« clé » - soit une carte, un clip, un porteclés ou une clé & transpondeur.

Applications

Guidance for the Application of Clex prime:

Industry

When it comes Io select a new locking system, the focus of industrial
companies is usually on the outside protection of the building. In this
case the security cylinder CX6182 should be installed to prevent unau-
thorized access 1o the company premises.

A flexible allocation of access rights and the connection to existing sys-
tems such as fime recording or canteen billing to the locking system are
of major importance. The connection of existing systems is guaranteed
through the XML interface in Clex prime.

The facility management of large companies with various branches has
to be simpfe, decrﬁ/ structured and centmffy controllable. By using an
SQG server connection the administration of complex Clex prime locking
system becomes economic and manageable.

Hospital

A well thought out locking system concept can facilitate the everyday
routines in the hospital and can lead to additional benelfits for intemal
processes. With Clex prime the lift control can be regulated via the wall
mounted reader and enable priority rides.

The electronic cabinet lock CX6192 makes it possible to infegrate the
controlled storage of objeds of valve to the ﬁocking system.

Itis possible for the clinic stoff to open the parking barrier, enter the
hospital, activate the time recording, lock up their valuables, pay in the
cafeteria and enter all of their authorized rooms with only one “key” -
either a card or a key fob.

CX6190

If you would like to control the removal of medicines from the medicine
cabinet, the electronic furniture lock CX6190 can be installed. Due to the
event logging of the locking system the responsible hospital employes
can see who had access fo the medicine cabinet and irregularities can
be detected immediately:
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Ecole

La sécuritd devient une question de plus en plus importante dans les
écoles. L'ouverture contrélée, ce qui veut dire que les droits d'accés sont
compréhensibles et que les personnes non autorisées ne peuvent pas
enfrer dans le batiment scolaire, est une &lape vers davantage de sécurité
dans les écoles. le systéme de verrouillage Clex prime peut aider &
contréler cela gréice aux nouvelles solutions produits destinées & répondre
aux exigences spéciales des écoles.

Libre passage & travers les portes de secours en cas d’urgence :

le cylindre anti-panique CX6122AP

Basé sur le cylindre réussi CX6122 avec des droits d'accas électroniques
d'un caté et un bouton mécanique inferne, un cylindre & double bouton a
&1& développé qui peut méme étre installé dans les serrures qui sont —
selon leur fabricant — « dotées de restriclions » adaptées aux cylindres
élecironiques. Le mécanisme intégré dans le CX&122AP assure que le
panneton de verrouillage tourne en position de six heures aprés avoir
activé le cylindre. Le bouton mécanique interne est connecté en
permanence au cylindre.

le CX6122AP s'avére particuliérement intéressant pour l'installation dans
des verrous déja existants. Méme une mise & jour du CX6122
classique en version antipanique est possible : Seul le cylindre doté du
bouton mécanique interne deit ére échangé pour la version AP, Le
bouton électronique externe peut toujours &tre utilisé.

CXO122AP-M

Pour pouvoir ufiliser le cylindre pour les portes d'entrée du batiment, le
CX6122AP a été muni d'un bout mécanique spécial du cylindre. Ce
CX6122AP-M ne peut élre cuvert qu'avec une dlé spéciale de l'intérieur.
Tout verrovillage non autorisé de la porte de l'intérieur est ainsi
empéché.

Uhlmann & Zacher

School

Safety is becoming a more and more important issue in schools. Con-
trolled epenness, which means that access rights are comprehensible
and that unauthorized people cannot enter the school building, is a step
towards more safety in schools. The locking system Clex prime can help
to control this by using the new product solutions for the special require-
ments in schools.

CX6122AP

Unhindered passage through the escape doors in an emergency:
the anti-panic cylinder CX6122AP

Based on the successful cylinder CX&122 with electronic access rights on
one side and a mechanical internal knob, a double knob cylinder was
developed that even can be installed in locks which are — according to
their manufacturer — “with restrictions” suitable for electronic cylinders. The
mechanism built in the CXé 122AP ensures that the locking nose tums into
the six o’clock position after having activated the cylinder. The mechani-
cal internal knob is permanently connected to the cylinder

The CX6122AP is particularly interesting for the installation into already
existing locks. Even a retrofitting of the classic CX6122 to the anti-
panic version is possible: Only the cylinder with the mechanical internal
knob has io be exchanged for the AP version. The elecironic external
knob can still be used.

To be able to use the cylinder for building entrance doors, the
CX6122AP was provided with a special mechanical end of the cylinder.
This €X6122AP-M can only be opened with a special key from the
inside. Any unauthorized locking of the door from the inside is thus
prevented.
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Université

Au moment de choisir un systéme de verrouillage électronique dans les
universités, la décision est souvent influencée par la carte de transpon-
deur qui est déjéi en cours d'utilisation. S'il existe d&ja un systéme de
paiement & la cafétéria ou pour accorder l'accas & la bibliotheque, ces
cartes devraient également fonctionner pour le systéme de verrouillage.
Clex prime vous offre des possibilités infinies en termes de conversations
avec les décideurs car les composants du systéme de verrouillage sont
disponibles pour tous les types de transpondeur actuels. Dans la plupart
des cas une carte MIFARE® DESFire® est déja en cours d'utilisation. Pas
de probléme : une grande variété des composants de Clex prime par
exemple les cylindres de verrouillage &lectronique, le verrou de casier et
la poignée de porfe &lectronique peuvent &fre utilisés dans ce cas.

CLEX PRIME |

CX6320 Carte de franspondeur
Transponder Card

Linstallation de la poignée/béquille de porte électronique CX6172/
CX6174 est particuligrement recommandée pour les portes hautement
fréquentées et les portes menant aux auditoriums. Laccés jours ainsi que
I'engagement permanent sont possibles dans ce cas. la poignée/
béquille de porte est disponible en differentes variantes el permet
I'utilisation pour toutes les portes &tablies telles que portes en bois, en
acier et en aluminium aussi bien que les portes au encadement &troit
avec un refrait aussi court que 20 mm respectivement 25 mm.

U'utilisation des verrous de casiers électroniques CX6192 dans des
casiers au matériel iniégre le siockage des effets personnels dans UN
SEUL systéme de verouillage. Ce sera ainsi possible d'effectuer tous les
services de |'université — comme payer & la cafétéria, emprunter des livres
& la bibliothéque, ouvrir votre casier et entrer dans les salles de
conlférence — avec une seule carte. Pour le personnel de I'université,
I'enregistrement horaire et les droits d'accas & certaines pigces des
bureaux ou la barrigre du parking au scussol peuvent &tre rajoutés aux
applications.

University

When choosing an electronic locking system at universities, the decision is
often affected by the fransponder card that is alreadly in use. If there is already
a system for paying in the cateteria or providing access to the fibrary,

the cards should also work for the locking system. Clex prime offers you
endless possibilities in conversations with decision makers, because the

focking system components are available for all current tramponder types.
In most cases a MIFARE® DESFire® card is already in use. No problem:

a great variety of the Clex prime components e.g. the electronic locking
cylinders, the cabinet lock and the electronic door handle can be used in
this case.

An installation of the electronic door handle €X6172 or the electronic door
fiting CXé174 is especially useful in highly frequented doors and doors
to auditoriums. Day access as well as permanent engagement is possible
in this case. The door handle/door fitting is available in different designs
allowing it to be used in all popular doors such as wood, steel and
aluminium doors as well as in doors with narrow frames having a backset

of 20 mm or 25 mm.

The usage of the electronic cabinet locks CX6192 in material cabinets
infegrates storage of personal items into one locking system. Thus, it will
be possible to camry out all of the services of the university — like paying
in the cafeteria, borowing books in the library, opening your locker and
entering the seminar rooms — with only one card. For the university staff
time recording and the access rights to certain office rooms or the barrier
of the underground parking can be added to the applications.

22
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Guide pour |’Application de Clex private :

Résidence privée

p

Si les enfants perdent la clé de ko porte d'entrée, on peut répondre
rapidement et souplement & la situation si Clex privale a & inslallé. Ce
sysiéme de verrouillage esl un systéme de programmation par apprenlis-
sage/ effacement. Dés que la clé maitre est tenue devant le bouton,
toutes les clés qui circulent & ce moment deviennent invalides — dent la
clé perdue. Par la suite, les clés disponibles n'ont qu'ér &tre reprogram-
mées a l'aide de la clé maitre et la maison est & nouveau sore. la dé
perdue sera remplacée par une clé nouvellement programmée.

Allernalivement Clex privale peut également &ire facilement géré a l'aide
d'un logiciel [Keyng.

Qutre le systéme de programmation par apprenﬁsscge/eﬁccemem,
d'autres rechno|ogies trouvent de p|us en p|us leur p\cce dans les
immeubles modernes, par exemple Bluelooth® & faible consommation
énergétique. Cette technologie est utilisée en conjonction avec Clex
private mobile. Cela inclut, d'une part, lapplication Keyng, avec laguelle
le systéme de verrouillage peut &tre géré en déplacement. D'autre part,
I'application Clex Key, avec laquelle les unités de verrouillage éleciro-
niques peuvent &fre ouvertes ef fermées avec le smariphone.

Cabinet médical /Cabinet
d’avocats/Bureau

Clex private donne aux petites entreprises, comme les cabinets médi-
caux, les cabinets d'avocats ou d'ingénieries, la possibilité d'exploiter les
avantages d'un systéme de verrouillage &lectronique dans une mesure
raisonnable. C'est par exemple concevable d'installer le CX2182 dans
une perte extérieure ou le verrou de meubles CX2190 dans un casier
ou une armoire & pharmacie. Le franspondeur du personnel ou du
personnel de nettoyage peut scit autoriser 'accés & tous les cylindres et
les boutons ou seulement aux portes extérieures et de bureau.Et il est
possible d'élendre le systtme & la résidence privée du propriélaire en y
installant galement des cylindres de Clex privale.

L'avantage est évident : une clé pour tous les droits d’acces.

Guidance for the Application of Clex private:

Private Home

If the offspring loses the front door key, one can quickly and flexibly respond
o ihe siuation if Clex privaie has been installed. This locking sysiem is a
learning/clearing system. As soon as the master key is being held in

front of the knob, all the I:eys that are cr'rcufaﬁng at the moment become
invalid — including the lost key. Afterwards the available keys only have
to be reprogrammed with the hefp of the master Icey and the house is safe
again. The lost key will be replaced by a newly programmed one.

Aliernatively Clex private can also be easily managed using a software
(Keyng].

Besidles the learning/clearing system, other technologies are increasingly
finding their way into modern apartment buildings, Bluetooth® low Energy
for example. This technology must not be missing in a so-called Smart
Home. Apart from I'thffng and power management, alam systems are
being activated via cell phone or heating is tumed up. Therefore, @ modem
locking system must not be missed!

Doctor’s Surgery/Law Firm/Office

Clex private gives small companies, like doctor's surgeries, law firms or
engineering offices, the possibility to take the advantages of an electronic
locking system to a reasonable extent. It's e.g. conceivable to install the
CX2182 into an outside deor or the furniture lock CX2190 into a file or
medicine cabinet. The transponder of the staff or the cleaning personnel
can either allow access to all cyl'inders and knobs or onfy to outer and
office doors.

And it is possible to expand the system to the owner's private home by
also installing Clex private cylinders there.

The advantage is obvious: one key for all access rights.

Applications | Applications 23
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1 Introduction et Apergu

le systéme de verrouillage Clex prime est un sysiéme de verrouillage
électronique avec la technologie de transpondeur desting & sécuriser la
plupart des différents types d'objets. Il ’épond aux exigences des bursaux,
des industries et des batiments administratifs ainsi que celles des bétiments
publics comme par exemple les hépitaux, les universités ou les aéroports.
Méme les exigences complexes des hétels et des installations de loisirs
pauvent &lre safisfaites au moyen des propriéiés spéciales du sysiéme.

les droits d'accés respectifs sont alternativement stockés sur les clés ou dans
I'unité de verrovillage de la porle (par exemple le cylindre Clex) el/ou y
sont modifiés ou supprimés. De cette manigre, les droits d'acces peuvent
aussi &re accordés ou refirés depuis un point central dans le cas des
cylindres ou des lecteurs muraux qui sont exploilés en offline sans qu'il ne
soil nécessaire de se déplacer pour programmer les eylindres ou les
lecteurs muraux sur place. les droits d'accés temporaires sont stockés sur
les transpondeurs (clés| et permetient de catte maniére un profil horaire
individuel pour chaque clé.

2 Description du Systéme

2.1 Droits d’accés

les droils d'accas suivants d'une clé sur une unité de verrouillage sont
possibles dans le systéme de verrouillage Clex prime -

® Dioit d'accas via un code de porte (droit d'acces individuel) : Le code de
porte est stocké sur la dé dans une forme sécurisée. Une clé peul ouvrir
une porte si le code de porte est stocké sur la clé.

e Droit d'accés via un groupe de verouillage : les groupes de droit d'aceas
auxquels appartient la clé sont écrits sur la clé lors de la programmation.
Une cké dispose d'un droit d'accés pour une porte si l'unité de porte et la
clé ont au mains un groupe en commun. les groupes de verouillage
peuvent &lre combinés sur la clé sans qu'il n'y ait de limite.

Droit d'accas & I'dide d'un groupe supplémentaire : Le code de porle est
stocké de maniére sécurisée dans la clé. Une clé est auterisée pour une
porte ou pour un groupe supplémentaire, si le code de porte est présent
dans la dlé.

® Droit d'accés via code de clé : le code de clé est stocké dans ['unité de
porte. Une clé est valable si son code est disponible dans l'unité de porte.
Ce code prend effet dés que le code a &té saisi dans ['unité de porte cu
moyen de ClexTouch. Dans le cas des unités de verrouillage online, le
code est saisi immédiatement via le réseau.

2.2 Clés dotées de fonctionnalités spéciales

Al'cide du logiciel de gestion Keyvi, il est possible de générer des clés
dolées de fonctionnalités spéciales. Les clés pour le changement des piles
peuvent &tre programmées ce qui permet d'autoriser cefte opération. Une
clé dotée de la fonction de démontage permet un démontage sécurisé
électroniquement.

2.3 Fuseaux horaires

Au moyen d'un fuseau horaire, un droit d'accés peut étre limité tempo-
rairement. Dans le sysiéme Clex prime, la restriction lemporaire est
programmée sur la clé avec les droits d'aces, le cas échéant.

Une restriction femporaire peut étre programmée comme suit :

e les jours de la semaine ef les jours Férigs : le droit d'acces n'est valable
que pour les jours de la semaine et/ou les jours fériés spécifiés.

® 32 jours fériés, les intervalles de vacances ainsi que des vacances
flottantes peuvent &tre configurés dans le logiciel.

1 Introduction and Overview

The Clex prime locking system is an electronic locking system with
transponder technology for securing the most different types of objects.

It satisfies the requirements of office, indusiry and administration buildings
as well as those of public buildings, e.g. hospitals, universities or airports.
Even the complex requirements of hotels and leisure time faciliies can be
satisfied by means of special system properties.

The respective access rights are alternatively stored on the keys or in the
locking unit at the door [e.g. Clex cylinder) and/or changed or deleted
there. In this way, access rights can also be granted or withdrawn from a
central point with eylinders or wall mounted readers that are operated
offline, without the need to go to and program the cylinders or wall
mounted readers on site. The lemporary access n'ghrs are stored on the
transponders [keys| and in this way allow an individual time profile for
each key.

2 System Description

2.1 Access Rights

The following access rights of a key at a locking unit are possible in ihe
Clex prime locking system:

® Access right via a door code (single access right]: The door code is
stored on the key in a secure form. A key can open a door if the door
code is stored on the key:

Access right via a locking group: The access right groups to which the
key belongs are written on the key during the programming. A key has
an access right for a door if the door unit and the key have at least
one group in common. The locking groups can be combined on the
key without limitation.

Access right using an extra group: The extra group is securely siored in
the key. A key is authonized for a deor or for an extra group, if the extra
group is present in the key:

Access right via key code: The key code is stored in the door unit. A key
is valid if its code is available in the door unit. This code takes effect as
soon as the code has been entered in the door unit by means of
Clex(ouch. With online locking units, the code is entered immediately
via the network.

2.2 Keys having special functions

Using the management software Keyvi, it is possible to generale keys
having special functions. Keys for battery change can be programmed
that allow an authorized battery change. A key with disassembly function
makes it possible to disassemble electronically secured.

2.3 Time Zones

By means of a time zone, an access right can be temporarily limited. In
the Clex prime system, the temporary limitation is programmed on the key
together with the access rights, if applicable. A temporary limitation can
be programmed as follows:

® Weekdays and holidays: The access right is only valid for the weekdays
and/or holidays specified.

e 32 holidays, holiday infervals as well as floating holidays can be set in the
Soh\'\/ﬂf&‘.
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® Lo date de début et ko date de fin limitent le droit d'aceés aux journées
comprises entre ces dates.

Heure de début et heure de fin : lorsque vous spécifiez l'intervalle
total, le droit d'accés sera valable & partir de la date/heure de début
jusqu'a la date/heure de fin. lorsque vous spéciliez les infervalles
journaliers, le droit d'accés sera valable entre la date de début et la
date de fin tous les jours, dans chaque cas entre I'heure de début et
I'heure de fin. Lors de 'utilisafion de l'intervalle joumndlier, deux
intervalles de lemps sont possibles ; de cefle manigre vous pouvez, par
exemple rédliser le planning hebdomadaire suivant (Lun — Ven), de 8h
& midi et de 14h & 18h. Des intervalles de temps dépassant minuit
sont également possibles.

Comme altemative & l'intervalle total, un des 16 plannings hebdoma-
daires possibles peut éire sélectionné sur la dé. fuseaux horaires
différents peuvent &tre définis par jour. Ainsi, par exemple, une plage
horaire peut &tre définie pour les lundis de 8h & 14h et de 19h & 21h.
le planning hebdomadaire peut &tre complatement diffiérent pour les
aulres jours de la semaine. I'ensemble des plannings hebdomadaires
peuvent &tre visionnés et modifiés & tout moment dans le logiciel Keyvi.

2.4 Profils de droit d’acces

Dans le logiciel de gestion Keyvi, des profils de droit d'accés peuvent étre
enregistrés et facilement sélectionnés lors de la programmation de la clé.

Ceci permet la créalion préalable de différents profils aux zones et
plages horaires d'accés pour différents groupes de personnes. Au
moment de |'émission des clés, aux zones et plages horaires d'accas.

2.5 Commutations horaires/Accés journalier

Avec certaines unités de verrouillage, il est possible que 'accés journalier
fonctionne en ulilisant ce qu'on appelle une commutation horaire. On peut
voir dans les informations détaillées des unités de verrouillage lesquelles
sont dotées de cette fonction.

Au moyen de cette fonction, vous pouvez, par exemple, libérer une porte
d'entrée de maniére permanente pour les clients les jours de la semaine
enire Oh et midi.
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e Start and end date limit the access right fo the days between these dates.

® Start and end time: VWhen specifying the total interval, the access right
will be valid from the start date/start time to the end date/end time.
When specifying daily intervals, the access right will be valid between
start and end date on every day, in each case beween slart and end
time. When using the daily interval, two fime intervals are possible; in
this way you can, e.g. realize the time zone weekdays [Mon. — Fri.),
8:00 a.m. to noon and 2:00 p.m. to 6:00 p.m. Time infervals
exceeding midnight are possible as well.

As an allemate to the iofal interval, one out of 16 possible weekly
schedules can be selected on the key. Twao different time zones can be
defined per day. Thus, for example, a time window can be defined for
Mondays from 8:00 a.m to 2:00 p.m and 7:00 p.m to 9:00 p.m.
The weekfy schedule may be compl’efefy different for the other doys of
the week. The overview of all the weekly schedules can be viewed
and changed at any time in the Keyvi software.

2.4 Access Right Profiles

In the Keyvi management software, access rfghf ,orofifss can be recorded
and easily selected when programming the key:

This allows for ihe advance creation of different profiles with regard 1o
space and fime for different groups of persons. When issuing the keys,
the key to be progmmmed can easify be assfgned one of these access
right profiles.

2.5 Time Switches/Day Access

With some locking units, a day access funciion using socalled fime
switches is possible. It can be seen from the detailed information of the
locking units which locking units have this fecture.

By means of this function, you can, for example, permanently release an
entrance door for walk-in customers on weekdays between 9:00 a.m.
and noon.

| e
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2.6 Date d'expiration automatique

Sous forme d'une fonctionnalité supplémentaire de sécurité, les clés Clex
prime peuvent &tre fournies avec une date d'expiration auvtomatique. De
cefte maniére 'accés peut dire accordé individuellement pour une cerlaine
période quelles que soient les plages horaires valides pour la clé. A |'aide
de la bome de programmation automatique, vous pouvez, par exemple,
lors de I'identification du transpondeur, écrire une validité de par exemple
24 heures sur le franspondeur. De celte manigre ka clé regoit — jusqu'a sa
révocation — la velidité pour I'ensemble de la période établie chaque fois
qu'elle est utilisée sur la borne.

2.7 Engagement permanent

Une clé peut avoir un dreit d'engagement pemanent. Gréce & ce droif,
il est possible avec les unités de vemrouillage appropriges de commuter un
déverrovillage permanent en position marche et amét fonction de basculs).

2.8 Journalisation des événements

Chaque porte enregistre les &vénements de verrouillage réussis ou échoués
dains une mémoire qui peut &fre lue & 'dide de ClexTouch [ou en ligne, le
cas échéant). Ces informations peuvent étre affichées dans le logiciel de
gestion dans un formulaire clair. Par unité de porte, les 512 derniers
événements seront enregisirés.

2.9 Compatibilité avec d’autres
systémes de verrouillage

Un systéme de verrovillage Clex prime peut &fre combiné avec d'autres
systémes de verrouvillage Clex ou également avec d'autres sysiémes.

e Combinaison avec un autre systéme de verrouillage Clex prime : les
clés d'un systéme peuvent &fre programmées dans un autre sysiéme de
vérouillage Clex prime sous forme de clés externes.

Combinaison avec le systéme de verrouillage Clex private [systeme de
programmation par apprentissage/effacement] : Les clés d'un systéme
de verouillage Clex prime peuvent &fre ulilisées sur un nombre illimité
de systémes de verrovillage Clex private. Une application éventuelle
est 'uilisation d'une clé de société Clex prime sur un systéme Clex
private (& domicile) sans que cela soil nécessaire de prévoir la gestion
du systeme & domicile par le sysiéme de la société.

2.6 Automatic Expiry Date

As an additional security feature, Clex prime keys can be provided with
an automatic expiry date. This way access can be granted individually
for a certain period, imespective of the time zones valid for the key. Using
the automatic programming terminal, you can, e.g., upon identification of
the transponder write a validity of for instance 24 hours to the ranspon-
der. In this way; the key is — until revocation — granted validity for the set
period every time it is used at the ferminal.

2.7 Permanent Engagement

A key may have a permanent engagement right. VWith this right, it is with
suitable locking unifs possible to switch a permanent release on and off
(toggle function).

2.8 Event logging

Every door saves successful and unsuccesstul locking events in a memory,
which can be read out using ClexTouch [or online, if applicable). This
information can be displayed in the management software in a clear
form. Per door unit, the last 512 events will be logged. This event logging
can optionally be switched on and off.

2.9 Compatibility with Other Locking Systems

A Clex prime locking system can be combined with other Clex locking
systems or also with other systems.

® Combination with another Clex prime locking system:
The keys of a system can be programmed in another Clex prime
focking system as external keys.

e Combination with Clex private locking system (learning/clearing
system|: The keys of a Clex prime locking system can be used at
any number of Clex privaie locking systems. A possible application

is the use of a Clex prime company key at a Clex private system
(at home] without having to provide for the management of the
sysfem at home by the company sysfem.
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® Combinaison avec d'autres systémes : le numéro de série de la clé
peut &tre lu par d'autres systémes. Ceci permet |'utilisation des clés par
exemple dans |'enregistrement horaire, dans les syslémes des cantines,
efc. d'aulres fabricants.

2.10 Systémes mono-/multi-utilisateurs,
Bases de données

le logiciel de gestion Keyvi est disponible dans deux versions différentes
de base de données.

Pour les sysiémes mono-utilisateurs fonctionnant exclusivement en mode
offline, le logiciel de gestion Keyvi est utilisé dans la version avec une
base de données compatible avec MS Access. Dans ce cas, un seul
utilisateur pevt accéder & la base de données & la fois.

Dans le case des sysiémes multiulilisateurs, c.<1.-d. les situations dans
lesquelles 'acces multitilisateur par plusieurs administrateurs, méme de
différents endroits, s'avére nécessaire, le logiciel de gestion est utilisé
dans la version avec la base de données MS SQL Server. Dans ce cas,
plusieurs uilisaleurs peuvenl accéder & la base de données a la fois.

2.11 Interfaces avec d'autres systéemes

les systémes externes peuvent &lre connectés au systéme Keyvi via une
interface XML. A cet effet, les partendires intéressés peuvent acquérir un
kit de développement pour l'intégration de cette inferface.

2.12 Import des données personnelles/de clé

les données personnelles provenant des sysiémes exlernes [données
d'inscription, données personnelles ERP, efc.] peuvent &tre importées et
synchronisées par une simple pression sur un bouton. Si des franspon-
deurs sont déja ulilisés dans les sysiémes externes, les commandes de
programmation pour les Iranspondeurs peuvent élre générées aulomati-
quement via le numéro de série du transpondeur.
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® Combination with other systems: The serial number of the key can
be read by other sysfems. This allows for the use of the f(eys e.g. in
the fime recordfng, in canteen systems, efc. of other manufacturers.

2.10 Single-/Multi-User Systems, Databases

The Keyvi management software is available in two different database
versions.

For single-user systems exclusively working in offline operation, the Keyvi
management software is used in the version with MS Access compatible
database. Here, onl'y one user can access the database at a time.

For multiuser systems, i.e. situations in which mult-user access by several
administrators, even from different locations, is necessary, the manage-
ment software is used in the version with MS SGIL Server database. Here,
several users can access the database at a fime.

In order to use the functionality of the automatic programming terminal
and the system’s online operation {cable-bound and/or via radio
connection], the MS SGL Server version must be used, as well.

2.11 Interfaces to Other Systems

External systems can be connecled fo the Keyvi system via XML inferface.
For this purpose, interested partners can acquire a developer kit for the
infegration of the inferface.

2.12 Import of Personal/Key Data

Personal data from external systems (registration data, ERP persenal data,
elc.) can be imported and synchronized at the push of a button.

If frﬂnsponders are cfready used in the extemal sysfems, the programming
orders for the iranspono’ers can be generafed cutomaﬁccrﬂy vig the
transponder serial number




2.13 Bluetooth® Low Energy

Alternativement & la version radio avérée, il y a les cylindres de verrouillage
CX612x et CX616x |en cours de préparation) ainsi que la poignée de
porte/ béquille de porle CX617x équipés de technologie Bluelooth® low
Energy. la communication avec le systtme d'administration a lieu avec le
logiciel ClexTouch via Bluetooth®. Etant donné que les demiers appareils
mobiles tels que les tableties ou les smartphones sont déja &quipés de cette
technologie par défaut, une clé radio n'est pas nécessaire pour cette version.

2.13 Bluetooth® Low Energy

Alternatively to the proven radio version, there are the locking eylinders
CX612x and CX616x (in preparation) as well as the door handle/door
fitting CX6 17x and the wall mounted readers CX613x with Bluetooth®
Low Energy technology. The communication with the administration
system takes place with the software ClexTouch via Bluetooth®. Since the
latest mobile devices such as tablets or smartphones already come with
this technology by default, a radio stick is not necessary for this version.

Bluetooth® Low Energy peut &fre ufilisé uniformément dans le monde entier.

Bluetooth® Low Energy can be used uniformly worldwide.

SYSi'éme Cle)( prime Données techniques | Technical Data

Nombre max. de clés
[selon le stade de I'extension)

Nombre max. d’unités de verrouillage

Nombre max. de groupes de droit
d'accés

Nembre max. de groupes
supplémentaires

Nombre max. de droits d’accés
individuel par clé

Nombre max. d"événements par
unité de porte

Types de droit d’accés

Support de <lé utilisable

Fuseaux horaires

Temporisations/Accés journalier

Standard: 25.000
Optionnel /Optional: 60.000

60.000
296

MNombre maximum de groupes : 5.296

pes supplémentaires

Maximum number of groups: 5,296

Of which a maximum of 206 access rights groups and
5,000 extra groups

16
512

® Code de porte, Code des groupes et des groupes
supplémentaires sur clé
Door code, Groups and exira group code on key
® Code de clé dans I'unité de porte
Key code in door unit

transpondeur passif | passive transponder 125 kHz:

® EMAA50 transpondeurs compatibles | EMA4450 compatible
rmnsponders

* EM4200
|aussi bien qu'en lecture seule ; code de clé dans I'unité de porte,
max. 2 000 transpondeurs par unité de pore)
{as well as more read only; key code in door unit,
max. 2,000 transponders per door unif]

* HITAG 1/HITAG S

transpondeur passif | passive fransponder 13,56 MHz:
® MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®
® [ECIC® prime, LEGIC® advant

Appareils mobiles via Bluelooth® low Energy | mobile devices
via Bluetooth® low Energy

transpondeur actif | active transponder:
® jranspondeur aclif | active fransponder 868 MHz

D'autres types de mnspondeur peuvent &fre qdqprés sur demande
Other rrampondsr types may be adapfed on request

® Par clg, un intervalle total, deux intervalles quotidiens ou 16 plan-
nings hebdomadaires peuvent éire programmés
Per key, one total inferval, two daily intervals or 16 weekly
schedules can be programmed

® Date d'expiration supplémentaire dans le cas de certains types de
Ircmspondeur
Additional Expiry date for some transponder types

Jusqu‘é 20 actions par unité de verrouillage peuvent &tre
programmées

Up to 20 actions per locking unit can be programmed

Dont un maximum de 296 groupes de droits d'acces et 5 000 grou-

Max. Number of Keys
(depending on expansion stage|

Max. Number of Locking Units

Max. Number of Access Right Groups

Max. Number of Exira Groups

Max. Number of Single Access Rights

per Key

Max. Number of Events per Door Unit

Access Right Types

Usable Key Media

Time Zones

Time Switches/Day Access
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Architecture du Systéme Clex prime

Offline

Poignée de porle

Station de travail Keyvi

lecteur de badge mural offline Cylindre offline &lectranique offline ‘ pin
Wall Mounted Reader offline Cylinder offline Flectronic Door Handle offline Keyvi Workstation
1 1 1

|

%) i

Y

Station de programmation SP

b = e e o= o=

USB

logiciel ClexTouch
ClexTouch Software

Transponder Programming

‘ @ EE Terminal lecteur de mise & jour

tomatique des droits
Verrou casier Cylindre offline Cylindre offline MUIDMANCUS S SIal

Cabinet lock Cylinder offline Cylinder offline

Automatic
Programming Terminal

o o oo oo o= o=

Module IDS
IDS Module
&(T:}‘ Connexion radio ea Bluciooh® Low E Connexion par céble [LAN, RS485, USB efc.)
868MHz  padio Connection S Cable connection (LAN, RS485, USB etc.)

Celte illustration sert de vue d'ensemble el ne monire donc pas toutes les combinaisons de produils possibles.
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System overview Clex prime

Online

RS485

lecteur de badge mural enline

lecteur de badge mural online

|
)

Programmation Automatique
des Transpondeurs & fravers
le Terminal d'Enregistrement Horaire
Automatic Transponder Programming
through Time Attendance Terminal

Wall Mounted Reader online Wall Mounted Reader online
Serveur SQL 2
SQ Server =3
(=4
~
Z
LAN / VPN <
LAN / VPN Service Keyvi Online RS485 / LAN / LAN PoE
Keyvi Online Service
Keyvi inferface
- en fant que Service
< Keyvi Interface as Service %
~
Wy
S
& T | Poignée de porte Cylindre online lecteur de badge
* électronique online Cylinder online mural online
Aulo Informatior  Informations Flectronic Door Wiall Mounted
risations  sécurisées badges Handle online Reader online
Autho- Locking Card
rization data data / * ﬂ
e ®
Conlréle d‘accés / Enregistrement horaire
® ) ) Accesspoint LAN
Access Confrol / Time Recordmg Access Point LAN
e - o

(@)
868 MHz

Cylindre online Cylindre orline

Cylinder online

Cylindre online

Cylinder online Cylinder online

e Offline (sans fil)
= = Offline |wircless)

I -

= Online (sans fil) *En cours de préparation

Online (wireless) In preparation

This illustration serves as an overview and therefore does not show every possible product combination.
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Clex Card Net (CCN)

/f- Serveur SGIL
c c SGI Server

m 01001001110

k]
£
o
=
[N
~
)
a
2
—
Bome de programmation automalique 5
Automatic Programming Terminal
S
~

® Mise & jour du droit d'accés sur la carte
d'identification

® Updating the access right on the ID card

® Mise & jour de la date d'expiration pealing e %5 night on fhe 12 car

[Prolengeant le droit d'accas d'encore
24 heures par exemple]

¢ Updating the expiry date [Extending the access
right, for example, by another 24 hours)

® Reading the entries stored on the card from using

® lecture des entrées stockées sur la carte & |'aide
offline locking units (including battery status)

des unités de verrouillage offline (incluant I'état
de la pile)

CLEX PRIME

Fallback level in case the automatic programming
terminal is not connected to the SQI server

& Niveau de repli au cas ob la borne de program-
mation automatique ne serait pas connectée au
Serveur SQL

‘Verrou.de cctm?r Cylindre offline Cylindre offline Poignée de porte électronique offline
électronique offline . )
. ) Cylinder offline Cylinder offline Flectronic Door Handle offline
Electrenic Cabinet
lock offline
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Clex Radio Net (CRN)

Station de travail Keyvi
Keyvi Workstation

RS485 /Ethernet/LAN/LAN PoE

* Blocage automatique des cartes d'identifications

]
U
(=]

* Elat des piles des unités de vemouillage
® Leclure des enftrées depuis les unilés de verrouillage
® Activation ¢ distance des unités de verrouillage

® Stockage des droils d'acces dans les unités )

de verrouillage [codes de clg)
Access Point LAN

Access Point LAN

AN

o® o D

Verrou de casier Cylindre orline Cylindre online

Electroni li
SRR S Cylinder online Cylinder online
Electronic Cabinet

lock online

CLEX PRIME

"CRN

® Automaltic blocking of ID cards

e Battery status of the locking units

® Reading the entries from the locking units
® Remote activation of locking units

e Storing of access rights in the locking units (key codes)

Poignée de porte &lectronique online
Electronic Door Handlle online
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Notre gamme de produits

Unités de verrouillage électronique | Electronic Locking Units

CX6122 CX6162
Cylindre élecironique Cylindre électronique
Knob Cylinder compact
Compact Knob Cylinder
CX6124
Cylindre électronique
& double bouton CX6166
Double-Knob Cylinder Demicylindre
électronique compact
Compact Half Cylinder
CX6126
Demi<cylindre électronique
Half Cylinder
CX6182
CX6172 Cylindre &lectronique
Poignée é&lectronique - contrélé des deux catés
Electronic Door Handle Double-Knob Cylinder
4
(= —
!r; CX6174
ll Béquille électronique CX6192
sur plague en version Verrou casier
large, étroite et courte électronique
— —— Electronic Door Fitting Cabinet Lock
Programmation | Programming
CX6520
[ s _"r _,‘} Station de programmation CX6522

Programming Station Logiciel ClexTouch*

* PC tablette nen inclus | Tablet PC not included
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Our Product Range

Lecteurs muraux et actionneurs | Wall Mounted Readers and Actuators

CX6552

CX6132 Borne de programmation

Lecteur mural automatique

Wall Mounted Reader Automatic Programming Terminal
CX6134 CX6554

Lecteur mural Borne de programmation automatique

Version pour |'extérieur

Wall Mounted Reader

Version pour |'extérieur

Automatic Programming Terminal

Qutdoor use Outdoor use
Modules radio | Radio Modules
CX6932
CX6920 Module de
Access Point commutation radio
Access Point Radio Switching Module
s CX6936 ‘- °
Module de commutation radio
CX6934 avec Bluetoot® Low Energy CREV0
Module IDS Radio Switching Module .~ S POI.m LAN
IDS Module % & with Bluetooth® Low Energy — deman fomt AN
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Nos Cylindres de Verrouillage

Module de commande
électronique
CX6120 IP6S,
CX6120

Electronic

Knob Module

CX6120 P66,
CXé6120

R —————
= i
b G L
| I
| [
1 Corps de cylindre CX6710 :
: Cylinder Body CX6710 L
| I
| [
Medule de commande ! . g
électronique : i
CX6120 IP66, | .
CX6120 1 = Bouton moleté
Electronic : ﬂ mécanique CX6712
Knob Module : SR Mechanical
CX6120 IPS6, | Knob CX6712
CXs120 : Corps de demi-cylindre CX6711
| Half Cylinder Body CX6711
I
1
I
. —
P e ——
- ' .
o I
™ [
F3 |L
. 1

Corps de cylindre coupefeu CX6710F aussi avec AP/APM
Fire protection Cylinder Body CX6710F also with AP/AP-M

Bouton moleté
mécanique CX67 12
Mechanical
Knob CX6712
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Our Locking Cylinders

—1 g
o

Corps de cylindre CX6760
Cylinder Body CX6760

Module de commande
compact électronique
CX6160
Electronic Compact
Knob Module
CX6160

Corps de demicylindre CX6761
Half Cylinder Body CX6761

Bouton moleté
mécanique CX6712
Mechanical
Knob CX6712

Corps de cylindre CX6780
Cylinder Body CX6780

Module de commande
électronique CX6180
Electronic
Knob Module CX6180
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Exemple de Code Produit

Exemple du Code Produit CX6122 Example for an order of a CX6122

¢ le module de commande Clex prime en tant que cylindre & e Clex prime knob module as doubleknob cylinder with electronic
double bouton avec droit d'accés électronique d'un cété access right on one side (one electronic knob side and one
[un cé1é bouton électronique el un e&1é bouton moleté méca- mechanical knob sids)
nique)

m ® 35 mm longueur de cylindre caté A

® 35 mm longueur de cylindre caté B

® \ersion pour transpondsur MIFARE®

® 35 mm cylinder length side A
® 35 mm cylinder lengih side B
® Version for MIFARE® transponder

® Mechanical knob firmhy coupled (standard)

* Bouton moleté mécanique fermement couplé [standard)

® Bouton moleté mécanique @ = 29,0 mm

® Version pour les porfes intérieures (IPG5)

* Mechanical knob & = 29.0 mm

@ \ersion for interior doors (IP6.5)

@ 40,0

42,7 20,0
——>D
I I o
o 2
(=]
—o> |
Q©

A =35mm
B =35mm

= Dimension de cylindre en 35/3

A =35mm
B =35mm
5 mm = cylinder dimension in 35/35 mm

tA tA

A/

Remarque:
A = rovjours & l'extérieur
B = toujours & l'intérieur

B A/ B

Remark:

A = always outside

B — always inside

38
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Version

Example of an order

N° du code produit | Order No.

Version

le module de commande Clex prime en tant que
cylindre & double bouton avec droit d'accés &lect-
ronique d'un coké (un bouton élecironique d'un coté
ef un boulon mécanique de |'aulre c51€), le corps du
cylindre et le bouton sont en laiton nickelé, la vis de

fixation et les piles sont incluses

Clex prime knob module as double-knob cylinder
with electronic access right on one side fone elec-
tronic knob side and one mechanical knob side),
cylinder body and knob of nicketplated brass, incl.
fixing screw and batteries

35 mm Longueur de cylindre c8té A

35 mm Longueur de cylindre cété B

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio

e e

Bouton mécanique @ = 29,0 mm

Version pour les portes intérieures (IP65)

35 mm cylinder length side A

35 mm cylinder length side B

Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radic

Mechanical knob firmly coupled (standard)

Mechanical knob @ = 29.0 mm

Version for interior doors (IP65)

Votre numéro de code produit 6122 3535 5000

Your order number

Description du Systéme | System Description
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Cylindre & bouton électronique

Module de commande, congu comme cylindre & double
bouton avec droit d'accés électronique d'un cété

Flectronic Knob Cylinder
Knob module, designed as doubleknob cylinder

with electronic access right on one side

Cylindre & double bouton Clex

dans le systéme Clex prime

le Module de commande Clex est une unité de verrouillage fonclionnant
sur pile comportant des options d'application universelles, qui est utilisé
de la manigre suivante :

Dans un profileylindre, avec un bouton électronique rotatif tournant libre-
ment d'un cété et un bouton rofafif raccordé mécaniquement de manigre
ferme de I'autre cété.

le systtme d'é&lectronique de communication et la mécatronigque sont
intégrés dans le module de commande ainsi que les piles. En plus de

la version avérée radio (868 MHz), le module de commande Clex est
dispenible également en version avec Bluetocth® low Energy (2,4 GHz).

Au moyen de l'assemblage du module de commande Clex avec un
cylindre au profil européen, les serures conventionnelles destinées aux
profils européens DIN peuvent &tre utilisées et un assemblage complexe
n'est pas requis. Ceci veut dire que le cylindre & double bouton est
une solution comporiant des prix favorables @ la fois pour les nouveaux
béatiments et les objets existants.

Le module de commande Clex prend en charge les technologies de
transpondeur MIFARE®, IEGIC® et EM/HITAG.

le module de commande Clex cffre les fonctionnalités systémes étendues
suivantes :

® Commutations horaires /jours d'accés possible

® Engagement permanent possible (fonction de basculement)

® Peul &ire conneclé au module IDS CX6934

® les piles ne peuvent &ire échangées/retirées qu'avec un code
approprié pour ouvrir le compartiment des piles

® Assemblage et démontage simples du bouton. Ceci n'est possible
qu'avec un droit approprié.

® logement de bouton scellé el &lanche a I'eau jusqu'd la classe de
protection IP&4 [selon la version)

NOUVEAU: Version coupe-feu 190 p. 326
NEW: Fire profection version T90 p. 326

Clex Double-Knob Cylinder
in the Clex prime System

The Clex knob module is a battery-operated locking unit with universal
application options, which is used here as follows:

In a profile cylinder, with an electonic, freely rotatable knob on one side and
a mechanically firmly connected rotating knob on the other side.

The communication electronic system and the mechaironics are integrated
in the knob module together with the batteries. In addition to the proven
radio version (868 MHz), the Clex knob module is also available as a
version with Bluetooih® low Energy (2.4 GHz).

By means of the assembly of the Clex knob module with a Furo profile
cylinder, conventional locks for DIN Furo profiles can be used and a
complicated assembly is not required. This means that the doubleknob
eylinder is a faverably priced solution for both, new buildings and exist
ing objects.

The Clex knob modlule supports the transponder technologies MIFARE®,
LEGIC® and EM/HITAG.

The Clex knob module offers the following extended system features:

¢ Time swilches/day access possible

® Permanent engagement (loggle function) possible

® Can be connecled fo the IDS module CX6934

 Baiteries can only be exchanged/removed with a suilable code to
open the baﬂ'ery compariment.

¢ Simple assembly and disassembly of the knob. This is only possible
with a suitable right.

¢ Sealed, waterprolected knob in housing up o proleciion raling IP66
[depending on the version)
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Propriétés

Properties

Conformément & DIN 18252 et DIN EN 1303, aulant qu'applicable

aux syslémes électroniques
Certifié conforme & la norme DIN EN 15684
Convient pour une installation dans un profil eylindre de serrures

longueurs possibles de cylindres de 26,/26 mm et/ou 30/30 mm
& 200/ 200 mm par palier de 5 mm

Convient pour les installafions sur les portes coupefeu et parefumée

Identification par transpondeur passif (sans pile] dans la clé.
Alternativement : Transpendeur actif [avec pile] ou appareils mobiles.

Avcun cablage n'est nécessaire

Aclivation aulomatique du module de commande par lecture du badge
autorisé (franspondeur passif sous forme de carte ou porteclé de
transpendeur)

2 piles CR2 au Lithium 3V pour le module de commande

Jusqu'a BO.000 manoeuvres pour un cycle de vie des piles. ['élat de
faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est activé. Le
remplacement des piles est possible dans I'état assemblé.

[voir les informations de la pile pour plus de détails)

Alimentation secourue exteme possible, si les piles sont vides

le remplacement des piles {démontage du capot cylindre) n'est possible
qu'avec un transpondeur doté de la fonction de chqngemem de p'||e

Assemblage facile en insérant simplement le module de commande
dans le cylindre

le démontage du module de commande n'est possible qu'avec
I'autorisation de démontage.

le coté bouton mécanique est disponible en différentes versions

Convient pour une ulilisation & l'intérieure et & l'extérieure.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure),

-25° C & +65° C |version extérieurs|

Medule de commande conformément & la classe de protecfion IP65
ou IP&6 (selon la version).

L’cdcpfcfeur de cy||'ndre, le corps de bouton et le capot sont en leiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de I'antenne.

Jusqu'a 25 000 autorisations de clé/verrou sont programmables
len option jusqu’a 60 000)

Jusqu'a 512 &vénements peuvent tre enregistrés dans le module de
commande

Jusqu'a 32 jours fériés peuvent &tre programmés

Basculement automatique de 'heure d'été & 'heure d'hiver

5 296 groupes de verrouillage

Engagement permanent possible sans consommation supplémentaire
en énergie
Jusqu'a 20 différentes commutations horaires pour les jours d'accés

lengagement permanent automatique) peuvent éire programmés

la connexion IDS |au systéme de centrale d'intrusion pour une mise
EN/HORS alarme) est possible (pas pour les produits
Bluetooth® Low Energy)

Date d'expiration avec les transpondeurs HITAG, MIFARE® et [EGIC®

l'intégration online est possible avec la version radio & 868 MHz et
Bluetooth® Low Energy & 2,4 GHz est en cours de préparation

Version B8 MHz radio disponible pour EM/HITAG, MIFARE® et [EGIC®

Version 2,4 GHz Bluetooth® Low Energy disponible pour MIFARE®
[LEGIC® en cours de préparation)

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes (plus temps
d'aclionnement|

Peut &tre combiné avec d'autres systémes (par exemple Clex private)

According to DIN 18252 and DIN EN 1303, as far as applicable

to electronic sysiems
Certified as per DIN EN 15684
Suitable for infegration into profile cylinder locks

Possible lengths of cylinders from 26,/26 mm and/or 30/30 mm,
40,30 mm to 200/200 mm in 5 mm steps

Suitable for installation in fire and smoke resistant doors

Identification by passive transponder (without power supply).
Altematively: active ransponder with own power supply or mobile
devices.

No wiring required

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning a key
[passive transponder as card or transponder key fob)

2 batieries CR2 Lithium 3V for the knob module

Up 1o 80,000 aciuations during one battery life cycle. low batiery
status is signaled acoustically when actuated. Replacement of batteries
is possible in assembled condition. (see battery information for details)

External power supply possible, if batteries are empty

Replacement of batteries [opening the shell] is only possible with
batiery change authorization

Easy assembly by simply inserfing the knob module into the cylinder
Disassembly of the knob module only possible with disassembly authorizafion
Mechanical knob side available in various versions

Suitable for indoor and cutdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),

-25° C to +65° C [Qutdoor version)

Knob module according to protection rating IP65 or IP66 (depending
on the version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated brass.
Hard pl'asﬁc cover for the antenna area

Up to 25,000 key/lock authorizations are programmable
foptional up to 60,000}

Up to 512 events in the knob module can be logged

Up to 32 holidays can be programmed

Automatic switch-over from summer time to winter time

5,296 locking groups

Permanent engagement without additional power consumption pessible

Up to 20 different time switches for day access [automatic permanent
engagement| can be programmed

IDS connection is possible [not for Bluetooth® low Energy products)
Expiry date for HITAG, MIFARE® and IFGIC® transponders

Online integration is possible with 868 MHz radio version and in
preparation with 2.4 GHz Bluetooth® low Fnergy

Version 868 MHz radic available for EM/HITAG, MIFARE® and EGIC®

Version 2.4 GHz Bluetooth® low Energy available for MIFARE®
(LEGIC®in preparation)

Engagement time programmable from 1 to 15 seconds
{plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex privale)
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CX6122

Données techniques | Technical Data

Descripfion du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
dispenibles

Dimensions
Longueur du cylindre

Dimensions du module de

commande électronique*

Dimensions du bouton
mécanique

Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
[voir les informations de la
pile pour plus de détails)

Ouverture possible si piles
faibles

Température de fonction-
nement

Température de stockage

Module de commande Clex prime, congu comme cylindre & double bouton avec droit
d'acces électronique d'un caté
Clex prime knob module as double-knob cylinder with electronic access right on one side

Cx6122

125kHz (868 MHz): EM4200, EMA4450, HITAG 1/HITAG S, Transpondeur actif (868 MHz)
MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, Transpondeur aclif
868 MHz)

LEGIC® 13,56 MHz (868 MHz): LEGIC® prime, LEGIC® advant, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®
LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth?® Low Energy]: LEGIC® prime, LEGIC® advant,
MIFARE® DESFire® [en cours de préparation | in preparation)

Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément & DIN 18252

Dimensions of the cylinder for Furo profile locks according to DIN 18252

De 26/26 mm el/ou 30/30 mm & 70/ 70 mm par palier de 5 mm
From 26,/26 mm and/or 30/30 mm to 200/200 mm in 5 mm steps

longueur = 42,7 mm, Diamétre = 40,0 mm
length = 427 mm, Diameter = 40.0 mm

Variante A | Version A
longueur = 20,0 mm, @ = 29,0 mm longueur = 20,0 mm, @ = 34,0 mm
length = 20.0 mm, & = 29.0 mm length = 20.0 mm, & = 34.0 mm

Piles, 2 pigces, Type CR2 lithium 3V | Batferies, 2 pieces, type CR2 Lithium 3V

Durée de vie de la pile 125 kHz [868 MHz): Jusqu'a 40.000 manceuvres ou 4,4 ans
Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz): Jusqu'é BO.000 manceuvres ou 4,6 ans
Durée de vie de la pile LEGIC® (868 MHz): Jusqu'a 50.000 manceuvres ou 4,4 ans
Durée de vie de lu pile MIFARE® (2,4 GHz Bluetooth® low Energy):

Jusqu'a BO.000 manceuvres ou 4,6 ans

Battery life cycle 125 kHz (868 MHz]: up to 40,000 actuations or 4.4 years

Battery life eycle MIFARE® (868 MHSz): up io 80,000 actuations or 4.6 years

Battery life cycle LEGIC® (868 MHz): up to 50,000 actuations or 4.4 years

Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Bluetooth® low Energy):

up fo 80,000 actuations or 4.6 years

Variante B | Version B

Possible & tout moment avec alimentation exteme | possible at any time with external power
supply

+5° C &/to +55° C [version intérisure | Indoor version)
25° C a/to +65° C |version extérieure | Outdoor version)

-40° C a/to +65° C

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Dimensions
Length of the Cylinder

Dimensions of the
Electronic Knob Module*

Dimensions of the
Mechanical Knob
Power Supply

Battery Life Cycle

{see battery information
for defails)

Low-Power Opening
Operating Temperature

Storage Temperature

Emplacement de montage | Application pour une utilisation & l'intérieur et & |'extérieur (selon la version du produit] Mounting Location
Pour une application & |'extérievr, les conditions ambiantes doivent atre vérifides.
En combinaison avee un eylindre coupefeu, convient pour une utilisation dans les verrouilla-
ge anti-panique qui nécessitent une position définie du barre conique.
Indoor and outdoor application [depending on product version)
For outdoor application, the ambient condifions must be verified.
In combination with a fire protection cylinder, suitable for use in panic locks that require a
defined position of the locking lug.
Normes DIN EN 15684:2013 DIN EN 60529:2014 Standards
DIN EN 1634-1:2014* DIN 18252:2006
DIN EN 179:2008 DIN EN 1303:2015 c €
DIN EN 1125:2008 2014/53/EU
42,7* 20,0
[« e—
o o
g o &
=] =]
D —/D
Q©
*Pas pour version extérisure
A B Not for outdoor version
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview CX6122

Version N° du code produit | Order No.  Version

Le module de commande Clex prime en tant que cy-
lindre & double bouton avec droit d'accés électronique
d'un cété (un bouton &lectronique d'un ¢5ié et un bouton
mécanicue de I'autre caté), le corps du cylindre et le
bouton sont en laiton nickelé, la vis de fixation et les
piles sont incluses

6122 ... .... Clex prime knob module as doubleknob eylinder with
electronic access right on one side jone electronic knob
side and one mechanical knob side), cylinder body and
knob of nickelplated brass, incl. fixing screw and batteries

26 mm Longueur de cylindre c8té A
30 mm Longueur de cylindre cété A
35 mm Longueur de cylindre cété A
40 mm Longueur de cylindre c8té A
45 mm Longueur de cylindre c5té A
50 mm Longueur de cylindre cété A
55 mm Longueur de cylindre cété A
60 mm Longueur de cylindre c6té¢ A
65 mm Longueur de cylindre c8té A
70 mm Longueur de cylindre c&té A
26 mm Longueur de cylindre cété B
30 mm Longueur de cylindre cété B
35 mm Longueur de cylindre cété B
40 mm Longueur de cylindre cété B
45 mm Longueur de cylindre cété B
50 mm Longueur de cylindre c8té B
55 mm Longueur de cylindre c8té B
60 mm Longueur de cylindre <816 B
65 mm Longueur de cylindre cété B
70 mm Longueur de cylindre cété B

Corps de cylindre dimension spéciale de plus de
70/70 mm (max. 200 mm par cété, version AP/AP-M
max. 90 mm par c6té)

Version pour transpondeur EM et 868 MHz radio
Version pour transpondeur HITAG et 848 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radio

Version pour transpendeur MIFARE® et 2,4 GHz
Bluetooth® Low Energy

Version pour transpondeur LEGIC® et 2,4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation)

Boutk Aerdl
4

mécanique fer t couplé (st

4

Raouk

4

mécanique & rotation libre

Trou borgne sans bouton méc

Version anti-panique AP*

Version anti-panique AP-M*

Bouton mécanique @ = 29,0 mm
Bouton mécanique @ = 34,0 mm
Version pour les portes intérieures (IP65)

Version pour les portes extérieures (IP66)

2260 26 mm cylinder length side A
L 80.. ... 30 mm cylinder length side A
6 oo onao 35 mm cylinder length side A
. 40.. ... 40 mm cylinder length side A
.45, ..., 45 mm cylinder length side A
LB0LL L 50 mm cylinder length side A
o HJsal awas 55 mm cylinder length side A
L 60.. L. 60 mm cylinder length side A
G bl 65 mm cylinder length side A
R | P 70 mm cylinder length side A
...... 743 oo 26 mm cylinder length side B
...... 30 ... 30 mm cylinder length side B
...... 3B ... 35 mm cylinder length side B
...... 40 ... 40 mm cylinder length side B
...... 45 ... 45 mm cylinder length side B
...... 50 .... 50 mm cylinder length side B
...... L 55 mm cylinder length side B
...... 60 ... 60 mm cylinder length side B
...... I caac 65 mm cylinder length side B
...... 70 .... 70 mm cylinder length side B
. 9999 ... Cylinder body special e over 70/70 mm

{max. 200 mm per side, versions AP/AP-M
max. 90 mm per side)

........ 0... Version for EM transponder and 868 MHz radio
........ Usac Version for HITAG transponder and 868 MHz radio
........ 5... Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
........ G Version for LEGIC® transponder and 868 MHz radio

........ 7... Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy

........ g Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (in preparation)

.0.. Mechanical knob firmly coupled (standard)

e Mechanical knob freely rotating
........ .22 Blind core without mech. knob
........ .30. Anti-panic version AP*
........ .32, Anti-panic version AP-M*

0 Mechanical knob & = 29.0 mm

1 Mechanical knob @ = 34.0 mm
........... 0 Version for interior doors (IP65)
........... 5 Version for exterior doors (IP66)

*disponible pour la longueur de cylindre 30,/30 mm et plus

Version avec corps de cylindre pour portes coupefeu
et parefumée jusqu'a TOO voir page 326

*available for cylinder length 30/30 mm above

Version with cylinder housing for fire and
smoke resistant doors up to TR0 see page 326
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CX6 ] 22 Exemples de configuration

az7 200
. g o
i=1 =
- O —
®
A B
CX6122 Module de commande, congu sous forme d'un cylindre & CX6122 Knob module, designed as double-knob cylinder with
double bouton avec droit d'accés électronique du cété extérieur, et electronic access right on one side and with small inner knob
de I'autre, d'un petit bouton moleté mécanique de fermeture [& = 29,0 mm|.
(@ = 29,0 mm|.
N° du code preduit 6122 .... ..0. Order No. 6122 .... ..0.
42,7 20,0
—>1
¥ = E:
- T of =
= -]
[:] —
Q
A B
CX6122 Module de commande, congu sous forme d'un cylindre & CX6122 Knob module, designed as double-knob cylinder with
double bouton avec droit d'accas électronique du caté extérieur, et electronic access right on one side and with big inner knob
de l'autre, d'un grand bouton meleté mécanique de fermeture (& = 34,0 mm).
(@ = 34,0 mm|.
N° du code preduit 6122 .... ..1. Order No. 6122 .... ..1.
42,7
s —
! g o
J —
©
A B
CX6122 Module de commande, congu sous forme d'un cylindre & CX6122 Knob module, designed as double-knob cylinder with
double bouton avec droit d'accas électronique du cété extérieur, et slectronic access right on one side and with blind core.

de I'autre, un trou borgne.

N° du code produit 4122 .... .22. Order No. 4122 .... .22.
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CX6122AP Module de commande, congu sous forme d'un cylindre
& double bouton avec droit d'acces électronique d'un caté/Version

antipanique. Pour le domaine d'application spécial dans les portes
de sortie de secours existantes.

Configuration Examples

CX6122

42,7 20,0

0 40,0
[-]

@ 29,0

=1 5

CX6122AP Knob module, designed as doubleknob cylinder with
electronic access right on one side/Anti-panic version. For the
special area of application in existing emergency exit doors.

N° du code produit 6122 .... .30. Order No. 6122 .... .30.
42,7
T—>D
- ' 3 2
i = o =
& a
® r\_q_
o

CX6122AP-M Module de commande, congu sous farme d'un cylindre
& double bouton avec droit d'accés &lectronique d'un caté/ Version
anfipanique avec clé mécanigue. Pour le domaine d'application
spécial dans les portes de sorfie de secours existantes.

N° du code produit 6122 .... .32.

A B 14,0

CX6122AP-M Knob module, designed as double-knob cylinder
with electronic access right on one side/Anti-panic version with
mechanical key. For the special area of application in existing
emergency exit doors.

Order No. 6122 .... .32.

CX6122 IP66 Medule de commande, congu sous forme d'un

cylindre & double bouton avec droit d'accés électronique pour

I'extérieur étanche IP&6, el de I'aulre, d'un petit bouton moleté
mécanique de fermeture (@ = 29,0 mm).

N° du code produit 6122 .... ..05

@450
-]
29,0

CX6122 IP66 Knob module, designed as double-knob cylinder with
electronic access right on one side for exterior doors and with small

inner knob (& = 29,0 mm).

Order No. 6122 .... ..05

Cylindres | Cylinders
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CX6120

Conception modulaire

Variété de produits par composants uniques

Gréice & la conception modulaire du module de bouton CXé120,
le produit offre une flexibilité maximale.

Si, par exemple, une nouvelle porte est installée en raison d'une
rénovation, seule la pigce maftresse doit &tre remplacée car la
longueur du cylindre est différente. Si les deux cétés sont contrélés
électroniquement & ['avenir au lieu d'un céé, le bouton mécanique
esl simplement remplacé par un boulon électronique. Le produit
peut ainsi &tre reconfiguré de maniére rentable en fonction des
besoins individuels.

Variety of products by single components

Thanks to the modular design of the knob module CX6120,
the product offers maximum flexibility.

If. for example, a new door is installed due to renovation, then
only the centrepiece needs to be replaced as the cylinder length
is different. If both sides are electronically controlled in the future
instead of one side, then the mechanical knob is simply replaced
by an electronic knob. The product can thus be reconfigured in

a costeffective manner depending on individual needs.

La combinaison de composants individuels crée des produits
pour une grande variété de situations de portes.

The combination of individval components creates products

for a wide variety of door situations.

Module de
commande
Cylindre
Bouton
mécanique

CX6122

Knob module
+ cylinder
+ mechanical
knob
= CX6122

Module de

comma I'IdE

Module de
commande
Cylindre
CX6124

Module de
commande
Demi<ylindre
CX6126

Module de
commande
Cylindre
CX6710F
Bouton
mécanique

CX6122F

Knob module
+ knob module
+ cylinder
= CX6124
Knob module
+ half cylinder
= CX6126
Knob module
+ cylinder
CX67 10F
+ mechanical
knob
= CX6122F
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Cylindre électronique & double bouton

Module de commande en tant que cy|indre & double bouton
avec droit d'accés &lectronique séparé des deux cotés

Electronic Double-Knok Cylinder
Knob module as doubleknob cyfinder

with separated electronic access rights on both sides

Cylindre & double bouton Clex

dans le systéme Clex prime

le module de commande Clex est une unité de verrouillage fonctionnant
sur pile comportant des options d'application universelles, qui est ulilisé
comme suit :

Dans un profil- cylindre des deux cétés, avec des boutons électroniques
rotatifs tournant librement de chaque coté. les deux ctés peuvent tre
indépendamment munis des droits d'accés électroniques.

le systeme électronique de communication et la mécatronique sont
intégrés dans le medule de commande ainsi que les piles. En plus de

la version radic avérée (868 MHz), le module de commande Clex est
disponible également en version avec Bluetooth® low Energy (2,4 GHz).
Au moyen de l'assemblage du module de commande Clex avec un
cylindre au profil européen, les verrous convenlionnels destinés aux profils
européens DIN peuvent &fre utilisés et un assemblage complexe n'est pas
requis. Ceci veut dire que le cylindre & double bouton est une solutien
comportant des prix favorables & la fois pour les nouveaux bétiments et
les objets exislants.

le module de commande Clex prend en charge les technologies de

transpondeur MIFARE®, LEGIC® et EM,/HITAG.

le module de commande Clex offre les fonctionnalités &tendues de
systéme suivantes :

® Temporisations/accés pendant la journée possible

® Engagemen! permanent (fonction de basculement) possible

® Peut &fre connecté au module IDS CX6934

® les piles ne peuvent &fre &changées/retirées qu'avec un code approp-
rié pour ouvrir le compartiment de la pile.

® Assemblage et démontage simples du bouton. Ce n'est possible
qu'avec un droil approprié.

® logement de bouton scellé el &lanche a I'esau jusqu'a la classe de
protection P64 (selon la version).

Clex Double-Knob Cylinder
in the Clex prime System

The Clex knob module is a battery-operated locking unit with universal

application options, which is used here as follows:

In a profile cylinder on both sides, with electronic freely rotatable knobs
on each side. Both sides can be independently provided with elecironic
access rights.

The communication electronic system and the mechaironics are integrated
in the knob module together with the batteries. In addition to the proven
radio version (868 MHz), the Clex knob module is also available as a
version with Bluetooih® low Energy (2.4 GHz).

By means of the assembly of the Clex knob module by means of a Furo
profile eylinder, conventional locks for DIN Furo profiles can be used and
a complicated assembly is not required. This means that the doubleknob
cylinder is a faverably priced solution for both, new buildings and exist
ing objects.

The Clex knob module supports the transponder technologies MIFARE®,
LEGIC® and EM/HITAG.

The Clex knob module offers the following extended system features:

¢ Time swilches/day access possible

® Permanent engagement (loggle function) possible

® Can be connecled fo the IDS module CX6934

 Baiteries can only be exchanged/removed with a suilable code to
open the baﬂ'ery compariment.

¢ Simple assembly and disassembly of the knob. This is only possible
with a suitable right.

¢ Sealed, waterprolected knob in housing up o proleciion raling IP66
[depending on the version)
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Propriétés

_——:

Properties

Conformément & DIN 18252 et DIN EN 1303, aulant qu'applicable

aux syslémes électroniques

Certifié conforme & la norme DIN EN 15684

Convient pour une installation dans un profil eylindre de serrures
longueurs possibles de cylindres de 35/35 mm & 200/200 mm
par pdlier de 5 mm

Identification par transpondeur passif (sans pile) dans la clé.
Allernativement : Transpondeur aclif {avec pile] ou appareils mobiles.

Aucun cdblage n'est nécessaire

Aucun confact lectrique dans le cylindre

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
autorisé (franspondeur passif [carte] ou porteclé de transpondeur)

2 piles CR2 au Lithium 3V pour chaque cété de bouton

Jusqu'a 80.000 manoeuvres pour un cycle de vie des piles. L'élat de
faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est activé.
le remplacement des piles est possible dans I'état assemblé.

[voir les informations de la pile pour plus de détails)

Alimeniation électrique externe possible pour les deux boutons,
si les piles sont vides

le remplacement des piles au niveau des deux boutons [ouverture du
baitier) n'est possible qu'avec |'autorisation de changement de pile

Assemblage facile en insérant simplement le module de commande
dans le cylindre

le démontage d'un des modules de commande n'est possible qu'avec

I'autorisation de démonfage

les informations suivantes par cté bouton

According to DIN 18252 and DIN EN 1303, as far as applicable

to electronic systems

According to DIN EN 15684

Suitable for integration into profile cylinder locks

Profile cylinder lengths from 35/35 mm to 200,/200 mm
in 5 mm steps

Identification by passive fransponder (without power supply).
Altematively: active ransponder with own power supply or mobile
devices.

No wiring required
No electric contact in the cylinder

Automatic activation of the relevant knob electronics by simply scan-
ning a key (passive transponder as card or fransponder key fob)

2 batteries CR2 Lithium 3V for each knob side

Up to 80,000 actuations for each knob module during one battery
life cycle. low battery status is signaled acoustically when actuated.
Replacement of batieries is possible in assembled condilion. [see bak-
tery information for details)

Exiernal power supply possible for both knobs, if batteries are emply

Replacement of baiteries at both knobs [opening the shell] is only
possible with battery change authorization

Easy assembly by simply inserting the knob module into the cylinder

Disassembly of one of the knob modules only possible with disassem-
bly authorization

Convient pour une utilisation & 'intérieure et & l'extérieure.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure),

-25° C & +65° C |version extérieure)

Module de commande conformément & la classe de protection P65
ou IP&6 [selon la version).

L'cdcptcfeur de cy||'nd re, le corps de bouton et le capot sont en leiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de I'antenne.

Jusqu'a 25 000 auterisafions de clé/verrou sont programmables
len option jusqu’a 0 000)

Jusqu'a 512 &vénements peuvent &fre enregistrés dans le bouton
Jusqu'a 32 jours térigs peuvent fre programmés

Basculement avtomalique de I'heure d'éié & I'heure d'hiver

5 296 groupes de verrouillage

Engagement permanent possible sans consommation supplémentaire
en énergie

Jusqu'a 20 différentes commutations horaires pour les jours d'accés
lengagement permanent automatique) peuvent &tre programmés

la connexion IDS [au systéme de centrale d'intrusion pour une mise
EN/HORS alarme) est possible (pas pour les produits Bluetooth® LF)

Date d'expiration avec les transpondeurs HITAG, MIFARE® et LEGIC®

L'intégration online est possible avec la version radio & 868 MHz et
Bluetooth® Low Energy & 2,4 GHz est en cours de préparation

Version 868 MHz radie disponible pour EM/HITAG, MIFARE® et LEGIC®

Version 2,4 GHz Bluetooth® Low Energy disponible pour MIFARE®
[LEGIC® en cours de préparation)

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes (plus femps
d'actiennement)

Peut &tre combiné avec d'autres systemes (par exemple Clex private)

The following information per knob side

Suitable for indoor and cutdoor use

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),

25° C to +65° C [Qutdoor version)

Knob module acc. to protection rafing IP65 or IP66 (dep. on the version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated brass.

Hard pl'csﬁc cover for the antenna area

Up to 25,000 key/lock authorizations are programmable
foptional up to 60,000)

Up to 512 events in the knob module can be logged

Up to 32 holidays can be programmed

Automatic switch-over from summer time to winter time

5,296 locking groups

Permanent engagement without additional power consumption possible

Up to 20 different time switches for day access [automatic permanent
engagement] can be programmed

IDS connection is possible [not for Bluetooth® low Energy products)
Expiry date for HITAG, MIFARE® and LEGIC® transponders

Online integration is possible with 868 MHz radio version and in
preparation with 2.4 GHz Bluetooth® low Energy

Version 868 MHz radio available for EM/HITAG, MIFARE® and IEGIC®

Version 2.4 GHz Bluetooth® low Fnergy available for MIFARE®
(LEGIC®in preparation)

Engagement time programmable from T to 15 sec. [plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex private)
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CX6 ] 24 Deonnées techniques | Technical Data

Descripfion du produit Medule de commande Clex prime congu comme eylindre & double bouten avec dreit d'accas Product Description
électronique séparé des deux cdtés
Clex prime knob module as doubledknob cylinder with separated electionic access right on both sides

Référence produit Cx6124 Product Number
Versions de transpondeur | 125kHz (868 MHz): EM4200, EM4450, HITAG 1/HITAG S, Transpondeur actif (868 MHz] | Available Transponder
dispenibles MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, Transpondeur actif Versions

(868 MHz)

LEGIC® 13,56 MHz (868 MHz): LEGIC® prime, LEGIC® advant, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actf (868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®
LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): LEGIC® prime, LEGIC® advant,

MIFARE® DESFire® [en cours de préparation | in preparation)

Dimensions Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément & DIN 18252 Dimensions
Dimensions of the cylinder for Euro profile locks according to DIN 18252

Longueur du cylindre De 35/35 mm ou 30/40 mm & 200/200 mm par palier de 5 mm Length of the Cylinder
From 35/35 mm or from 30/40 mm to 200,200 mm in 5 mm steps

Longueur (bouton) 42,7 mm* Length of the Knob

Diamétre (bouton) 40,0 mm* Diameter of the Knob

Alimentation électrique Piles, 2 pigces, Type CR2 Lithium 3V | Batteries, 2 pieces, type CR2 lithium 3V Power Supply for each Knob

Durée de vie de la pile Durée de vie de la pile 125 kHz (868 MHz): Jusqu'é 40.000 manceuvres ou 4,4 ans Battery Life Cycle

pour chaque bouten Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz): Jusqu'a 80.000 manceuvres ou 4,6 ans for each Knob

[voir les informations de la Durée de vie de la pile IEGIC® (868 MHz): Jusqu'a 50.000 manceuvres ou 4,4 ans (see battery information

pile pour plus de défails) Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluelooth® low Energy): for details)

Jusqu'ér 80.000 manceuvres ou 4,6 ans

Battery life cycle 125 kHz (868 MHz): up to 40,000 actuations or 4.4 yvears
Battery life cycle MIFARF® {868 MHz|: up to 80,000 actuations or 4.6 years
Battery life cycle IFGIC® (868 MHz): up to 50,000 actuations or 4.4 years
Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Bluetooth® Low Energy):

up to 80,000 actuations or 4.6 years

Quverture possible si piles | Possible & tout mement avec alimentation externe | possible at any time with external Low-Power Opening
faibles power supply

Température de fonction- +5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version) Operating Temperature
nement 25° C &/to +65° C [version extérieure | Cutdoor version)

Température de stockage | -40° C &/t +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage | Applicafion pour une utilisation & l'intérieur et & l'extérieur [selon la version du produit) Mounting Location

Pour une application & 'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifides.
Indoor and outdoor application {depending on product version)
For outdoor application, the ambient conditions must be verified.

Normes DIN EN 15684:2013 DIN 18252:2006 2014/53/EU c E Standards
DIN EN 60529:2014 DIN EN 1303:2015
42,7* 42,7%
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*|es dimensions ne s'appliquent pas & la
A B version pour les porles exiérisures

Dimensions do not apply to version for
exterior doors
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

Module de bouton Clex prime sous forme de cylindre & 6124 .... .00. Clex prime knob module as doubleknob eylinder with
double bouton avec droit d'accés lectronique séparé separated electronic access rights on both sides [two
des deux cétés (deux cotés du bouton électronique), elecironic knob sides), eylinder body and knob of nickel-
corps de cylindre et bouton en laiton nickelg, y compris plated brass, incl. fixing screw and batteries

vis de fixation et piles Attention: Ordering and delivering total lengths under
Attention : La ¢ le ou la livraison des longueurs 70 mm is nof possible.

totales de moins de 70 mm n'est pas possible.

30 mm Longueur de cylindre cété A 0 En e 30 mm cylinder length side A

35 mm Longueur de cylindre cété A L35 L 35 mm cylinder length side A

40 mm Longueur de cylindre c8té A a0 e 40 mm cylinder length side A

45 mm Longueur de cylindre cété A 450, ... 45 mm cylinder length side A
St e CB0L. ... S s e e

55 mm Longueur de cylindre <16 A BB o 55 mm cylinder length side A

60 mm Longueur de cylindre c6té A . 60.. ... 60 mm cylinder length side A

65 mm Longueur de cylindre c8té A .65 L. 65 mm cylinder length side A

70 mm Longueur de cylindre cté A LT0.. Ll 70 mm cylinder length side A

30 mm Longueur de cylindrecsté 8~ | ... ., 30 . 35 mm cylinder length side B

I e e 35 e e i

40 mm Longueur de cylindrecété 8~ | ... ., 40 . 40 mm cylinder length side B

45 mm Longueur de cylindrecsté 8~ | ... ., 45 . 45 mm cylinder length side B

50 mm Longueur de cylindre cst6B | ... .. 50 . 50 mm cylinder length side B

55mmLongueur ds cylindrecot6B | ... .. 55 . T o e e

60 mm Longueur de cylindrecété 8~ | ... L. 80 . 60 mm cylinder length side B

65 mm Longueur de cylindre c8¢B8 | ... .. 45 . 65 mm cylinder length side B

70 mm Longueur de cylindrecsté B~ | ... L. 70 . 70 mm cylinder length side B

Corps de cylindre dimension spéciale de plus de 9999 Cylinder body special measure over 70/70 mm
ot o A e DO e s

Version pour transpondeur EM et 868 MHz radie |  .... .... 0.. Version for EM transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur HITAG et 868 MHz radioc | ..., .... 1.. Version for HITAG transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radic |  .... .... 5.. Version for MIFARE? transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radic | ..., .... 6.. Version for LEGIC® transponder and 868 MHz radio
Version pour franspondeur MIFARE® et 2,4 GHz | ... .... 7.. Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy

Version pour transpondeur LEGIC®et24GHz | ... .... 8.. Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation) Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Version pour les portes intérieures (IP65) | ... ... L 0 Version for interior doors (IP65)

Version pour les portes extérievres (IP66) | ... ... .. 5 Version for exterior doors (IP46)
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Demi-cylindre électronique

Module de commande sous forme d'un demicylindre avec droit
d'accés glectronique

Electronic Half Cylinder
Knob module as half cylinder with electronic access right

Demi-cylindre Clex dans le systéme Clex prime

le module de commande Clex est une unité de verrouillage fonctionnant
sur pile comportant des options d'application universelles, qui est utilisé
de la manigre suivante :

Dans un demicylindre, avec un bouton &lectronique rotatif tournant
librement.

le systéme électronique de communication et la mécatronique sont
inégrés dans le module de commande ainsi que les piles. En plus de

la version avérée radio (868 MHz), le module de commande Clex est
dispenible également en version avec Bluetocth® low Energy (2,4 GHz).

Au moyen de I'assemblage du module de commande Clex avec un
cylindre au profil européen, les serures conventionnelles destinées aux
profils européens DIN peuvent &ire ulilisées el un assemblage complexe
n'est pas requis. Ceci veut dire que le demi-cylindre est une solulion
comportant des prix favorables & la fois pour les nouveaux béatiments et
les objets existants.

Le module de commande Clex prend en charge les technologies de
transpondeur MIFARE®, IEGIC® et EM/HITAG.

le module de commande Clex offre les fonctionnalités systémes étendues

suivantes :

® Commutalions horaires /jours d'accés possible

® Engagement permanent possible (fonction de basculement)

* Peut &fre connecté au module IDS CX6Q34

® les piles ne peuvent &re échangées/ refirées qu'avec un code
approprié pour ouvrir le compartiment de la pile

® Assemblage et démontage simples du bouton. Ceci n'est possible
qu'avec un droil approprié.

® logement de boulon scellé et tanche & I'eau jusqu'er la classe de
prafection P& [selon la version)

Clex Half Cylinder in the Clex prime System

The Clex knob module is a battery-operated locking unit with universal

application options, which is used here as follows:
In a half eylinder with electronic freely rotatable knob.

The communication electronic system and the mechatronics are integrated
into the knob module together with the batteries. In addition to the proven
radio version (868 MHz), the Clex knob module is also available as a
version with Bluetooih® low Energy (2.4 GHz|.

By means of the assembly of the Clex knob module with a Furo profile
cylinder, conventional locks for DIN Euro profiles can be used and a
complicated assembly is not required. This means that the half cylinder is
a favorably priced solution for both, new buildings and existing objects.

The Clex knob modlule supports the transponder technologies MIFARE®,
LEGIC® and EM/HITAG.

The Clex knob module offers the ﬁ)l’fcwing extended system features:

¢ Time swilches/day access possible

® Permanent engagement (loggle function) possible

® Can be connecled fo the IDS module CX6934

 Baiteries can only be exchanged/removed with a suilable code to
open the baﬂ'ery compariment.

¢ Simple assembly and disassembly of the knob. This is only possible
with a suitable right.

¢ Sealed, waterprolected knob in housing up o proleciion raling IP66
[depending on the version)
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Propriétés

Properties

Conformément & DIN 18252 et DIN EN 1303, autant qu'applicable

aux systémes électroniques
Conformément & DIN EN 15684
Convient pour une installation dans un profil cylindre de semrures

Les longueurs des prefilscylindres de 26,/10 mm et/ov 30/10 &
200/ 10 mm par palier de 5 mm

Identification per franspondeur passif (sans alimentation lectrique)
Altemativement, transpondeur actif avec sa propre alimentation
Elecroque ou appareils mobiles.

Aucun ciblage n'est nécessaire
Aucun contact électrique dans le cylindre

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
aulorisé (iranspondeur passif sous forme de carle ou porteclé de
transpondeur)

2 Batterien CR2 Lithium 3V

Jusqu'a 80.000 manoeuvres pour un cycle de vie des piles. l'élat de
faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est activé.
Le remplacement des piles est possible dans I'état assemblé.

[voir les informations de la pile pour plus de détails)

Alimentation secourue externe possible, si les piles sont vides

Le remplacement des piles {ouverture du boitier) n'est possible
qu'avec un transpondeur doté de la fonction de changement de pile

Assemblage simple par insertion du module lecteur dans le cylindre
le démontage du module de commande n'est possible qu'avec un

Convient pour une utilisation & |'intérieur et & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérisure],

25° C a +65° C |version extérieure)

Module de commande conformément & la classe de protection P65
ou P66 (selon la version).

le corps de cy\indre, le corps de bouton et le capot sont en laiten
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de I'antenne

Jusqu'a 25 000 auterisations de clé/verrou sont programmables
[en option jusqu'a 60 000)

Jusqu'a 512 événements peuvent &tre enregistrés dans le module de
commcnde

Jusqu'as 32 jours férigs peuvent &tre programmés

Basculement automatique de ['heure d'été & 'heure d'hiver

5 296 groupes de verrouillage

Engagement permanent sans consommation d'énergie supplémentaire

Jusqu'er 20 différentes commutations horaires pour les jours d‘accas
[engagement permanent automatique) peuvent étre programmés

La connexion IDS [au systéme de centrale d'infrusion pour une mise
EN/HORS alarme) est possible (pas pour les produits
Bluetooth® low Energy)

Date d'expiration avec les ranspondeurs HTAG, MIFARE® et IEGIC®

L'intégration online est possible avec la version radio & 868 MHz et
Bluetooth® low Energy & 2,4 GHz est en cours de préparation

Version 868 MHz radio disponible pour EM/HITAG, MIFARE® et LEGIC®

Version 2,4 GHz Bluetooth® Low Energy disponible pour MIFARE®
[LEGIC® en cours de préparation)

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus temps
dactionnement|

Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex private)

According to DIN 18252 and DIN EN 1303, as far as applicable

to electronic sysiems
According to DIN EN 15684
Suitable for infegration into profile cylinder locks

Possible lengths of cylinders from 26,/10 mm and/or 30,/10 mm fo
200/10 mm in 5 mm steps

Identification by passive transponder (without power supply].
Altlematively: active iransponder with own power supply or mobile
devices.

No wiring required
No electric contact in the cylinder

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning a key
[passive transponder as card or transponder key fob)

2 batteries CR2 Lithium 3V

Up to 80,000 actuations during one battery life cycle. low battery
status is signaled acoustically when actuated. Replacement of batte-

ries is possible in assembled condition. [see battery information for
details)

External power supply possible, if batteries are empty

Replacement of batteries (opening the shell] is only possible with
batiery change authorization

Easy assembly by simply inserting the knob module info the cylinder
Disassembly of the knob modlule only possible with disassembly authorizafion

Suitable for indoor and cutdoor use.

Temperature range: +5° C 1o +55° C (Indoor version),

-25° C to +65° C [Qutdoor version)

Knob module according to protection rating IP65 or IP66 (depending
on the version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated brass.

Hard pl'csffc cover for the anfenna area

Up to 25,000 key/lock authorizations are programmable
foptional up to 60,000)

Up to 512 events in the knob module can be logged

Up to 32 holidays can be programmed

Automatic switch-over from summer time fo winter time

5,296 locking groups

Permanent engagement without additional power consumption possible

Up 1o 20 different time swilches for day access [automatic permanent
engagement] can be programmed

IDS connection is possible not for Bluetooth® low Energy products)
Fxpiry date for HITAG, MIFARF® and IFGIC® transponders

Online integration is possible with 868 MHz radio version and in
preparation with 2.4 GHz Bluetooth® low Fnergy

Version 868 MHz radio available for EM/HITAG, MIFARE® and [EGIC®

Version 2.4 GHz Bluetooth® Low Energy available for MIFARE®
(LEGIC®in preparation)

Engagement time programmable from 1 to 15 seconds
[plus actuation time)

Can be combined with cther systems (e.g. Clex private)
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Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

Longueur du cylindre

Longueur du bouten
Diamétre du bouton
Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
[veir les informations de la
pile pour plus de détails)

Ouverture possible si piles
faibles

Température de
fonctionnement

Température de stockage

Emplacement de montage

Normes

Module de commande Clex Prime sous forme de demicylindre avec droit d'aceas
électronique
Clex prime knob module as half cylinder with electronic access right

CX6126

125kHz (868 MHz): EMA200, EMA450, HITAG 1/HITAG S, Transpondeur actif (868 MHz)
MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, Transpondeur aclif
(868 MHz)

LEGIC® 13,56 MHz (868 MHz): [ECIC® prime, LEGIC® advant, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®
LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): LEGIC® prime, LEGIC® advant,
MIFARE® DESFire® [en cours de préparation | in preparation)

Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément & DIN 18252
Dimensions of the cylinder for Euro profile locks according to DIN 18252

De 26/10 mm et/cu 30/10 mm & 200,10 mm par palier de 5 mm
From 26,10 mm and/or 30/10 mm to 200/10 mm in 5 mm steps

42,7 mm*
40,0 mm™*
Piles, 2 pigces, Type CR2 Lithium 3V | Batteries, 2 pieces, type CR2 lithium 3V

Durée de vie de la pile 125 kHz (868 MHz): Jusqu'é 40.000 manceuvres ou 4,4 ans
Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz): Jusqu'a 80.000 manceuvres ou 4,6 ans
Durée de vie de la pile IEGIC® (868 MHz): Jusqu'a 50.000 manceuvres ou 4,4 ans
Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluelooth® low Energy):

Jusqu'ér 80.000 manceuvres ou 4,6 ans

Battery life cycle 125 kHz (868 MHz): up to 40,000 actuations or 4.4 yvears

Battery life cycle MIFARF® {868 MHz|: up to 80,000 actuations or 4.6 years

Battery life cycle IFGIC® (868 MHz): up to 50,000 actuations or 4.4 years

Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Bluetooth® Low Energy):

up to 80,000 actuations or 4.6 years

Possible & tout moment avec alimentation externe | pessible at any time with external
power supply

+5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/to +65° C [version extérieure | Cutdoor version)

-40° C &/t +65° C

Application pour une utilisation & l'intérieur et & l'extérieur (selon la version du produit)
Pour une application & 'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifides.
Indoor and outdoor application {depending on product version)

For outdoor application, the ambient conditions must be verified.

DIN EN 15684:2013 DIN EN 1303:2015

Product Description

Product Number

Available Transponder
Versions

Dimensions

Length of the Cylinder

Length of the Knob
Diameter of the Knob

Power Supply

Battery Life Cycle
(see battery information
for details)

Low-Power Opening

Operating Temperature

Storage Temperature

Mounting Location

Standard's

DIN EN 60529:2014 2014/53/EU c €
DIN 18252:2006
42,7
=
—D
E’_ H
S o
Q
D -
k| O *|es dimensions ne s'appliquent

A 10,0

pas é la version pour les portes
extérieures

Dimensions do not apply to
version for outdoor version
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX6126

Module de commande Clex Prime sous forme de demi- 6126 ... .... Clex prime knob module as half cylinder with electronic
cylindre avec droit d'accés électronique, le corps du access right, cylinder body and knob of nickelplated
cylindre et le bouton sont en laiton nickelg, la vis de brass, indl. fixing screw and batferies

fixation et les piles sont incluses

26/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 2610 ... 26/10 mm cylinder length half cylinder

30/10 mm Lengueur de cylindre demi-cylindre . 3010 ... 30/10 mm cylinder length half cylinder

35/10 mm Lengueur de cylindre demi-cylindre . 3510 ... 35/10 mm cylinder length half cylinder

40/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 4010 .... 40/ 10 mm cylinder length half cylinder

45/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 4510 .... 45/10 mm cylinder length half cylinder

50/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 5010 ... 50/ 10 mm cylinder length half cylinder

55/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 5510 .... 55/10 mm cylinder length half cylinder

60/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 6010 ... 60/10 mm cylinder length half cylinder

65/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 6510 .... 65/10 mm cylinder length half cylinder

70/10 mm Lengueur de cylindre demi-cylindre L7010 ... 70/10 mm cylinder length half cylinder

Corps de cylindre dimension spéciale de plus de . 9910 ... Cylinder body special dii over 70/10 mm
70/10 mm (max. 200/10 mm) (max. 200/10 mm)

Version pour transpondeur EM et 868 MHz radie | ..., ... 0.. Version for EM transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur HITAG et 868 MHz radic |  .... .... i1 Version for HITAG transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radie |  .... .... 5.. Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radic | ..., .... 6.. Version for LEGIC® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 24GHz |  .... .... 7.. Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy

Version pour transpondeur LEGIC®et24GHz | ..., .... 8.. Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation) Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Version tée dans le cad , h dela 3010 .1 Version mounted in padlock, shackle height 30 mm
manille 30 mm {only in combination with anti-clockwise spring reset)
(seul t en combi avec ressort de rappel

dans le sens inverse des aiguilles d'une montre)

Version montée dans le cadenas, h de la . 3010 .31. Version mounted in padlock, shackle height 50 mm
manille 50 mm {only in combination with anti-clockwise spring reset)
(seul t en combi avec ressort de rappel

dans le sens inverse des aiguilles d'une montre)

Version avec log t de barre coniq 2. Version with tapered locking lug

(seul. t en combinaison avec ressort de rappel) {only in combination with spring reset)

Version avec ressort de rappel dans le sens inverse il & Version with anti-clockwise spring reset”

des aiguilles d’une montre*

Version avec ressort de rappel dans le sens des . 8 Version with clockwise spring reset*

aiguilles d‘une montre*

Version pour l'intérieur (IP65) | ... L 0 Indoor version (IP65)

Version pour l'extérieur (IP66) | ..o 5 Outdoor version (IP66)

*disponible pour la longueur de cylindre 30/10 mm et plus

*available for cylinder length 30/10 mm above
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CX6126 Module de commande sous forme d'un demi-cylindre avec
droit d'accés éleclronique pour |'intérieur.

Exemples de configuration / Configuration Examples

43,7
c—Dp
a
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a
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A 100

CX6126 Knob module as half cylinder wiih electronic access right

for indoors.

N° du code produit 6126 .... ...0 Order No. 6126 .... ...0
42,7
c——D
s o
=
i
O—
A 100

CX6126 Module de commande sous forme d'un demi-cylindre avec
droit d'accés lectronique pour 'intérieur avec ressort de rappel.

CX6126 Knob module as half cylinder with electronic access right
for indoors with spring reset.

N° du code preduit 6126 .... ..10 Order No. 6126 .... ..10 (aniiclockwise spring reset)
[ressort de rappel dans le sens inverse des aiguilles d'une monfre) Order No. 6126 .... ..20 (clockwise spring resef]
N° du code produit 6126 .... ..20
[ressort de rappel dans le sens des aiguilles d'une montre)
42,7
a—D
g °
=
o
O—
A 100

CX6126 Module de commande sous forme d'un demi-cylindre avec
droit d'accés électronique pour l'intérieur avec ressort de rappel et
panneton biseauté.

N° du code produit 6126 .... .210
[ressort de rappel dans le sens inverse des aiguilles d'une montre|
N° du code preduit 6126 .... .220

[ressort de rappel dans le sens des aiguilles d'une monire)

CX6126 Knob module as half cylinder with electronic access right
for indoors with spring reset and tapered locking lug.

Order No. 4126 .. ..
Order No. 6126 ...

210 (anticlockwise spring reset]
.220 [(clockwise spring resel)
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Exemples d'Application / Application Examples CX6 ] 26

CX6126 Module de commande sous forme de demicylindre avec
droit d'accés électronique pour usage & l'intérieur avec ressort de

rappel intégré dans un cadenas.

CX6126 Knob module as half cylinder with elecironic access right

for indoor use with spring reset integrated ino a padlock.

CX6126 Module de commande sous forme de demicylindre avec droit
d'aceés électronique pour usage & l'intérieur avec ressort de rappel et pan-
neton biseauté intégré dans un verrou avec poignée é levier pivotant pour

baie serveur ou armoire informatique.

CX6126 Knob module as half cylinder with elecironic access right for indoor
use with spring reset and tapered locking lug integrated into a server lock

with pivoling lever.

CX6126 Module de commande sous forme de demi-
cylindre avec droit d'accés &lectronique intégré dans un
boitier de contacteur & clé.

CX6126 Knob module as half eylinder with electronic
access right integrated info a keylock.

Cylindres | Cylinders
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Cylindre & bouton électronique compact

Cylindre & double bouton
avec droit d'accés &lectronique d'un cté

Compact Electronic Knob Cylinder L

Double-knob cylinder with
electronic access right on one side

Cylindre a double bouton compact Clex

dans le systéme Clex prime

le cylindre compact Clex est un profilcylindre, avec un bouton &lectro-
nique rotatif ioumant librement d'un cété et un bouton rotatif raccordé
mécaniquement de manigre ferme de I'aulre calé.

Tous les composants clés de sécurilé, tels que I'accouplement, les engre-
nages ef le moteur sont logés dans la zone protégée dans le cylindre.
En plus de la version avérée radio (868 MHz), le medule de commande
Clex est disponible également en version avec Blustooth® Low Energy

(2,4 GHz).

le CX6162 convient particuligrement aux portes ayant un encadrement
tubulaire comme il dispose d'un petit bouton électronique et laisse donc
suffisamment d'espace pour ouvrir la porte ayant méme de pelils refour-
nés de porte.

La version de sécurité CX6163 a &t muni d'un mécanisme spécial de
protection conre le percage. C'est la raison pour laquelle C¥6163
convient tout particuligrement & l'emploi dans les portes d'entrée des
batiments ou d'autres portes nécessitant une protection plus élevée contre
la rupture mécanique.

le module de commande compact Clex prend en charge les technolo-

gies de transpondeur MIFARE® et [EGIC®,

le module de commande Clex offre les fonctionnalités systémes étendues

suivantes :

® Commutations horaires /jours d’'accés possible

® Fngagement permanent possible (fonction de basculement)

® Peyt &lre connecté au module IDS CX6934

® Lo pile peut &ire échangée/ refirée & l'aide d'un outil de remplacement
de piles pour ouvrir le boitier.

¢ logement de bouton scellé et étanche & l'eau jusqu'a la classe de
protection IP&& [selon la version)

Clex Compact Double-Knob Cylinder
in the Clex prime System

The Clex compact knob cylinder is a profile cylinder with an electronic, freely
rotatable knob on one side and a mechanically firmly connected rotating
knob on the other sidle.

All the key security components, such as the coupling, gears and motor
are housed in the protected area in the cylinder. In addition to the proven
radio version (868 MHz|, the Clex compact knob module is also avait
able as a version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz).

The CX6162 is especially suitable for tubular frame doors as it has a
small electronic knob and thus leaves enough clearance to open the door

even with small backsets.

The security version CX6 163 has been equipped with special drilling
protection mechanisms. That is why the CX6163 s especially suitable
for the use in building entrance doors or other doors requiring higher
mechanical break-up protection.

The Clex compact knob module supports the Imnsponder fec:ﬁnofogies
MIFARE® and LEGIC®.

The Clex knob module offers the Fcr'fowing exiended syskem features:

¢ Time switches/day access possible

® Permanent engagement (toggle function) possible

® Can be connected fo the IDS module CX6934

¢ The ba#ery can be ex:hanged/ removed with a baftery repl'cc:emenf
tool to open the shell.

® Sealed, waterprolected knob in housing up o proleciion raling IP66
[depending on the version)
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Propriétés

Properties

Conformément & DIN 18252 et DIN EN 1303, autant

qu'applicable aux systémes &lectroniques
Conformément & DIN EN 15684
Convient pour une installation dans un profil cylindre de serures

Les longueurs des profilscylindres de 26,/26 mm el/ov 30/30 a
200/200 mm par palier de 5 mm

Identification par franspondeur passif (sans pile) dans la clé.
Altemativement : Transpondeur actif [avec pile).

Auvcun céblage n'est nécessaire

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
aulorisé [iranspondeur passif sous forme de carle ou porleclé de
transpondeur)

1 pile au Lithium CR2 3V pour le module de commande

Jusqu'a 60.000 manoeuvres pour un cycle de vie de la pile. L'état de
faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est activé.
Le remplacement de la pile est possible dans 'éal assemblé.

[voir les informations de la pile pour plus de délails)

Le remplacement de la pile [ouverture du bottier] est possible & |'aide d'un
outil de remplacement de piles

Assemblage facile du bouton moleté mécanique avec la vis sans téte
Versions pour transpondeur MIFARE® et IEGIC® disponibles

Convient pour une ulilisation & I'intérieur el & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure],

25% C & +65° C |version extérieure)

Medule de commande conformément & la classe de protection P66
[version extérieure|

le corps de cy\indre, le carps de bouton et le capat sont en laiten
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de I'antenne

Jusqu'a 25 000 aulorisalions de clé/verrou sont programmables
[en opfion jusqu’é 60 000)

Jusqu'a 512 événements peuvent &tre enregistrés dans le module de
cor‘nmcmde

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &tre programmés
Basculement automatique de I'heure d'été & |'heure d'hiver
5 296 groupes de verrouvillage

Engagement permanent possible sans consommation supplémentaire
en énergie

Jusqu'a 20 différentes commutations horaires pour les jours d'acces
[engagement permanent automatique) peuvent éire programmés

la connexion IDS [au systéme de centrale d'intrusion pour une mise
EN/HORS alarme) est possible (pas pour les produits
Bluetooth® Low Energy)

Date d'expiration avec les transpondeurs MIFARE® et IEGIC®

L'intégration online est possible avec la version radio & 868 MHz
[Bluetooth® low Energy & 2,4 GHz en cours de préparation)

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus temps
d'actionnement|

Peut &tre combiné avec d'autres systémes (par exemple Clex private)

According to DIN 18252 and DIN EN 1303, as far as applicable
to electronic systems

According to DIN EN 15684
Suitable for infegration into profile cylinder locks

Possible lengths of cylinders from 26,/26 mm and/or 30,30 mm 1o
200,200 mm in 5 mm steps

Identification by passive transponder (without power supply].
Allematively: active iransponder with own power supply.

No wiring required

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning a key
[passive transponder as card or transponder key fob)

1 battery CR2 lithium 3V for the knob module

Up to 60,000 actuations during one battery life cycle. low battery status is
signaled acoustically when actuated. Replacement of the battery is possible

in assembled condifion. (see battery information for details)

Replacement of batteries [opening the shell] is possible with a battery
rep!acemenr tool

Easy assembly of the mechanical knob with grub screw
Versions for MIFARE® and IEGIC® transponders available

Suitable for indoor and outdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),

-25° C to +65° C [Qutdoor version)

Knob module according to protection rating IP66 [Quidoor version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated brass.

Hard pl'csﬁc cover for the antenna area

Up to 25,000 key/lock authorizations are programmable
foptional up to 60,000

Up to 512 events in the knob module can be logged

Up to 32 holidays can be programmed

Automatic switch-over from summer time to winter time

5,296 locking groups

Permanent engagement without additional power consumption possible

Up to 20 different time switches for day access jautomatic permanent
engagement] can be programmed

IDS connection is possible (not for Bluetooth® Low Energy products)
Expiry date for MIFARE® and LEGIC® fransponders

Online integration is possible with 868 MHz radio version
(2.4 GHz Bluetooth® low Energy in preparation)

Fngagement fime programmable from 1 to 15 seconds
{plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex private)
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Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpon-
deur disponibles

m Dimens;ons

Longueur du cylindre

Dimensions du bouton
de commande électro-
nigue

Dimensions du
bouton mécanique
Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
[veir les informations
de la pile pour plus de

Cylindre & double bouton compact Clex prime avec droit d'accés électronique d'un cété
Clex prime compact double-knob cylinder with electronic access right on one side

CX6162

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, Transpondeur actif
(868MHZ)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®
(en cours de préparation | in preparation)

LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): LEGIC® prime, LEGIC® advant,
MIFARE® DESFire® (en cours de préparation | in preparation)

Dimensions de cylindre pour les semures au profil européen conformément & DIN 18252

Dimensions of the cylinder for Furo profile locks aceording to DIN 18252

De 26/26 mm et/ou 30/30 mm & 200200 mm par pc||ier de 5 mm
From 26/ 26 mm and/or 30,/30 mm o 200/200 mm in 5 mm steps

longueur = 44,3 mm, Diaméire = 33,0 mm
length = 44.3 mm, Diameter = 33.0 mm

longueur = 20,0 mm, Diamétre = 29,0 mm
length = 20.0 mm, Diameter = 29.0 mm
Pile, 1 pigce, type CR2 Lithium 3V | Battery, | piece, type CR2 Lithium 3V

Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz): Jusqu'a 60.000 manceuvres ou 4,3 ans
Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 CHz Bluetooth® Low Energy):

Jusqu'a 60.000 manceuvres ou 4,3 ans

Product Description

Product Number

Available Transponder
Versions

Dimensions
Length of the Cylinder

Dimensions of the
Electronic Knob Module

Dimensions of the

Mechanical Knob

Power Supply

Battery Life Cycle
(see battery information
for details)

détails) Battery life cycle MIFARE® (868 MHz): up io 60,000 actuations or 4.3 years
Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Bluetooth® low Energy):
up to 60,000 actuations or 4.3 yvears
Température de +5° C &/to +55° C [version intrieure | Indoor version) Operating Temperature
fonctionnement -25° C a/to +65° C |version extérieure | Outdoor version)
Température de -40° C &/io +65° C Storage Temperature
slockuge
Emplacement de Application pour une utilisation & l'intérieur et & 'extérieur (selon la version du produit] Mounting Location
montage Pour une application & l'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifiges.
Indoor and outdoor application (depending on product version)
For outdoor application, the ambient condifions must be verified.
Normes DIN EN 15684:2013 Standards
DIN EN 60529:2014
DIN 18252:2006
DIN EN 1303:2015 c €
2014/53/EU
443 20,0
=
. -t
[32] (=]
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[ D 1 i @
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX6162 c____@jt

70/70 mm (max. 200 mm par cété, version AP/AP-M
max. 90 mm par c6té)

Version pour transpondeur MIFARE? et 868 MHz radio

Version pour transpondeur MIFARE? et 2,4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation)

Version pour transpendeur LEGIC® et 2,4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation)

Bouton mécanique fer t couplé

Version anti-panique AP*
Version anti-panique AP-M*
Version pour l'intérieur

Version pour |'extérieur (IP64)

le cylindre & double bouten compact Clex prime avec 6162 ... .... Clex prime compact double-knob cylinder with electronic
droit d'accés électronique d'un cété (un cété bouton access right on one side (one electronic knob side and
Electronique et un cdt bouton mécanique), le corps du one mechanical knob side), eylinder body and knob of
cylindre et le bouton sont en laiten nickelé, la vis de nickelplated brass, incl. fixing screw and battery
fixation et les piles sont incluses

Cylindre & double boulen compact Clex prime avec P8 ooon oooo Clex prime compact double-knob cylinder with elecironic
droit d'accés électronique d'un coté (un c5té bouton access right on one side [one electronic knob side
Electronique f un cdt bouton mécanique), Version and one mechanical knob side), security version with
sécurité, munie de prolection mécanique confre le mechanical diilling protection, cylinder body and knob of
pergage, le logement du cylindre et le bouton en lailon nickel-plated brass, incl. fixing screw and batiery

nickelé, v compris la vis de fixation et les piles

26 mm Longueur de cylindre cété A 260 L. 26 mm cylinder length side A

30 mm Longueur de cylindre cété A . 30.. ..., 30 mm cylinder length side A

35 mm Longueur de cylindre cété A R |- TN 35 mm cylinder length side A

40 mm Longueur de cylindre c8té A o flllas aase 40 mm cylinder length side A

45 mm Longueur de cylindre c5té A . 45.. ..., 45 mm cylinder length side A

50 mm Longueur de cylindre cété A o Hlloa cane 50 mm cylinder length side A

55 mm Longueur de cylindre cété A « 85 v 55 mm cylinder length side A

60 mm Longueur de cylindre c6té A o ({sa owac 60 mm cylinder length side A

65 mm Longueur de cylindre c6té A . 65.. ... 65 mm cylinder length side A

70 mm Longueur de cylindre cété A S0 e 70 mm cylinder length side A

26 mm Longueur de cylindre c¢8 | ... .. 26 . 26 mm cylinder length side B

30 mm Longueur de cylindre cé¢B8 | ... .. 30 . 30 mm cylinder length side B

35 mm Longueur de cylindrecét¢8 | ... .. 35 . 35 mm cylinder length side B

40 mm Llongueur de cylindrecs¢8 | ..., .. a0 . 40 mm cylinder length side B

45 mm longuevr de cylindrecs¢8 | ... L 45 . 45 mm cylinder length side B

50 mm Longueur de cylindre c8¢B | ... .. 50 . 50 mm cylinder length side B

55 mm Longueur de cylindre e8¢~ | ... L 55 . 55 mm cylinder length side B

60 mm Longueur de cylindre ¢8| ... .. 50 . 60 mm cylinder length side B

65 mm Longueur de cylindre c8¢B8 | ... .. 65 . 65 mm cylinder length side B

70 mm Longueur de cylindre cét¢B | ... .. 70 . 70 mm cylinder length side B

Corps de cylindre dimension spéciale de plus de 9999 Cylinder body special e over 70/70 mm

(max. 200 mm per side, versions AP/AP-M
max. 90 mm per side)

Version for MIFARE? transponder and 868 MHz radio

Version for MIFARE? transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Mechanical knob firmly coupled
Anti-panic version AP*
Anti-panic version AP-M*
Version for interior doors
Version for exterior doors (IP66)

*disponible pour le cylindre d'une longueur supérieure & 30/30 mm

*available for cylinder length 30/30 mm above
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CX6162 Cylindre & double bouton compact avec droit d'accas
électronique d'un caté.

Exemples de configuration

443 200
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CX6162 Compact doubleknob cylinder with electronic access right
on one side.

N° du code preduit 6162 .... .... Order No. 6162 .... ....
443 20,0
. [ —
2ol < g
O
54
A 8

CX&162AP Cylindre & double bouton compact avec droit d'accés
&lectronique d'un caté,/ Version anti-panique. Pour le domaine
d'application spécial dans les portes de sorfie de secours existan-
tes.

CX6162AP Compact doubleknob cylinder with elecironic access
right on one side,/Anti-panic version. For the special area of appli-
cation in existing emergency exit doors.

N° du code produit 6162 .... .30. Order No. 6162 .... .30.
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CX6162AP-M Cylindre & double bouton compact avec droit
d'accss électronique d'un célé/ Version antipanique avec clé
mécanique. Pour le domaine d'application spécial dans les portes
de sortie de secours existantes.

N° du code preduit 6162 .... .32.

CX6162AP-M Compact doubleknob cylinder with electronic ac-
cess right on one side/Anti-panic version with mechanical key. For
the special area of application in existing emergency exit doors.

Order No. 6162 .... .32.
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Demi-cylindre électronique compact

Module de commande compact sous ferme d'un demi-cylindre avec
droit d'accés électronique

Compact Electronic Half Cylinder
Compoact knob module as half cylinder with electronic access right

- EXGI66

Demi-cylindre compact Clex

dans le systéme Clex prime

le demicylindre compact Clex est un corps de demicylindre comportant
un bouton électronique rotatif tournant librement.

Tous les composants clés de sécurité, tels que I'accouplement, les engre-
nages ef le moteur sont logés dans la zone protégée dans le cylindre.
En plus de la version avérée radio (868 MHz), le module de commande

Clex est disponible également en version avec Bluetooth® Llow Energy
(2,4 GHz).

Au moyen de l'assemblage du module de commande compact Clex
avec un cylindre au profil européen, les verrous conventionnels destinés
aux profils européens DIN peuvent &fre ulilisés et un assemblage comple-
xe n'esl pas requis. Ceci veul dire que le demicylindre est une solution
comportant des prix favorables & la fois pour les nouveaux béatiments et
les objets existants.

le module de commande compact Clex prend en charge les technole-

gies de transpondeur MIFARE® et [EGIC®.

le module de commande compact Clex offre les fonctionnalités systémes

&lendues suivanies :

® Commutations horaires /jours d'accés possible

® Engagement permanent possible (fonction de basculement)

* Peut &fre connecté au module IDS CX6Q34

® | pile peut &tre échangée/retirée & l'aide d'un outil de remplacement
de piles pour ouvrir le botier.

® logement de bouton scellé et étanche & I'eau jusqu'él la classe de
protection P64 [selon la version)

Clex Compact Half Cylinder
in the Clex prime System

The Clex compact half cylinder is a half cylinder body with freely rotat
able elsctronic knob.

Al the key securify components, such as the coupﬁng, gears and motor
are housed in the protected area in the cylinder. In addition to the proven
radio version (868 MHz|, the Clex compact knob module is also avait
able as a version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz).

By means of the assembly of the Clex compact knob module with a Euro
profile eylinder, conventional locks for DIN Euro profiles can be used and
complicated assembly is not required. This means that the half cylinder is
a favorably priced solution for both, new buildings and existing objects.

The Clex compact knob module supports the tmnsponder fecﬁnofogies
MIFARE® and [EGIC®.

The Clex compact knob module offers the ﬁ)”owing extended syslem
features:

¢ Time switches/day access possible

® Permanent engagement (toggle function) possible

® Can be connected fo the IDS module CX6934

¢ The ba#ery can be ex:hanged/ removed with a baftery repl'cc:emenf
tool to open the shell.

® Sealed, waterprolected knob in housing up o proleciion raling IP66
[depending on the version)
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Propriétés

Properties

Conformément & DIN 18252 et DIN EN 1303, autant

qu'applicable aux systémes &lectroniques
Conformément & DIN EN 15684
Convient pour une installation dans un profitcylindre de serrures

Les longueurs des profilscylindres de 30/10 mm & 200/ 10 mm par
palier de 5 mm

Identification par franspondeur passif (sans pile) dans la clé.
Altemativement : Transpondeur actif [avec pile)

Auvcun céblage n'est nécessaire
Aucun contact électrique dans le cylindre

Activalion automatique du module de commande par leciure du badge
aulorisé [iranspondeur passif sous forme de carle ou porleclé de
transpondeur)

1 pile au Lithium CR2 3V pour le module de commande

Jusqu'a 60.000 mancewvres pour un cycle de vie de la pile. L'état de
faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est activé.
Le remplacement de la pile est possible dans I'&lat assemblé. (voir les
informations de la pile pour plus de détails)

Le remplacement de la pile (ouverture du boitier] est possible ¢ 'aide
d'un outil de remplacement de piles

Convient pour une utilisation & I'intérieur et & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérisure),

25° C & +65° C |version extérieure)

Medule de commande conformément & la classe de protection P66
(version extérieure|

le corps de cy\indre, le carps de bouton et le capct sont en laiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de 'antenne

Jusqu'a 25 000 aulorisalions de clé/verrou sont programmables

[en optien jusqu'a 60 000)

Jusqu'a 512 &vénements peuvent &tre enregistrés dans le medule de
commancle

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &tre programmés
Basculement automatique de I'heure d'été & 'heure d'hiver
5 296 groupes de verrouvillage

Engagement permanent possible sans consommaltion supplémentaire
en énergie

i ez " . . =
Jusqu'a 20 différentes commutations horaires pour les jours d'acces

[engagement permanent automatique) peuvent étre programmés

La connexion IDS [au systéme de centrale d'intrusion pour une mise
EN/HORS alarme) est possible (pas pour les produits
Bluetooth® Low Energy|

Date d'expiration avec les transpondeurs MIFARE® et LEGIC®

Lintégration online est possible avec la version radic & 868 MHz
[Bluetooth® Low Energy & 2,4 CHz en cours de préparation)

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus temps
d'actionnement)

Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex private)

According to DIN 18252 and DIN EN 1303, as far as applicable
to electronic systems

According to DIN EN 15684
Suitable for infegration into profile cylinder locks

Possible lengths of cylinders from 30/10 mm to 200/ 10 mm in
5 mm steps

Identification by passive transponder (without power supply].
Allematively: active iransponder with own power supply.

No wiring required
No electric contact in the cylinder

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning a key
{passive transponder as card or transponder key fob)

1 battery CRZ Lithium 3V for the knob module

Up fo 60,000 actuations during one batiery life cycle. low batlery siatus is
signaled acoustically when actuated. Replicement of the batiery is possible

in assembled condifion. (see battery information for details)

Replacement of batteries (opening the shell] is possible with a batiery
repfacemenf tool

Suitable for indoor and cutdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),

-25° C to +65° C [Qutdoor version|

Knob module according to protection rating IP66 [Ouidoor version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplaied brass.

Hard plastic cover for the antenna area

Up to 25,000 key/lock authorizations are programmable
foptional up to 60,000)

Up to 512 events in the knob module can be logged

Up to 32 holidays can be programmed

Automatic switch-over from summer time to winter time

5,296 locking groups

Permanent engagement without additional power consumption possible

Up to 20 different time switches for day access [automatic permanent
engagement| can be programmed

IDS connection is possible (not for Bluetooth® Llow Energy products)
Expiry date for MIFARE® and LEGIC® ransponders

Online integration is possible with 868 MHz radio version
(2.4 GHz Bluetooth® low Energy in preparation)

Engagement fime programmable from 1 to 15 seconds
{plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex private)
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CX6166

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Longueur du cylindre

Longueur du bouten
Diamétre du bouton
Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile (voir
les informations de la pile
pour plus de détails)

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Demi-cylindre compact Clex prime avec droit d'accés électronique
Clex prime compact half cylinder with electronic access right

CX6166

MIFARE® 13,56 MHz (848 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, Transpondeur actif

(868 MHz)
MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire® (en cours de préparalion | in preparation)

LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): LEGIC® prime, LEGIC® advant,

MIFARE® DESFire® (en cours de préparation | in preparation)

Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément & DIN 18252
Dimensions of the cylinder for Euro profile locks according to DIN 18252

De 30/10 mm & 200/ 10 mm par palier de 5 mm
From 30/10 mm o 200/10 mm in 5 mm steps

44 .3 mm
33,0 mm
Pile, 1 pigce, type CR2 Lithium 3V | Battery, 1 piece, type CRZ2 Lithium 3V

Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz): Jusqu'a 60.000 manceuvres ou 4,3 ans
Durée de vie de la pile MIFARE® (2, 4 GHz Bluetooth® low Energy):

Jusqu'an $0.000 manceuvres ou 4,3 ans

Battery life cycle MIFARE® (868 MHz|: up to 60,000 actuations or 4.3 years

Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Bluetooth® Llow Energy):

up to 60,000 actuations or 4.3 years

+5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C a/to +65° C version extérieure | Quidoor version)

-40° C a/to +65° C

Application pour une utilisation & l'intérieur et & |'extérieur (selon la version du produit)
Pour une application & I'exiérieur, les conditions ambiantes doivent étre vérifides.
Indoor and outdoor application (depending on product version)

For cutdoor application, the ambient conditions must be verified.

DIN EN 15684:2013
DIN EN 60529:2014
DIN 18252:2006
DIN EN 1303:2015

C€

Product Description

Product Number

Available Transponder
Versions

Dimensions

Length of the Cylinder

Length of the Knob
Diameter of the Knob

Power Supply
Battery Life Cycle

(see battery information
for defails)

Operating Temperature

Storage Temperature

Mounting Location

Standards

2014/53/EU
443
|
D..
o)
[3p]
D — : —

A 10,0
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX6166 E_:!i

Demicylindre compact Clex prime avec droit d'accss 6166 .... .00. Clex prime compact half cylinder with electronic access
Electronique, le corps du eylindre et le bouton sont en right, cylinder body and knob of nicketplated brass,
laiton nickelé, la vis de fixation et les piles sont incluses incl. fixing screw and battery

Demi-cylindre compact Clex prime avec droit d’accés 6167 .... .00 Clex prime compact half cylinder with electronic access
Elechionique, Version sécurité munie de prolection right, security version with mechanical drilling protec-
mécanique conire le percage, le logement du cylindre et tion, eylinder body and knob of nickelplated brass, incl.
le bouton en laiton nickelé, y compris la vis de fixation fixing screw and battery

et les piles

30/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 3010 ... 30/10 mm cylinder length half cylinder

35/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 3510 .... 35/10 mm cylinder length half cylinder

40/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 4010 .... 40/10 mm cylinder length half cylinder

45/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 4510 ... 45/10 mm cylinder length half cylinder

50/10 mm Lengueur de cylindre demi-cylindre . 6010 ... 50/10 mm cylinder length half cylinder

55/10 mm Lengueur de cylindre demi-cylindre . 8510 .... 55/10 mm cylinder length half cylinder

60/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 6010 ... 60/10 mm cylinder length half cylinder

65/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 6510 .... 65/10 mm cylinder length half cylinder

70/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre L7010 ... 70/10 mm cylinder length half cylinder

Corps de cylindre dimension spéciale de plus de o GBI caas Cylinder body special dii over 70/10 mm
70/10 mm (max. 200/10 mm) {max. 200/10 mm)

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radie |  .... .... 5.. Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 24GHz |  .... .... 7 Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation) Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Version pour transpondeur LEGIC®et24GHz | ..., ... 8.. Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz

Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation)
Version pour l'intérieur

Version pour l'intérieur (IP66)

Bluetooth® Low Energy (in preparation)
Indoor version

QOutdoor version (IP66)
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Cylindre électronique & double bouton

Cylindre & double bouton avec I'dectronique
d'évaluation & l'intérieur

Electronic Double-Knok Cylinder
Doubleknob cylinder with evaluation electronics inside

Cylindre a double bouton Clex

dans le systéme Clex prime

le CX&182 est utilisé comme profileylindre avec bouton élactronique rotatif
tournant librement des deux cotés. le déverrovillage est effeciué des deux
cétés par autorisation électronique. e systéme électronique d'évaluation et la
mécafronique sont intégrés dans le module de commande électronique ainsi
que les piles sur le cété intérieur protégé. Seule I'électronique du lecteur y
compris une anfenne avec des signaux opliques el acousliques est présente
dans le petit bouton extérieur mais il n'y @ ni alimentation élecirique ni méca-
nisme de couplage.

En plus, la version de sécurité CX6182 est munie de mécanismes spéciaux de
protection contre le percage. Donc, CX&182 convient tout particuliérement &
l'emploi dans les portes d'entrée des bétiments ou d'autres portes nécessitant
un niveau plus élevé de protection sur le plan mécanique contre les entrées
par effraction.

Au moyen de |'assemblage du CX&182 avec un cylindre au profil européen,
les semures conventionnels destinées aux profils europgens DIN peuvent &fre
utilisées et un assemblage complexe n'est pas requis. Ceci veut dire que le
cylindre & double bouton est une salution comportant des prix favorables & la
fois pour les nouveaux bétiments ef les objets exisiants.

le CX6182 prend en charge la technologie de ranspondeur MIFARE®.
le CX&182 offre les fonctionnalités de systéme étendues suivantes :

¢ Commulafions horaires /jours d'accés possible

* Engagement permanent possible (fonction de basculement)

* Peut &lre connecté au module IDS CX&6934

* les piles ne peuvent &fre échangées/refirées qu'avec un code
approprié pour ouvrir le compartiment de la pile.

Assemblage et démoniage simples du bouton. Ceci n'est passible qu'avec
un droit approprié.

* Logement de bouton scellé et &tanche & I'eau jusqu'd la classe de
protection P66

le CX&182 convient particuliérement aux portes ayant un encadrement
tubulaire comme il dispose dun petit bouton (44 x 31 mm) d'un caté offrant
suffisamment de place pour ouvrir la porfe malgré un refour de porte &froit.
Puisque le cylindre dispose des droits d'accds électronique des deux cétés, le
petit bouton peut toujours éfre utilisé sur le coté de |'encadrement de porte qui
ne convient pas aux boutons larges. Or, la sécurité mécanique accrue confre
une ouverture forcée n'est disponible que du cété d'attaque (le petit bouton).
Puisque le petit bouton ne contient qu'une antenne, ce produit convient
particuliérement & I'emploi dans des portes d'enirée des batiments.

Clex Double-Knob Cylinder
in the Clex prime System

The CX6 182 is used as profile cylinder with electronic freely rotatable
knob on both sides. Release is brought about on both sides by elecironic
authorization. The evaluation electronic system and the mechatronics

are integrated in the electronic knob together with the batteries on the
protected inside. Only the reader electronics including an antenna with
optical and acoustic signals is present in the smaller outer knob, but there
is no power supply or coupling mechanism.

The security version CX6182 is additionally equipped with special
drilling protection mechanisms. Thus, the CX6182 is especially suitable
for use in building entrance doors or other doors that need a mechani-
cally higher level of protection against forced entry.

By means of the assembly of the CX6182 with a Euro profile cylinder,
conventional locks for DIN Euro profiles can be used and a complicated
assembly is not required. This means that the double-knob cylinder is a
favorably priced solution for both, new buildings and existing objects.

The CX6182 supports the transponder fechnologie MIFARE®.

The CX6182 offers the following extended system features:

¢ Time swilches/day access possible

® Permanent engagement (toggle function) possible

® Can be connected fo the IDS module CX6934

e Batteries can only be exchanged/removed with a suitable code to
open the buﬂery compariment.

® Simple assembly and disassembly of the knob. This is only possible
with a suitable right.

® Sealed, water-protected knob in housing up to protection rating IP66

The CX6182 is especially suitable for tubular frame doors as it has a
small knob (44 x 31 mm] on one side offering enough room for opening
the door also with litte backset. Because the cylinder has electronic access
rights on both sides, the small knob can abways be used on the side of

the frame door, which is not suitable for large knobs. However, the increased
mechanical security against being forced open is available only on the
attack side [smaller knob). As the small knob contains only an antenna,
this product is especially suitable for the use at building entrance doors.
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Propriétés

Properties

Conformément & DIN 18252 et DIN EN 1303, autant

qu'applicable aux sysiémes électroniques

Conformément & DIN EN 15684

Convient pour une installation dans un profiteylindre de serrures
Avec boulon électronique rolafif tournant librement des deux cotés

Longueurs possibles de cylindres de 30/30 mm & 200,/200 mm
par palier de 5 mm

Identification per franspondeur passif (sans pile) dans la clé.
Altemativement : Transpondeur actif [avec pile)

Aucun cablage n'est nécessaire

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
autorisé [transpondeur passif sous forme de carte ou porteclé de
transpondeur)

2 piles CRZ au Lithium 3V pour le module de commande

Jusqu'a 70.000 manceuvres pour un cycle de vie des piles. l'état de
faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est activé.
Le remplacement des piles est possible dans I'état assemblé.

[voir les informations de la pile pour plus de détails)

Alimentation secourue externe possible, si les piles sont vides

Le remplacement des piles [ouverture du boitier) n'est possible
qu'avec un transpondeur doté de la fonction de changement de pile

Facilité de montage en insérant simplement le module de commande
dans le cylindre

le démontage du module de commande n'est possible qu'avec un
transpondeur doté de la fonclion de démoniage.

Convient & l'intérieur et aux portes d'entrée des batiments

ainsi que pour les portes extérieures.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérisure],

25° C & +65° C |version extérieure)

Module de commande conformément & la classe de protection P65
ou IP&6 (selon la version).

le corps de cy\indre, le corps de bouton et le capot sont en laiten
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de I'antenne

Jusqu'a 25 000 auterisations de clé/verrou sont programmables [en
opfion jusqu'a 0 000)

Jusqu'a 512 événements peuvent &tre enregistrés dans le module de
commcnde

Jusqu'a 32 jours fériés peuvent &ire programmés
Basculement automatique de I'heure d'été & I'heure d'hiver
5 296 groupes de verrouvillage

Engagement permanent possible sans consommation supplémentaire
en énergie

Jusqu'a 20 différentes commulalions horaires pour les jours d‘acces
[engagement permanent automatique) peuvent étre programmés

La connexion IDS [au systéme de centrale d'infrusion pour une mise
EN/HORS alarme) est possible

Date d'expiration avec transpondeurs MIFARE®
Pré-équipé pour la connexion radio & 868 MHz

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus temps
d'actionnement)

Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex private)

Versions pour franspondeur MIFARE® disponibles

According to DIN 18252 and DIN EN 1303, as far as applicable

to electronic sysiems

According to DIN EN 15684

Suitable for integration into profile cylinder locks
With electronic freely rotatable knob on both sides

Possible lengths of cylinders from 30,30 mm to 200,200 mm
in & mm steps

Identification by passive transponder {without power supply].
Altlematively: active fransponder with own power supply.

No wiring required

Automatic activation of the relevant knob electronics by simply scan-
ning a key [passive transponder as card or iransponder key fob)

2 batteries CR2 Lithium 3V for the knob module

Up to 70,000 actuations during one battery life cycle. low battery status is
signaled acoustically when actuated. Replacement of batteries is possible in

assembled condifion. (see battery information for details)
FExternal power supply for both knobs possible, if batteries are empty

Replacement of batteries [opening the shell] is only possible with
battery change authorization

Easy assembly by simply inserting the knob module into the cylinder
Disassembly of the knob module only possible with disassembly auhorizafion

Suitable for interior and building entrance doors

as well as exterior doors.

Temperature range: +5° C 1o +55° C (Indoor version),
-25° C to +65° C [Outdoor version)

Knob module according to protection rating IP65 or IP66

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplaied brass.

Hard pl'cstfc cover for the anfenna area

Up to 25,000 key/lock authorizations are programmable
foptional up to 60,000)

Up to 512 events in the knob module can be logged

Up to 32 holidays can be programmed

Automatic switch-over from summer time to winter time

5,296 locking groups

Permanent engagement without additional power consumption pessible

Up fo 20 different time swilches for day access [automalic permanent
engagement] can be programmed

IDS connection is possible
Expiry date for MIFARE® transponders
Preequipped for 868 MHz radio connection

Fngagement time programmable from T to 15 seconds
(plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex private)

Version for MIFARE® available
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CX6182

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

m Longueur du cylindre

L

g du gros |

Diamétre du gros bouton

Long’ du petit bout

Diameétre du petit bouton

Alimentation électrique

Durée de vie de la pile
|Details siche Batterie-
informationen|

Ouverture possible si piles
faibles

Température de
fonctionnement

Température de stockage

Cylindre &lectronique & double bouton Clex prime avec I'électronique d'évaluation &
'intérieur
Clex prime electronic doubleknob cylinder with evaluation electronics inside

CX6182

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (868 MHz)

Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément & DIN 18252
Dimensions of the cylinder for Furo profile locks according to DIN 18252

De 30/30 mm & 200/200 mm par palier de 5 mm
From 30/30 mm to 200/200 mm in 5 mm steps

42,7 mm*
40,0 mm*
44,3 mm
31,4 mm

Piles, 2 pigces, Type CR2 Lithium 3V
Batteries, 2 pieces, type CR2 Lithium 3V

Jusqu'e 70.000 manceuvres ou 2,1 ans
Up to /0,000 actuations or 2. 1 years

Possible & tout moment avec alimentation externe
possible at any time with external power supply

+5° C &/1o +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/to +65° C |version extérieure | Outdoor version)

40° C a/1o +65° C

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Dimensions

Length of the Cylinder

Length of the Big Knob
Diameter of the Big Knob
Do e Al kD
Diameter of the Small Knob
Power Supply

Battery Life Cycle
(see battery information
for details)

Low-Power Opening

Operating Temperature

Storage Temperature

@314

Emplacement de montage Application pour une utilisation & l'intérieur et & |'extérieur (selon la version du produ- | Mounting Location
if|. Pour une application é& l'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifiges.
Indoor and cutdecr application (depending on product version)
For cutdoor application, the ambient conditions must be verified.
Normes DIN EN 15684:2013 Standards
DIN EN 60529:2014
DIN 18252:2006
DIN EN 1303:2015 c €
2014/53/EV
*|es dimensions ne s'appliquent pas & la version pour les portes extérieures
Dimensions do not apply to version for exterior doors
443 42,7
—
—D

@ 40,0*
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX6182 EE@

Cylindre électronique & double bouten Clex prime avec 6182 ... .... Clex prime electronic double-knob cylinder with evaluation
I'dlectronique d'évaluation é lintérieur et un petit bouton electronics inside and small extemal knob with electronic
extérieur avec droit d'aceds électronique des deux catés, access right on both sides, cylinder body and knob of
corps de cylindre et bouton en laiton nickelé, y compris vis nickel-plated brass, incl. fixing screw and batteries

de fixation et piles

30 mm Longueur de cylindre c5té A s 850 aano 30 mm cylinder length side A

35 mm Longueur de cylindre cété A o B8 e s 35 mm cylinder length side A

40 mm Longueur de cylindre c6té A s Gilse mans 40 mm cylinder length side A

45 mm Longueur de cylindre c5té A R |- PR 45 mm cylinder length side A

50 mm Longueur de cylindre cété A o Hlos caoo 50 mm cylinder length side A

55 mm Longueur de cylindre cété A .85, L. 55 mm cylinder length side A

60 mm Longueur de cylindre c8té A o (Msal amac 60 mm cylinder length side A

65 mm Longueur de cylindre c5té A . 65.. ... 65 mm cylinder length side A

70 mm Longueur de cylindre cété A o Aol aaao 70 mm cylinder length side A

30 mm Llongueur de cylindrec8téB | ... .. 30 . 30 mm cylinder length side B

35 mm Longueur de cylindre c8¢8 | ... .. 35 . 35 mm cylinder length side B

40 mm Longueur de cylindre ¢8| ... L. 40 . 40 mm cylinder length side B

45 mm Longueur de cylindre 68~ | ... .. 45 . 45 mm cylinder length side B

50 mm Llongueur de cylindrec&téB | ..., .. 50 . 50 mm cylinder length side B

55 mm Longueur de cylindrecét¢8 | ... .. 55 . 55 mm cylinder length side B

60 mm Longueur de cylindre <868 | ... .. 60 . 60 mm cylinder length side B

65 mm Longueur de cylindrecdé8 | ... . 65 . 65 mm cylinder length side B

70 mm Longueur de cylindrec&¢B | ..., .. 70 . 70 mm cylinder length side B

Corps de cylindre dimension spéciale de plus de 9999 Cylinder body special e over 70/70 mm
70/70 mm (max. 200 mm par caté) {max. 200 mm per side)

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radie |  .... .... 5.. Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version de sécurité munie de protection contre le oo o Security version with drilling and pulling protection
percage et le retrait

Version pour les portes intérieures et lesportes | ... ... L. 0 Version for interior and building entrance doors (IP45)
d’entrée des batiments (IP65)

Version pour les portes extérieures (IP66) | ... ... .. 5 Version for exterior doors (IP66)
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Verrou casier électronique

Electronic Cabinet lock
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Poignée de porte électronique
avec droit d'accas électronique d'un caté

Electronic Door Handle

with electronic access right on one side

X612
b2

Poignée de porte électronique Clex
dans le Systeme Clex prime

la poignée de porte Clex est compatible avec de nombreuses normes
suropéennes de serrures. les différentes versions lui permettent d'atre
ulilisée sur loules les portes courantes telles que les portes en bois, en
acier et en aluminium aussi bien que les portes & encadrement &froit
avec un axe de plus de 20 mm. Ceci signifie que la CX&172 convient
& la fois aux nouveaux batiments et aux bétiments existants et grace & sa
conception inlemporelle et simple en acier inoxydable, elle s'‘adapte &
chagque environnement.

L'unité de lecture avec I'électronique de communication ainsi que la
mécanique et I'alimentation &lectrique sont situées directement dans la
poignée de porte. En plus de la version avérée radio (868 MHz), le
module de commande Clex est disponible également en version avec

Bluetooth® low Energy (2,4 GHz).

la poignée de porte Clex prend en charge les technologies de Iranspon-

deur MIFARE®, LEGIC® et EM/HITAG.

La poignée de porte Clex offre les fonctionnalités systémes étendues

suivantes :

® Commutations horaires /jours d'accés possible

® Fngagement permanent possible (fonction de basculement)

® Peut &tre connectée au module IDS CX&934 |pour une mise
EM/HORS alarme infrusion)

® Adapié pour une ulilisation en extérieur (seulement pour les transpon-

deurs MIFARE® et LEGIC®)

Clex Electronic Door Handle
in the Clex prime System

The Clex door handle is compatible with many Furopean lock standards.
The different versions allow the use in all common doors, such as wood,
steel and aluminum as well as narrow frame doors with a backset of
mere than 20 mm. This means that the CX& 172 is suitable for both, new
buildings and existing objects, and thanks to its timeless, simple stainless
steel design, it adapis to every environment.

The reader unit with communication electronics as well as the mechanics
and the power supply is located directly in the door handle. In addition
to the proven radio version (868 MHz), the Clex door handle is also
available as a version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz).

The Clex door handle supports the transponder technologies MIFARE®,
LEGIC® and EM/HITAG.

The Clex door handle offers the foﬂcwing extended sysfem features:

e Time switches/day access possible

® Permanent engagement (loggle function) possible

® Can be connected to the IDS module CX6934

® Suitable for ouidoor use (only for MIFARE® and LEGIC® fransponders|
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Propriétés

Properties

Conformément & DIN EN 16867 et DIN EN 1906, autant

qu'applicable aux systémes &lectroniques

Correspond aux normes de verrouillage suropéennes courantes
les serrures exislanles peuvent éire ulilisées

Différentes formes de poignées peuvent étre sélectionnées

Poignée de porte adaptée a toutes les portes en bois, en acier et en
aluminium & encadrement étroit ou large avec un axe de plus de 20 mm

la poignée de porte &lectronique convient & toutes les porfes d'une
&paisseur de 30 mm & 110 mm

Différents diametres du carré possible en 7 mm, 8 mm, 8,5 mm,
@ mm et 10 mm

Allemativement, convient & l'utilisation dans les porles coupefeu

et parefumée conformément & la liste de réglement en matigre de
construction A, partie 1, numéro de série 6.17 et dans les verrous de
sortie de secours conformément & la norme DIN EN 179

Auvcun céblage n'est nécessaire
les trous de pergage DIN exislanis peuvent généralement &tre ulilisés

1 pile CR123A 3V, dans un compartiment accessible de I'extérieur

Jusqu'a 160.000 manceuvres pour un cycle de vie de la pile. l'état
de laible charge de la pile est signaké acousliquement lorsqu'il est
activé. le remplacement de la pile est possible dans I'état assemblé.
[voir les informations de la pile pour plus de détails)

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
autorisé [transpondeur passif sous forme de carte ou porteclé de
transpondeur)

Convient pour une utilisation & I'intérieur et & |'extérieur.
Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure],
25° C & +65° C [version extérieure)

Jusqu'er 25 000 autorisations de clé/verrou sont programmables
(facultativerent jusqu'ar 60 000)

Jusqu'a 512 événemenls peuvent &lre journalisés dans la poignée
de porte

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &tre programmeés

Basculement automatique de I'heure d'été & I'heure d'hiver

5 296 groupes de verrouillage

Engagement permanenl sans consommation &lecirique supplémentaire

Jusqu'a 20 différentes commulalions horaires pour les jours d‘acces
([engagement permanent automatique) peuvent &re programmées*

Version B&8 MHz radio disponible pour EM/HITAG, MIFARE® et [EGIC®

Version 2,4 GHz Bluetooth® Low Energy disponible pour MIFARE®
[LEGIC® en cours de préparation)

L'intégration online est possible avec la version radio & 868 MHz et
Bluetooth® Low Energy & 2,4 GHz est en cours de préparation

Durée d'engagement programmable de 1 ¢ 15 secondes
[plus temps d'actionnement)

Lo poignée inférieure est fixée mécaniquement

la connexion IDS [au sysiéme de centrale d'intrusion pour une mise
EN/HORS alarme) est possible (pas pour les preduits
Bluetooth® Low Energy)

Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex private)

According to DIN EN 16867 and DIN EN 1906, as far as
applicable to electronic systems

Conmesponds to the common European lock standards
Existing locks can be used

Different forms of handles can be selected

Door handle suitable for all wood, steel and aluminum doors with
narrew or wide frame, with backset of more than 20 mm

Electronic door handle suitable for all doors with a thickness of
30 mm up to 110 mm

Spindle dimensions in 7 mm, 8 mm, 8.5 mm, @ mm and 10 mm possible

Altlematively suitable for use in fire and smoke resistant doors accor-
ding to building regulation list A, part 1, serial number .17 and
emergency exit locks according to DIN EN 179

No wiring required
Existing DIN boreholes can generally be used

1 batiery CR123A 3V, in housing accessible from the outside

Up fo 160,000 acluations during one battery life cycle. low balery siaius
is signaled acoustically when actuated. Replacement of the battery is possib-
le in assembled condltion. (see battery information for details)

Automatic activation of the electronic system by simply scanning a
key [passive ransponder as card or fransponder key fob)

Suitable for Indoor and Qutdoor use.
Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version],
-25° C to +65° C [Outdoor version)

Up to 25,000 key/lock authorizations are programmable
foptional up to 60,000)

Up to 512 events in the door handle can be logged

Up to 32 holidays can be programmed

Automatic swiich-over from summer lime to winter time

5,296 locking groups

Permanent engagement without additional power consumption possible

Up to 20 different time switches for day access jautomatic permanent
engagement] can be programmed

Version 868 MHz radio available for EM/HITAG, MIFARE® and IEGIC®

Version 2.4 GHz Bluetooth® low Fnergy available for MIFARE®
(LEGIC®in preparation]

Online integration is possible with 868 MHz radio version and in
preparation with 2.4 GHz Bluetooth® low Energy

Engagement fime programmable from T to 15 seconds
(plus actuation time)

Inner fitting mechanically fixed
IDS connection is possible not for Bluetooth® Llow Fnergy products)

Can be combined with other systems (e.g. Clex private)
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Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

Diamétre de la rosace

ronde

Dimensions de la rosace
ovale

Alimentation électrique
Durée de vie de la pile

[vair les informations de la
pile pour plus de détails)

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Poignée de porte &lectronique Clex prime avec droit d'accés électronique d'un coté
Clex prime electronic door handle with electionic access right on one side

CX6172

125kHz (868 MHz): EMA200, EMA450, HITAG 1/HITAG S, Transpondeur actif (868 MHz)
MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, Transpondeur actif
(868 MHz)

LEGIC® 13,56 MHz (868 MHz): LEGIC® prime, LEGIC® advanl, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actf (868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®
LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): LEGIC® prime, LEGIC® advant,
MIFARE® DESFire® (en cours de préparalion | in preparation)

Poignée de porte pour une fixation sur rosace, compatible avec toutes les normes de
seffure européennes courantes
Door handle in a rose fitling compatible with all common European lock standards

55,0 mm
longeur 66,0 mm, largeur 36,1 mm | length 66.0 mm, width 36.1 mm

Pile, 1 piéce, CR123A 3V | Batery, | piece, CR123A 3V

Durée de vie de la pile 125 kHz (868 MHz): Jusqu'a 90.000 mancevres ou 10,0 ans
Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz): Jusqu'a 160.000 mancevres ou @,8 ans
Durée de vie de la pile [EGIC® (868 MHz): Jusqu'a 70.000 mancevres ou 7,0 ans
Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluetooth® low Energy):

Jusqu'an 160.000 mancevies ou @, 1ans

Batiery life cycle 125 kHz (868 MHz|: up to 90,000 actuations or 10.0 years
Battery life cycle MIFARE® (868 MHz): up to 160,000 actuations or 9.8 years

Battery life cycle IFGIC® (868 MHz): up to 70,000 actuations or 7.0 years

Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Blustooth® low Fnergy:

up to 160,000 actuations or 9.1 years

+5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/to +65° C [version extérieure | Cutdoor version)

-40° C /10 +65° C

Applicafion pour une utilisation & l'intérieur et & I'extérieur [selon la version)
Indoor and outdoor application (depending on version)

DIN EN 16867:2020
DIN EN 1906:2012
DIN EN 1634-2:2009
DIN EN 60529:2014
DIN EN 179:2008
2014/53/EU

C€

Product Description
Product Number

Available Transponder
Versions

Dimensions

Diameter of Round Rose
Dimensions of Oval Rose
Power Supply

Battery Life Cycle

(see battery information
for details)

Operating Temperature

Storage Temperature
Mounting Location

Standards

Poignée de porte électronique avec rosace ronde | Electronic Door Handle with round rose

(@m.)

@550

Forme L-11 / [-Form L1

Forme U-U1 / UForm U1

Poignée de porte électronique avec rosace ovale | Electronic Door Handle with oval rose

36,1

750

-Forme L-11 / [-Form L1

Forme U-U1 / UForm U

T (s B (o

Forme U-U2 / U-Form U2

= b= =

Forme U-U2 / U-Form U2
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

CX6172 @ —

Version N° du code produit | Order No.  Version

Poignée de porte électronique Clex prime 6172 0000 .000 Clex prime electronic door handle

avec droit d'accés électronique d'un cété with electronic access right on one side

Version pour transpondeur EM et 868 MHz radie |  .... .... 0... Version for EM transponder® and 868 MHz radio
Version pour transpondeur HITAG et 868 MHz radio | .... .... { P Version for HITAG transponder* and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio |  .... .... [Foae Version for MIFARE? transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radioc |  .... .... 6... Version for LEGIC® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 24GHz | .... .... A Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy

Version pour transpondeur LEGIC®et24GHz | ..., .... 8... Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation) Bluetooth® Low Energy (in preparation)

*Pas pour la version extérieure

Information pour la commande :

Pour la commande, un formulaire de configuration avec
tous les détails de la poignée de porte doit &tre complété.
le formulaire de configuration peut &ire oblenu auprés du
Service commercial d'Uhlmann & Zacher.

*Not for outdoor version

Ofrdering information:

For the order, a configuration form with all details of the
door handle has to be completed. The configuration form is
available from the Uhlmann & Zacher sales team.

Variantes de poignées rosace ronde | Variations of lever handles round rose

-Form L1

B55.0

76.0

i ,
| N

140,0

Version rosace ovale | Version oval rose

Utorm U2
UForm U1
55,0 @550
0 O Il Il
= 12 22, = @22,0
< 1 222.0)
o o
e 5 ® &

155.0

140.0

Distance de percage | Drilling distance

L 380

" 1360 ~  Rosace ronde Rosace ovale
! I.. Il' Round rose Oval rose
& g
5 [
o TaD,0 = = [ E——
Variantes de poignées cétés mécanique | Variations of lever handles mechanical side
RREL 3 Forme L-11 / IForm L] B 550 s Forme U-UT / UForm U]
] Il m fu]
2220
g g o
7 @
1400 1400
as50 gl Forme U-U2 / UForm U2 w0 | & Forme U -U2G / Uform U2G

0,0
55,0
0.0

41.0

@220

550

.
_ y

N

\——

1520

160.0
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Béquille de porte électronique

avec droit d'accés &lectronique d'un cté

Flectronic Door Fitting

with electronic access right on one side

Béquille de porte électronique Clex
dans le Systeme Clex prime

la béquille de porte Clex est compatible avec de nombreuses normes
suropéennes de serrures. les différentes largeurs lui permettent d'atre
ulilisée sur loules les portes courantes telles que les portes en bois, en
acier et en aluminium aussi bien que les portes & I'encadrement &troit
avec un axe de plus de 25 mm. Par conséquent la CX&174 convient &
la fois aux nouveaux bétiments et aux bafiments existants et gréce & sa
conception inlemporelle et dlégante en acier inoxydable, la CX&174
s'adaple parfailement & chaque environnement.

La béquille large convient principalement aux portes existantes car les
trous existants sont couverts fandis que la version étroite convient notam-
ment é& l'ufilisation dans les portes & chambranle tubulaires. la béquille de
porte & plaque courte convient notamment ¢ l'installation dans les portes
coupefeu et parefumée car I'aménagement du trou correspond exacte-
ment aux frous standards pour les béquilles & plague courte.

En plus de la version avérée radio (868 MHz), le module de commande

Clex est disponible également en version avec Bluetooth® Low Energy
(2,4 GHz).

L'unité de lecture avec I'électronique de communication ainsi que la
mécanique et 'alimentation électrique sont situées directement dans la
poignée de porte.

la béquille de porte Clex prend en charge les technologies de transpon-
deur MIFARE®, LEGIC® et EM/HITAG.

La béquille de porte &lecironique offre les fonclionndlités sysiémes
&tendues suivantes :

® Commutations horaires /jours d'accés possible

® Engagement pemanent possible [foncfion de basculement)

® Peut &tre connectée au module IDS CX6934

® Adapié pour une ulilisation en extérieur (seulement pour les transpon-

deurs MIFARE® et LEGICE)

Clex Electronic Door Fitting
in the Clex prime System

The Clex door fitfing is compatible with numerous European lock stan-
dards. The different widths allow it to be vsed in all popular doors such
as wood, steel and aluminum doors as well as doors with narrow frames
having a backset of more than 25 mm. The CX6174 is therefore suitable
for new buildings as well as for existing properties and because of its
timeless and elegant stainless steel design, the CX6174 blends perfectly
with every environment.

The wide fiting is mainly suitable for existing doors, because existing
holes are covered, whereas the narrow version is especially suited for
use in tubular frame doors. The door fiting with short plate is especially
suitable for installation in fire and smoke resistant doors, because the hole
-’ayout exacﬂ'y matches the standard holes for short pl'cfe ﬁ#ﬁ'ngs.

In addition to the proven radio version (868 MHSz), the Clex door fitting
is also available as a version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz|.

The reader unit with communication electronics as well as the mechanics

and the power supply is located directly in the door handle.

The Clex door fitting supports the transponder technologies MIFARE®,
LEGIC® and EM/HITAG.

The electronic door fiting has the following extended system features:
e Time switching/daily releases possible

 Permanent engagement [toggle function) possible

¢ Can be connected fo the IDS module CX6934

® Suitable for ouidoor use (only for MIFARE® and LEGIC® fransponders|
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Propriétés

i

Properties

Conformément & DIN EN 16867 et DIN EN 1906, autant

qu'applicable aux systemes électroniques

Correspond aux normes de verrouillage européennes courantes
Les serrures existantes peuvent &tre utilisées

En version éfroite (42,4 mm) et large (64,0 mm| ainsi qu'en version
courle [46,0 mm; longeur: 170,0 mm|

Boitier robuste résisiant aux chocs, en acier inoxydable avec une
épaisseur de la plaque de 1,2 mm

Différentes formes de poignées peuvent étre sélectionnées

Béquille de porle adaptée & loutes les portes en bois, en acier ef en
aluminium & encadrement étroil ou large avec un axe de plus de 25 mm

Altemativement, convient & l'utilisation dans les portes coupefeu

et parefumée conformément & la liste de réglement en matiére de
construclion A, parlie 1, numéro de série &.17 el dans les verrous de
sorlie de secours conformément & la norme DIN EN 179

Aucun cablage n'est nécessaire
Les trous de percage DIN existants peuvent généralement &tre utilisés

1 pile CR123A 3V, dans un comparfiment accessible de I'extérieur

Jusqu'a 160.000 manceuvres pour un cycle de vie de la pile. 'état
de faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est
aclivé. le remplacement de la pile est possible dans I'élat assemblé.
[voir les informations de la pile pour plus de détails)

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
autorisé [transpondeur passif sous forme de carte ou porteclé de
transpondeur)

Convient pour une ulilisation & l'intérieur el & |'extérieur.
Plage de température : +5° C & +55° C [version inférieure],
25°% C & +65° C |version extérieure)

Jusqu'a 25 000 aulorisalions de clé/verrou sont programmables
(faculiativement jusqu'e 60 000)

Jusqu'a 512 événements peuvent &fre joumnalisés dans la béquille
de porte

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &ire programmés

Basculement automatique de I'heure d'ét & I'heure d'hiver

5 296 groupes de verrouillage

Engagement permanent sans consommation électrique supplémentaire

Jusqu'a 20 différenies commulations horaires pour les jours d'acces
([engagement permanent automaticue) peuvent étre programmées

Version B8 MHz radio disponible pour EM/HITAG, MIFARE® et [EGIC®

Version 2,4 GHz Bluetooth® Low Energy disponible pour MIFARE®
[LEGIC® en cours de préparation)

L'int&gration online est possible avec la version radio & 868 MHz et
Bluetooth® Low Energy & 2,4 GHz est en cours de préparation

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes
[plus temps d'actionnement]

La béquille intérieure est fixée mécaniquement
Disponible avec ou sans trous pour cylindre supplémentaire

La connexion IDS [au systéme de centrale d'infrusion pour une mise
EN/HCRS dlarme) est possible (pas pour les produits
Bluetooth® Low Energy|

Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex private)

According to DIN EN 16867 and DIN EN 1906, as far as
applicable to electronic systems

Cormesponds to the common European lock standards
Existing locks can be used

In narrow (42.4 mm) and wide (64.4 mm) version as well as in the
short plate version (46.0 mm; length: 170.0 mm)

Shock-resistant, rugged housing made of stainless steel with a wall
thickness of 1.2 mm

Different forms of handles can be selected

Door fittings suitable for all wood, steel and aluminum doors with
narrow or wide frame, with backset of more than 25 mm

Aliematively suitable for use in fire and smoke resistant doors accor
ding to building regulation list A, part 1, serial number é.17 and
emergency exit locks according to DIN EN 179

No wiring required
Existing DIN boreholes can generally be used

1 batiery CR123A 3V, in housing accessible from the outside

Up fo 160,000 actuations during one battery life cycle. Low battery status
is signaled acoustically when actuated. Replacement of the battery is possib-
le in assembled condition. (see battery information for details)

Automatic activation of the electronic system by simply scanning a
key (passive ransponder as card or transponder key fob)

Suitable for Indoor and Outdoor use.
Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),
-25° C to +65° C [Outdoor version)

Up to 25,000 key/lock authorizations are programmable
foptional up to 60,000}

Up to 512 events can be logged

Up to 32 holidays can be programmed

Automatic swilch-over from summer lime to winter time

5,296 locking groups

Permanent engagement without additional power consumplion possible

Up to 20 different time swilches for day access [automalic permanent
engagement| can be programmed

Version 868 MHz radio available for EM/HITAG, MIFARE® and LEGIC®

Version 2.4 GHz Bluetooth® low Energy available for MIFARE®
(LEGIC®in preparation)

Online integration is possible with 868 MHz radio version and in
preparation with 2.4 GHz Bluetooth® low Energy

Fngagement time programmable from 1 to 15 seconds
(plus actuation time)

Inner fitting mechanically fixed
Available with or without holes for additional cylinder
IDS connection is possible (not for Bluetooth® Low Energy products)

Can be combined with other systems (e.g. Clex private)
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Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

Longeur de la béquille de
porte

Largeur de la béquille de
porte

Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
[voir les informations de la
pile pour plus de détails)

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Béguille de porte &lectronique Clex prime avec droit d'accés électronique d'un cété
Clex prime electronic door fiting with electronic access right on one side

CX6174

125kHz (868 MHz): EM4200, EM4450, HITAG 1/HITAG S, Transpendeur actif (868 MHz)
MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, Transpondeur actif
(868 MHz)

LEGIC® 13,56 MHz (868 MHz): LEGIC® prime, LEGIC® advant, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur aciif 868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFirs®
LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energyl: [EGIC® prime, [EGIC® advant,
MIFARE® DESFire® (en cours de préparalion | in preparation)

Béquille de porte disponible sous forme de plaque &lroite, large et courte, compalible
avec foutes les normes de serrures européennes

Door fiting narrow, wide and short, compatible with all the commonly used Furopean
standards for focking sysfems

étroite: 290,8 mm; large: 290,8 mm; courte: 170,0 mm
namow: 290.8 mm; wide: 290.8 mm; short: 170.0 mm

étroite: 42,4 mm; large: 64,4 mm; coute: 46,0 mm
namow: 42.4 mm; wide: 64.4 mm; short: 46.0 mm

Pile, 1 pigce, CR123A 3V | Battery, 1 piece, CR123A 3V

Durée de vie de la pile 125 kHz (868 MHz): Jusqu'a 90.000 mancevres ou 10,0 ans
Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz): Jusqu'a 160.000 mancevres ou ©,8 ans
Durée de vie de la pile LEGIC® (868 MHz): Jusqu'a 70.000 mancevres ou 7,0 ans
Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy):

Jusqu'an 160.000 mancevies ou 2,1 ans

Batiery life cycle 125 kHz (868 MHz|: up to 90,000 actuations or 10.0 years
Battery life cycle MIFARE® (868 MHz]: up to 160,000 actuations or 9.8 years

Battery life cycle IEGIC® (868 MHz): up to 70,000 actuations or 7.0 years

Batiery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Blusicoth® low Fnergy:

up to 160,000 aciuations or 9.1 years

+5° C &/to +55° C [version intérieur | Indoor version|
25° C &/to +65° C [version extérisur | Qutdoor version)

-40° C &/to +65° C

Application pour une utilisation & l'intérieur et & |'extérieur (selon la version)
Indoor and outdoor application (depending on version)

DIN EN 16867:2020
DIN EN 1906:2012
DIN EN 1634-2:2009
DIN EN 60529:2014
DIN EN 179:2008
2014/53/EU

C€

Product Description
Product Number

Available Transponder
Versions

Dimensions

Door Fitting Length
Door Fitting Widths

Power Supply

Battery Life Cycle
(see battery information
for details)

Operating Temperature

Storage Temperature
Mounting Location

Standards

Variations des poignées de levier cété électronique | Variations of lever handles electronic side
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Forme L- L1 / Lform L1

Forme U-U1 / UForm UT

Forme U-U2 / U-Form U2
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview CX6174 n—: '+ Pi‘

Version N° du code produit | Order No.  Version

Béquille de porte &lectronique Clex prime 4174 0000 .000 Clex prime electronic door fitting <
avec droit d'accés électronique d'un cété with electronic access right on one side !:
Version pour transpondeur EM et 868 MHz radie |  .... .... 0... Version for EM transponder® and 868 MHz radio 8
Version pour transpondeur HITAG et 868 MHz radio | .... .... { P Version for HITAG transponder* and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio | .... .... Foae Version for MIFARE? transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radioc |  .... .... 6... Version for LEGIC® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 24GHz | .... .... A Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy
Version pour transpondeur LEGIC®et24GHz | ..., .... 8... Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation) Bluetooth® Low Energy (in preparation)
*Pas pour la version extérieure *Not for outdoor version
Information pour la commande : Ordering information:
Pour la commande, un formulaire de configuration avec For the order, a configuration form with all details of the
tous les détails de la poignée de porte doit &tre complété. door fitfings has to be completed. The configuration form is
Le formulaire de configuration peut &tre oblenu auprés du available from the Uhlmann & Zacher scles team.

Service commercial d'Uhlmann & Zacher.

Béquille de porte étroite | Door Fitting narrow Béquille de porte large | Door Fitting wide
= «

e, — (€1 [T

42.4 15.0 64,4 15,0
Forme L-11 / [-Form L1 Forme L-L1 / [Form L1
Variatiens des poignées de levier c6té mécanique |
Béquille de porte & plaque courte | Door Fitting with short plate Variations of lever handles mechanical side
i = a - ol @22.0)
=l
B q # o
- = e. ,,
¢ il
1400 140.0
gp Forme L-11 / [-Form L] Forme U-U1 / UForm UT
L= T8 220 = T3
@
q L_JI— y
3 &
46,0 14.7]
1520 160,0
Forme L-11 / [-Form L1
Forme U -U2 / U-Form U2 Forme U -U2G / UForm U2G
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CX6172/CX6174

Exemples de configuration

Versions de la poignée de porte électronique | Versions of the Electronic Door Handle

Poignée de porte électronique dans
une version avec rosace ronde.

Electronic Doer Handle as version

with round rose.

Poignée de porle électronique dans

une version avec rosace ovale.
Electronic Door Handle as version
with oval rose.

Poignée de porte électronique
pour |ES VEeIrmous de pOI'TES en vere

Electronic Door Handle
for glass door locks

Versions de la béquille de porte électronique | Versions of the Electronic Door Fitting

Béquille &lectronique sur plague
en version borgne (Version Etroite)

Flectronic Door Fitting namow

in blind version

Béquille &lectronique sur plaque
en version borgne [Version large]

Flectronic Door Fitting wide
in blind version

Béquille de porte électronique & plaque
courte en version borgne

Electronic Door Fitiing with short plate
in blind version

Les différentes formes de poignées | Versions of lever handles

| —

Forme L-11 / LForm L1

Forme U -U1 / UForm UT

Forme U - U2 / UFom U2

Poignée de porte avec rosette de clé | Key rose Door Handle

U

Rosace Ronde
Profil Cylindre
Round Rose
Profile Cylinder

—

Rosace Ronde
Borgne
Round Rose

Blind

) |
Rosace Ovale Rosace Ovale L‘
Profil Cylindre Borgne )
Oval Rose Oval Rose

Profile Cylinder Blind Profil Cylindre

Profile Cylinder

Béquille de porte avec trou de serrure | Keyhole Door Fitting
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a I'extérieur

Configuration Examples

Systéme mécanique & l'intérieur

Mechanical system inside

Electronics

outside

CX6172/CX6174

Systéme électronique & l'intérieur
Electronic system inside

+

+

T ||| T !

. q I Mearh . lDDw'u Al

Béquille de porte mé

hanical Door Fitting

-

N
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Module de commande électronique

Module de commande sans mécanique

Electronic Knob Module
Knob module without mechanics

Module de commande Clex

dans le systéme Clex prime

le modudle de commande Clex est une unité de verrouillage fonctionnant
sur pile comportant des options d'application universelles :

Autoconfigurable en raccordement avec un profikcylindre [CX6710) ou

un demicylindre [CX&7 11). Par conséquent, les produits suivants peuvent
&lre généré en ulilisant le CX6120 : CX6122 et CX6126.

le systeme &lectronique de communication et la mécatronique sont
intégrés dans le module de commande ainsi que les piles. En plus de

la version avérée radio (868 MHz), le module de commande Clex est
disponible également en version avec Bluetooth® low Energy (2,4 GHz).

Grace & |'assemblage simple du module de bouton Clex en I'atachant
au cylindre & profil européen de Uhlmann & Zacher, un adapfion rapide
au vu des besoins changés sur le sile est possible.

le module de commande Clex prend en charge les technologies de

transpondeur MIFARE®, LEGIC® et EM,/HITAG.

le module de commande Clex offre les fonctionnalités &tendues de

systéme suivanies :

® Aulomales horaires et accés pendant la journée possible

® Engagement permanent (fonction de basculement) possible

® Peul &ire conneclé au module IDS CX6934

® es piles ne peuvent &tre échangées/refirées qu'avec un code approp-
rié pour ouvrir le compartiment de la pile.

® Assemblage et démontage simples du bouton. Ceci n'est possible
qu'avec un droit approprié.

® logement de bouton scellé el &lanche & I'esau jusqu'a la classe de
prafection P& [selon la version)

Clex Knob Module in the Clex prime System

The Clex knob module is a battery-operated locking unit with universal

application options:

Selfconfigurable in connection with a profile cylinder (CX6710) or a half
cylinder (CX6711). Therefore, the following products may be generated
using CX6120: CX6122 and CX6126.

The communication electronic system and the mechatronics are integrated
in the knob module iogether with the batteries. In addition to the proven
radio version (868 MHz|, the Clex knob module is also available as a
version with Bluetcoth® low Energy (2.4 GHz).

Thanks to the simple assembly of the Clex knob module by attaching it
to the Uhlmann & Zacher Euro profile cylinder, a quick adaptation to
changed requirements on site is possible.

The Clex knob module supports the transponder technologies MIFARE®,
IEGIC® and EM/HITAG.

The Clex knob module offers the foﬂcwing extended system features:

¢ Time swilches and day access possible

® Permanent engagement (loggle function) possible

® Can be connecled fo the IDS module CX6934

 Baiteries can only be exchanged/removed with a suilable code to
open the baﬂ'ery comparfment.

¢ Simple assembly and disassembly of the knob. This is only possible
with a suitable right.

¢ Sealed, waterprolected knob in housing up o proleciion raling IP66
[depending on the version)
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Propriétés

Properties

Convient & l'installation dans le corps de cylindre CX6710 et CX6711

Identification par franspondeur passif (sans alimentation électrique)
Altemativement, franspondeur actif avec sa propre alimentation
électroque

Aucun cablage n'est nécessaire

Permet |'assemblage indépendant en iant que cylindre & double
bouton avec droit d'acces &lectronique d'un cété ou des deux catés,
en fant que demicylindre ou verrou de meubles

Activation automatique de |'électronique du bouton en scannant sim-
p\emem une clé [Trqnspondeur pcxssw'F sous forme de carte ou poriec\é
de transpondeur)

2 piles CR2 au Lithium 3V pour ke module de commande

Jusqu‘e 80.000 actionnements durant un cycle de vie de pile. L'état
de faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est
activé. le remplacement des piles est possible dans I'état assemblé.
[voir les informations de la pile pour les détails)

Alimentation &lectrique exteme possible, si les piles sont vides

Le remplacement des piles [ouverture du boitier) n'est possible
qu'avec un transpondeur doté de la fonction de changement de pile

Assemblage facile en insérant simplement le module de commande
dans le cylindre

le démontage du module de commande n'est possible qu'avec
I'aterisation de démontage

Convient & l'emploi & l'intérieur et & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C [version inférieure],

25% C & +65° C |version extérieure)

Medule de commande conformément @ la classe de prolection IP&5
ou IP&6 (selon la version)

le logement du eylindre et du bouton ainsi que ke baitier en laiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour |'aire de l'antenne.

Jusqu'a 25 000 autorisations de clé/verrou sont programmables
(faculiativement jusqu'e 60 000)

Jusqu'a 512 événements psuvent &lre journalisés dans la béquille
de porte

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &tre programmés

Basculement automatique de I'heure d'été & I'heure d'hiver

5 296 groupes de verrovillage

Engagement permanent sans consommation &lectrique supplémentaire

Jusqu'a 20 différentes commutations horaires pour les jours d'accés
[engagement permanent automatique) peuvent éire programméss

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes
[plus temps d'actionnement]

Version B8 MHz radio disponible pour EM/HITAG, MIFARE® et LEGIC®

Version 2,4 GHz Bluetooth® Low Energy disponible pour MIFARE®
[LEGIC® en cours de préparation)

La connexion IDS [au sysiéme de centrale d'intrusion pour une mise
EN/HOCRS dlarme) est possible (pas pour les produits
Bluetooth® low Energy)

Date d'expiration avec les franspondeurs HITAC, MIFARE® et [ECIC®

L'intégration online est possible avec la version radio & 868 MHz et
Bluetooth® Low Energy & 2,4 GHz est en cours de préparation

Peut &lre combing avec d'aulres systémes (par exemple Clex private)

Suitable for installation in cylinder body CX6710 and CX6711

Identification by passive transponder [without power supply).
Altematively: active fransponder with own power supply.

No wiring required

Allows for the independent assembly as double-knob cylinder with
electronic access right on one side or on both sides, as half cylinder or
as furniture lock

Automatic acfivation of the knob electronics by simply scanning
a key (passive transponder as card or transponder key fob)

2 batieries CR2 Lithium 3V for the knob module

Up io 80,000 acluations during one batiery life cycle. low batlery sialus is
signaled acoustically when aciuated. Replacement of bateries is possible in
assembled condifion. (see battery information for details)

External power supply possible, if batteries are empty

Replacement of batteries (opening the shell] is only possible with
batiery change authorization

Easy assembly by simply inserting the knob module info the cylinder
Disassembly of the knob module only possible with disassembly authorizafion

Suitable for indoor and outdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),

-25° C to +65° C [Outdoor version|

Knob module according to protection rating IP65 or IP66 (depending
on the version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated brass
Hard pl'csﬁc cover for the anfenna area

Up to 25,000 key/lock authorizations are programmable
foptional up to 60,000}

Up to 512 events in the knob module can be logged

Up to 32 holidays can be programmed

Automatic switch-over from summer time to winter time

5.296 locking groups

Permanent engagement without additional power consumption possible

Up to 20 different time switches for day access jautomatic permanent
engagement| can be programmed

Fngagement time programmable from 1 to 15 seconds
{plus actuation time)

Version 868 MHz radio available for EM/HITAG, MIFARE® and EGIC®

Version 2.4 GHz Bluetooth® low Energy available for MIFARE®
(LEGIC®in preparation)

IDS connection is possible not for Bluetooth® Low Energy products)
FExpiry date for HITAG, MIFARF® and IFGIC® transponders

Online integration is possible with 868 MHz radio version and in
preparation with 2.4 GHz Bluetooth® low Fnergy

Can be combined with other systems [e.g. Clex private)

Modules de commande | Knob Modukes @1
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CX6120

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Longueur du bouton
Diamétre du bouton
Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
[veir les informations de le
pile pour plus de détails)

Ouverture possible si piles
faibles

Température de
fonctionnement

Température de stockage

Module de commande &lectronique Clex prime
Clex prime electronic knob module

CX6120

125kHz (848 MHz): EMA200, EMA450, HITAG 1/HITAG S, Transpondeur actif

(868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, Transpondeur aclif
(868 MHz)

LEGIC® 13,56 MHz (868 MHz): LECIC® prime, LECIC® advant, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,

MIFARE® DESFire®

LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): LEGIC® prime, LECIC® advant,
MIFARE® DESFire® (en cours de préparation | in preparation)

IP&5: 42,7 mm; IP66: 44,8 mm
P&5: 40,0 mm; IP66: 45,0 mm
Piles, 2 pigces, type CR2 Lithium 3V | Batteries, 2 pieces, type CR2 Lithium 3V

Durée de vie de la pile 125 kHz (868 MHz): Jusqu'ér 40.000 mancevres ou 4,4 ans
Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz): Jusqu'a 80.000 mancevres our 4,6 ans
Durée de vie de la pile [EGIC® (868 MHz]: Jusqu'a 50.000 mancevres ou 4,4 ans
Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluelooth® low Energy):

Jusqu'ér 80.000 mancevres ou 4,6 ans

Battery life cycle 125 kHz (868 MHz): up to 40,000 actuations or 4.4 years
Battery life cycle MIFARF® (868 MHz|: up to 80,000 actuations or 4.6 years

Battery life cycle IFGIC® (868 MHz): up to 50,000 actuations or 4.4 years

Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Blustooth® Low Energy:

up to 80,000 actuations or 4.6 years

Possible & tout moment avec alimentation externe | pessible at any time with external
power supply

+5° C &/to +55° C [version intérieure | Indoor version)
25° C &/to +65° C [version extérieure | Cutdoor version)

-40° C &/t +65° C

Product Description

Product Number

Available Transponder
Versions

Length of the Knob
Diameter of the Knob

Power Supply

Battery Life Cycle
(see battery information
for details)

Low-Power Opening
Operating Temperature

Storage Temperature

Version pour l'intérieur (IP65) | Version for interior doors (IP65)

Emplacement de montage | Application pour une utilisation & l'intérieur et & 'extérieur (selon la version du produt) Mounting Location
Pour une application & I'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifides.
Indoor and outdoor application {depending on product version)
For outdoor application, the ambient conditions must be verified.
Normes DIN EN 60529:2014 Standards
2014/53/EU c €
42,7 23,5
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

535«1 ﬂﬂi\! -
CX6120 J L.)

Module de commande électronique Clex prime sans mécer 4120 0000 .0.. Clex prime electronic knob module without mechanics,
nique, y compris les piles incl. batferies

Version pour transpondeur EM et 868 MHz radic |  .... .... 0.. Version for EM transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur HITAG et 868 MHz radio | .... .... 1.. Version for HITAG transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio | .... .... 5.5 Version for MIFARE? transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radioc |  .... .... 6. Version for LEGIC® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 24GHz | .... .... 1 Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy

Version pour transpondeur LEGIC®et24GHz | ..., .... 8.. Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation) Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Version avec poignées avec rainures o allle Version with handle recess

Version sans poignées avec rainures il Version without handle recess

Version pour l'intérieur (IP65) | L. Lol L. 0 Version for interior doors (IP65)

Version pour l'extérieur (IP66) | .0 ... 5 Version for exterior doors (IP66)

448

23,5

@45,0

T De

I

==
214,0

Version pour |'extérieur (IP66) | Version for exterior doors (IP64)
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Module de commande électronique compact

Module de commande compact sans mécanique

Compact Flectronic Knob Module
Compact Knob module without mechanics

@660

Module de commande compact Clex

dans le systéme Clex prime

le module de commande compact Clex est une unité de verrouillage
fonctionnant sur pile : configurable en raccordement avec un profil-
cylindre [CX6760) ou un demicylindre [CX6761). Par conséquent, les
produits suivants peuvent &tre générés en utilisant le CX6160 : CX6162
et CXO166.

les prérequis pour la commande est une instruction pour 'assemblage.

le sysieme électronique de communication et la mécalronique sont intég-
rés dans le module de commande ainsi que la pile. En plus de la version
avérée radio (868 MHz), le module de commande Clex est disponible
&galement en version avec Bluetooh® Low Energy (2,4 GHz).

le module de commande compact Clex prend en charge les technole-

gies de transpondeur MIFARE® et LEGIC®.

le module de commande compact Clex offre les fonctionnalités de
systéme &tendues suivantes :

® Commutalions horaires /jours d'accés possible
® Engagement permanent possible (fonction de basculement)
® Peut &tre connecté au module IDS CX6934

® Lo pile peut &ire &changée/ refirée & l'aide d'un outil de remplacement
de piles pour ouvrir le boitier.

Clex Compact Knob Module
in the Clex prime System

The Clex compact knob module is a batiery-operated locking unit: con-
figurable in connection with a profile cylinder (CX6760) or half eylinder
[CX6761). Therefore, using CX6160 the following products may be
generated: CX6162 and CX6166.

Prerequisite for the order is an instruction for the assembly.

The communication electronic system and the mechatronics are integrated
in the compact knob module together with the battery. In addition to the
proven radio version (868 MHz), the Clex knob module is also available
as a version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz.

The Clex compact knob module supports the transponder fechnologies
MIFARE® and [EGIC®.

The Clex compact knob module offers the following extended system
features:

e Time switches and day access possible

® Permanent engagement (toggle function) possible

® Can be connected to the IDS module CX6934

e The bc#ery can be ex:fianged/ removed with a baﬂery repl'ccemsrif
tool to open the shell.
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Eigenschaften

Properties

Convient & l'installation dans le corps de cylindre CX6760 et CX676 1

Identification par ranspondeur passif (sans alimentation électrique|
Altemativement, franspondeur actif avec sa propre alimentation
électroque

Aucun céblage n'esl nécessaire

Activation automatique de |'électronique du bouton en scannant sim-
plement une clé (iranspondeur passif sous forme de carte ou porteclé
de transpondeur)

1 pile CR2 aqu Lithium 3V pour le module de cormmande

Jusqu'a 60.000 actionnements durant un cycle de vie de pile. L'état
de faible charge de la pile est signaké acoustiquement lorsqu'il est
aclivé. le remplacement de la pile est possible dans |'élat assemblé.
[voir les informations de la pile pour les détails)

Le remplacement de la pile [ouverture du bottier] est possible & |'aide d'un
outil de remplacement de piles

Convient & 'emploi & l'intérieur et & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C [version inférieure],

25° C & +65° C |version extérieure)

Medule de commande conformément & la classe de protection IP&&
[version extérieure|

Le logement du eylindre ef du boulon ainsi que ke bailier en laiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour |'aire de 'antenne.

Jusqu'a 25 000 autorisations de clé/verrou sont programmables
(facultativement jusqu'e &0 000)

Jusqu'a 512 événements peuvent &tre joumalisés dans la béquille
de porte

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &fre programmés

Basculement automatique de I'heure d'été & 'heure d'hiver

5 296 groupes de verrouvillage

Engagement permanent sans consommation électrique supplémentaire

Jusqu'a 20 différentes commutations horaires pour les jours d'accés
[engagement permanent aulomatique) peuvent étre programmées

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes
(plus temps d'actionnement]

L'intégration online est possible avec la version radio & 868 MHz
[Bluetooth® low Energy & 2,4 CHz en cours de préparction)

La connexion IDS [au systéme de centrale d'infrusion pour une mise
EN/HORS dalarme) est possible (pas pour les produits
Bluetooth® low Energy)

Date d'expiralion avec les ranspondeurs MIFARE® et LEGIC®
Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex private)

Versions pour transpondeur MIFARE® et IEGIC® disponibles

Suitable for installation in cylinder body CX6760 and CX6761

Identification by passive transponder [without power supply).
Altematively: active fransponder with own power supply.

No wiring required

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning
a key (passive transponder as card or transponder key fob)

1 batiery CR2 lithium 3V for the knob module

Up to 60,000 actuations during one battery life cycle. low battery status is
signaled acoustically when acivated. Replacement of the batlery is possible

in assembled condifion. (see battery information for details)

Replacement of batteries [opening the shell] is possible with a battery
replacement fool

Suitable for indoor and outdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),

-25° C to +65° C [Qutdoor version)

Knob module according to protection rating IP66 [Outdoor version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated brass
Hard pl'asﬁc cover for the antenna area

Up to 25,000 key/lock authorizations are programmable
foptional up to 60,000)

Up to 512 events in the knob module can be logged

Up to 32 holidays can be programmed

Automatic swilch-over from summer lime to winter time

5.296 locking groups

Permanent engagement without additional power consumption possible

Up to 20 different time swilches for day access [automalic permanent
engagement] can be programmed

Engagement fime programmable from T to 15 seconds
(plus actuation time)

Online integration is possible with 868 MHz radio version
(2.4 GHz Bluetooth® low Energy in preparation)

IDS connection is possible [not for Bluetooth® Low Energy products)
Expiry date for MIFARE® and LEGIC® fransponders
Can be combined with other systems (e.g. Clex private)

Versions for MIFARE® and IEGIC® transponders available
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CX6160

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

m Longueur du bouton

Diamétre du bouton

Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
[voir les informations de la pile
pour plus de détails)

Température de
fonctionnement

Température de stockage

Meodule de commande compact Clex prime
Clex prime electronic compact knob module

CX6160

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire® [en cours de préparation | in preparation)

LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): LECIC® prime,
LEGIC® advant, MIFARE® DESFire® (en cours de préparation | in preparation)

44,3 mm
33,0 mm

Pile, 1 pigce, type CR2 Lithium 3V
Battery, 1 piece, type CR2Z lithium 3V

Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHzZ):

Jusqu'a 60.000 mancevres ou 4,3 ans

Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluetooth® low Energy):

Jusqu'é 60.000 mancevres ou 4,3 ans

Battery life cycle MIFARE® (868 MHz]: up to 60,000 actuations or 4.3 years
Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Bluetooth® low Fnergy):

up to ©0,000 actuations or 4.3 years

+5° C &/1o +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/1o +65° C (version extérieure | Outdoor version)

-40° C a/to +65° C

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Length of the Knob
Diameter of the Knob
Power Supply

Battery Life Cycle
(see battery information
for details)

Operating Temperature

Storage Temperature

@ 33,0

2 14,0

Emplacement de montage Application pour une utilisation & l'intérieur et & |'extérieur (selon la version du produ- | Meunting Location
). Pour une application & l'extérieur, les conditions ambiantes doivent &ire vérifiées.
Indoor and cutdecr application (depending on product version)
For cutdoor application, the ambient conditions must be verified.
Normes DIN EN 60529:2014 Standards
2014/53/FU c €
443 39,4
—
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX6160 ‘]g

Module de commande électronique compact Clex prime
sans mécanique, y compris les piles

6160 0000 .00.

Clex prime electronic compact knob module
without mechanics, incl. battery

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio

Version pour transpondeur MIFARE® et 2,4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation)

Version pour transpondeur LEGIC® et 2,4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation)

Version pour |'intérieur

Version pour 'extérieur (IP46)

Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio

Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Version for interior doors
Version for exterior doors (IP66)

Pré-requis pour
la commande de piéces simples :
Instruction pour |'assemblage

Prerequisite for
ordering single parts:
Instruction for assembly
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Module de commande électronique pour cylindres doubles
avec électronique interne

Module de commande sans mécanique

Electronic Knob Module for double knob cylinders

with internal electronics
Knob module without mechanics

@G80
b2

Module de commande Clex

dans le systéme Clex prime

le module de commande Clex pour cylindres deoubles avec électronique
interne est une unité de verrouillage fonctionnant sur pile comportant des
oplions d'application universelles :

Autoconfigurable en raccordement avec un profikeylindre CX6780.
Par conséquent, les produits suivanis peuvent étre générés en ulilisant le

CX6180 : CXO182.

le systeme électronique d'évaluation ef la mécatronique sont inlégrés
dans le medule de commande ainsi que les piles.

Gréce & 'assemblage simple du module de commande Clex en
I'attachant au eylindre & profil europgen de Uhlmann & Zacher, une
adaptation rapide au vu des nouvelles exigences sur le site est possible.

le module de commande Clex prend en charge la technologis de trans-
pondeur MIFARE®.

le module de commande Clex offre les fonctionnalités de sysiéme

Bldies v Clex Knob Module in the Clex prime System

® Commulalions horaires /jours d'accés possible

® Engagement permanent possible (fonction de basculement] The Clex knob module for double knob cylinders with internal electronics

e Peut &lre connecté au module IDS CX6934 is a battery-operated locking unit with universal application options:

® |es piles ne peuvent &fre échangées/refirées qu'avec un code appropr Selfconfigurable in connection with a profile cylinder CX6780. There-
rié pour ouvrir le compartiment de la pile. fors, the following product may be generated using CX6180: CX6182.

® Assemblage et démonlage simples du bouton. Ceci n'est possible The evaluation electronic system and the mechatronics are integrated in
qu‘avec un droit approprié. the knob module together with the batieries.

® logement de bouton scellé et &tanche & I'sau jusqu'a la classe de Thanks to the simple assembly of e Clex knob module by attaching

protection IP6S it to the Uhlmann & Zacher Euro profile cylinder, a quick adapiation

to changed requirements on site is possible.
The Clex knob module supporis the transponder technologie MIFARFE.

The Clex knob module offers the following extended sysiem fealures:
¢ Time swilches and day access possible

® Permanent engagement (toggle function) possible

® Can be connected to the IDS module CX6934

® Batteries can only be exchanged,/removed with a suitable code to
open the baﬂ‘ery comparfment.

¢ Simple assembly and disassembly of the knob. This is only possible
with a suilable right.

¢ Sealed, waterprolected knob in housing up o proleciion raling IP66
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Eigenschaften

Properties

Convient & l'installation dans le corps de cylindre CX6780

Identification par ranspondeur passif (sans alimentation électrique|
Altemativement, franspondeur actif avec sa propre alimentation
électroque

Auvcun céblage n'est nécessaire

Permet |'assemblage indépendant en fant que cylindre double
avec droil d'accés élecironique des deux cétés [CX6182)

Activation aulomalique de |'électronique du boulon en scannant sim-
plement une clé (iranspondeur passif sous forme de carle ou porleclé
de transpondeur)

2 piles CR2 au Lithium 3V pour le module de commande

Jusqu'a 70.000 actionnements durant un cycle de vie de pile. L'état
de faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est
aclivé. le remplacement des piles est possible dans I'état assemblé.
[voir les informations de la pile pour les détails)

Alimeniation secourue externe possible, si les piles sont vides

le remplacement des piles [ouverture du boitier) n'est possible
qu'avec l'avtorisation de changement de pile

Assemblage facile en insérant simplement le module de commande
dans le cylindre

Le démontage du module de commande n'est possible qu'avec
I'aterisation de démontage

Convient & 'emploi & l'intérieur et & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérisure],

25° C a +65° C |version extérieure)

Medule de commande conformément é la classe de profection IP65
ou P66 (selon la version|

Le logement du eylindre et du bouton ainsi que le baitier en laiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour |'aire de 'antenne.

Jusqu'a 25 000 autorisations de clé/verrou sont programmables
(facultativement jusqu'e 60 000)

Jusqu'a 512 &vénements peuvent &tre joumalisés dans la béquille
de porte

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &tre programmés

Basculement automatique de I'heure d'été & 'heure d'hiver

5 296 groupes de verrouillage

Engagement permanent sans consommation électrique supplémentaire

Jusqu'a 20 différentes commutations horaires pour les jours d'accss
[engagement permanent aulomatique) peuvent étre programmées

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes
[plus temps d'actionnement)

Prééquipé pour la connexion radio & 868 MHz

la connexion IDS [au sysiéme de centrale d'intrusion pour une mise

EN/HCRS alarme) est possible
Dale d'expiralion avec les transpondeurs MIFARE®

Peut &tre combing avec d'aures systémes (par exemple Clex private)

Versions pour franspondeur MIFARE® disponibles

Suitable for installation in cylinder body CX6780

Identification by passive transponder [without power supply).
Altematively: active fransponder with own power supply.

No wiring required

Allows for the independent assembly as double-knob cylinder
with electronic access right on both sides (CX6182)

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning
a key (passive transponder as card or transponder key fob)

2 batieries CR2 Lithium 3V for the knob module

Up to 70,000 actuations during one battery life cycle. low battery status is
signaled acoustically when aciuated. Replacement of baiteries is possible in

assembled condifion. (see batiery information for details)
Exiernal power supply possible, if batteries are empty

Replacement of batteries [opening the shell] is only possible with
batiery change authorization

Fasy assembly by simply inserting the knob modlule into the cyfinder
Disassembly of the knob module only possible with disassembly auterizafion

Suitable for indoor and outdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version],
-25° C to +65° C [Outdoor version)

Knob module according to protection rating IP65 or IP66
{depending on the version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated brass
Hard plastic cover for the antenna area

Up to 25,000 key/lock authorizations are programmable
foptional up to 60,000}

Up to 512 events in the knob module can be logged

Up to 32 holidays can be programmed

Automatic switch-over from summer time to winter time

5,296 locking groups

Permanent engagement without additional power consumption possible

Up to 20 different time switches for day access [automatic permanent
engagement| can be programmed

Fngagement time programmable from T to 15 seconds
(plus actuation time)

Preequipped for 868 MHz radio connection
IDS connection is possible
Expiry date for MIFARE® transponders

Can be combined with other systems (e.g. Clex private)

Version for MIFARF® transponders available
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CX6180

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Longueur du bouton
Diamétre du bouton

m Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
[voir les informations de la pile
pour plus de détails)

Ouverture possible si
piles faibles

Température de
fonctionnement

Température de stockage

Meodule de commande électronique Clex prime
Clex prime electronic knob module

CX6180

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (868 MHz|

IP&S: 42,7 mm; IP66: 44,75 mm
IP&5: AQ,0 mm; IP66: 45,0 mm

Piles, 2 pigces, type CR2 Lithium 3V
Batteries, 2 pieces, type CR2 Lithium 3V

Jusqu'é 70.000 mancevres ou 2,1 ans
Up to 70,000 actuations or 2. 1 years

Possible & tout moment avec alimentation externe
possible at any time with external power supply

+5° C &/1o +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/to +65° C |version extérieure | Outdoor version)

40° C a/1o +65° C

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Length of the Knob
Diameter of the Knob
Power Supply

Battery Life Cycle
(see battery information
for details)

Low-Power Opening

Operating Temperature

Storage Temperature

Version pour l'intérieure (IP65) | Version for interior doors (IP65)

Emplacement de montage Application pour une utilisation & l'intérieur et & |'extérieur (selon la version du produ- | Meunting Location
if|. Pour une application é& l'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifiges.
Indoor and cutdecr application (depending on product version)
For cutdoor application, the ambient conditions must be verified.
Normes DIN EN 60529:2014 Standards
2014/53/EU c €
42,7 21,5
—
—D
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX6180

Module de commande électronique Clex prime sans
mécanique, y compris les piles

Attention : En tant que piéce de rechange uniquement &
partir de la versien 2.5.5 du matériel

6180 0000 .00.

Clex prime electronic knob module without mechanics,

incl. batferies

Attention: As a spare part only from hardware version
255

CX6180

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio
Version pour l'intérieur (IP45)
Version pour |'extérieur (IP44)

Version for MIFARE® transponders and 868 MHz radio
Version for interior doors (IP65)
Version for exterior doors (IP66)

44,75

21,5

@45,0

T Deo

5
@14,0

d— D

Version pour |'extérieure (IP66) | Version for exterior doors (IP66)
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Lecteur mural

Wall Mounted Reader

Lecteur mural Clex dans le systéme Clex prime

Dans le cas du lecteur mural Clex, les contacts libres de potentiel (par
exemple pour les bandeaux cuvres portes motorisés, les serrures ef
verrous dlectriques, les portails &lectriques ou motorisés, et les ascen-
seurs) sonl commutés au moyen d'une clé de proximité sans coniact RFID
[transpendeur passif], en acfionnant un transpondeur actif ou & l'aide des
dispasitifs en ligne, en appuyant sur un bouton dans le logiciel Keyvi.

l'ensemble du systéme électronique y compris la commutation de
I'alimentation électrique, 'unité de lecteur de clg, l'unité d'analyse et de
conlréle, et le relais de commulation est situé sur une unité compacte qui
peut &lre montée dans un simple bailier encaslré.

Avec différents couvercles et logements (Gira $Color, Gira TX-44, en
applique, encastré), de nombreuses possibilités d'installation peuvent &tre
réalisées.

Disponibilité pour la version jusqu'er 128 relais virtuels. Via 16 modules
& distance, jusqu'a 128 relais peuvent &tre autorisés en tant qu'unités
individuelles, par exemple pour les sysiémes de boile de bureau de poste
ou les contréles d'ascenseur. Par exemple pour les sysiémes de boile de
bureau de poste ou les contréles d'ascenseur. |Celte version ne peut &fre
exploitée qu'en mode Offline et en combinaison avec des droits d'accaés
sur la clé.)

le lecteur mural est disponible dans des versions en applique cu encastré
pour l'intérieur.

la nouvelle génération du lecteur mural avéré de Clex, le CX6132 a les

fonctionnalités supplémentaires suivantes :

® Conception compacte

® Port d'antenne extérieur pour I'antenne SMB

® Une frés bonne portée & cause de |'entretoise pour la carte & circuit
imprimé du lecteur (varie selon la version du couvercle)

® Economise I'énergie (appr. 2mW de consommation d'énergie dans le
mode d'&conomie d'énergie)

® | bloc de connexion peut étre refiré du lecteur mural pour faciliter le
raccordement du céble

NOUVEAU/NEW: Version
Bluetooth® Low Energy Online

Le couvercle enjoliveur doit &ire commandé séparément.
The cover has to be ordered separarefy.

Clex Wall Mounted Reader
in the Clex prime System

With the Clex wall mounted reader, potentiaHree contacts (e.g. for
electric door openers, eleciric locks, electric door and gate drives, elevar
tors) are switched by means of a key shown without contact (passive
transponder), by actuating an active ransponder or with online devices,
by pushing a button in the Keyvi software.

The whole electronic system incl. switching power supply, key reader unit,
analysis, control unit and switching relay is located on a compact unit
that can be mounted in a simple flush-mounted box.

By means of different covers and housings [Gira S-<Color, Gira TX-44,
surface-mounted, flush-mounted), manifold installation possibilities can
be realized.

Available as a version with up to 128 virtualizations. Via 16 remote

modules, up to 128 relays can be authorized as individual units, e.g.
for post office box systems or elevalor controls. L his version can cnfy
be operated offline and in combination with access right on the key.

The wall mounted reader is available as flush-mounted and surface-
mounted versions for the inside.

The Clex wall mounted reader CX6 132 has the following additionaf
features:

® Compact design

e External antenna port for SMB antenna

@ \ery good range because of spacer for the reader PCB

(varies depending on the cover version)
® Saves power [appr. 2 mW of power consumplion in power saving
mode]

 The connector block can be removed from the wall mounted reader
to make it easier to connect the cable
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Propriétés

Properties

Convient & l'installation dans des boitiers encastrés standards.
Différentes versions de logement pour différents emplacements
d'installation.

L'uilisation dans un environnement métallique possible aprés le test
(il pourrait y avoir des restrictions & |'égard de la distance de balayage)

Cablage facile

Peut &fre connecté & de nombreuses alimentations électrigues dispe-
nibles (large plage de tension, courant continu ou alternatif)

Unité de puissance de commutation compacte, efficace pour une
faible consommation d'énergie

Pour une utilisation & l'intérieur.
Plage de température : -20°C & +65°C

Identification par franspondeur passif (sans pile) dans la clé.
Allemativement : Transpondeur aclif [avec pile)

Jusqu'a 25 000 autorisations de clé/verrou sont programmables
[en opfion jusqu’a 60 000)

Jusqu'a 512 événements peuvent &fre enregistrés dans le module de
commande

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &tre programmés
Basculement automatique de I'heure d'été & I'heure d'hiver
5 296 groupes de verrouillage

Engagement permanent (avec cl¢ de bascule ou commutation
horaire] possible

Jusqu'a 20 différentes commutations horaires pour les jours d'accss
[engagement permanent aulomatique) peuvent éire programmés

Date d'expiration avec les transpondeurs HITAG, MIFARE® et [EGIC®
Signaux d'élal opliques el acousliques
La durée d'engagement du relais peut &re programmé individuellement

Programmation sans contact selon la version via une inlerface radio
868 MHz, Blueocth® Low Energy ou online, cablée

Transfert des données codées (AES 128 bit)

Jusqu'a trois contacts libres de potentiel (relais) intégrés. Des relais
supplémentaires peuvent &tre activés via module de commande relais &
distance. Les relais qui sont & activer peuvent &tre programmés sur la clé.

Le module & distance et le relais de sécurité peuvent étre utilisés pour
I'activation sécurisée des relais du cété intérieur protégé

Peut &fre connecté en ligne via le bus de terrain RS485 pour la
programmation en ligne des droits d'accés, I'enregisirement des
événements, I'engagement direct des relais via le logiciel

L'activation du module & distance est intégrée par défaut (c-&d. le
lecteur mural est capable d'activer le relais d'un module & distance
ou un module de relais de sécurité)

Le module & distance intégré [c.41.-d. les relais peuvent éfre contrélés
depuis un autre lecteur mural par exemple pour la fonclion de sas d'air)

Peut &fre connecté au module IDS CX6934
Peut &fre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex private)

Versions pour transpondeur HTAG, EM, MIFARE® et [ECIC® disponibles

Version 868 MHz avec un connecteur pour antenne extemne (SMB)

Suitable for installation in standard flush-mounted boxes. Different housing
versions for different installation locations.

Use in metal environment possible affer testing
{there may be restrictions with regard to the scanning distance)

Easy wiring

Can be connected to many available voltage supplies (large voltage
range, direct or alternating current)

Compact, efficient vofrage regulaa‘or for low energy consumption

Suitable for indoor use.
Temperature range: -20° C to +65° C

Identification by passive transponder [without power supply).
Altlematively: active iransponder with own power supply.

Up to 25,000 key/lock authorizations are programmable
foptional up to 60,000)

Up to 512 events in the wall mounted reader can be logged
Up to 32 holidays can be programmed

Automatic switch-over from summer time to winter time

5,296 locking groups

Permanent engagement (with toggle key or time swilch) possible

Up 1o 20 different time swilches for day access [automalic permanent
engagement] can be programmed

Expiry date for HITAG, MIFARE® and LEGIC® transponders
Optical and acoustic status signals
Relay engagement time can be programmed individually

Contaciless programming depending on the version via 868 MHz
radio interface, Bluetooth® low Energy or online, cable-bound

Encoded data transfer [AES 128 bit)

Up to three potentiaHree contacts [relays) integrated. Additional
refays can be activated via remole module. Refays that are to be
activated, can be programmed on the key:.

Remole module and security relay module can be used for secured
activation of the relays in the protected interior

Can be connected online via RS485 fieldbus for online programming of
access rights, event logging, direct engagement of the relays via software

Remole module activation is integrated by default fi.e. the wall
mounted reader is able to activate the refay of a remote module
or security relay module)

Remote module integrated (i.e. relays can be controlled from ancther
wall mounted reader, e.g. for air lock function)

Can be connected to the IDS module CX6934
Can be combined with other systems (e.g. Clex private)
Versions for HITAG, M, MIFARF® and IEGIC® transponders available

Version 868 MHz with antenna connection for separate antenna

(SMB)
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CX6132

Données techniques | Technical Data

Description du preduit
Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

Alimentation électrique

Température de
fonctionnement

Température de stockage

Lecteur mural Clex prime

Clex prime wall mounted reader
CX6132

125kHz (868 MHz): EMA200, EMA450, HITAG 1/HITAG S, Transpondeur actif

(868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,

Transpondeur actif (868 MHz)

LEGIC® 13,56 MHz (868 MHz): LEGIC® prime, [FGIC® advant, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif 868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®

Longueur 71 mm, largeur 71 mm, hauteur 26 mm (pour le boitier S-Celor),
hauteur 33 mm (pour le boitier TX-44), hauteur 21,1 mm |pour Blustooth® IF)
[dans chaque cas sans boilier]

Length 71.0 mm, width 71.0 mm, height 26.0 mm (for housing S-Color],
height 33.0 mm (for housing TX-44), height 21.1 mm (for Bluetooth® LE)

{in each case without housing)

Tension d'alimentation 8-40 V DC=ou 8-24 V AC

Consommation d'énergie typiquement 0,8 W, max. 5 W

Mode d'économie d'énergie : Consommalion d'énergie typiquement 2 mW
Supply voltage 840 V DC or 824 VAC

Power consumption typically 0.8 W, max. 5 W

Power saving mode: Power consumption typically 2 m\W

20° Ca/to +65°C

-40° C &a/1o +65° C

Product Description

Product Number

Available Transponder
Versions

Dimensions

Power Supply

Operating Temperature

Storage Temperature

710

260

Emplacement de montage | Application & l'iniérieur | Indoor application Mounting Location
Normes 2014/53/EU c € Standards
Raccordements de relais mex. 30 V AC/DC, max. 1,5 A Relay Connections
Avec varistance de prolection intégrée (47 V, 1,0])
Type : Relais PholoMOS
max. 30 VAC/DC, max. 1.5 A
With integrated protective varistor (47 V, 1.0 J)
Type: PhotoMOS relay
Options de montage Les versions d'installation suivantes peuvent étre réalisées : Mounting Options
Montage encastré avec couvercle et enjoliveur type interrupteur Gira SColor
Montage en applique avec couvercle et enjoliveur type interrupteur Gira S-Color et
boitier en applique
Montage encasiré avec gamme de commutateurs Gira T¥44 avec classe de protection IP44
The following installation versions can be realized:
Flush-mounted assembly with Gira S-Color switch fitting cover
Surfacemounted assembly with Gira SColor switch fiting cover and surfacermounted housing
Flush-mounted assembly with TX-44 Gira switch range in protection rating IP44
] i|e o o @ Gira TX-44
100 | =0 |
71.0
Version Gira SColor
Bluetooth® Low Energy g
S ¢
o -2 >
o 7 2 gg-’ gt
g = e} ]
z i g g2
H S L c 3
ol T 0
O Vore 2% o
E lersion - - = A
Gira SColor Blustooth® Low Energy “ = =
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

CX6132

Version N° du code produit | Order No.  Version

Lecteur mural Clex prime 6132 .00. .0.0 Clex prime wall mounted reader

e e T B

muni de 2 relais o i e equipped with 2 relays

T T e T e

pour le couvercle S-Coler | L0 Ll 1. for 5-Color cover

B Eintcarsrars] 154 W R 7 fon TN A cever

Version pour transpondeur EM et 868 MHzradic | ..., .... 0.. Version for EM transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur HITAG et 868 MHz radic |  .... .... Uas Version for HITAG transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radic | .... .... 5.. Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radic |  .... .... 6.. Version for LEGIC® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE? et 24GHz | ... .... 7.0. Version for MIFARE? Transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (non virtuel) Bluetooth® Low Energy (not virtual)

Lecteur mural non virtuel (standard) ..0. Wall mounted reader not virtual (standard)

Lecteur mural virtuel (peut &tre utilisé avec module de
commande relais ou avec son propre relais; apparait
comme étant une unité de verrouillage individuelle
par relais dans Keyvi)

Wall mounted reader virtual (can be used with remote
module or with own relay; appears as individval lock-
ing unit per relay in Keyvi)

Ante I

externe | t pour versions 868 MHz):

Antenne magnétique 868 MHz, SMB, longueur du

céible 2 m

Antenne magnétique 868 MHz, SMB, longueur du

céble 5 m

6816 0000 0003

6816 0000 0006

External Antenna [only for 868 MHz versions):
Magnetic antenna 868 MHz, SMB, cable length 2 m

Magnetic antenna 868 MHz, SMB, cable length 5 m

Informations pour la version en ligne :

Via Keyvi MS SGIL Server, le lecteur mural peut &tre exploité en tant que
lecteur mural connecté Cnline. Pour cette fin, commandez le convertisseur
R5485 CX6814 en plus du lecteur mural. Vous devez également pos-
séder sulfisamment de licences pour les dispositifs en ligne ainsi que le

service en ligne Keyvi.
Prérequis : Formation en systéme de technologie

Information for online version:

Via Keyvi MS SQL Server, the wall mounted reader can be operated as
online wall mounted reader. For this purpose, order the RS485 converter
CX6814 in addition to the wall mounted reader. You must also have
enough licenses for online devices as well as the Keyvi online service.

Prerequisite: Technology System Training

Couvercle pour CX6132 6830 0..0 0.00 Cover for CX6132

Couvercle Gira S-Color couleur « Blanc pur » sone allla aanc Cover Gira 5-Color colour "pure white"

Couvercle Gira S-Color couleur « Gris » PN ¥ Cover Gira §-Color colour "grey"

Couvercle Gira S-Color couleur « Noir » anan il aaso Cover Gira 5-Color colour "black"

Couvercle Gira S-Color couleur « Rouge » P Cover Gira 5-Color colour "red”

Couvercle Gira $-Color couleur « Bleu » R 11 S Cover Gira 5-Color colour "blue”

Couvercle Gira TX-44 couleur « Blanc pur » RS || T Cover Gira TX-44 colour "pure white"

Couvercle Gira TX-44 couleur « Alu » sann ofds oono Cover Gira TX-44 colour "alu"

Couvercle Gira TX-44 couleur « Anthracite » PR {| TN Cover Gira TX-44 colour “anthracite”

Version en applique (seulement avec Gira S-Color) .0.. .1 Surface-mounted version (enly with Gira 5-Color)
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Lecteur mural — Version pour |'extérieur

Wall Mounted Reader — Qutdoor Version

@xeis84
(74

Lecteur mural Clex pour utilisation & I'extérieur
dans le systéme Clex prime

Dans le cas du lecteur mural Clex, les contacts libres de potentie! {par
exemple pour les bandeaux cuvres portes motorisés, les semures et
verrous &lectriques, les porlails électriques ou molorisés) sont commu-

tés au moyen d'une clé de proximité sans contact RFID (franspondeur
passif), en actionnant un transpondeur actif ou & l'aide des dispositifs en
ligne, en appuyant sur un bouton dans le legiciel Keyvi. Le produit est
spécifiquement congu pour une ulilisation & 'extérieur el peut résister &
des conditions météorologiques rudes. Il est &lanche @ la poussigre el &
I'eau conformément & la classe de profection IP&7 et ainsi protégé contre

I'infiltration d'ecu jusqu'a limmersion temporaire. Cfex WO'” Mounl‘ed Reader FOF OUHOOI’ .

Tout le systéme électronique y compris I'alimentation électrique de la in fhe c,ex prl'me sstem

commutation, I'unité de lecteur de clé, I'andlyse, I'unité de commande et

le relais de commutation est situé sur une unité compacte. With the Clex wall mounied reades, polentiabice contacts fe.g. for
Disponible en lant que version avec jusqu’a 128 virtualisafions. Via 16 electric door openers, electric locks, electric door and gate dhives| are
modules & dislance, jusqu'@ 128 relais peuvent &ire aulorisés en lant switched by means of a key shown without contact (passive ransponder),
qu'unités individuelles. by actuating an active transponder or with onfine devices, by pushing

a button in the Keyvi software. The product is specifically designed for

Le lecteur de badge mural pour usage extérieur est congu é des fins de ouidoor use and can withstand harsh weather conditions. If is dust and

montage en applique. waterproof as per IP6.7 protection class and thus protected against water

Le nouveau lecteur mural Clex CX6134 a les fonctionnalités supplémen- ingression up to femporary immersion.

laires suivantes : The whole electronic system incl. switching power supply, key reader unit,

® Conception compacte analysis, control unit and switching relay is located on a compact unit.

® Une ies bonne poriée Available as a version with up to 128 virtualizations. Via 16 remote

® Economise I'énergie |appr. 2mW de consommation d'énergie dans le modules, up to 128 relays can be authorized as individual units.
mede:c = cononie, d Crergie) The wall mounted reader for outdoor use is designed for surface-mounted
® |ogement en applique couleur anthracite compris purposes.
® | bloc de connexion peut &tre retiré du lecteur mural pour faciliter le Thes new Clese well mountsd iender CX6 134 s the follovina addkional
raccordement du cable sties: =

® lecleur de badge mural scellé et élanche dans un logement conformé

«C ct desi
ment & la classe de protection P67 cmpact assign

® \ery good range

® Saves power [appr. 2 mW of power consumption in power saving

mode)
® Anthracite coloured surfacermounted housing included

 The connector block can be removed from the wall mounted reader o
make it easier to connect the cable

¢ Sealed, waterprotected wall mounted reader in housing according to
protection rating IP6/
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Eigenschaften

Properties

Llogement en applique couleur anthracile compris

L'utilisction dans un environnement métallique possible apreés le test
(il pourrait y avoir des restrictions & I'égard de la distance de balayage)

Cablage facile

Peut &fre connecté a de nombreuses alimentalions éleciriques dispo-
nibles (large plage de tension, courant continu ou alternatif)

Unité de puissance de commutation compacte, efficace pour une
faible consommation d'énergie

Adapté spacifiquement pour une utilisation en extérisur.
Plage de température : -25°C a +65°C
lecteur de badge mural conformément & la classe de protection IP67

Identification par franspondeur passif (sans pile) dans la clé.
Altemativement : Transpondeur actif [avec pile)

Jusqu'a 25 000 autorisations de clé/verrou sont programmables
[en oplion jusqu'a 60 000)

Jusqu'er 512 événements peuvent &tre enregistrés dans le module de
Commclnde

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &lre programmés
Basculement automatique de I'heure d'été & 'heure d'hiver
5 296 groupes de verrouillage

Engagement permanent (avec cl¢ de bascule ou commutation
horaire) possible

Jusqu'a 20 différentes commutations horaires pour les jours d'accés
[engagement permanent aulomatique) peuvent élre programmés

Date d'expiration avec les transpondeurs HITAG, MIFARE® et IEGIC®
Signaux d'état optiques et acoustiques
la durée d'engagement du relais peut &ire programmé [max. 1 - 15 sec.)

Programmation sans confact via une interface radic 868 MHz,
Bluecoth® low Energy ou online, cablés

Transfert des données codées (AES 128 bit)

Jusqu'a trois conlacts libres de potentiel {relais) intégrés. Des relais
supplémentaires peuvent &fre acivés via module de commande relais &
distance. Les relais qui sont & acfiver peuvent &tre programmés sur la clé.

Le module & dislance el le relais de sécurilé peuvent &ire ulilisés pour
I'activation sécurisée des relais du caté intérieur protégé

Peut &fre connecté en ligne via le bus de terrain RS485 pour la
programmation en ligne des droits d'accas, I'enregisirement des
événements, I'engagement direct des relais via le logiciel

L'activalion du module & dislance est intégrée par défaut (c-a.d. le
lecteur mural est capable d'activer le relais d'un module & distance
ou un medule de relais de sécurité)

le module & distance intégré [c.<1.-d. les relais peuvent éire conirélés
depuis un autre lecteur mural par exemple pour la fonction de sas d'air)

Peut &tre connecté au module IDS CX6934

Paut &tre combiné avec d'autres systémes (par exemple Clex private)

Versions pour franspondeur HITAG, EM, MIFARE® et LEGIC® disponibles

Anthracite coloured surface-mounted housing included

Use in metal environment possible after testing
{there may be restrictions with regard to the scanning distance)

Easy wiring

Can be connecied fo many available vollage supplies (large voltage
range, direct or alternating current)

Compact, efficient voltage regulator for low Energy consumption

Especially suitable for outdoor use.
Temperature range: -25° C to +65° C.
Wall mounied reader according to protection rating IP67

Identification by passive transponder [without power supply).
Altlematively: active iransponder with own power supply.

Up to 25,000 key/lock authorizations are programmable
foptional up to 60,000)

Up to 512 events in the wall mounted reader can be logged
Up to 32 holidays can be programmed

Automatic switch-over from summer time to winter time

5,296 locking groups

Permanent engagement (with toggle key or time swilch) possible

Up 1o 20 different time swilches for day access [automalic permanent
engagement] can be programmed

Expiry date for HITAG, MIFARE® and LEGIC® transponders
Optical and acoustic status signals
Relay engagement time can be programmed (max. 1-15 sec.)

Contaciless programming via 868 MHz radio inferface,
Bluetooth® Low Energy or online, cable-bound

Encoded data transfer [AES 128 bit)

Up to three potentiaHree contacts [relays) integrated. Additional
refays can be activated via remole module. Refays that are to be
activated can be programmed on the key.

Remole module and security relay module can be used for secured
activation of the relays in the protected interior

Can be connected online via RS485 fieldbus for online programming of
access rights, event logging, direct engagement of the relays via software

Remole module activation is integrated by default fi.e. the wall
mounted reader is able to activate the refay of a remote module
or security relay module)

Remote module integrated (i.e. relays can be controlled from ancther
wall mounted reader, e.g. for air lock function)

Can be connected fo the IDS module CX6934
Can be combined with other systems (e.g. Clex private)

Versions for HITAG, EM, MIFARF® and IEGIC® transponder available
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CX6134

Données techniques | Technical Data

Description du produit
Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

Alimentation électrique

lecteur mural Clex prime
Clex prime wall mounted reader

CX6134

125kHz (868 MHz): EMA200, EMA450, HITAG 1/HITAG S, Transpendeur actif
[868MHz]

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur aclif (868 MHz)

LEGIC® 13,56 MHz (8468 MHz): LEGIC® prime, LEGIC® advant, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (B&8 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire®

Longueur 100,0 mm, largeur 100,0 mm, hauteur 40,0 mm
length 100.0 mm, width 100.0 mm, height 40.0 mm

Tension d'alimentation 8-40 V DC= ou 8-24 V AC

Consommation d'énergie typiquement 0,8 W, max. 5 W

Mode d'économie d'énergie : Consommation d'énergie typiquement 2 mW
Supply voltage 8-40 V DC or 8-24 V AC

Power consumpfion typically 0,8 W, max. 5 W

Power saving mode: Power consumption typically 2 mW

Product Description
Product Number

Available Transponder

Versions

Dimensions

Power Supply

Température de 25°C &/1o +65° C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage A0° C &/1o +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage Applicafion & l'extérieur Mounting Location

Qutdoor application
Normes DIN EN 60529:2014 Standards

2014/53/FU c €
Raccordements de relais max. 30 V AC/DC, max. 1,5 A Relay Connections

Avec varisiance de profection intégrée (47 V, 1,0 )

Type : Relais PhotoMOS

max. 30 VAC/DC, max. 1.5 A

With integrated profective varistor (47 V. 1.0 )

Type: PhotoMOS relay

40,0
100,0 810
12.0

100,0

RS |

-
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX6134 3

Lecteur mural virtuel (peut &tre utilisé avec module de
commande relais ou avec son propre relais; appardit
comme étant une unité de verrouillage individuelle

par relais dans Keyvi)

Lecteur mural Clex prime 4134 .000 .0.0 Clex prime wall mounted

e e T B

muni de 2 relais o i e equipped with 2 relays

T T e T e

Version pour transpondeur EM et 868 MHz radioc | ... .... 0.. Version for EM transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur HITAG et 868 MHz radic |  .... .... Uao Version for HITAG transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radie | .... .... 5.. Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radioc |  .... .... (s Version for LEGIC® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 24GHz | ... .... 7.0. Version for MIFARE® Transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (non virtuel) Bluetooth® Low Energy (not virtual)

Lecteur mural non virtuel (standard) ..0. Wall mounted reader not virtual (standard)

Wall mounted reader virtual (can be used with remote
module or with own relay; appears as individval lock-

ing unit per relay in Keyvi)

Informations pour la version en ligne :

Via Keyvi MS SQL Server, le lecteur mural peut &tre exploité en tant que
lecteur mural connecté Online. Pour cette fin, commandez le convertisssur
RS485 CX6814 en plus du lecteur mural. Vous devez également pos-
séder suffisamment de licences pour les dispasitifs en ligne ainsi que le

service en ligne Keyvi.
Prérequis : Formation en systéme de technologie

Information for online version:

Via Keyvi MS SQL Server, the wall mounted reader can be operated as
online wall mounted reader. For this purpose, order the RSA85 converter
CX6814 in addition to the wall mounted reader. You must also have
enough licenses for online devices as well as the Keyvi online service

Prerequisite: Technology System Training
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Borne radio Access Point

Radio Access Point

Access Point radio Clex dans le systéme Clex
prime

la borne radic Access Point sert & contréler & distance les unités de
verrouillage éleclronique et les béquilles de porte de Clex prime via la
communication radio.

Un ou plusieurs points d'accés sont raccordés via le bus R5485 & un
convertisseur TCP/IP et contrdlés par le service Keywi.

Les unités de verrouillage &lectronique du systéme Clex prime communi-
quent avec |'Access Point radio en 868 MHz. Ceci permet I'attribution
et le refrait des autorisations, le transfert des événements et 'ouverture
des unités de verrouillage électronique en ligne via une commande
d'ouverture & distance du logicie! Keywi.

La connexion est &tablie via le module en ligne du logiciel

d'administration Keyvi.

la borne Access Point radio permet le contréle d'un nombre illimité
d'unités de verrouillage en fonction de la portée radio qui est disponible
dans chaque application spécifique. e preduit est congu pour la radio &
la fréquence 868 MHz exclusivement.

Propriétés

L'antenne doit &ire commandée séparément.
The antenna has to be ordered separufefy.

Clex Radio Access Point in the Clex prime System

The radio access point serves to remote control Clex prime electronic
locking units and deor fitings via radie communcation.

One or more access points are connected via RS485 bus to a TCP/IP
converter and controlled by the Keyvi service.

The electronic locking units of the Clex prime system communicate
with the access point via 868 MHz. This allows for assignment and
withdrawal of authorizations, ransfer of events and opening of

electronic locking units online at the push of one bution from the Keyvi
software.

Connection is established via the online module of the Keyvi
administration software.

The radio access point allows for control of any desired number of
locking units, depending on the radio range that is available in each
specific application. The product is designed for radio on the frequency
868 MHz exclusively.

Properties

Convient aux applications & l'intérieur des bétiments
Etablit la connexion radic aux unités de verrovillage Clex prime
Cablage facile

Réalisation de |'ouverlure radio ; exécution des changements
d'autorisation d'acces et transfert des journaux d'événements pour les
unités de verouillage Clex prime

Bottiers faciles & assembler

linterconnexion radio (868 MHz] d'un nombre différent d'unités de
verouillage Clex prime est possible (en foncfion de la portée radio
réalisable sur le sile)

Cablage en ligne via le bus de terrain RS485 et le convertisseur

d'interface TCP/IP/RS485

Transmission des données codées (AES 128)

Suitable for applications inside buildings
Establishes the radio connection to Clex prime locking units
Easy wiring

Realization of radio cpening; execution of access authorization
changes and transfer of event logs for Clex prime locking units

Easy-torinstall housings

Radio connection (868 MHz) of various number of Clex prime
locking units is possible (depending on the realizable radio range on
site)

Online wiring via RS485 field bus and interface converter
TCP/IP/RS485

Encoded data ransmission (AES 128 bit)
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Données techniques | Technical Data CX6920 |, g

Description du produit Access Point radio Clex prime Product Description
Clex prime radio access point
Référence produit CX6920 Product Number
Dimensions Baitier gris | Grey housing: 97,8 x 63,9 x 38,0 mm Dimensions
Baitier ovale blanc | White oval housing: 172,0x 110,0x 34,5 mm
Alimentation électrique Tension d'alimentation 8-12 V DC= ou 8-10V AC Power Supply

Consommation d'énergie typiquement 0,08 W [période de repos), max. 0,4 W
(ransmission/ réceplion)

Supply voltage 8-12 VDC or 8-10 VAC

Power consumption typically 0,08 W (rest period), max. 0,4 W [transmit/receive)

CX6920

Température de 20° C &/to +65° C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage -40° C &/to +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage A l'intérieur Mounting Location
Indoor
Normes 2014/53/EU c € Standards
= = -
E g
3 H \ 8
o
172.0 1707
| 500 370 ! !
Boitier gris en saillie & rﬁ ﬁ 8 [ }
Grey housing surface ted ; i
—
@ 0
\)\ —/(
1275
Boitier blanc ovale en saillie Boitier blanc en saillie
White oval h g surface ted White rectangular housing
surface mounted

Vue d‘ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du cede produit | Order No.  Version

Access Point radio Clex prime (868 MHz) 6920 0000 .000 Clex prime radio access point (868 MHz)

en boitiergis | L. 0.. in grey housing

en boitier ovaleblane [ .0 4., in white oval housing

en boitier rectangulaire blane [ .0 L E.. in white rectangular housing
Antennes externes : External Antennas:

6816 0000 0000
6816 0000 0001
6816 0000 0002

Antenne 868 SMA, type UZ1 courte, longueur : 41 mm Antenna 868 SMA, type UZ1 short, length: 41.0 mm

Antenne 868 SMA, type UZ2 longue, longueur : 220 mm Antenna 868 SMA, type UZ2 long, length: 220.0 mm

Antenne magnétique 868 SMA Magnetic antenna 868 SMA

Prérequis :

Formatien en systéme de technologie

et Module Connexion radio

Prerequisite:

and Module Radio C

Technology System Training

Modules radio | Radic Modules



Access Point LAN

Access Point [AN

Access Point LAN Clex

dans le systéme Clex prime

le Access Point LAN serl & coniréler & dislance les unités de verrouillage
électronique et les béquilles de porte de Clex prime via la communication
radio.

Un ou plusieurs points d'accés LAN peuvent &lre conneclés au Service
Keyvi via le LAN et contrélés depuis le Service Keyvi. Le Access Point
LAN est également disponible en version PoE (Power over Ethernet).

Les unités de verrouillage électronique du systéme Clex prime communi-
quent avec le Access Point LAN via 868 MHz. Cela permet I'assignation
et le refrait des autorisations, le transfert des événements et 'ouverture
des unités de verrouillage électronique en ligne quand on appuie sur un
bouton du logiciel Keyvi.

le Access Point LAN permet le contréle d'un nombre illimité d'unités
de verrouillage en fonction de la portée radio qui est disponible dans
chaque application spécifique. e produit est congu pour la radio & la
fréquence 868 MHz exdusivement.

Propriétés

Clex Access Point LAN
in the Clex prime System

The access point LAN serves to remote control Clex prime electronic
locking units and door fittings via radio communication.

One or several LAN access points can be connected to the Keywvi Service
via LAN and controlled from ihere. The access point LAN is also
available as Pof [Power over Fthemet) version.

The electronic locking units of the Clex prime system communicaie with
the access point LAN via 868 MHz. This allows for the assignment and
withdrawal of authorizations, transfer of events and opening of
electronic locking units online at the push of one button from the Keyvi
software.

The access point LAN allows for control of any desired number of locking
units, depending on the radio range that is available in each

specific application. The product is designed for radio on the frequency
868 MHz exclusively.

Properties

Convient aux applications & l'intérieur des bétiments
Etablit la connexion avec les unités de verrouillage Clex prime
Cablage facile

Commande d'ouverture & distance par radio; exéeution des change-
ments d'autorisation d'accés et fransfert des journaux d'événements
des unilés de verrovillage Clex prime.

Boitiers faciles & assembler

l'inferconnexion radio (868 MHz) d'un nombre différent d'unités de
verouillage Clex prime est possible [en fonclion de la portée radio
réalisable sur le sile)

Transmission des données codées (AES 128)

Suitable for applications inside buildings
Establishes the connection to Clex prime locking units
Easy wiring

Realization of radio opening, execution of access authorization
changes and transfer of event logs for Clex prime locking units

Fasytorinstall housings

Radio interconnection (868 MHSz| of variable number of Clex prime
locking units is possible (depending on the realizable radio range on
site)

Encoded data fransmission (AES 128 bit)

Modules radio | Radio Modules



Données techniques | Technical Data

) ®

CX6940 i

Description du produit Access Point LAN Clex prime

Clex prime access point LAN

Référence produit CX6940
Dimensions Baitier gris | Grey housing: 97,8 x 63,9 x 38,0 mm

Baitier ovale blanc | White oval housing: 172,0x 110,0x 34,5 mm
Alimentation électrique Tension d'alimentation 8-12 V= cu 8-12 V~

Consommation d'énergie : Fthemet typ. 1 W [période de repos), max. & W (trans-
mission /réception)

Supply voltage 812 V= or 8-12 V~

Power consumption: Ethernet typ. 1 W [rest period), max. 6 W (fransmit/receive)

Température de 0°Ca /to +65° C

Product Description

Product Number

Dimensions

CX6940

Power Supply

Operating Temperature

fonctionnement
Température de stockage -40° C & /to +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage A l'intérieur | Indoor Mounting Location
Normes 2014/53/EU c € Standards
) T
E g
g - N
5 |'-!.J \
ﬂ 172.0 1707
1 1
N I—— v 1 n
1) 180 - d : 7
| |
Boitier gris en saillie
Grey housing surface ted [
[
@ 0
\)\ —/(
1275
Boitier blanc ovale en saillie Boitier blanc en saillie
White oval h g surface ted White rectangular housing
surface mounted
Vue d‘ensemble du Code produit | Order Overview
Version N° du cede produit | Order No.  Version
Access Point LAN de Clex prime 6940 0000 .0.0 Clex prime access point LAN (868 MHz)
en boitiergis | ... 0.. in grey housing
en boitier ovale blane | 0L 4., in white oval housing
en boitier rectangulaire blane | ... L B.. in white rectangular housing
Version avec LAN P | Version with LAN
Version avec LAN PoE SR Version with LAN PoE
Prérequis : Prerequisite:
Formatien en systéme de technologie Technology System Training
et Module Connexion radio and Module Radio C i
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Module de commutation radio

Radio Switching Module

Module de commutation radio Clex dans le
systéme Clex prime

le module de commutalion radio est utilisé pour contréler en mode radio
sans fil un cylindre Clex prime ou d'autres unités de verouillage Clex prime.

le module de commutalion radio peut &tre contrélé via les lecteurs muraux
du systeme Clex prime ou via les lecteurs externes de types (lecteur de
badge RFID, lecteur d’empreintes bioméfriques, lecteur biovein, clavier &
codes électriques, contacteur & clé électrique, efc.. ).

les unités de verrouillage électronique du systéme Clex prime regoivent un
signal d'ouverlure via 868 MHz depuis le module de commultation radio.

Il'y @ une répartition 1:1 entre le module de commutation radio et le cylindre.

le produit est congu pour la radio ¢ la fréquence 868 MHz exclusive-
ment.

Propriétés

l'antenne doit étre commandée séparément.

The antenna has fo be ordered sepamfefy.

Clex Radio Switching Module
in the Clex prime System

The radio switching module is used to wirelessly control a Clex prime
cylinder or other Clex prime locking units.

The radio switching module can be controlled via the wall mounted readers
of the Clex prime system or via external readers (RFID reader, finger print,
PIN keypad, efc.).

The electronic locking units of the Clex prime system receive an opening
signal via 868 MHz from the radio switching module.

There is an 1:1 allocation between radio switching module and cylinder

The product is designed for radio on the frequency 868 MHz exclusively.

Properties

Convient aux applications & l'intérieur des batiments

Il est utilisé pour &tablir la connexion radio (868 MHz] entre les unités
de verrouillage de Clex prime

Cablage facile

Rédlisation de I'ouverture radio pour les unités de verrouillage de
Clex prime

Boitiers faciles & assembler

Contréle par le lecteur & distance (par exemple empreintes digitales,
code du numéro d'identification personnelle, eic.) via les contacts
libres de potentiel

Transmission des données codées [AES 128 bit)

Suitable for applications inside buildings

Is used for establishing radio connection (868 MHz) between
Clex prime locking units

Easy wiring
Redlization of radio cpening for Clex prime locking units
Fasy-torinstall housings

Control through remole reader (e.g. finger print, PIN keypad, efc.)
via polentiaHree conlact

Encoded data transmission [AES 128 bit]
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Données techniques |

Technical Data

CX6932 i

Description du produit

Référence produit

Dimensions

Alimentation électrique

Commutation d’entrée

Module de commutation radio Clex prime
Clex prime radio switching module

CX6932

Baitier gris | Grey housing: 97,8 x 63,9 x 38,0 mm
Baitier ovale blanc | White oval housing: 172,0x 110,0x 34,5 mm

Tension d'alimentation 8-12 V DC= ou 8- 10V AC

Consommation d'énergie typiquement 0,08 W [période de repos), max. 0,4 W
[&mission/ réceplion)

Supply voltage 8-12 VDC or 8-10 VAC

Power consumption typically 0,08 W (rest period), max. 0,4 W [transmit/receive)

Elevé : 520 V=/~ (Energie : 1,5 mA & 12 V=)
Bas : max. 50 wV=/~

High: 520 V=/~ (Power: 1.5 mA at 12 V=|
low: max. 50 uV=/~

Product Description

Product Number

Dimensions

Power Supply

Input Switching

Température de 20° C a/to +65° C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage -A0° C &/to +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage A l'intérieur Mounting Location
Indoor
Normes 2014/53/EU c € Standards
= =
s g 8
8
| 172.0 170.7
50,0 37,0 1 1
I
Boitier gris en saillie # r—k N 8 M
Grey housing surface ted
Boitier blanc ovale en saillie Boitier blanc en saillie
White oval h g surface ted White rectangular housing
surface mounted

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version

N° du code produit | Order No.  Version

Module de commutation radic C

lex prime (868 MHz) 6932 0000 .000

Clex prime radio switching module (868 MHz)

Antenne 868 SMA, type UZ1 courte, longueur : 41 mm
Antenne 868 SMA, type UZ2 longue, longueur : 220 mm*
Antenne magnétique 868 SMA, longueur du céble 2,5 m

6816 0000 0OODO
6816 0000 0001
6816 0000 0002

en boitiergis L. 0.. in grey housing

en boitier ovale blane | .0 L 4.. in white oval housing

en boitier rectangulaire blane | .. L. g in white rectangular housing
Antennes externes : External Antennas:

Antenna 868 SMA, type UZ1 short, length: 41.0 mm
Antenna 868 SMA, type UZ2 long, length: 220.0 mm”
Magnetic antenna 868 SMA, cable length 2.5 m

*Pas compatible avec battier ovale blanc

et rectunguk}l're blanc

*Not compatible with white oval

and white rectangular housing
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Module IDS

IDS Module

Module IDS Clex dans le systeme Clex prime

le module IDS est une interface entre |'électronique de porte USZ
[eylindre de Clex prime) et un systéme de détection d'intrusion (IDS).

les cylindres &lectroniques du systéme Clex prime n'ouvrent pas directement
la porte, mais interrogent tout d'abord le statut IDS. la porte ne peut &tre
ouverle que si I'DS esl désaclivé ou si la connexion avec le module IDS
est défaillante. le module IDS permet une mise EMN/HORS alarme de la
centrale intrusion du bétiment.

Propriétés

) (@

L'antenne doil élre commandée séparément.

The antenna has to be ordered separafefy.

Clex IDS Module in the Clex prime System

The IDS module is an interface between the UZZ door electronics
(Clex prime eylinder) and an intrusion detection system [IDS).

The electronic cylinders of the Clex prime system do not open the door
directly, but first query the IDS status. The door can only be opened if the
IDS is disabled or the connection with the IDS module fails.

Properties

Convient aux applications & 'intérieur des batiments
Cablage facile

Boitiers faciles & assembler

Transmission des données codées (AES 128 bit)

le cylindre Clex prime peut &fre cuvert/fermé et I'IDS peut étre
activé/ désactivé & |'aide du méme transpondeur

Suitable for applications inside buildings
Easy wiring

Fasytorinstall housings

Encoded data ransmission (AES 128 bit)

The Clex prime cylinder can be opened/closed and the IDS can be
activated/ deactivated using the same transponder
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Données techniques | Technical Data CX6934 | g
Description du produit Module IDS Clex prime Product Description
Clex prime IDS Module
Référence produit CX6934 Product Number
Dimensions Baitier gris | Grey housing: 65,0 x 50,0 x 37,0 mm Dimensions
Baitier ovale blanc | White oval housing: 172 0% 110,0x 34,5 mm
Alimentation électrique Tension d'alimeniation 8-12 V DC= ou 8-10V AC Power Supply
Consommation d'énergie typiquement 0,08 W [période de repos), max. 0,4 W
(transmission,/ réception)
Supply voltage 8-12 V DC or 8-10 VAC
Power consumption typically 0,08 W (rest period), max. 0,4 W (ransmil/receive)
Commutation d’entrée Elevé : 520 V=/~ [Energie: 1,5mA & 12 V=) Input Switching
Bas : max. 50 uV=/~
High: 5-20 V=/~ (Power: 1.5 mA at 12 V=|
low: max. 50 uV=/~
Raccordements de relais max. 30 VAC/DC, max. 1,5 A Relay Connections

Avec varistance de protection intégrée (47 V, 1,0])
Type : Relais PhotoMOS

max. 30 VAC/DC, max. 1.5 A

With integrated profective varistor (47 V. 1.0 )
Type: PhotoMOS relay

Température de 20° C &/to +65° C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage -40° C &/to +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage A l'intérieur | Indoor Mounting Location
Normes 2014/53/EU c € Standards
= = = —
s g 8
8
¥
172.0 1707
| 500 70 ! !
1 [ ) 1 | \

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

Module IDS Clex prime {868 MHz) §934 0000 .00.

Clex prime IDS Module (868 MHz)

6816 0000 0OODO
6816 0000 0001

Antenne 868 SMA, type UZ1 courte, longueur : 41 mm
Antenne 868 SMA, type UZ2 longue, longueur : 220 mm*

Antenne magnétique 868 SMA, longueur du céble 2,5 m 6816 0000 0002

en boitiergris | .. 0., in grey housing

en boitier ovale blene | 0 L 4.. in white oval housing

en boitier rectangulaire blane | 00 oL 5.. in white rectangular housing
munide Trelis | 0 1 equipped with 1 relay
munide2relsis | L. 2 equipped with 2 relays
Antennes externes : External Antennas:

Antenna 868 SMA, type UZ1 short, length: 41.0 mm
Antenna 868 SMA, type UZ2 long, length: 220.0 mm”
Magnetic antenna 868 SMA, cable length 2.5 m

*Pas compatible avec battier ovale blanc
et rectunguk}l're blanc

*Not compatible with white oval
and white rectangular housing
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Module de commutation radio Ou,
avec Bluelooth® low Energy

sssscese OO

Radio Switching Module
with Blueiooth® low Energy

Q bR
CXé 9 3 NOUVEAU/NEW: Version

Bluetooth® Low Energy

Module de commutation radio avec Bluetooth® Clex Radio Switching Module with Bluetooth®
Low Energy Clex dans le systéeme Clex prime Low Energy in the Clex prime System

Le module de commutation radio est utilisé pour contréler en mode radio
po The radio switching module is used to wirelessly control a Clex prime

cylinder or other Clex prime locking units.

The radio switching module can be controlled via the wall mounted readers
of the Clex prime system or via external readers (RFID reader, finger print,
PIN keypad, efc.).

sans fil un cylindre Clex prime ou d'autres unités de verouillage Clex prime.

le module de commutalion radio peut &tre contrélé via les lecteurs muraux
du systeme Clex prime ou via les lecteurs externes de types (lecteur de
badge RFID, lecteur d’empreintes bioméfriques, lecteur biovein, clavier &
codes électriques, contacteur & clé électrique, efc.. ).

The electronic locking units of the Clex prime system receive an opening

les unités de verrouillage électronique du systéme Clex prime regoivent un GG 2 G oS s ol

signal d'ouverlure via 2,4 GHz depuis le module de commutation radio.

Il'y @ une répartition 1:1 entre le module de commutation radio et le cylindre. Hhieisieg i aiceqtonibetmsn tdominching mosiesiand yin et

The product is designed for Bluetooth® Low Energy on the frequency
2.4 GHz exclusively.

le produit est congu pour Blustooth® low Energy & la fréquence
2,4 GHz exclusivement.

Propriétés Properties

Convient aux applications & l'intérieur des batiments Suitable for applications inside buildings

Il est utilisé pour établir la connexion Bluetooth® Low Energy (2,4 GHz) Is used for establishing Blustooth® low Energy connection (2.4 GHz|

enfre les unités de verrouillage de Clex prime betwsen Clex prime locking units

Cablage facile

Easy wiring
Réalisation de |'ouverture radio pour les unités de verrovillage de
ez it Redlization of radio cpening for Clex prime locking units
Divers baitiers faciles & assembler Various easy-icrinstall housings
Contréle par le lecteur & distance (par exemple empreintes digitales, Control through remole reader [e.g. finger print, PIN keypad, efc.)
code du numéro d'identification personnelle, eic.) via les contacts via polentiaHree conlact

libres de potentiel

Encoded data transmission [AES 128 bit]

Transmission des données codées [AES 128 bit)
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&

CX6936 U

Description du produit Module de commutation radio Clex prime avec Bluetooth® low Energy Product Description
Clex prime radio switching module with Bluetooth® Low Energy
Référence produit CX6936 Product Number E'g
Dimensions Boitier gris | Grey housing: 97,8 x 63,9 x 38,0 mm Dimensions %
Baitier ovale blanc | White oval housing: 172,0x 110,0x 34,5 mm 5
Baifier reclangulaire blanc | White rectangular housing: 170,7 x 109,0 x 33,0 mm
Alimentation électrique Tension d'alimentation 5-24 V DC= Power Supply
Consommalion d'énergie max. 0,4 W
Supply voltage 524 V DC
Power consumption max. 0,4 W
Commutation d’entrée High: 524V DC Input Switching
Low: 50pV DC
Raccordements de relais DC: max. 48Y / 0,7A | AC: max. 32V / 0,5A Relay Connections
Température de +10° C &/to +55° C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage -40° C &/to +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage A l'intérieur Mounting Location
Indoor
Normes 2014/53/EU c € Standards
T . -
g 2
: N
172.0 170.7
1 1
N — [ {1 |
838 80 -
I 1
Boitier gris en saillie
Grey housing surface fed [—_—
[—
@ O
[—
o~
127,5
Boitier blanc ovale en saillie Boitier blanc en saillie
White oval h g surface ted White rectangular housing
surface mounted

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version

N° du code produit | Order No.  Version

Module de commutation radio Clex prime (2,4 GHz)

6936 0000 .000

Clex prime radio switching module (2.4 GHz)

en boitier gris
en boitier ovale blanc

en boitier rectangulaire blanc

in grey housing

in white oval housing

in white rectangular housing
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Clé de service

Service Key

NOCBPIO

Clé de service Clex dans le systéme Clex prime

La clé de service fonctionne comme la clé de programmation dans le
systéme Clex prime. Sans cette clé de service, il se peut qu'il n'y ait plus
d'accés aux données du systéme de verrouillage dans les eylindres ou les
lecteurs.

la clé de service permet I'accés @ la mémoire principale des unités ef sert
ainsi d'avthentification au niveau de la porle par exemple dfin de lire les
journaux d'événements ou d'effectuer des fonctions de service.

La clé de service Clex fonctionne comme un transpondeur passif sans sa
propre approvisionnement en énergie.

Sila clé de service originale est perdue, elle peut &re remplacée par la
clé de service de remplacement.

Il est possible de créer des clés de sousservice de la clé de service Clex.

Propriétés

CLEX PRIME

Clex Service Key in the Clex prime System

The service key serves as the programming key in the Clex prime system.
Without this service key, locking system data in the cylinders or readers
may no longer be accessed.

The service key allows for the access to the units’ memory and thus serves
as the authentication at the door e.g. in order to read out event logs or
perform service functions.

The Clex service key works as passive transponder without its own energy
supply.

If the original service key is lost, it can be replaced by the replacement
service key.

It is possible to create subservice keys of the Clex service key:

Properties

Fonctionne comme clé de programmation dans le systeme Clex prime

En tant que transpondeur 13,56 MHz: MIFARE® ef LEGIC®
En tant que franspondeur 125 kHz: EM et HITAG

Works as programming key in the Clex prime system

As 13.56 MHz transponder: MIFARE® and IEGIC®
As 125 kHz transponder: EM and HITAG
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Données techniques | Technical Data CX6350
Description du produit Clé de service Clex prime Product Description
Clex prime Servicekey
Référence produit CX6350 Product Number
Dimensions en tant que carte | Format de carte ISO Dimensions as Card
1SO card format
Température de 25°C a/to+65°C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage -A0° C &,/to +65° C Storage Temperature
Utilisabilité A lintérieur et & |'extérieur Usability
Indoor and Qutdoor
Versions de transpendeur 125kHz:  EM, HITAG Available Transponder
disponibles 13,56 MHz: MIFARE®, LIEGIC® Versions
Normes 2014/53/EU c E Standards
r N\
<)
o
w
. J
ca 09 | 54,0
Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview
Version N° du code produit Order No.  Version

Clé de service Clex prime

Clé de service clone Clex prime

Clé de service de remplacement Clex prime

6350 0000 .100
6351 0000 .100
6352 0000 .100

Clex prime service key
Clex prime clone service key

Clex prime replacement service key

Transpondeur HITAG
Transpondeur MIFARE®
Transpondeur LEGIC®

Transpondeur compatible avec EM4450

EM compatible transponder
HITAG transponder
MIFARE® transponder
LEGIC® transponder

Infrastructure | Infrastructure
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Clé de systeme crypto (CSK)

Crypto System Key (CSK)

@xesihy
(74

Clé de systeme Crypto Clex (CSK) dans
le systéme Clex prime
La clé du systéme crypto de Clex est un émetteur des clés crypto requises

pour les systémes MIFARE®. les clés crypto sont programmées dans le
sysféme au moyen du transpondeur.

a clé au systéme crypto de Clex fonclionne comme un transpondeur
La clé du syste to de Clex fonct i o
passif sans son propre approvisicnnement en énergie.

La clé de service crypto de Clex est requise pour tous les sysiémes
MIFARE®. Elle esl aussi nécessaire pour les systémes LEGIC® au cas ob
le tampon,/chaine de recherche USZ ne serait pas utilisé.

Propriétés

CLEX PRIME

Clex Crypto System Key (CSK)
in the Clex prime System

The Clex crypto system key is fransmitter of the crypto keys required for
MIFARE® systems. The cryplo keys are programmed in the system by
means of ihe fransponder.

The Clex crypio system key works as passive fransponder without ifs own
energy supply.

The Clex crypio service key is required for all MIFARE® systems. It is also
necessary for LEGIC® systems if the USZ stamp,/search stiing shall not
be used.

Properties

Disponible sous forme de carte

Fonctionne comme clé de codage dans le systgme Clex prime avec
les systemes MIFARE® en vue de transférer les clés crypio

Nécessaire pour lous les sysiémes MIFARE® ; elle n'est nécessaire
pour les systémes [EGIC® qu'au cas ol e tampon,/chaine de recher
che UBZ ne serait pas utilisé.

Transpondeur & 13.56 MHz : MIFARE® DESFire®

Available as card

Works as encoding key in the Clex prime system with
MIFARF® systems in order to ransfer the cryplo keys

Necessary for all MIFARE® systems; only necessary for IEGIC®
systems if the U&Z stamp/search striing shall not be used

13.56 MHz transponder: MIFARE® DESFire®
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CX6354  orren

Description du produit

Référence produit

Dimensions

Température de
fonctionnement

Température de stockage

Normes

Clé de systéme crypto de Clex prime
Clex prime crypto system key

CX6354

Format de carte ISO
1SO card format

20° C a/t0 +65° C

-40° C a/to +65° C

Dimensions conformément & '1SO 14443, partie 2
Dimensions according to ISO 14443, part 2
2014/53/EU

C€

Product Description

Product Number

Dimensions

Operating Temperature

Storage Temperature
Standards

CX6354

85,5

540

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

ca.0,9

Clé de systeme crypto de Clex prime (CSK] uniguement
desfinée aux syskémes MIFARE®

6354 0000 0000

Clex prime crypto system key [CSK)
only for MIFARE® systems
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Transpondeur actif en tant que clé de service

Active Function Transponder as Service Key

Transpondeur de fonction actif Clex Clex Active Function Transponder

dans le systéme Clex prime in the Clex prime system

Dans le systéme Clex prime, le transpondeur de fonction actif peut &re In the Clex prime system, the active function transponder can be used
utilisé avec tous les composants actuels fonctionnant sous forme sans at all curent components working in a contactless form with 868 MHz
conlact avec 868 MHz radio par exemple les modules de commande radio e.g. knob modules or wall mounted readers.

ou les lecteurs muraux. The CX63625K works as active transponder with its own energy supply.

le CX63625K fonctionne comme un transpondeur actif sans sa propre The access right is usually stored on the active funciion transponder where

alimentation électricue. up to 296 group access rights and moreover 16 individual lockings,/

Le droit d'acces est nomalement stocké sur le franspondeur de foncfion extra groups can be stored

actif dans lequel jusqu'a 296 droits d'accés de groupe et de plus 16 The active function transponder can be reprogrammed at any time. A
verrouillages individuels/groupes supplémentaires peuvent &tre stockés. cross-application use and the combination e.g. with lime management
le transpondeur de fonction actif peut &tre reprogrammé & tout moment. systems are also possible with the Clex prime active function iranspondler
Une utilisation & applications croisées et la combinaison par exemple In addifion fo the use as aclive fransponder, the CX63625K allows for
avec les systémes de gestion de temps sont également possibles avec le the usage of the following functions:

franspondeur de fonction acfif de Clex prime. Battery exchange command, disassembly command, function as service key.

En plus de son emploi en fenf que hanspondeur aciil, le CX63625K The data is transferred with 868 MHz and is encoded with AES 128 bit.
permet I'utilisation des fonctions suivantes :

Commande d'échange de pile, commande de démontage, fonctionne
comme clé de service.

les données sont transférées en 868 MHz ef sont codées en AES 128 bits.

Propriétés Properties
Transpondeur de fonction actif en 868 MHz Aciive function ransponder with 868 MHz
Compcm'b|e avec tous les composants actuels du systeme sans contact Compaﬁbl'e with all curent contactless sysfem components with
avec B68 MHz radio du systéme Clex prime 868 MHz radio of the Clex prime system
Matériel robuste Rugged material
La pile peut &tre &changée par |'utilisateur Battery can be exchanged by the user
Transfert des données codées [AES 128 bits) Encoded data transfer [AES 128 bit)
Fonctions intégrées pour échange de pile, démontage et clé de service Integrated functions for battery exchange, disassembly and service key
Affichages d'état de la fonction sélectionnée au moyen de LED Status displays of the selected function by means of LED
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Technical Data

CX63625K -

Description du produit

Référence produit
Dimensions

Alimentation électrique
Durée de vie de la pile
Température de
fonctionnement

Température de stockage

Versions de transpondeur
disponibles

Affichages optiques

Normes

Transpondeur de fonction actif de Clex prime en tant que ¢lé de service
Clex prime active function fransponder as service key

CX63625K
37,6x62,2x 14,0 mm

Pile, 1 pigce, type CR2032 Lithium 3V
Battery, 1 piece, type CR2032 Lithium 3V

approx. 4 ans cu approx. 31 000 actionnements
approx. 3—4 years or 30,000 actuations

25° C a/t0 +65° C

-40° C &/to +65° C
Transpondeur actif 868 MHz

4 voyant d'état DEL pour les affichages d'état
4 |FD status lights for staus displays

2014/53/EU

C€

Product Description

Product Number
Dimensions

Power Supply

Battery Life Cycle
Operating Temperature
Storage Temperature
Available Transponder
Versions

Optical Displays

Standards

37,6 140
O
m Y §
000
&
e

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version

N° du code produit Order No.

Version

que cké de service

Transpondeur de fonction actif de Clex prime en tant

6362 0000 0001

Clex prime active function transponder as service key

In

frastructure | Infrastructure
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Station de programmation

Programming Station

(0520

A i

MIFARE®  “1EGIC® ﬁEM/HITAG (((I));ﬂsMHx

Station de programmation Clex
dans le systéme Clex prime

La station de programmation Clex est une medification facultative pour le
logiciel Keyvi afin de permetire la programmation aisée des clés.

Avec les transpondeurs MIFARE® ou LEGIC®, |a station de programmation
esl loujours requise pour programmer les clés.

La station de programmation est reliée au PC & I'aide d'un cable USB.

Propriétés

Clex Programming Station

in the Clex prime System

The Clex programming station is an optional amendment for the Keyvi
software in order to allow for the comfortable programming of keys.

In connection with MIFARE® or LEGIC® transponders, the programming
station is always required for programming keys.

The programming station is connected to the PC, using an USB cable.

Properties

Utllisez avec le logiciel de gestion Keyvi
Afin de programmer les franspondeurs dans le systéme Clex prime

Permet la lecture et 'écriture des tfranspondeurs :
HITAG, EM, MIFARE®, transpondeur actif
En option : LEGIC®

Port USB pour la connexion au PC
Transfert des données codées (AES 128 bit)

Boitier industriel robuste

Use in connaction with Keyvi Management software

In order to program transponders in the Clex prime system

Allows for the reading and writing of fransponders:
HITAG, EM, MIFARE®, active fransponder
Optional: IFGIC®

USB port for connection to PC
Encoded data ransfer (AES 128 bit|
Rugged industrial housing
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Description du produit Station de programmation Clex prime Product Description
Clex prime programming station

Référence produit CX6520 Product Number

Dimensions 81,0x85,0x40,0 mm Dimensions

Alimentation électrique Alimentation électrique par USB Power Supply

Consommation d'énergie typiquement 100 mW, max 2,5 W
Power supply through USB

Power consumption typically 100 mW, max 2,5 W

Interface PC UsB PC Interface
Température de 0° C a/to +65° C Operating Temperature
fonctionnement

Hogmes 2014/53/EU Standards

C€

850

400
ll
|

810

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

Sialion de programmation Clex prime 6520 0000 .000 Clex prime programming sation

pour les transpondeurs EM, HITAG, MIFARE®et |  .... .... 0... for EM, HITAG, MIFARE® transponders and

868 MHz radio 868 MHz radio

pour les transpondeurs EM, HITAG, MIFARE®, LEGIC®et |  .... .... 6... for EM, HITAG, MIFARE®, LEGIC® transponders and
868 MHz radio 868 MHz radio
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Logiciel de service ClexTouch

ClexTouch Service Software

Logiciel de service ClexTouch
dans le systéme Clex prime

le ClexTouch CX6522 combine les avantages d'vn grand confort
d'exploitation des écrans tactiles et une mise en ceuvre particuliérement
efficace. En outre, le guide d'utilisateur intuilif permet une ulilisation des
fonctionnalités élendues et facilile donc les téches quolidiennes du gesti-
onnaire des installations.

En connectant la base de données au logiciel du systéme de verouillage
Keyvi, ClexTouch devient une plateforme de configuration efficace pour
tous les composants systéme de vercuillage équipés de carte radio par
Clex prime. En fonction de la version, ko communication a lisu soit &
['aide d'une clé radio (868 MHz) ou via Bluetooth® Low Energy.

La communication entre le cylindre ef ClexTouch a lieu via la clé USB
radio vers le logiciel de systéme de verrouillage Keyvi via WIAN ou
altemativement via une connexion réseau fixe.

L"état d'une commande est accessible & tout moment ; la comparaison
de cible/comparaison réslle est toujours récupérable.

Les mises & jour du Firmware peuvent étre simplifides & fravers
I'identification autematique du micrologiciel approprié. Un prolocole est
auvtomaltiquement créé pour chaque action.

Une illustration de produit pertinente pour chaque porle qui peut &tre
remplacée par un enregistrement sur site du cylindre installé est déposée
dans la base de données active.

ClexTouch permet & I'ufilisateur de créer des macros ce qui permet de
regrouper autant de programmes individuels dans une macro que

nécessaire.

En plus des ordinateurs portatifs dotés de fonctionnalité tactile (par exemple
tablettes PC), ClexTouch peut étre uiilisé également sur d'autres disposi-
lifs dotés du syskéme d'exploiiation Windows comme par exemple des
netbocks cu des erdinateurs porfab|es.

La livraison inclut une clé USB radio et une carte de #&léchargement.

CLEX PRIME

I
Servicesoftware
Download

ClexTouch Service Software
in the Clex prime System

The ClexTouch CX6522 combines the advantages of a high operating
comfort of touch screens and a particulary efficient software implementa-
tion. Furthermore, the selfexplanatory user guidance enables an intuitive
operation of the extended features and therefore facilitates the everyday
work of the facility manager

By connecting the database to the locking system software Keyvi,
ClexTouch becomes an efficient configuration plattorm for all with a
radio card equipped locking system components by Clex prime. Depend-
ing on the version, the communication takes place either with a radio

stick (868 MHz| or via Bluetooth® Low Energy.

The communication between the cylinder and ClexTouch takes place
via USB radio stick, to the locking system software Keyvi via WIAN or
alternatively via a fixed network connection.

The status of an order is accessible at any time; the target/actuak
comparison is always refrievable.

Firmware updates can be simplified through the automatic idenfification
of the correct firmware. A protocol is automatically created for every
action.

A relevant prcducf picture for every door, which may be repn’oc:eﬂ' by
an onsite recording of the installed cylinder, is deposited in the active
database.

ClexTouch makes it possible for the user to create macros, which makes
it possible to bundle as many individual programs in one macro as

needed.

Besides handheld computers with touch function (e.g. tablets), ClexTouch
is also suitable for other devices with windows operating system like
netbooks or fcpfcps.

The delivery includes a USB radio stick and a download card.
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Propriétés

Properties

T R

uuwulﬁa Pin |
toicd |
CLEX PRIME ) ‘

Platetorme de configuration pour tous les composants de systéme de
verrovillage Clex prime munis d'une puce radio

Installation du firmware & travers la reconnaissance automatique du

bon firmware

Personnalisation des unités de porte
Récupération de la comparaison cible/véritable
lecture et affichage des journaux d'événements

Mise en marche/en arrét du groupe quatre yeux pour l'vtilisation du
principe de quatre yeux

Enregistrement &ditable de toutes les étapes de travail

Affichage des illustrations de produit correspondantes dans le menu
« portes » - intégration des enregistrements sur le site possible

Créafion des macros

Configuration platform for all Clex prime locking system components
equipped with a radio chip

Installing of fimware updates through automatic detection of comect
ﬁ'rmwcre

Personalize door units

Retrieval of target/actuatcomparison

Readout and display of event logs

Switch-on,/“off of the four eyes group for use of the four eyes principle
Fditable recording of all work steps

Display of the corresponding product picture in the menu “doors” —
Integration of an onsite recording possible

Creation of macros

Données techniques | Technical Data

Description du produit logiciel de service ClexTouch

ClexTouch service software
Référence produit CX6522

Exigences systéme

& Min. 1 USB-Port

Dimensions 46,0 x20,0x 11,0 mm

Pré-requis minimum pour l'installation du logiciel ClexTouch :
Minimum requirements for the installation of the ClexTouch software:

® Windows Vista, Windows 7, Windows 8 und Windows 10

Product Description

Product Number

System Requirements

Dimensions

110

200

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

Logiciel de service ClexTouch avec clé USB radic

(868 MHz)

6522 0000 0000

ClexTouch service software with USB radio stick
(868 MHz)

Clé USB radio sans logiciel

6522 0000 0001

USB radio stick without soffware
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Bomne de programmation autematique /
bome de commutation de programmation

Automatic Programming Terminal/
Programming Switching Terminal

Borne de programmation automatique/borne
de commutation de programmation Clex dans
le systeme Clex prime

Al'aide de la bome de programmation avlomatique Clex, les change-
menls des droils d'accs qui ont été créées avec le PC sont transmis en
ligne et &crits sur le franspondeur concemé tenu devant.

Dans la version sour forme de borne de commulalion de programmation,
un engagement de relais (par exemple le portier &lectrique) peut &tre effec-
tué aprés |'examen achevé et/ou la programmation du transpondeur.

L'ensemble du systéme &lectronique v compris I'alimentation lecrique de
commutation, 'unité de lecteur de clg, I'unité d'analyse et de contréle est
sifué sur une unilé compacte qui peul &lre montée dans un boilier encasiré
simple. Avec différents couvercles et logements (Gira S-Color, Gira TX-44),
de nombreuses possibilités d'installation peuvent &tre réalisées.

Seule une bome de programmation automatique / borme de commutation
de programmation peut étre raccordée par bus |et aucun autre compesant).

la borne a &té cablée en ligne au moyen d'un bus de terrain RS485.

la mise en ceuvre sur le PC est effectuée par un convertisseur d'interface
RS232/485, USB,/RS485 ou Ethemst/RS485. le convertisseur
d'interface est inclus dans la livraison. L'exploitation Offline est confralée
par le service Keyvi Online. Le service en ligne est également inclus dans
lat livraison. De cette manire, les droits d'accés peuvent &tre &mis depuis
un point central livrés & des emplacements éloignés.

lillustration cidessus montre la version encasirée avec couvercle Gira SColor.

le boflier doit &lre commandé séparément.
The cover has to be ordered separufefy.

Clex Automatic Programming Terminal/
Programming Switching Terminal in the
Clex prime System

Using the Clex automatic programming terminal, access rights changes
that have been created using the PC are transmitted online and written to
the relevant nurisponder held in front.

In the version as programming switching terminal, a relay engagement
(e.g. door opener] can be performed after completed examination and/
or programming of the transponden

The whole electronic system incl. switching power supply, key reader unit.
analysis and control unit is located on @ compact unit that can be mounted
in a simple flushmounted box. By means of different covers and housings

(Gira SColor, Gira TX-44), manifold insiallation possibilities can be realized.

Only one automatic programming terminal / programming switching
terminal can be connected per bus {and no other components).

The terminal has been cabled online by means of RS485 fieldbus. Imple-
mentation on the PC is effected by an interface converter R5232,/485,
USB/RS485 or Ethemet/RS485. The interface converter is included in
the delivery. The offline operation is conirolled by the Keyvi online service.
The online service is also included in the delivery. In this way, access rights
can be issved from a central point and delivered to remote locations.

The figure above shows the flush-mounted version with Gira S-Color cover.
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Propriétés

Properties

Convient & l'installation dans des boitiers encastrés standards.
Différentes versions de logement pour différents emplacements
d'installation

Utilisation dans un environnement métallique possible aprés le test
(il pourrait y avoir des restrictions par rapport  la distance de leciure)

Cablage facile

Peut &fre connecté a de nombreuses alimentalions éleciriques dispo-
nibles (large plage de tension, courant conlinu ou dliernalif)

Unité de puissance de commutation compacte, efficace pour une
faible consemmation d'énergie

Pour une utilisation & l'intérieur
Plage de température : -20°C & +65°C

Au niveau de la bome, les droits d'accés sont automatiquement &crits
sur les Irunspondeurs tenus devant

Avec la fonctionnaliié de commutalion de programmation, le droit
d'acces sera vérilié aprés une mise & jour et le relais sera engagé en
cas de droit d'accés valable

Le module de relais de sécurité peut &tre utilisé pour I'acitivation
sécurisée des relais dans l'intérieur protégé

Mise en réseau via bus de terrain RS485 et/ou interface Ethemet
opur la programmation en ligne des droits d'acces

Longueur de cable de RS485 & la borne jusqu'a 1 000 m
Transfert des données codées (AES 128 bil)

Fonclionne en lien avec le service Keyvi en ligne

Versions pour franspondeur HTAG, MIFARE® et LEGIC® disponibles
Signaux d'état optiques et acoustiques

Date d'expiration avec les transpondeurs HITAG, MIFARE® et IEGIC®

Suitable for installation in standard flush-mounted boxes. Different housing
versions for different installation locations

Use in metal environment possible affer testing
(there may be restrictions with regard to the reading distance)

Easy wiring

Can be connected to many available voltage supplies (large voltage
range, direct or alternating current)

Compact, efficient voltage regulator for Low Energy consumption

Suitable for indoor use
Temperature range: -20° C to +65° C

At the terminal, access rights are automatically writien fo ransponders
held in front

With the programming switching function, the access right will be
checked after update and the relay will be engaged in case of a
valid access right

Security relay module can be used for secured activation of the relays
in the protected interior

Networking via RS485 fieldbus and/or Ethernet interface for online
access right programming

RS485 cable length to the terminal up to 1,000 m

Eredale s e S T

Wiorks in connection with the Keyvi online service

Versions for HITAG, MIFARE® and LEGIC® transponders available
Optical and acoustic condition signaling

Expiry date for HITAG, MIFARE® and LEGIC® transponders
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Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

Alimentation électrique

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage
Normes

Raccordements de relais

Connexion réseau

Bome de programmation automatique / bome de commutation de programmation
Clex prime
Clex prime automatic programming terminal/programming switching terminal

CX6552

125kHz (868 MHz): EM4200, EM4450, HITAG 1/HITAG S, Transpendeur achif
(868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (868 MHz)

LEGIC® 13,56 MHz (868 MHz): LEGIC® prime, LEGIC® advant, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (B8 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire®

Longueur 71,0 mm, largeur 71,0 mm, hauteur 26,0 mm (pour le logement S-Color],
hauteur 33,0 mm (pour le logement TX-44) [dans chaque cas sans logement)

length 71.0 mm, width 71.0 mm, height 26.0 mm (for housing SColor),

height 33.0 mm (for housing TX-44) (in each case without housing)

Tension d'alimentation 9-40 V DC= ou 9-24 V AC
Consommation d'énergie typiquement 0,8 W, max. 5 W
Supply voltage 9-40 V DC or 924 V AC

Power consumption typically 0,8 W, max. 5 W

20° C a/10 +65° C

-40° C &/to +65° C
A l'intérieur | Indoor applicafion

2014/53/EU

e

max. 30 V AC/DC, max. 1,5 A

Avec varisiance de profection intégrée (47 V, 1,0 )
Type : Relais PhotoMOS

max. 30 VAC/DC, max. 1,5 A

with infegrated profective varistor (47 V. 1.0 )
Type: PhotoMOS relay

Ethernet — RS485

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Dimensions

Power Supply

Operating Temperature

Storage Temperature
Mounting Location
Standards

Relay Connections

Neiwork Connection

71.0

' A M)

Gira S-Color g |

85 s

710

26,0

@
o
o
]

Gira S-Celor

33,0
19,0

Gira TX44

1100

Gira TX-44

Version encastrée
Flush-mounted version

Version en applique
Surfacermounted version

150

132
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview CX6552

Version N° du code produit | Order No.  Version

Prérequis :
Formatien en systéme de technologie

Prerequisife:
Technology System Training

Ethernet RS485
Couvercle pour CX6552 4830 0 0.00 Cover for CX6552
Couvercle Gira $-Color covleur « Blanc pur» | ... .. 10 . Cover Gira §-Color colour "pure white"
Couvercle Gira S-Color couleur « Gris» | ... .. 20 . Cover Gira 5-Color colour "grey"
Couvercle Gira S-Color covleur « Noir» | ... .. 40 . Cover Gira 5-Color colour "black"
Couvercle Gira S-Color couleur « Rouge» | ... .. 50 . Cover Gira §-Color colour "red"
Couvercle Gira S-Color covleur « Blew» | ..., .. &0 . Cover Gira 5-Color colour "blue”
Couvercle Gira TX-44 couleur « Blanc pur » ... .100 Cover Gira TX-44 colour "pure white"
Couvercle Gira TX-44 couleur « Alu » co.. 2200 Cover Gira TX-44 colour "alu”
Couvercle Gira TX-44 couleur « Anthracite » c... L300 Cover Gira TX-44 colour “anthracite”
Version en applique (seulement avec Gira S-Color) llaa ollac Surface-mounted version (enly with Gira 5-Color)
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Borne de programmation automatique Clex prime avec 4552 000. .0.0 Clex prime autom. programming terminal with o~
fonctionnalité de commutation switching function 3
Uniquement pour Keyvi MS SQL Server Only for Keyvi MS SQL Server 0
pour le cowvercle 5-Coler | ... 1. for 5-Color cover 5
pour le couvercle TX-44 | L. 2. for TX-44 cover

Version pour transpondeur HITAG et 868 MHz radic |  .... .... : Version for HITAG transponder and 868 MHz radio

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio |  .... .... 5.. Version for MIFARE? transponder and 868 MHz radio

Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radic |  .... .... (3 Version for LEGIC® transponder and 868 MHz radio

Version pour transpondeur MIFARE® et 24GHz | ..., .... 7.. Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz

Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy

Version sans Ethernet/convertisseur RS485 anta Version without Ethernet/R5485 converter

Version avec Ethernet/convertisseur R$485 oy & Version with Ethernet/RS485 converter

(Moxa NPort 5130) (Moxa NPort 5130)

Version avec Ethernet/convertisseur RS485 il Version with Ethernet POE/RS485 converter

(Moxa NPort 5150A) (Moxa NPort 5150A)

Version avec USB/convertisseur RS485 L4 Version with USB/RS485 converter

(Meoxa UPort 1130) (Moxa UPort 1130)



Bomne de programmation autematique /
bome de commutation de programmation —
Version pour |'extérieur

Automatic Programming Terminal/
Programming Switching Terminal — Qutdoor Version

@GS
(74

Borne de programmation automatique/borne
de commutation de programmation Clex pour
utilisation & |'extérieur dans le systéme Clex
prime

Al'aide de la borne de programmation automatique Clex, les change
ments des droits d'accas qui ont &té créées avec le PC sont transmis en
ligne et &crits sur le franspendeur concerné tenu devant.

le produit est spacifiquement congu pour une utilisation & |'extérieur et
peut résister & des conditions météorclogiques rudes. Il est étanche & la
poussigre el & |'eau conformément & la classe de proteciion P47 et ainsi
protégé contre l'infiliration d'eau jusqu'a l'immersion femporaire.

Dans la version sour forme de borne de commutation de programmation,

Clex Automatic Programming Terminal/Program-

un engagemenl de relais (par exemple le portier &lecirique) peut &ire effec-

tué aprés |'examen achevé et/ou la programmation du transpondeur. ml.ng SWI.kh;.ng Termj.na' for Oufdoor use ;'n fhe
L'ensemble du systéme électronique v compris I'alimentation électrique de Clex prime sysfem

commutation, I'unité de lecteur de clé, I'unité d'analyse et de contréle est

situé sur une unité compacte. Using the Clex automatic programming terminal, access rights changes

that have been created using the PC are transmitted online and written to

Seule une bome de programmation automatique / borme de commutation the relevant trcnsponder held in front.

de programmation peut étre raccordée par bus |et aucun aulre composant).
The product is specifically designed for outdoor use and can withstand

harsh weather conditions. It is dust and waterproof as per IP&.7 protection
class and thus protected against water ingression up to temporary immer-

la bome a &té cablée en ligne au moyen d'un bus de terrain RS485.
La mise en ceuvre sur le PC est effectuge par un convertisseur d'interface
RS232/485, USB/RS485 ou Ethemet/RS485. Le convertisseur

d'interface est inclus dans la livraison. L'exploitation Offline est confrélée e

par le service Keyvi Online. le service en ligne est également inclus dans In the version as programming switching ferminal, a relay engagement

lat livraison. De cette manigre, les droits d'acces peuvent &tre &mis depuis (e.g. door opener] can be performed after completed examination and/
un point central livrés & des emplacements éloignés. or programming of the transponder.

la borne de programmation aulomatique est disponible en version en The whole electronic system incl. swifchﬁ'ng power suppl'y, key reader unit,
applique pour I'extérieur. analysis and control unit is located on a compact unit.

Only one automatic programming terminal / programming switching
terminal can be connected per bus {and no other components|.

The terminal has been cabled online by means of RS485 fieldbus. Imple-
mentation on the PC is effected by an interface converter RS232 /485,
USB/RS485 or Ethemet/R5485. The interface converter is included

in the delivery. The offline operation is controlled by the Kewvi online
service. The online service is also included in the delivery. In this way,
access rights can be issued from a ceniral point and delivered to remote
locations.

The Automatic Programming Terminal is available as surface-mounied
version for the outside.
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Eigenschaften

Properties

Logement en applique couleur anthracite compris

Utilisation dans un envirennement métallique possible aprés le test
(il pourrait y avoir des restrictions par rapport a la disiance de lecture)

Cablage facile

Peut &tre connecté & de nombreuses alimentations électrigues dispo
nibles {large plage de tension, courant continu cu alternatif)

Unité de puissance de commutation compacte, efficace pour une
faible consemmation d'énergie

Adapté spicifiquement pour une utilisation en extérisur.
Plage de température : -25°C & +65°C
Conformément & la classe de protection IP67

Au niveau de la bome, les droits d'accas sont automaliquement &crits
sur les Irunspondeurs tenus devant

Avec la fonctionnalité de commutation de programmation, le droit
d'accés sera vérifié aprés une mise & jour et le relais sera engagé en
cas de droit d'accés valable

Le module de relais de sécurité peut &ire utilisé pour I'acitivation
sécurisée des relais dans l'intérieur protégé

Mise en réseau via bus de terrain RS485 el/ou interface Ethernet
opur la programmation en ligne des droits d'acces

longueur de cable de RS485 & la borne jusqu'a 1 000 m
Transfert des données codées (AES 128 bil)

Fonctionne en lien avec le service Keyvi en ligne

Versions pour franspondeur HITAG, MIFARE® et LEGIC® disponibles
Signaux d'élal opliques el acousliques

Date d’expiration avec les transpondeurs HITAG, MIFARE® et LEGIC®

Anthracite coloured surface-mounted housing included

Use in metal environment possible affer testing
{there may be restrictions with regard to the reading distance)

Easy wiring

Can be connecied to many available voltage supplies (large voltage
range, direct or alternating current)

Compact, efficient voltage regulator for low Energy consumption

Especially suitable for outdoor use.
Temperature range: -25° C to +65° C.
According to prolection rating IP67

At the terminal, access rights are automatically writien fo ransponders
held in front

With the programming switching function, the access right will be
checked affer update and the relay will be engaged in case of a
valid access right

Security relay module can be used for secured activation of the relays
in the protected interior

Networking via RS4835 fieldbus and/or Ethernet interface for online
access right programming

RS485 cable length to the terminal up to 1,000 m

Erme e e (R

Wiorks in connection with the Keyvi online service

Versions for HITAG, MIFARE® and IEGIC® transponder available

Optical and acoustic condition signaling

Expiry date for HITAG, MIFARE® and LEGIC® transponders

Infrastructure | Infrastructure 135

CX6554



CX6554

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

Alimentation électrique

Bome de programmation automatique / bome de commutation de programmation
Clex prime pour utilisation & 'extérieur

Clex prime automatic programming terminal/programming switching terminal for
outdoor use

CX6554

125kHz (868 MHz): EMA200, EMA4450, HITAG 1/HITAG S, Transpondeur aclif
[868MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (868 MHz)

LEGIC® 13,56 MHz (868 MHz): [EGIC® prime, [EGIC® advant, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur aclif (B8 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire®

Longueur 100,0 mm, largeur 100,0 mm, hauteur 40,0 mm
length 100.0 mm, width 100.0 mm, height 40.0 mm

Tension d'alimentation 8-40 V DC ou 8-24 V AC
Consommation d'énergie typiquement 0,8 W, max. 5 W
Supply voltage 840 V DC or 824 V AC

Power consumption typically 0,8 W, max. 5 W

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Dimensions

Power Supply

Température de 25°C &/1o +65° C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage A0° C &/1o +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage A l'extérieur Mounting Location
Qutdoor application
Normes DIN EN 60529:2014 Standards
2014/53/FU c E
Raccordements de relais max. 30V =/~, max. 1,5 A Relay Connections
Avec varisiance de profection intégrée (47 V, 1.0 )
Type : Relais PhotoMOS
max. 30 VAC/DC, max. 1,5 A
with infegrated profective varistor (47 V. 1.0 )
Type: PhotoMOS relay
Connexion réseau Ethemel — RS485 Network Connection
40,0
100,0 81,0

1 O
B 5 *
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX6554 3

Borne de programmation automatique Clex prime avec
fonctionnalité de commutation
Uniquement pour Keyvi MS SQL Server

6554 0000 .0.0

Clex prime autom. programming terminal with
switching function
Only for Keyvi MS SQL Server

Version pour transpondeur HITAG et 868 MHz radio
Version pour transpendeur MIFARE® et 868 MHz radio
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radio

Version pour transpondeur MIFARE® et 2,4 GHz
Bluetooth® Low Energy

Version sans Ethernet/convertisseur R5485

Version avec Ethernet/convertisseur R5485
(Moxa NPort 5130)

Version avec Ethernet/convertisseur RS485

[Moxa NPort 5150A)

Version avec USB/convertisseur RS485
{Moxa UPort 1130)

Version for HITAG transponder and 868 MHz radio
Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version for LEGIC® transponder and 848 MHz radio

Version for MIFARE? transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy

Version without Ethernet/RS485 converter

Version with Ethernet/RS485 converter
(Moxa NPort 5130)

Version with Ethernet PoE/RS485 converter
{Moxa NPort 5150A)

Version with USB/R5485 converter
(Moxa UPort 1130)

Prérequis :
Formation en systéme de technologie

Ethernet

Prerequisite:
Technology System Training

R5485
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Logiciel de gestion Keyvi

Keyvi Management Sofiware

Downlood

CLEX PRIME

L0530
b2

Logiciel de gestion Keyvi CX6530 MS Access

le logiciel de gesfion Keyvi pour Clex prime gére le systéme de verrouillage
d'une manigre centrale et commode depuis le PC. Mame des plans de
verrouillage complexes peuvent &tre facilement créés, conrélés et entretenus
& l'aide de ce logiciel.

le logiciel de gestion Keyvi permet la gesfion offline du systéme Clex prime.
le logiciel Keyvi rédlise le stockage des données — en fonciion de la taille du
systéme — avec une base de données compatible avec MS Access.

le logiciel propose de nombreuses interfaces.
Pour la gestion, les composants suivants sont par exemple dispenibles

® Gestion des uflisateurs, importation,/ synchronisation des données
personnelles

Multiclient activé pour gérer plusieurs systémes de verrouillage

Vue d'ensemble des données permanentes de foules les clés

Vue d'ensemble des données permanentes de toutes les portes/unités de

verrouillege Keyvi Management Software CX6530 MS Access
Vue d'ensemble des données permanentes des groupes, des groupes

supplémeniaires de droits d'accés The Keyvi management software for Clex prime manages the locking system
in a central and comfortable way af the PC. Even complex focking pl'ans can
be easily created, monilored and mainiained using the software.

The Keyvi management software allows for the offline management of the
Clex prime system. The Keyvi software performs daia siorage — depending
Vue d'ensemble de toutes les clés pour une unité de verouillage/porte on the system size — with an MS Access compatible database.

sélectionnée
The software offers many inferfaces.

Vue d'ensemble des données permanentes des congés

Vue d'ensemble des données permanentes des automates horaires

Vue d'ensemble des données permanentes des personnes

® Vue d'ensemble de toutes les unités de verrouillage/portes pour une clé

séleclionnée For the managemeni, the following componenis are for example available:
# Plan de verrouillage croisé, plan de verrouillage croisé portes /groupes, ¢ User management, person import/synchronization

plan de verroillage croisé clés/groupes ¢ Multiclient enabled for managing several locking systems
® Horaires et programmes hebdomadaires * Master data overview of all keys
® Vue d'ensemble de I'attribution des clés aux gens e Master data overview of afl doors/locking units

Wue d'ensemble de |'attribufion des automates horaires aux unités de porte o Master data overview of the access right groups, extra groups

® Vue d'ensemble des événements par unité de porte e Master data overview of holidays

Fichier journal o Master data overview of the time switches

le logiciel est disponible dans I'¢lape d'expansion suivante : * Master data overview of the persons

® Version pour 60 000 porles et &0 000 transpondeurs o Overview of all keys for o selected locking unit/door
® Overview of all locking units/doors for a selecied key
¢ Cross locking plan, cross locking plan doors/groups, cross locking
plan keys/groups
e Time and weekly schedules
e Overview of the assignment of the keys to persons
® Overview of the assignment of time swilches fo door unils
® Overview of the events per door unit
* log file
The software is available in the following expansion stage:
® \ersion for 60,000 doors and 60,000 ransponders
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Description du produit

Référence produit

Exigences systéme

Base de données

Interfaces Keyvi

Options d'exploitation

Clex prime Logiciel de gestion Keyvi MS Access
Clex prime management software Keyvi MS Access

CX6530

Prérequis minimum pour l'installation du logiciel Keyvi :

Minimum requirements for the installation of the Keyvi software:

® Min. 1 USB-Port

® Windows Vista 32bit/é4bit, Windows 7 32bit/é4bit,
Windows 8 32bit/64bit, Windows 10 32bkit/64bit

Base de données compatible avec MS Access
MS Access compatible database

® Interface Keyvi en tant que service (facultatif]

® Interface de fichier XML (facultatif)

® Import des données personnelles et synchronisation via fichier CSV
® Keyi inferface as service [optional)

® XML file interface (optional)

# Person import and synchronization via CSV file

® Exploitation offine pour les systémes standards
e Offline operation for standard systems

Product Description

Product Number

System Requirements

Database

Keyvi Interfaces

Operating Options

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

Le logiciel de gestion Keyvi de Clex prime MS Access, 6530 0003 0002
v compris 1 station de ravail, sans services,
version pour 1 & maximum 60 000 portes

Clex prime Keyvi management software MS Access,
incl. 1 workplace, without services,
version for 1 o max. 60,000 doors

In

frastructure | Infrastructure
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Pack de programmation Keyvi Touch XS

Keyvi XS Touch Programming Package

CLEX PRIME

Pack de programmation Keyvi Touch XS

le pack de programmation Keyvi Touch XS comprend les composants
suivants

Le logiciel Keyvi MS Access CX6530, le logiciel de service ClexTouch
y compris Clé USB, la station de programmation CX6520, la clé de
service CX6350 et les cables de raccordement.

Alaide du logiciel de gestion Keyvi, le systéme de verrouillage peut &tre
géré centralement el de manigre commode depuis le PC. le logiciel
ClexTouch y compris la clé radio est ufilisé pour programmer le sysiéme
de verrovillage et pour I'échange d'infermations entre le logiciel de
gestion du PC et les unités de verrouillage.

le pack de programmation Keyvi Touch XS convient & l'ufilisation offline
de fous les produits Clex prime avec les versions de franspondeur

® 125KHz : EM4200, EM4450, HTAG 1 / HITAG S

® 13,56MHz : MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, LEGIC® prime,
LEGIC® advant

® Transpondeur actif (868 MHz)

Pour aveir des informations détaillées sur les composants individuels veuil-
lez vous reporter aux exp|icaﬁons correspondonfes sur les produifs.

Keyvi XS Touch Programming Package

The Keyvi XS Touch programming package consists of the following
components:

Keyvi software MS Access CX6530, service software ClexTouch including
USB stick, programming station CX6520, service key CX6350 and
connecting cables.

Using the Keyvi management software, the locking system can be
managed centrally and conveniently from the PC. The ClexTouch software
including the radio stick is used for programming the locking system and
for exchanging information between the PC management software and
the locking units.

The Keyvi XS Touch programming package is suitable for the offline use
of all Clex prime products with the transponder versions:

o 125KHz: EM4200, EM4450, HITAG 1/HITAG S

® 13.56MHz: MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, LEGIC® prime,
EGICE acvant

® Active ransponder (868 MHz)

For detailed information on the individual components please refer io the
comesponding explanations on the products.
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Description du produit

Référence produit

Exigences systéme

Base de données
Interfaces Keyvi

Options d’exploitation
Versions de transpendeur

disponibles

Version de clé de service

Pack de programmation Keyvi Touch XS de Clex prime
Clex prime Keyvi XS Touch programming package

CX6594

Prérequis minimum pour l'installation du logiciel Keyvi :
Minimum requirements for the installation of the Keyvi software:
® Min. 1 USB Port
o Windows Vista 32bit/é4bit, Windows 7 32bit/é4bit,
Windows 8 32bit/64bit, Windows 10 32bkit/é4bit
® Pour les foncfions Blustooth® Low Energy | For Bluetooth® low Energy functions:

Windows 10 32bit/G4bit
MS Access

® Import des données personnelles et synchronisation via fichier CSV
@ Person import and synchronization via CSV file

® Exploitation offine pour les systémes standards
 Offline operation for standard systems

125kHz: EM4200, EMA450, HITAG 1/HITAG S
13,56 MHz: MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, LEGIC® prime, LEGIC® advant

® Clé de service en fant que carle [uniquement avec MIFARE CSK CX4354 inclus)
® Service key as card [only with MIFARE® CSK CX6354 included)

Product Description

Product Number

System Requirements

Database
Keyvi Interfaces

Operating Options
Available Transponder

Versions

Service Key Version

CX6594

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No. | Version

Pack de programmation Keyvi Touch XS de Clex prime
Contenu de la livraison :

1 logiciel de gesfion Keyvi MS Access |1 poste de travai,
1 client, maximum 50 portes), 1 logiciel de service
ClexTouch, 1 clé USB {radio ou Bluetooth® Low Energy
en option), 1 station de programmation, 1 cable de
raccordement, 1 clé de service en tant que carte

6594 0003

110

Clex prime Keyvi XS Touch programming package
Scope of delivery:

I Keyvi management software MS Access

(1 workplace, 1 client, max. 50 doors),

I ClexTouch service software, 1 USB stick (optionally
radio or Blustooth® low Energy|, 1 programming station,
I connection cable, 1 service key as card

Version pour transpondeur compatible avec EM et
868 MHz radio

Version pour transpendeur HITAG et 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radic
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radio

Version pour transpondeur MIFARE® et
Bluetooth® Low Energy

Version for EM compatible transponder with
868 MHz radio

Version for HITAG transponder with 868 MHz radio
Version for MIFARE® transponder with 868 MHz radio
Version for LEGIC® transponder with 868 MHz radio

Version for MIFARE® transponder with
Bluetooth® Low Energy
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Pack de programmation Keyvi Touch

Keyvi Programming Package Touch

CLEX PRIME

Pack de programmation Keyvi Touch

le pack de programmation Keyvi Touch comprend les composants
suivants

Le logiciel Keyvi CX6530 MS Access ou le logiciel Keyvi CX6533 MS
SQlL server, le logiciel de service ClexTouch incluant la cké USB, la station
de programmation CX6520, la clé de service CX6350 et les cables de

raccordement.

Alaide du logiciel de gestion Keyvi, le systéme de verrouillage psut
&fre géré cenfralement et de maniére commode depuis le PC. Le logiciel
ClexTouch incluant la clé radic est utilisé pour programmer le systéme de
verrouillage et pour I'échange d'informations entre le logiciel de gestion
du PC et les unités de verrouillage.

la station de programmation CX6520 est ulilisée pour la programmation
commode des clés depuis une slalion de travail PC.

le pack de programmation Keyvi convient & l'vtilisation de tous les produ-
its Clex prime avec les versions de transpondeur :

® 125KHz : EM4200, EM4450, HITAG 1/HITAG S

® 13,56MHz : MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, LEGIC® prime,
LEGIC® advant

® Transpondeur aclif (868 MHz)

Pour avair des informations défaillées sur les composants individuels veuil-
lez vous reporter aux exp|icuﬁon:s correspondunfes sur les produﬁs.

Keyvi Touch Programming Package

The Keyvi Touch programming package consists of the following compo-
nents:

Keyvi software CX6530 MS Access or Keyvi software CX6533
MS 5Ql server, ClexTouch service software including USB stick, program-
ming station CX6520, service key CX6350 and connection cables.

Using the Keyvi management software, the locking system can be
managed centrally and conveniently from the PC. The ClexTouch software
including the radio stick is used for programming the locking system and
for exchanging information between the PC management software and
the locking units.

The programming station CX6520 is used for conveniently programming
the keys from a workstation PC.

The Keyvi programming package is suitable for the use of all Clex prime
products with the transponder versions:

® |25KHz: EM4200, EM4450, HITAG 1/HITAG S

® 13.56MHz: MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, IFGIC® prime,
LEGIC® advant

® Active ransponder (868 MHz)

For detailed information on the individual components please refer io the
comesponding explanations on the products.
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Exigences systéme

Version de clé de service

Prérequis minimum pour l'installation du logiciel Keyvi :
Minimum requirements for the installation of the Keyvi software:
® Min. 1 USB-Port
o Windows Vista 32bit/é4bit, Windows 7 32bit/é4bit,
Windows 8 32bit/64bit, Windows 10 32bkit/é4bit
® Pour les foncfions Blustooth® Low Energy | For Bluetooth® low Energy functions:

Windows 10 32bit/G4bit

LEGIC® advant ISO 15693, LEGIC® advant ISO 14443

® Clé de service en fant que carfe [uniquement avec MIFARE CSK CX6354 inclus)
® Service key as card (only with MIFARE® CSK CX6354 included)

Description du produit Pack de programmation Keyvi Touch de Clex prime Product Description
Clex prime Keyvi programming package Touch
Référence produit CX6592 Product Number

System Requirements

Base de données MS Access Database
Interfaces Keyvi ® Import des données personnelles et synchronisation via fichier CSV Keyvi Interfaces
@ Person import and synchronization via CSV file
Options d’exploitation ® Exploitation offine pour les systémes standards Operating Options
 Offline operation for standard systems
Versions de transpendeur 125kHz:  EM4200, EM4450, HITAG 1/HITAG S Available Transponder
disponibles 13,56 MHz: MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, LEGIC® prime, Versions

Service Key Version

CX6592

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

Pack de programmalion Keyvi Touch de Clex prime
Contenu de la livraison :

1 logiciel de gestion Keyvi MS access

(1 poste de travail, compatible client, nombre masximum
de portes], 1 logiciel de service ClexTouch, 1 clé USB
[radio ou Bluetooth® Low Energy en option), 1 station
de programmation, 1cdble de raccordement, 1 clé de
service en fant que carte

6592 0003

.10

Clex prime Keyvi Touch programming package

Scope of delivery:

I Keyvi management software MS access

{1 workplace, clientcompatible, max. number of doors),

I servicesoftware ClexTouch, 1 USB stick [optionally
radio or Bluetooth® low Energy|, 1 programming station,
I connection cable, 1 service key as card

Version pour transpondeur compatible avec EM et
868 MHz radio

Version pour transpendeur HITAG et 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radic
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radio

Version pour transpondeur MIFARE® et
Bluetooth® Low Energy

Version for EM compatible transponder with
868 MHz radio

Version for HITAG transponder with 868 MHz radio
Version for MIFARE® transponder with 868 MHz radio
Version for LEGIC® transponder with 868 MHz radio

Version for MIFARE® transponder with
Bluetooth® Low Energy
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Pack de programmation Keyvi Touch XL

Keyvi Programming Package XL Touch

CLEX PRIME

Pack de programmation Keyvi Touch XL

le pack de programmation Keyvi Touch XL comprend les composants
suivants

le logiciel Keyvi CX6533, base de données MSSQLServer, 1 service en
ligne, 5 dispositifs en ligne, le logiciel de service ClexTouch incluant la

clé USB radio, la siation de pregrammalion CX6520, la clé de service
CX6350 el les cables de raccordement.

Alaide du logiciel de gestion Keyvi, le systéme de verrouillage peut &ire
géré centralement et de manizre commode depuis le PC. Le logiciel
ClexTouch incluant la clé radic est utilisé pour programmer le systéme de
verrouillage et pour I'échange d'informations entre le logiciel de gestion
du PC et les unités de verrouillage.

la station de programmation CX6520 est ulilisée pour la programmation
commode des clés depuis un PC du poste de Iravail.

le pack de programmalion Keyvi convient @ l'vilisation de tous les produils
Clex prime avec les versions de transpondeur :

® 125KHz : EM4200, EM4450, HITAG 1/HITAG S

® 13,56MHz : MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, LEGIC® prime,
LEGIC® advant

® Transpondeur aclif (868 MHz)

Pour avair des informations défaillées sur les composants individuels veuil-
lez vous reporter aux exp|icuﬁon:s correspondunfes sur les produﬁs.

Keyvi XL Touch Programming Package

The Keyvi XL Touch programming package consists of the following
components:

Keyvi software CX6533, MS-SQ server database, 1 online service, 5
online devices, ClexTouch service software including USB stick, program-

ming station CX6520, service key CX6350 and connection cables.

Using the Keyvi management software, the locking system can be
managed centrally and conveniently from the PC. The ClexTouch software
including the radio stick is used for programming the locking system and
for exchanging information between the PC management software and
the locking units.

The programming station CX6520 is used for conveniently programming
the keys from a workstation PC.

The Keyvi programming package is suitable for the use of all Clex prime
products with the transponder versions:

® |25KHz: EM4200, EM4450, HITAG 1/HITAG S

® 13.56MHz: MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, IFGIC® prime,
LEGIC® advant

® Active ransponder (868 MHz)

For detailed information on the individual components please refer io the
comesponding explanations on the products.
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Description du produit Pack de programmation Keyvi Touch XL de Clex prime Product Description
Clex prime Keyvi programming package XL Touch
Référence produit CX6593 Product Number

Prérequis minimum pour l'installation du logiciel Keyvi :
Minimum requirements for the installation of the Keyvi software:
® Min. 1 USB-Port
o Windows Vista 32bit/é4bit, Windows 7 32bit/é4bit,
Windows 8 32bit/64bit, Windows 10 32bkit/é4bit
® Pour les foncfions Blustooth® Low Energy | For Bluetooth® low Energy functions:

Windows 10 32bit/G4bit

Exigences systéme System Requirements

Base de données MS SQL Server Database
Interfaces Keyvi ® Import des données personnelles et synchronisation via fichier CSV ou XML Keyvi Interfaces
@ Person import and synchronization via CSV file or XML
Options d’exploitation ® Exploitation offine/cnline pour les systémes standards Operating Options
¢ Offline/Online operation for standard systems
Versions de transpendeur 125kHz:  EM4200, EM4450, HITAG 1/HITAG S Available Transponder
disponibles 13,56 MHz: MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, LEGIC® prime, Versions

LEGIC® advant ISO 15693, LEGIC® advant ISO 14443

Version de clé de service ® Clé de service en fant que carfe [uniquement avec MIFARE® CSK CX6354 inclus) | Service Key Version

® Service key as card [only with MIFARE® CSK CX6354 included)

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX6593

Pack de programmation Keyvi Touch XL Clex prime
Conlenu de la liviaison :

1 logiciel de gestion Keyvi [base de données de MS
SGI server, | service en ligne, 5 dispositifs en ligne,

1 poste de travail, compatible client, nombre maximum
de portes), 1 ClexTouch, 1 ¢lé USB [radio ou Bluetooth®
Low Energy en option), 1 station de programmation,
ledble de raccordement, 1 clé de service en tant que carte

6593 0003

111

Clex prime Keyvi programming package Xl Touch
Scope of delivery:

1 Keyvi management software [MS SGIL server database,

I online service, 5 online devices, 1 workplace,
clientcompatible, max. number of doors),

I ClexTouch, 1 USB stick {opticnally radio or Bluetooth®
low Energy), T programming station, 1 connection
cable, T service key as card

Version pour transpondeur compatible avec EM et
868 MHz radio

Version pour transpondeur HITAG et 848 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et

Version for EM compatible transponder with
868 MHz radio

Version for HITAG transponder with 868 MHz radic
Version for MIFARE® transponder with 868 MHz radio
Version for LEGIC® transponder with 868 MHz radio
Version for MIFARE? transponder with

Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy
Prérequis : Prerequisite:
Formation en systéme de technologie Technology System Training
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1 Introduction et Apercu

Clex private est la solution de verrouillage élecironique deslinée aux
petiles applications. Qu'il s'agisse des cabinets de chirurgiens, des
cabinels d'avocats ou des résidences privées : e sysiéme Clex privale
permet aux &tablissement de petites tailles de bénéficier du confort ainsi
que de la sécurité d'un systéme de verrouillage &lectronique.

Clex privale peut &lre combiné avec le systéme Clex prime.

2 Le Systeme

2.1 Systeme d'Apprentissage / de Suppression

le systéme de verrouillage &lectronique Clex private par Uhlmann &
Zacher peul &ire ulilisé comme un sysiéme d'apprentissage/de Suppressi-
on, qui se caraclérise par une mise en service simple.

Une clé de service programme les cylindres, les béquilles de porte, les
serrures d'armoire et les lecteurs muraux dans le systéme Clex private.
Si vous éfes en mode de programmation, vous pouvez programmer par
apprenlissage jusqu'a 1 000 ranspondeurs dans un cylindre ou un
lecteur mural. Clex private ne dispose ni d'auterisations de groupe ni
individuelles.

En gros, le systeme propose les fonclionnalités suivantes :
® Programmation individuelle des autorisations d'accés.
* Mise & niveau flexible et évolutibilité.

® Niveau élevé de sécurilé mécanique el &lectronique.

® Sysiéme d'énergie aulonome, alimenié par pile, pas de cablage
nécessaire [uniquement si les lecleurs muraux sont installés).

® |dentification sécurisée avec la technologie de transpondeur.
* Horaires hebdomadaires pour le contréle du temps

Clex private a pour but de protéger les entreprises de pefite et de
moyenne taille. Gréce & sa compatibilié avec des serrures & mortaiser
standard DIN il peut é&fre installé d'une maniére simple et rentable sans
nécessiter aucune mesure suppkmentaire relative & la construction. Il est
&galement compatible avec le systéme Clex prime par Uhlmann & Zacher.

Jusqu'er 1 000 clés par eylindre peuvent &tre autorisées dans un systéme
de verrovillage Clex private. Les droifs d'accés sont stockés dans le
composant &lectronique autonome offline et peuvent v &tre également
effacés de nouveau le cas échéant. les droits d'accés peuvent étre appris
el effacés sans qu'il y ait besoin d'un logiciel ou un disposilif accessoire.
la carle de programmation, qui est fourie pour chaque sysiéme, pemet
I'apprentissage et la Suppression des clés électroniques de maniére simple.

Les composants suivants sont disponibles pour sécuriser en continu les
bétiments :
e Cylindre & profil doté d'un bouton mcleté de fermeture &t intérieur

® Module de commande sous forme de cylindre & double bouton ou de
demi- cylindre

1 Introduction and Overview

Clex private is the electronic locking system solution for small applica
tions. Whether doctor’s surgeries, law firms or private homes: The Clex
private system makes it possible for smaller areas of application to take
advantage of the comfort and security of an electronic locking system.

Clex private may be combined with the Clex prime system.

2 The System
2.1 Learning/Clearing System

The electronic locking system Clex private by Uhlmann & Zacher can be
operated as a learning/ clearing system, that is characterized by simple
commissioning.

A service key programs the cylinders, door fitings, cabinet locks and wall
mounted readers. If you are in the programming mode, you can teachin
up to 1,000 transponders into a cylinder or wall mounted reader. Clex
private as learning,/clearing system does not dispose of group or
individual autherizations.

Basically, the system offers the following functions:
s |ndividual programming of access authorizations
* flexible upgrading and expandability

® High mechanical and electronic security

* Fnergyautonomous, ba#ery powered system, no wiring necessary
{only if wall mounted readers are installed)

® Secure identification with transponder technology
. Week-‘y schedules for time control

Clex private serves the purpose of protecting small to medium-sized
objects. Due to its compatibility to standard DIN mortise locks it can be
retrofitted simply and costefficiently without any addifonal constructional
measures. If's also compalible with the Clex prime system by Uhlmann &

Zacher

Up to 1,000 keys per cylinder can be authorized in one Clex private
locking system. The access rights are stored in the electronic offline
component and may also be erased there again if necessary. Access
n'ghfs can be leamed and cleared without the hel’p of a software or
accessory device. The service key, which is provided for every system,
enables the learning and clearing of electronic keys in an easy way.

In order to secure a building continuously, the following components
are available:

® Profile cylinder with interior closing button
® Knob module as double-knob cylinder or half cylinder
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® Béquille de porte

® \errou casier

® Lecteur mural

e Cl&, carte de transpondeur cu porteclé

® Carle de programmation

2.2 Logiciel d’administration

Le sysleme de verrouillage élecironique Clex privale fabriqué par Uhlmann &
Zacher peut également &tre facilement géré & |'aide d'un logiciel (Keyng).
Pour faire ceci, les badges RFID sur I'unité du verrouillage [par exemple
les cylindres, les poignées de porte sur rosace ou sur plaque, les verous
casiers et d'armoires) sont lus et envoyés au logiciel d'adminisiration Keyng
& l'aide de la clé USB radio. le badge RFID qui est lu peut également &ire
autorisé maintenant, avec resriclion horaire, pour les unités de verrouillage
individuelles. Les droils d'accas nouvellement créés sont ensuite renvoyés
aux unilés de verrouillage respeciives. En oulre, chaque porte stocke les
&vénements de verrouillage dans la mémoire, qui peuvent alors &tre envoyés
vers le logiciel d'administration Keyng & l'aide de la clé USB radio et lus.

Faculiativement, nos cylindres de verrouillage CX212x et CX216x ainsi
que notre poignée de porte/béquille de porte CX217x et les lecteurs
muraux CX2 1 3x sont également disponibles avec la technologie
Bluetooth® Low Energy en plus de la version radio avérée. Dans ce cas,
la communication avec le systtme d'administration a lieu avec le logiciel
Keyng via Blustooth®. Efant donné que les derniers appareils mobiles tels
que les tablettes ou les smartphones sont déjér équipés de cette technolo-
gie par défaut, une clé radio nest plus nécessaire pour cetle version.
Blueiooth® Low Energy peul &lre ulilisé uniformément dans le monde enlier.

2.3 Ouverture par radio

Clex private peut également servir d'inferface radio pour 'cuverture des
portes. le module de commutation radio permet d'activer par radio des

unités de verrouillages &lectroniques U&Z via un contact libre de potentiel.

® Door fitling

® Cabinet lock

o Wall mounted reader

* Key, transponder card or key fob
® Service key

2.2 Software for administration

The electronic locking system Clex private manufactured by Uhlmann &
Zacher can also be easily managed using a software [Keyng). In doing
50, the transponders on the locking unit (e.g. cylinders, door fittings,
cabinet locks) are read and sent to the Keyng administration software
using the USB radio sfick. The transponder that is read can also be
authorized now, with time restriction, for the individual lrcc.l'(fng units.
The newfy created access n'ghfs are subsequenﬂy sent back to the
respective locking units. In addition, each door stores the locking events
in the memory, which can be sent to the Keyng administration software

using the USB radio stick and read.

Optionally, our locking eylinders CX212x and CX2 16x as well as our
door handle/door fiting CX217x and the wall mounted readers CX2 1 3x
are also available with Bluetooth® low Energy technology in addition to
the proven radio version. In this case, the communication with the
administration system takes place with the sofiware Keyng via Bluelooth®.
Since the latest mobile devices such as tablets or smarfphones already
come with this technology by default, a radio stick is no longer necessary
for this version. Bluetooth® low Energy can be used uniformly worldwide.

2.3 Radio Opening

Clex private may also be used as a radio interface for door opening.
The radio switching module can be activated for radio activation of the
locking components via a pofentiaHree contact.
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3 Clex private mobile Disponible & pariir de T3/2021

Avec Clex private mobile, les ulilisateurs peuvent désormais gérer leurs
unités de verrouillage &lectroniques (poignée de porte électrenique,
cylindre de verrouillage é&lectronique) ainsi que les ouvrir et les fermer
méme en dép|ocement. Pendant ce processus, le smqrrphone commu-
nique avec les unités de verrouillage via la technologie Bluetooth® Low
Energy. L'ouverture et la fermeture sont également possibles en paralléle
via le transpondeur RFID. Clex private mobile est particuligrement adapté
aux béliments de pelite et moyenne taille tels que les cabinets médicaux,

les cabinets d'avocals, les petits bureaux ou les maisons des particuliers.

3.1 Keyng App

Le systéme de verrovillage peut étre géré facilement
& I'aide de l'application Keyng. La navigation

o

Tmnspondeurs et smun‘phones. Des fonctions felles que le démonfuge, le

intelligente guide |'vlilisateur & fravers I'application el

foumit toujours une vue d'ensemble dlaire de fous les

remplacement de la pile ou l'ouverture de service sont également
possibles dans cefte application. Il est possible de gérer facilement

I'accés & différents types de portes.

Description du Systéme | System Description

3 Clex private mobile available fom Q3 2021

With Clex private mobile, users can manage their electronic locking
units [electronic door handle, electronic locking eylinder) as well as open
and close them. In the process, the smarfphone communicates with the
locking units via the Bluetooth® Low Energy technology. Alternatively,
opening and closing is also possible using the RFID transponder. Clex
private mobile is particularly suitable for small to medium-sized buildings
such as doctors’ clinics, law firms, small offices or private homes.

3.1 Keyng App

The locking system can be managed easily using the Keyng App.

The smart navigation guides the user through the app and always
provides a clear overview of all the ransponders and smartphones.
Functions such as disassembly, battery replacement or service opening

are also possible in the app. It is easily possible to manage access to

different kind of doors.




3.2 Clex Key App 3.1 Clex Key App

Avec l'application Clex Key, les unités de verrovillage With the Clex Key App, the electronic locking units
électroniques peuvent étre ouvertes ef fermées & I'aide can be opened and closed using the smartphone. Thereby the smart
du smqr‘rphone. le sma ﬁphone n'a pas besoin d'étre phone does not have to be connected to the infernet.

connecté & linternet.
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Nombre maximal de clés 1.000 Max. Number of Keys

Nombre maximal d’unités de 1.000 Max. Number of Locking Units
verrouillage

Nombre maximal de droits d*accés 1.000 Max. Number of Access Rights

par unité de verrouillage per Locking Unit

Nombre maximal d'événements par 128 (uniguement avec le logiciel) Max. Number of Events per Door Unit
unité de porte 128 [only with software)

Support de clé utilisable transpondeur passif | passive fransponder 13,56 MHz: Usable Key Media

® MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®
e |EGIC® prime*, LEGIC® advant*

franspondeur aclif | active fransponder:
® transpondeur actif | active fransponder 868 MHz

transpondeur passif | passive transponder 125 kHz*:

® EMAA50 iranspondeurs compatibles | EMA450 compatible
frcnsponders

* EM4200
[aussi bien qu'en leclure seule; code de clé dans ['unié de porte)
(as well as more read only; key code in door unit|

* HITAG 1/HITAG S

® Application Smariphone Clex Key [seulement pour les uniiés de
verrovillage avec 2,4 GHz Bluetooth® Low Energy)
Clex Key Smartohone App (only for locking units with 2.4 GHz
Bluetooth® low Energy)

D'autres types de fmnspondeur peuvent étre udupté& sur demande
Other iransponder lypes may be adapied on request

Fuseaux horaires 15 plannings hebdomadaires peuvent &tre programmeés Time Zones
[avec le logiciel uniquement)

15 weekly timeplans can be programmed [only with softwars)
Options ® cuverture par radio | radio opening Options
® EMAFunktion | IDS function

*sur demande | upon request
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Vue d’ensemble du systéme

Systéme d’Apprentissage / de Suppression | Learning/Clearing System

T sarvicekay
CLEX PRIVATE
CLEX FRIVATE

Carte/Télécommande de
Programmation |ServiceKey)

Service Key
l
l
|
Programmalion par apprentissage des transpondeurs autorisés Learningrin of the authorised transponders
0 U s g - - R ;" -y

€ = Wl

Cylindre Poisnée d:e porte lecteur mural 4 )
Cylinder électronique Wal Mourted Verrou de casier
1 Flecironic GR dunfe Cabinet lock
Door Handle it

|
|
L_______L____l____l_______J
|
I
|

1
Transpondeurs

Transponders
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System Overview

()
Option d’Ouverture par Radio | Option Radio Opening i Dz);es Mz

Clavier
& codes Cylindre
lzj;ére ﬁZ:] Cylinder P
=yp
(third party ) i Transpondeur actif
sytem) i‘x““ % Active Transponder
Lecteur mural N \\
Wall Mounted Cylindre .
Reader - ) Cylinder
lecte
d'e:C r:\':ﬁe Module Hub radio i /
bi F’]f' par commutation =
|or‘ne e Radio Transpondsur
[systeme tiers) " 5 foncli il
) , : Switching Module SRNSIenach
ﬁrigerpnnr Active Function
(third party Transponder
system] Poignée de porte
Electronique
Electronic Door Handle

Logiciel de gestion des unités de verrouillage

Software for managing the locking units
o =

i | (([T))gaSSM Cylindre CLEX PRIVATE
Hz Cylinder
| ¥

|

CLEX PRIVATE

oL
pres o ... o (
e - =
logiciel d'administration Keyng de Clex private*

Clex private Keyng Administration Software™® o, Transpondeurs
Poignée de porte
Electronique Transpenders
Flectronic Door Handle
( ))) Connexion radio * PC tablette non inclus
Bluetooth® Low E (
ea ueteo ow tnergy T 868 MHz Radic Connection * Tablet PC not included
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Clex private mobile apercu du systéme

Disponible & partir de T3/2021

Fonctionnalité
Functionality

Cylindre électronique
Flectronic Cylinder

Ouvrez et fermez les
verrous avec vofre

1
1
1
1
[
1
1
1
frﬂnspondeurr I
1
1
1
-
1
1
1
4

Gestion des verrous smariphone et/ou le Clex Kay App*
| lock management sty S
1 with your smariphone
| and/or frunspcnder
1 R -
Keyng App* |
I Transpondeur
I Transponder
L

3]

Poignée de porte &lectronique
Electronic Door Handle
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Clex private mobile system overview

Available from Q3 2021

Donnez un accés mobile

Grant mobile access

Envoyez une invitation
@ par e-mail et SMS
Send invitation via
email and text message Installez I'application

Clex Key
Install Clex Key app

@ Confirmez |'invitation
Confirmation of the invitation

@ Envoyez les aulorisations
Send authorizations

Cylindre électronique
Flectronic Cylinder

Inificlisez |
le verrou I

Initiclise the lock !

Utilisez le
smcr‘rphone

.
[

1

I

P === = = = d
I

1

| Use smartphone
o

= -

Poignée de porte élecironique

Electronic Door Handle

Téléchargez des applications ici :
Download apps here:

# Download on the GETITON . ) )
. App Store | od Google Play 8 Bluetooth® low Energy miponss i i s it o i
. * Smarphene not included
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Notre gamme de produits

Unités de verrouillage électronique | Electronic Locking Units

CX2122
Cylindre électronique

Knob Cylinder

CX2124

Cylindre électronique
& double bouton

Double-Knob Cylinder
CX2126
Demi<cylindre électronique
Half Cylinder
CX2172
Poignée élecironique
Electronic Door Handle

A

hy

e CX2174
Béquille électronique
AN sur plague en version
— large, étroite et courte

Electronic Door Fitting

CX2162

Cylindre électronique compact

Compact Knob Cylinder

CX2166
Demi<ylindre

électronique compact

Compact Half Cylinder

CX2182
Cylindre électronique
contrélé des deux cotés

Double-Knob Cylinder

CX2192
Verrou casier
Cabinet lock

154
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Our Product Range

Lecteurs muraux et actionneurs | Wall Mounted Readers and Actuators

CX2134
Lecteur mural
CX2132 Version pour | extérieur
Lecteur mural Wall Mounted Reader
Wall Mounted Reader for Outdoor use
Modules radio | Radio Modules
CX6932
Module de CX6934
commutation radio Module IDS
Radio Switching Module IDS Module
CX6936
Module de commutation radio
avec Bluetoot® Low Energy
4 4 Radio Switching Module
with Bluetooth® Low Energy
Programmation | Programming
3
K”‘mg )
CLEX PRIVATE .
CX2530 e CX2350

Keyng Logiciel d’Administration
Keyng Administration Software

@ Application Keyng

Keyng App

Servicekey

CLEX PRIVATE Carte de programmation Service key

Service Key

CX23625K

Trc:nspondeur actif en tant que
Télecommande de programmation

Active Function Transponder
as Service Key
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Nos Cylindres de Verrouillage

Module de commande
électronique

CX2120 IP66,

Module de commande
électronique
CX2120 IP66,
CX2120
Electronic
Knob Module
CX2120 IP&6,
CXx2120

Tols SiEinm s

Corps de cylindre CX6710
Cylinder Body CX6710

CX2120
Electronic
Knob Module
CX2120 IP&6
CX2120

2

U U U RIS Ui UM S |

Corps de demi-cylindre CX6711
Half Cylinder Body CX6711

Bouton moleté
mécanique CX67 12
Mechanical
Knob CX6712

Corps de cylindre coupefeu CX67 10F aussi avec AP/AP-M
Fire protection Cylinder Body CX6710F also with AP/AP-M

156
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Our Locking Cylinders

=

Bouton moleté
Corps de cylindre CX6760 mécanique CX6712
Cylinder Body CX6760 Mechanical
Knob CX6712

Module de commande
compact électronique
CX2160
Electronic Compact
Knob Module
CX2160

Corps de demicylindre CX6761
Half Cylinder Body CX6761

2
O
i
=
o
3
o

B =

Module de commande

Corps de cy{indra CX6780 é|edronique CX2180
Cylinder Body CX6780 Electronic

Knob Module CX2180
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Exemple de code produit

Exemple de code produit du CX2122

le module de commande Clex private en tant que cylindre &
double bouton avec droit d'accés électronique d'un cété (un
coté bouton électronique el un ¢l bouton moleté méca-
nique)

35 mm longueur de cylindre caté A

35 mm longueur de cylindre caté B

Version pour transpondsur MIFARE®

Bouton moleté mécanique fermement couplé (standard)

Example for an order of a CX2122

e Clex private knob module as doubleknob cylinder with elec-

fronic access right on one side [one electronic knob side and
one mechanical knob side)

35 mm cylinder length side A
35 mm cylinder lengih side B
Version for MIFARE® transponder

Mechanical knob firmhy coupled (standard)

* Mechanical knob & = 29.0 mm

Bouton moleté mécanique @ = 29,0 mm

@ \ersion for interior doors (IP6.5)

® \ersion pour les portes intérieures (IPG5)

42,7

20,0

@ 40,0
=]

@ 29,0

A =35mm
B =35mm

= Dimension de cylindre en 35/35 mm

P A

A/ B

Remarque:

A = lovjoursa
'extérieur

B = toujours &
I'intérieur

A =35mm
B =35mm

= cylinder dimension in 35/35 mm

tA

A/ B

Remark:

A = always outside

B — always inside

158
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Version

N° du code produit | Order No.  Version

le module de commande Clex privale en lant que
cylindre & double bouton avec droit d'accés élect-
ronique d'un cété {un caté bouton électronique et un
cété bouton mécanique), le corps du eylindre et le
bouton sont en laiton nickelé, la vis de fixation et les
piles sont incluses

Clex private knob module as double-knob cylinder
with elecironic access right on one side [one elec-
tronic knob side and one mechanical knob side),
cylinder body and knob of nickelplated brass, incl.
fixing screw and batferies

35 mm Longueur de cylindre cté A

35 mm Longueur de cylindre cété B

Version pour transpondeur MIFARE®
et 868 MHz radio

ique fer t couplé standard)

=29,0 mm

Version pour les portes intérieures (IP65)

35 mm cylinder length side A

35 mm cylinder length side B

Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio

e e e s e e

Mechanical knob @ = 29.0 mm

Version for interior doors (IP65)

Votre numéro de Code produit

Your order number

Example of an order

Description du Systeme | System Description
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Cylindre & bouton électronique

Module de commande, congu comme cylindre & double
bouton avec droit d'accés électronique d'un cété

Flectronic Knob Cylinder
Knob module, designed as doubleknob cylinder

with electronic access right on one side

Cylindre & double bouton Clex
dans le systeme Clex private

le Module de commande électronique Clex est une unité de verrouillage
fonctionnant sur pile comportant des options d'application universelles,
qui est utilisé de la manigre suivante :

Dans un prolil de cylindre européen, avec un bouton électronique rolatif
tournant librement d'un 8t et un bouton molelé intérieur raccordé méca
niquement de maniére ferme de l'autre coté.

le systtme d'électronique de communication et la mé&catronique sont
intégrés dans le medule de commande ainsi que les piles. En plus de

la version avérée radio (868 MHz), le module de commande Clex est
disponible également en version avec Bluetooth® low Energy (2,4 GHz).

Au moyen de l'assemblage du module de commande élecironique
Clex avec un cylindre au profil européen, les serrures conventionnelles
destinges aux profils européens DIN peuvent &tre utilisées et un assemb-
lage complexe n'est pas requis. Ceci veut dire que le cylindre & double
bouton est une soluion comportant des prix favorables & la fois pour les
nouveaux bdatiments ef les baliments exisiants.

le module de commande électronique Clex prend en charge la techne-

logie de transpondeur MIFARE®.

le module de commande Clex offre les fonctionnalités &tendues de
systéme suivantes :

Programmes hebdomadaires possibles

Engagement permanent (fonction de basculement) possible
Peut &tre connecté au module IDS CX6934

les piles ne peuvent &tre échangées/ refirées qu'avec un code
approprié pour ouvrir le compartiment de la pile

® Assemblage et démontage simples du bouton. Ceci n'est possible
qu'avec un droit approprié.

logement de bouton scellé et étanche & I'eau jusqu'er la classe de
prolection P64 [selon la version)

NOUVEAU: Version coupe-feu 190 p. 326
NEW: Fire profection version T90 p. 326

Clex Double-Knob Cylinder
in the Clex private System

The Clex knob module is a battery-operated locking unit with universal
application options, which is used here as follows:

In a profile cylinder, with an electronic, freely rotatable knob on one side and
a mechanically firmly connected rotating knob on the other side.

The communication electronic system and the mechatronics are integrated
in the knob module together with the batteries. In addition to the proven
radio version (868 MHz), the Clex knob module is also available as a
version with Bluetooih® low Energy (2.4 GHz|.

By means of the assembly of the Clex knob module with a Furo profile
cylinder, conventional locks for DIN Euro profiles can be used and
complicated assembly is not required. This means that the double-knob
cylinder is a favorably priced solution for both, new buildings and exist-
ing objects.

The Clex knob module supporis the transponder technologie MIFARF®.

The Clex knob module offers the following extended system features:
® Weekly schedules possible

® Permanent engagement (loggle function) possible

® Can be connecled fo the IDS module CX6934

 Baiteries can only be exchanged/removed with a suilable code to
open the baﬂ'ery comparfment.

¢ Simple assembly and disassembly of the knob. This is only possible
with a suitable right.

¢ Sealed, waterprolected knob in housing up o proleciion raling IP66
[depending on the version)
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Propriétés

Properties

Conformément & DIN 18252 et DIN EN 1303, autant
qu'applicable aux systémes &lectroniques

Certifié conforme & la norme DIN EN 15684

Convient pour une installation sur des serrures existantes équipées du
Profil Européen

Longueurs possibles de cylindres de 26/26 mm et/ocu 30/30 mm,
40730 mm & 200/ 200 mm par palier de 5 mm

Convient pour les installations sur les porles coupedeu et parefumée

Identification par franspondeur passif (badge RFID sans pile).
Allemativement : Transpondeur aclif [avec pile]

Auvcun cablage n'est nécessaire
Aucun contact électrique dans le cylindre

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
aulorisé [iranspondeur passif sous forme de carte ou porte<clé de
transpondeur)

2 piles CR2 au Lithium 3V pour le module de commande

Jusqu'er 80 000 manoeuvres pour un cycle de vie des piles.L'état de
faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est activé.
le remplacement des piles est possible dans I'état assemblé.

[voir les informations de la pile pour plus de délails)

Alimentation secourue externe possible, si les piles sont vides

Le remplacement des piles [démontage du capot cylindre) n'est possible
qu'avec un transpendeur doté de la fonction de changement de pile

Assemblage facile en insérant simplement le module de commande
dans le cylindre

le démontage du module de commande électronique n'est possible
qu'avec l'aviorisation de la carte de démontage

le cété bouton mécanique est disponible en différentes versions
Version pour transponder MIFARE® disponible

Convient pour une utilisation & I'intérieur et & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure],

25° C & +65° C |version extérieure)

Medule de commande conformément & la classe de protection IP&5
ou IP&6 (selon la version)

L'adaptateur de cylindre, le corps de boulon et le capol sont en laiten
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de l'antenne.

Jusqu'a 1 000 transpondeurs peuvent &lre aulorisés

Jusqu'a 128 &vénements peuvent &tre enregistrés dans le module de
commande*

Jusqu'ar 32 jours fériés peuvent éfre programmés™®
Basculement automatique de 'heure d'été & I'heure d'hiver™
Jusqu'a 15 programmes hebdomadaires peuvent &tre programmés*

Engagement permanenl sans consommation supplémenaire en
&nergie possible

Disponible pour 868 MHz radio ou 2,4 GHz Bluelooth® low Energy
La connexion IDS [au systéme de centrale d'intrusion pour une mise

EN/HORS alarme) est possible (pas pour les produits
Bluetooth® low Energy

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus temps
d'actionnement|

Peut &fre combiné avec d'autres systémes (par exemple Clex prime)

According to DIN 18252 and DIN EN 1303, as far as applicable
to electronic systems

According to DIN EN 15684
Suitable for infegration into profile cylinder locks

Possible lengths of cylinders from 26,/26 mm and/or 30/30 mm,
40/30 mm to 200,/200 mm in 5 mm steps

Suitable for installation in fire and smoke resistant doors

Identification by passive transponder [without power supply).
Altematively: active fransponder with own power supply.

No wiring required
No electric contact in the cylinder

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning a key
[passive transponder as card or transponder key fob)

2 batieries CR2 Lithium 3V for the knob module

Up to 80,000 actuations during one battery life cycle. low battery status is
signaled acoustically when aciuated. Replacement of baiteries is possible in
assembled condifion. (see battery information for details)

Exiernal power supply possible, if batteries are empty

Replacement of batteries [opening the shell] is only possible with
batiery change authorization

Fro e by e o e b et B e o e
Disassembly of the knob module only possible with disassembly authorizafion
Mechanical knob side available in various versions

Available in version for MIFARE® fransponder

Suitable for indoor and outdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),

-25° C to +65° C [Qutdoor version)

Knob module according to protection rating IP65 or IP66 (depending
on the version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplaied brass.

Hard pl'csﬁc cover for the antenna area

Up to 1,000 transponders can be authorized

Up to 128 events in the knob module can be logged*

Up to 32 holidays can be programmed*

Automatic switch-over from summer time fo winter time*

Up to 15 weekly schedules can be programmed*

Permanent engagement without additional power consumption possible
For 868 MHz radio or 2.4 Bluetooth® low Fnergy available

IDS connection is possible not for Bluetooth® low Fnergy products)

Engagement time programmable from 1 to 15 seconds
{plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex prime)

*seulement avec le logiciel Keyng

*only with software Keyng
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CX2122

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

m Longueur du cylindre

Dimensions du module de
commande électronique”

Dimensions du bouton
mécanique

Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
[vair les informations de la
batterie pour les détails)

Ouverture possible si piles
faibles

Température de
fonctionnement

Température de stockage

Medule de commande Clex congu comme eylindre & double bouton avec droit d'accés &lectron-
ique d'un coté
Clex private knob module as doubleknob cylinder with electionic access right on one side

CX2122

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, Transpondeur actif
(868 MHz)
MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®

Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément & DIN 18252
Dimensions of the cylinder for Europrofiledocks according to DIN 18252

De 26/26 mm el/ou 30/30 mm & 200/200 mm par palier de 5 mm
From 26,/26 mm and/or 30,/30 mm to 200/200 mm in 5 mm steps

longueur = 42,7 mm, Diamétre = 40,0 mm*
length = 42.7 mm, Diameter = 40.0 mm™*

Variante A | Version A
longueur = 20,0 mm, @ = 29,0 mm
length = 20.0 mm, & = 29.0 mm

Variante B | Version B
longueur = 20,0 mm, @ = 34,0 mm
length = 20.0 mm, & = 34.0 mm

Piles, 2 piéces, Type CR2 lithium 3V | Batteries, 2 pieces, type CR2 lithium 3V

Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz): Jusqu'a 80.000 manceuvres ou 4,6 ans
Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluelooth® low Energy):

Jusqu'ér 80.000 manceuvres ou 4,6 ans

Battery life cycle MIFARE® (868 MHz]: up to 80,000 actuations or 4.6 years

Battery life cycle MIFARF® (2.4 GHz Bluetooth® low Fnergy): up to 80,000

acluations or 4.6 years

Possible & tout moment avec alimentation externe | possible at any time with external power
supply

+5° C &/to +55° C [version intérieure | Indoor version)
25° C &/to +65° C [version extérieure | Cutdoor version)

-40° C &/to +65° C

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Dimensions

Length of the Cylinder
Dimensions of the

Electronic Knob Module”

Dimensions of the

Mechanical Knob
Power Supply
Battery Life Cycle

(see battery information
for details)

Low-Power Opening

Operating Temperature

Storage Temperature

Emplacement de montage | Application pour une utilisation & l'intérieur et & 'extérieur (selon la version du produil) Mounting Location
Pour une application & I'extérieur, les conditions ambiantes doivent tre vérifides.
Indoor and outdoor application {depending on product version)
For cutdoor application, the ambient condlitions must be verified.
Normes DIN EN 15684:2013 DIN EN 60529:2014 Standards
DIN EN 1634-1:2014* DIN 18252:2006
DIN EN 179:2008 DIN EN 1303:2015 c €
DIN EN 1125:2008 2014/53/EU
*Pas pour version extérisure
Not for outdoor version
42,7 20,0
—
* 1 i
= =
C ° — &
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview CX2122

Version N° du code produit | Order No.  Version

Le module de commande Clex private en tant que cy- 2122 ... ... Clex private knob module as doubleknob cylinder with
lindre & double bouton avec droit d'accés électronique electronic access right on one side jone electronic knob
d'un cété (un cété bouton électronique et un cété bouton side and one mechanical knob side), cylinder body and
mécanicue), le corps du eylindre et le bouton sont en knob of nickelplated brass, incl. fixing screw and

laiton nickelé, la vis de fixation et les piles sont incluses batteries

26 mm Longueur de cylindre c5té A 5 Bsa auoo 26 mm cylinder length side A

30 mm Longueur de cylindre cété A L30.. ... 30 mm cylinder length side A

35 mm Longueur de cylindre cété A o Moo cooc 35 mm cylinder length side A

40 mm Longueur de cylindre c5té A 400, L. 40 mm cylinder length side A

45 mm Longueur de cylindre c6té A 45,0 ..., 45 mm cylinder length side A

50 mm Longueur de cylindre cété A . 580.. ..., 50 mm cylinder length side A

55 mm Longueur de cylindre c&té A o Hoo caac 55 mm cylinder length side A

60 mm Longueur de cylindre c5té A L 60.. L. 60 mm cylinder length side A

65 mm Longueur de cylindre c8té A o (Foo onoo 65 mm cylinder length side A

70 mm Longueur de cylindre cété A L7000 L 70 mm cylinder length side A

26 mm Longueur de cylindre c8¢8 | ... .. 26 ... 26 mm cylinder length side B

30 mm Llongueur de cylindrecat¢8 | ... .. 30 ... 30 mm cylinder length side B

35 mm Llongueur de cylindre 8B | ... .. iGN 35 mm cylinder length side B

40 mm Longueur de cylindrecsté8 | ... .. 40 .... 40 mm cylinder length side B

45 mm Longueur de cylindre ¢8| ... L. 45 ... 45 mm cylinder length side B

50 mm Longueur de cylindrecét¢8 | ... .. 50 ... 50 mm cylinder length side B

55 mm Longueur de cylindre cét¢B | ... .. 55 .... 55 mm cylinder length side B

60 mm Longueur de cylindre c8¢8 | ... .. 80 ... 60 mm cylinder length side B

65 mm Longueur de cylindrecst¢8 | ... .. S5RN 65 mm cylinder length side B

70 mm Longueur de cylindre c8¢B | ... .. 70 ... 70 mm cylinder length side B

Corps de cylindre dimension spéciale supérieure a Cylinder body special e over 70/70 mm
70/70 mm (max. 200 mm par c8té, versions AP/ o PEE oo [max. 200 mm per side, versions AP/AP-M

AP-M max. 90 mm par c5#é) max. 90 mm per side)

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radic |  .... .... L IR Version for MIFARE? transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 24GHz |  .... .... Haac Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy

Bouton mécanique fer t couplé (standard) 0., Mechanical knob firmly coupled (standard)

Bouton mécanique & rofation libre .. Mechanical knob freely rofating

Trou borgne sans bouton mécanique | ... ... .22. Blind core without mech. knob

Version anti-panique AP* | .. L .30, Anti-panic version AP*

Version anti-panique AP-M* | .0 L. .32, Anfi-panic version AP-M*

Bout leté mécanique @ = 29,0 mm caltle Mechanical knob & = 29.0 mm

Bout leté mécanique @ = 34,0 mm 1 Mechanical knob @ = 34.0 mm

Version pour les portes intérieures (IP65) | ..., ... L. 0 Version for interior doors (IP65)

Version pour les portes extérievres (IP66) | ... ... L. 5 Version for exterior doors (IP66)

*disponible pour la longueur de cylindre 30,/30 mm et plus

Version avec corps de eylindre pour portes coupefeu
et parefumée jusqu'a T9O voir page 326

*available for cylinder length 30/30 mm above

Version with eylinder housing for fire and
smoke resistant doors up to T90 see page 326
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CX2 ] 22 Exemples de configuration

az7 200
i=1 =
_ 0 =
m £
A B
CX2122 Module de commande, congu sous forme d'un cylindre & CX2122 Knob module, designed as double-knob cylinder with
double bouton avec droit d'accés électronique du cété extérieur, et electronic access right on one side and with small inner knob
de I'autre, d'un petit bouton moleté mécanique de fermeture [& = 29,0 mm|.
(@ = 29,0 mm|.
N° du code preduit 2122 .... ..0. Order No. 2122 .... ..0.
42,7 20,0
—>1
o 3
= (-]
[:] —
Q
A B
CX2122 Module de commande, congu sous forme d'un cylindre @ €X2122 Knob module, designed as doubleknob cylinder with
double bouton avec droit d'accas électronique du caté extérieur, et electronic access right on one side and with big inner knob
de l'autre, d'un grand bouton meleté mécanique de fermeture (& = 34,0 mm).
(@ = 34,0 mm|.
N° du code preduit 2122 .... ..1. Order No. 2122 .... ..1.
42,7
s —
i N
J —
o ©
A B
CX2122 Module de commande, congu sous forme d'un cylindre & CX2122 Knob module, designed as double-knob cylinder with
double bouton avec droit d'accas électronique du cété extérieur, et slectronic access right on one side and with blind core.
de I'autre, un trou borgne.
N° du code produit 2122 .... .22. Order No. 2122 .... .22.
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CX2122AP Module de commande, congu sous forme d'un cylindre
& double bouton avec droit d'acces électronique d'un caté/Version
antipanique. Pour le domaine d'application spécial dans les portes
de sorfie de secours existantes.

Configuration Examples

CX2122

42,7 20,0

0 40,0
[-]

@ 29,0

=1 5

CX2122AP Knob module, designed as doubleknob cylinder with
electronic access right on one side/Anti-panic version. For the
special area of application in existing emergency exit doors.

N° du code produit 2122 .... .30, Order No. 2122 ... .30.
42,7
T——>D
- p- 2 2
| g of 3
=] L=l
® r\_q_
o @

CX2122AP-M Module de commande, concu sous forme d'un
cylindre & double bouton avec droit d'acces électronique d'un
cété/ Version antipanique avec clé mécanique. Pour le domaine

A B 14,0

CX2122AP-M Knob module, designed as doubleknob cylinder
with electronic access right on one side/Anti-panic version with
mechanical key. For the special area of application in existing emer-

d'application spécial dans les portes de sortie de secours existantes. gency exit doors.
N° du code produit 2122 .... .32. Order No. 2122 .... .32.
4475 200
T _— D

CX2122 P66 Medule de commande, congu sous forme d'un

cylindre & double bouton avec droit d'accés &lectronique du cété

extérieur, et de |'autre, d'un pefit boulon moleté mécanique de

fermeture (@ = 29,0 mm).

N° du code produit 2122 .... ..05

@450
-]
29,0

CX2122 IP66 Knob module, designed as double-knob cylinder with
electronic access right on one side for exterior doors and with small

inner knob (& = 29,0 mm).

Order No. 2122 .... ..05

Cylindres | Cyfinders
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CX2120

Conception modulaire

Variété de produits par composants uniques

Gréice & la conception modulaire du module de bouton CX2120,
le produit offre une flexibilité maximale.

Si, par exemple, une nouvelle porte est installée en raison d'une
rénovation, seule la pigce maftresse doit &tre remplacée car la
longueur du cylindre est différente. Si les deux cétés sont contrélés
électroniquement & 'avenir au lieu d'un cété, le bouton mécanique
est simplement remplacé par un boulon électronique. Le produit
peut ainsi &tre reconfiguré de maniére rentable en fonction des
besoins individuels.

Variety of products by single components

Thanks to the modular design of the knob module CX2120,
the product offers maximum flexibility.

If. for example, a new door is installed due to renovation, then
only the centrepiece needs to be replaced as the cylinder length
is different. If both sides are electronically controlled in the future
instead of one side, then the mechanical knob is simply replaced
by an electronic knob. The product can thus be reconfigured in

a costeffective manner depending on individual needs.

La combinaison de composants individuels crée des produits
pour une grande variété de situations de portes.

The combination of individval components creates products

for a wide variety of door situations.

Module de
commande
Cylindre
Bouton
mécanique

CX2122

Knob module
+ cylinder
+ mechanical
knob
= CX2122

Module de

comma I'IdE

Module de
commande
Cylindre
CX2124

Module de
commande
Demi<ylindre
CX2126

Module de
commande
Cylindre
CX6710F
Bouton
mécanique

CX2122F

Knob module
+ knob module
+ cylinder
= CX2124
Knob module
+ half cylinder
= CX2126
Knob module
+ cylinder
CX67 10F
+ mechanical
knob
= CX2122F
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Modular Design CX2 ] 20

CX2122

2
o)
=
=
o
3
(&)

I e 1k

Cylindres | Cylinders 167



Cylindre électronique & double bouton

Module de commande en tant que cy|indre & double bouton
avec droit d'accés &lectronique séparé des deux cotés

Electronic Double-Knok Cylinder
Knob module as doubleknob cyfinder

with separated electronic access rights on both sides

@x2124
114

Cylindre & double bouton Clex

dans le systéme Clex private

le module de commande Clex est une unité de verrouillage fonctionnant
sur pile comportant des options d'application universelles, qui est ulilisé
comme suit :

Dans un profil- cylindre des deux cétés, avec des boutons électroniques
rotatifs tournant librement de chaque coté. les deux ctés peuvent tre
indépendamment munis des droits d'accés électroniques.

le systeme électronique de communication et la mécatronique sont
intégrés dans le medule de commande ainsi que les piles. En plus de

la version radic avérée (868 MHz), le module de commande Clex est
disponible également en version avec Bluetooth® low Energy (2,4 GHz).
Au moyen de l'assemblage du module de commande Clex avec un
cylindre au profil européen, les verrous conventionnels destinés aux profils
européens DIN peuvent &fre utilisés et un assemblage complexe n'est pas
requis. Ceci veut dire que le cylindred double bouten est une solution
comportant des prix favorables & la fois pour les nouveaux bétiments et
les objets exislants.

le module de commande Clex prend en charge la technclogie de trans-

pondeur MIFARE®.

le module de commande Clex offre les fonctionnalités &tendues de
systéme suivantes :

® Programmes hebdomadaires possibles
® Engagement permanent (fonction de basculement) possible
® Peut tre connecté au module IDS CX6934

les piles ne peuvent &ire &changées/ refirées qu'avec un code

approprié pour ouvrir le compartiment de la pile.

Assemblage et démontage simples du bouton. Ce n'est possible
qu'avec un droil approprié.

Llogement de bouton scellé et étanche & I'eau jusqu'er la classe de
protection P64 (selon la version).

Clex Double-Knob Cylinder
in the Clex private System

The Clex knob module is a battery-operated locking unit with universal
application options, which is used here as follows:

In one profile cylinder on both sides, with electronic freely rotaiable knobs
on each side. Both sides can be independently provided with electronic
access rights.

The communication electronic system and the mechatronics are integrated
in the knob module together with the batteries. In addition to the proven
radio version (868 MHz), the Clex knob module is also available as a
version with Bluetooih® low Energy (2.4 GHz|.

By means of the assembly of the Clex knob module with a Furo profile
cylinder, conventional locks for DIN Euro profiles can be used and
complicated assembly is not required. This means that the double-knob
cylinder is a favorably priced solution for both, new buildings and exist-
ing objects.

The Clex knob module supporis the transponder technologie MIFARF®.

The Clex knob module offers the following extended system features:
® Weekly schedules possible

® Permanent engagement (loggle function) possible

¢ Can be connected to the IDS module CX6934

 Baiteries can only be exchanged/removed with a suilable code fo
open the baﬂ'ery compariment.

¢ Simple assembly and disassembly of the knob. This is only possible
with a suitable right.

¢ Sealed, waterprolected knob in housing up o proleciion raling IP66
[depending on the version)
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Propriétés

Properties

_——:

Conformément & DIN 18252 et DIN EN 1303, autant
qu'applicable aux systémes dlectroniques

Cerfifié conforme ¢ la norme DIN EN 15684
Convient pour une installation sur des serrures existantes équipées du
Profil Européen

Longueurs possibles de cylindres de 35/35 mm & 200/200 mm
par palier de 5 mm

Identification par transpondeur passif (badge RFID sans pile).
Altemativement : Transpondeur actif |avec pile)

Aucun ciblage n'est nécessaire
Aucun contact électrique dans le cylindre

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
autorisé [transpondeur passif sous forme de carte ou porteclé de
transpondeur)

2 piles CR2 au Lithium 3V pour chaque caté de bouton

Jusqu'a 80 000 manoeuvres pour un cycle de vie des piles.l'état de
faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est activé.
Le remplacement des piles est possible dans I'état assemblé.

[voir les informations de la pile pour plus de détails)

Alimentation électrique externe possible pour les deux boutons,
si les piles sont vides

Le remplacement des piles au niveau des deux boutens [ouverture du
baitier) n'est possible qu'avec I'avtorisation de changement de pile

Assemblage facile en insérant simplement le module de commande
dans le cylindre

Le démontage d'un des modules de commande n'est possible
qu'avec 'autorisation de démontage

Version pour transponder MIFARE® disponible

According to DIN 18252 and DIN EN 1303, as far as applicable

to electronic systems
According to DIN EN 15684
Suitable for infegration into profile cylinder locks

Profile cylinder lengths from 35/35 mm io 200,200 mm
in 5 mm steps

Identification by passive transponder [without power supply).
Altematively: active ransponder with own power supply or mobile
devices.

No wiring required
No electric contact in the cylinder

Automatic activation of the relevant knob electronics by simply scan-
ning a key [passive transponder as card or fransponder key fob)

2 batteries CR2 Lithium 3V for each knob side

Up fo 80,000 actuations for each knob module during one battery life
cycle. low battery status is signaled acoustically when actuated. Re-
placement of batleries is possible in assembled condlition. (see battery
information for details)

FExiernal power supply possible for both knobs, if batteries are emply

Replacement of batteries at both knobs [opening the shell] is only
possible with battery change authorization

Fasy assembly by simply inserting the knob module info the cylinder

Disassembly of one of the knob modules only possible with disassem-
bly authorization

Available in version for MIFARE® transponder

les informations svivantes par c4té bouten

The following information per knob side

Convient pour une utilisation & I'intérieur et & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure],

25% C & +65° C |version extérieure)

Module de commande conformément & la classe de protection P65
ou IP&6 (selon la version)

L'cxdcxpk:xteur de cy|indre, le corps de bouton et le capot sont en aiten
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de l'antenne.

Jusqu'a 1 000 transpondeurs peuvent &fre autorisés

Jusqu'a 128 événemenls peuvent élre enregistrés dans le medule de
commande*

Jusqu'a 32 jours fériés peuvent &tre programmés™*
Basculement automatique de I'heure d'été & I'heure d'hiver®
Jusqu'a 15 programmes hebdomadaires peuvent &tre programmés*

Engagement permanent sans consommation supplémentaire en
énergie possible

Dispenible pour 868 MHz radio ou 2,4 GHz Bluelooth® low Energy
La connexion IDS [au systéme de centrale d'infrusion pour une mise

EN/HCRS dlarme) est possible (pas pour les produits
Bluetooth® Low Energy

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus temps
d'actionnement)

Peut &fre combiné avec d'autres systémes (par exemple Clex prime)

Suitable for indoor and cutdoor use

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),
-25° C to +65° C [Outdoor version)

Knob module according to protection rating IP635 or IP66
(depending on the version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated bras.s

Hard pl'csﬁc cover for the antenna area

Up to 1,000 transponders can be authorized

Up to 128 events in the knob module can be logged*

Up to 32 holidays can be programmed*

Automatic switch-over from summer time fo winter time*

Up to 15 weekly schedules can be programmed*

Permanent engagement without additional power consumption possible
For 868 MHz radio or 2.4 Bluetooth® low Energy available

IDS conneclion is possible (not for Bluetooth® Low Energy products)

Fngagement time programmable from T to 15 sec. [plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex prime)

*seulement avec le logiciel Keyng

*only with software Keyng
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CX2 ] 24 Deonnées techniques | Technical Data

Description du produit Module de commande Clex private congu comme cylindre & double bouten avec droit Product Description
d'accés électronique séparé des deux cotés
Clex private knob module as double-knob cylinder with separated electronic access right

on both sides
Référence produit CX2124 Product Number
Versions de transpondeur | MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®, Transpondeur actif Available Transponder
disponibles (868 MHz) Versions
MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®
Dimensions Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément & DIN 18252 Dimensions
Dimensions of the cylinder for Europrofiledocks according to DIN 18252
Longueur du cylindre De 35/35 mm ou 30/40 mm & 200,/200 mm par palier de 5 mm Length of the Cylinder
From 35/35 mm or from 30/40 mm to 200,/200 mm in 5 mm steps
Longueur (bouton) 42,7 mm* Length of the Knob
Diamétre (bouton) 40,0 mm* Diameter of the Knob
Alimentation électrique Piles, 2 pigces, Type CR2 Lithium 3V | Batteries, 2 pieces, type CR2 lithium 3V Power Supply for each Knob
Durée de vie de la pile Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz): Jusqu'a 80.000 manceuvres ou 4,6 ans Battery Life Cycle
pour chaque bouton Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): for each Knob
[voir les informations de la | Jusqu'é 80.000 manceuvres ou 4,6 ans (see battery information
batterie pour les défails) Batiery life cycle MIFARF® (868 MHz): up io 80,000 aciuations or 4.6 years for defails)
Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Bluetooth® low Energy): up to 80,000 actuations
or 4.6 years
Ouverture possible si piles | Possible & tout moment avec alimentation externe Low-Power Opening
faibles possible at any time with external power supply
Température de +5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version) Operating Temperature
fonctionnement 25° C &/to +65° C [version extérieure | Cutdoor version)
Température de stockage -A0° C &/to +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage | Application pour une utilisation & l'intérieur et & 'extérieur (selon la version du produit) Mounting Location

Pour une application & I'extérieur, les conditions ambiantes doivent étre vérifides.
Indoor and outdoor application (depending on product version)
For outdoor application, the ambient conditions must be verified.

Normes DIN EN 15684:2013 Standards
DIN EN 60529:2014
DIN 18252:2006

DIN EN 1303:2015 c €
2014/53/EU

*|es dimensions ne s'appliquent pas & la version pour les
pories extérieures
Dimensions do not apply to version for exterior doors

42,7* 42,7%
[ —) c—D
S ' ' 5
3 o o s
[ (]
) = | | = |1
k_| ®) ‘J
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX2124 @

Module de bouton Clex private sous forme de cylindre 2124 .... .00. Clex private knob module as double-knob cylinder with
& double bouton avec droit d'accés électronique séparé separated electronic access rights on both sides [two
des deux cétés [deux cétés du bouton électronique), electronic knob sides), eylinder body and knob of nickel-
corps de cylindre et bouton en laiton nickelg, y compris plated brass, incl. fixing screw and batteries

vis de fixation et piles Attention: Ordering and delivering total lengths under
Attention : La ¢ le ou la livraison des longueurs 70 mm is not possible.

totales de moins de 70 mm n'est pas possible.

30 mm Longueur de cylindre cété A ¢ odllie Sus 30 mm cylinder length side A

35 mm Longueur de cylindre cété A L 35.. ... 35 mm cylinder length side A

40 mm Longueur de cylindre c5té A ad.. ... 40 mm cylinder length side A

45 mm Longueur de cylindre c8té A 450, ... 45 mm cylinder length side A

50 mm Longueur de cylindre cété A o Hloa caoo 50 mm cylinder length side A

55 mm Longueur de cylindre cété A R 1- U 55 mm cylinder length side A

60 mm Longueur de cylindre c6té A o (oo cnoo 60 mm cylinder length side A

65 mm Longueur de cylindre c6té A .65 Ll 65 mm cylinder length side A

70 mm Longueur de cylindre cété A o oo caoao 70 mm cylinder length side A

30 mm Longueur de cylindre cét¢8 | ... L. 30 . 30 mm cylinder length side B

35 mm Longueur de cylindre 6868~ | ... .. 35 . 35 mm cylinder length side B

40 mm Longueur de cylindre B8 | ... .. 40 . 40 mm cylinder length side B

45 mm Llongueur de cylindre c8¢8 | ... L. 45 . 45 mm cylinder length side B

50 mm Longueur de cylindrec&¢B | ... .. 50 . 50 mm cylinder length side B

55 mm Longueur de cylindre c8¢B | ... L. 55 . 55 mm cylinder length side B

60 mm Llongueur de cylindre 68~ | ... L 80 . 60 mm eylinder length side B

65 mm Llongueur de cylindrecé¢8 | ... . 65 . 65 mm cylinder length side B

70 mm Longueur de cylindre 6868~ | ... L. 70 . 70 mm cylinder length side B

Corps de cylindre dimension spéciale de plus de Cylinder body special e over 70/70 mm
70/70 mm (max. 200 mm par cété) 9999 {max. 200 mm per side)

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radic |  .... .... B Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 2,4GHz |  .... .... 7.. Version for MIFARE? transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy

Version pour les portes intérieures (IP65) | ... ... ... 0 Version for interior doors (IP65)

Version pour les portes extérievres (IP66) | ... ... ... 5 Version for exterior doors (IP66)
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Demi-cylindre électronique

Module de commande sous forme d'un demicylindre
avec droit d'accas électronique

Electronic Half Cylinder
Knob medule as half eylinder with electronic access right

@X2126
114

Demi-cylindre Clex dans le systéme Clex private

le module de commande é&lectronique Clex est une unité de verrouillage
onctionnant sur pile compariant des options d'application universelles,
fonct t sur pil portant des options d'applicat Il
qui est utilisé de la manigre suivante :

Dans un profil de demi-cylindre européen, avec un boulon élecironique
rofatif toumant librement.

le systeme électonique de communication et la mécatronique sont
intégrés dans le module de commande ainsi que les piles. En plus de

la version avérée radio (868 MHz), le module de commande Clex est
disponible également en version avec Bluetooth® low Energy (2,4 GHz).

Au moyen de I'assemblage du medule de commande électronique
Clex avec un cylindre au profil suropéen, les serrures conventionnelles
destinges aux profils européens DIN peuvent &tre utilisées et un assemb-
lage complexe n'est pas requis. Ceci veut dire que le demi-cylindre est
une solution comportant des prix favorables & la fois pour les nouveaux

béatiments et les batiments existants. C,’ex Ha’f Cy,[.nder l.r.l ﬂle C’ex Pﬂ.vafe Sysl'em
le module de commande électronique Clex prend en charge la techno-
logie de ranspondeur MIFARE®. The Clex knob module is a battery-operated locking unit with universal

application options, which is used here as follows:
le module de commande Clex offre les fonctionnalités &tendues de

systeme suivantes : In a half cylinder with electronic freely rotatable knob.

Programmes hebdomadaires possibles The communication electronic system and the mechatronics are integrated
in the knob module iogether with the batteries. In addition to the proven
radio version (868 MHz|, the Clex knob module is also available as a
version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz).

Engagement permanent (fonction de basculement) possible
Peut &lre connecté au module IDS CX&234

les piles ne peuvent &re échangées/ retirées qu'avec un code
£ = ¢ i By means of the assembly of the Clex knob module with a Euro profile

cylinder, conventional locks for DIN Euro profiles can be used and com-
plicated assembly is not required. This means that the half cylinder is a
favorably priced solution for both, new buildings and existing objects.

approprié pour ouvrir le compartiment de la pile

Assemblage et démontage simples du bouton. Ceci n'est possible
qu'avec un droit approprié.

logement de bouton scellé et étanche & I'eau jusqu'er la classe de
protection IP&& [selon la version)

The Clex knob module supporis the transponder technologie MIFARF®.

The Clex knob module offers the ﬁ)l’fcwing extended system features:

® Weekly schedules possible

® Permanent engagement (loggle function) possible

® Can be connecled fo the IDS module CX6934

 Baiteries can only be exchanged/removed with a suilable code fo
open the baﬂ'ery compariment.

¢ Simple assembly and disassembly of the knob. This is only possible
with a suitable right.

¢ Sealed, waterprolected knob in housing up o proleciion raling IP66
[depending on the version)
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Propriétés

Properties

Confermément & DIN 18252 et DIN EN 1303, autant
qu'applicable aux systemes &lectroniques

Conformément & DIN EN 15684

Convient pour une installation sur des serrures existantes équipées du
Profil Européen

Les longueurs des profilscylindres de 26,/10 mm et/ou 30/10 mm &
200/10 mm par palier de 5 mm

Identification par transpondeur passif (badge RFID sans pile).
Alternativement : Transpondeur actif (avec pile)

Aucun cablage n'est nécessaire
Aucun contact &lectrique dans le cylindre

Aclivalion avtomatique du module de commande par lecture du badge
aulorisé (iranspondeur passif sous forme de carle ou porleclé de
transpondeur)

2 Piles CR2 Lithium 3V

Jusqu'a 80.000 manceuvres pour un cycle de vie des piles. L'éfat de
faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est activé.
le remplacement des piles est possible dans |'&tat assemblé.

(veir les informations de la pile pour plus de détails)

Alimentation secourve externe possible, si les piles sont vides

Le remplacement des piles [démentage du capot eylindre) n'est possible
qu'avec un franspondeur doté de la fonction de changement de pile

Assemblage facile en insérant simplement le module de commande
dans le cylindre

le démontage du module de commande &lectronique n’est possible
qu‘avec |'autorisation de la carte de démontage.

Convient pour une utilisafion & 'intérieur et & I'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure),

25° C & +65° C |version extérieure)

Module de commande conformément é la classe de protection IP65
ou IP&S [selon la version).

L'adaptateur de cylindre, le corps de boulon et le capot sont en laiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de 'anfenne.

Jusqu'é 1 000 transpondeurs peuvent &tre autorisés

Jusqu'ér 128 événements peuvent étre enregistrés dans le module de
commande*

Jusqu'é 32 jours fériés peuvent &lre programmés*
Basculement automatique de I'heure d'ét & I'heure d'hiver®
Jusqu'é 15 programmes hebdomadaires peuvent étre programmés*

Engagement permanent sans consommation supp\émentc'\re en
énergie possible

Dispenible pour 868 MHz radic ou 2,4 CHz Bluefooth® Low Energy

la connexion IDS (au systéme de centrale d'intrusion pour une mise
EN/HORS alarme| est possible (pas pour les produits
Bluetooth® Low Energy)

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes |plus temps
d'actionnement)

Peut &ire combiné avec d'autres systémes (par exemple Clex prime)

Versions pour Iranspondeur MIFARE® disponibles

*seulement avec le logiciel Keyng

According to DIN 18252 and DIN EN 1303, as far as applicable

to electronic systems
According to DIN EN 15684
Suitable for infegration into profile cylinder locks

Possible lengths of cylinders from 26,/10 mm and/or 30/10 mm io
200/10 mm in 5 mm steps

Identification by passive transponder [without power supply).
Altematively: active ransponder with own power supply or mobile
devices.

No wiring required
No electric contact in the cylinder

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning a key
(passive transponder as card or lransponder key fob)

2 batieries CR2 Lithium 3V

Up to 80,000 actuations during one battery life cycle. low battery status is
signaled acoustically when actuated. Replacement of batteries is possible in
assembled condifion. (see battery information for details)

FExternal power supply possible, if batteries are empty

Replacement of batteries (opening the shell] is only possible with
battery change authorization

Easy assembly by simply inserfing the knob module into the cylinder
Disassembly of the knob module only possible with disassembly auhorizafion

Suitable for indoor and outdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),

-25° C to +65° C [Outdoor version)

Knob module according to protection rating IP65 or IP66 (depending
on the version).

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated brass.

Hard pl'csﬁc cover for the antenna area

Up to 1,000 transponders can be authorized

Up to 128 events in the knob module can be logged*

Up to 32 holidays can be programmed*

Automatic switch-over from summer lime to winter lime*

Up to 15 weekly schedules can be programmed*

Permanent engagement without additional power consumption possible
For 868 MHz radio or 2.4 Bluetooth® low Energy available

IDS connection is possible [not for Bluetooth® Low Energy products)

Fngagement time programmable from T to 15 seconds
(plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex prime)

Versions for MIFARF® fransponder available

*only with software Keyng
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CX2126

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Longueur du cylindre

Longueur du bouton
Diamétre du bouton

Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
[vair les informations de la
batterie pour les détails)

Ouverture de secours sur

piles faibles

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Module de commande Clex private sous forme de demicylindre avec droit d'aceas
&lectronique
Clex private knob module as half cylinder with electronic access right

CX2126

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire®

Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément & DIN 18252
Dimensions of the cylinder for Europrofilelocks according to DIN 18252

De 26/ 10 mm et/ou 30/10 mm & 200/10 mm par palier de 5 mm
From 26,/10 mm and,/or 30/10 mm to 200/ 10 mm in 5 mm steps

42,7 mm*
40,0 mm*

Piles, 2 pigces, Type CR2 Lithium 3V
Batteries, 2 pieces, type CR2 Lithium 3V

Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz):

Jusqu'a 80.000 manceuvres ou 4,6 ans

Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy):

Jusqu'e 80.000 manceuvres ou 4,6 ans

Battery life cycle MIFARE® (868 MHz): up to 80,000 actuations or 4.6 years
Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Bluetcoth® low Fnergy|: up to 80,000
actuations or 4.6 years

Possible & tout moment avec alimentation externe
possible at any time with external power supply

+5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/to +65° C version extérieure | Outdoor version)

A0° C &/1o +65° C

Application pour une utilisation ¢ l'intérieur et & I'exdérieur (selon la version du produ-

il. Pour une application & l'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifiges.
Indoor and outdoor application (depending on product version)
For outdoor application, the ambient conditions must be verified.

DIN EN 15684:2013
DIN EN 60529:2014
DIN 18252:2006
DIN EN 1303:2015

C€

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Dimensions

Length of the Cylinder

Length of the Knob
Diameter of the Knob
Power Supply

Battery Life Cycle
(see battery information
for details)

Low-Power Opening

Operating Temperature

Storage Temperature

Mounting Location

Standards

2014/53/EU
*Les dimensions ne s'appliquent pas & la version pour
47 7* les portes extérieures
. Dimensions do not apply to version for exterior doors
—
* H
<
g o
Q
—> |
\ Q

A 10,0
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

Le module de commande Clex private en fant que
demi-cylindre avec droit d'accés électronique, le corps
de cylindre et le bouton sont en laiton nickel, la vis de
fixation et les piles sont incluses

Clex private knob module as half cylinder with electronic
access right, cylinder body and knob of nicketplated
brass, indl. fixing screw and batferies

26/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
30/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
35/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
40/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
45/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
50/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
55/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
60/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
65/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
70/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre

Corps de cylindre dimension spéciale de plus de
70/10 mm sur demande (max. 200/10 mm)

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio

Version pour transpendeur MIFARE? et 2,4 GHz
Bluetooth® Low Energy

Version tée dans le cad

b de la
manille 30 mm (ressort de rappel dans le sens inverse
des aiguilles d’une montre inclus)

Version tée dans le cad , h de la

manille 50 mm (ressort de rappel dans le sens inverse
des aiguilles d’une montre inclus)

t de barre coni {seul +

4

Version avec log

en combinaison avec ressort de rappel)

Version avec ressort de rappel dans le sens inverse
des aiguilles d’une montre*

Version avec ressort de rappel dans le sens des
aiguilles d‘une montre*

Version pour l'intérieur (IP65)
Version pour |'extérieur (IP66)

. 2610 ...
. 3010 ...
. 3510 ...
. 4010 ...
. 4510 ....
. 5010 ....
. 5510 ....
. 6010 ...
. 6510 ....
L7010 ...
. 9910 ...

. 3010 .31.

26/10 mm cylinder length half cylinder
30/10 mm cylinder length half cylinder
35/10 mm cylinder length half cylinder
40/10 mm cylinder length half cylinder
45/10 mm cylinder length half cylinder
50/10 mm cylinder length half cylinder
55/10 mm cylinder length half cylinder
60/10 mm cylinder length half cylinder
65/10 mm cylinder length half cylinder
70/10 mm cylinder length half cylinder

Cylinder body special e over 70/10mm
(max. 200/10 mm)

Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio

Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy

Version mounted in padlock, shackle height 30 mm
{only in combination with anti-clockwise spring reset)

Version mounted in padlock, shackle height 50 mm
{only in combination with anti-clockwise spring reset)

Version with fapered locking lug
{only in combination with spring reset)
Version with anti-clockwise spring reset*

Version with clockwise spring reset*

Indoor version (IP65)
Outdoor version (IP66)

*disponible pour la longueur de cylindre 30/10 mm et plus

*available for cylinder length 30/10 mm above
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€X2126 Module de commande, congu sous forme d'un demi-
cylindre avec droit d'accés électronique d'un seul caté.

N° du code produit 2126 .... ...0

Exemples de configuration / Configuration Examples

43,7
c—Dp
=
g of
a
q]
L L oO—
A 100

C€X2126 Knob module as half cylinder wiih electronic access right
for indoors.

Order No. 2126 .... ...0

CX2126 Knauvfmodul als Halbzylinder mit elektronischer Berech-
tigung fiir den Innenbereich mit Federriickstellung.

@ 40,0

D
j

A 100

CX2126 Knob module as half cylinder with electronic access right
for indoors with spring reset.

N° du code preduit 2126 .... ..10 Order No. 2126 .... ..10 (aniiclockwise spring reset)
[ressort de rappel dans le sens inverse des aiguilles d'une monfre) Order No. 2126 .... ..20 (clockwise spring resef]
N° du code produit 2126 .... ..20
[ressort de rappel dans le sens des aiguilles d'une montre)
42,7
——
g °
=
o
O—
A 100

CX2126 Module de commande, congu sous forme d'un demi-

cylindre avec ressort de rappel et du panneton bisauté. Avec droit

d'accés électronique d'un seul coté.

N° du code produit 2126 .... .210
(ressort de rappel dans le sens inverse des aiguilles d'une montre)
N° du code preduit 2126 .... .220

[ressort de rappel dans le sens des aiguilles d'une montre)

CX2126 Knob module as half cylinder with electronic access right
for indoors with spring reset and tapered locking lug.

Order No. 212 .. ..
Order No. 2126 ....

210 [anticlockwise spring reset]
.220 [(clockwise spring resel)
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Exemples d’Application / Application Examples Cx2 ] 26

CX2126 Module de commande sous forme de demicylindre avec
droit d'accés électronique pour usage & l'intérieur avec ressort de

rappel intégré dans un cadenas.

CX2126 Knob module as half cylinder with electronic access right

for indoor use with spring reset integrated inio a padlock.

CX2126 Module de commande sous forme de demi-cylindre avec droit
d'accés électronique pour I'ouverture, équipé d'un ressort de rappel et son
panneton bisauté. S'inslalle dans un verrou de baie serveur avec levier

pivolant comporiant un barillet profil européen.

CX2126 Knob module as half cylinder with electronic access right for indoor
use with spring resef and tapered locking lug integrated into a server lock

with pivoling lever.

CX2126 Module de commande sous forme de demi-cylindre

intégré dans un boitier de contacteur & clé.

CX2126 Knob module as half cylinder with electronic
access right infegrated into a keylock.
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Cylindre & bouton électronique compact

Cylindre & double bouton
avec droit d'accés &lectronique d'un cté

Compact Electronic Knob Cylinder

Doubleknob cylinder with
electronic access right on one side

Cylindre a double bouton compact Clex

dans le systéme Clex private

le cylindre compact Clex est un profilcylindre, avec un bouton &lectro-
nique rotatif ioumant librement d'un cété et un bouton rotatif raccordé
mécaniquement de manigre ferme de I'aulre calé.

Tous les composants clés de sécurilé, tels que I'accouplement, les engre-
nages ef le moteur sont logés dans la zone protégée dans le cylindre.
En plus de la version avérée radio (868 MHz), le medule de commande
Clex est disponible également en version avec Bluetooth® Low Energy
(2,4 GHz).

le CX2162 convient particuliérement aux portes ayant un encadrement
tubulaire comme il dispose d'un petit bouton électronique et laisse donc
suffisamment d'espace pour ouvrir la porte ayant méme de petits refour-
nés de porte.

La version de sécurité CX2163 a &t muni d'un mécanisme spécial de
protection contre le percage. C'est la raison pour laquelle CX2163
convient tout particuligrement & l'emploi dans les portes d'entrée des
batiments ou d'autres portes nécessitant une protection plus élevée contre
et rupture mécanique.

le module de commande compact Clex prend en charge la technologie
de franspondeur MIFARE®,

le module de commande Clex offre les fonctionnalités systémes étendues
suivantes :

® Programmes hebdomadaires possibles

® Engagement permanent (fonction de basculement) possible

® Peut &lre connecté au module IDS CX6934

® La pile peut &ire échangée/refirée & I'aide d'un oulil de remplacement
de piles pour ouvrir le boitier.

Clex Compact Double-Knob Cylinder
in the Clex private System

The Clex compact knob cylinder is a profile cylinder with an electronic,
freely rotatable knob on one side and a mechanically fimly connected rotat
ing knob on the other side.

All the key security components, such as the coupﬁng, gears and motor
are housed in the profected area in the cylinder.in addition to the proven
radio version (868 MHz|, the Clex compact knob module is also avail
able as a version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz).

The CX2162 is especially suitable for tubular frame doors as it has a
small electronic knob and thus leaves enough clearance to open the door

even with small backsets.

The security version CX2 163 has been equipped with special drilling
profection mechanisms. That is why the CX2163 is especially suitable
for the use in building entrance doors or other doors requiring higher
mechanical breakup protection.

The Clex compact knob module supports the transponder technologie
MIFARE®.

The Clex knob module offers the foﬂowing extended system features:
o Weekly schedules possible

® Permanent engagement (toggle function) possible

® Can be connected to the IDS module CX6934

e The bc#ery can be ex:fianged/ removed with a baﬂery repl'ccemsrif
tool to open the shell.
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Propriétés

Properties

Conformément & DIN 18252 et DIN EN 1303, autant

qu'applicable aux systémes électroniques
Conformément & DIN EN 15684

Convient pour une installation sur des serrures existantes équipées du
Profil Européen

longueurs possibles de cylindres de 26/26 mm et/ou 30/ 30 mm &
2004200 mm par palier de 5 mm

Identification par franspondeur passif (badge RFID sans pile).
Altemativement : Transpondeur actif [avec pile)

Aucun ciblage n'esl nécessaire
Aucun contact électrique dans le cylindre

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
autorisé [transpondeur passif sous forme de carte ou porteclé de
transpondeur]

1 pile au Lithium CR2 3V pour le module de commande

Jusqu'a 60.000 manceuvres pour un cycle de vie de pile. L'état de
faible charge de la pile est signalé acousfiquement lorsqu'il est activé.
le remplacement de la pile est possible dans I'état assemblé. (voir les
informations de la pile pour plus de détails)

Le remplacement de la pile [ouverture du bo'tier] est possible & I'aide
d'un oulil de remplacement de piles

Assemblage facile du bouton moleté mécanique avec la vis sans téte

Convient pour une utilisation & |'intérieur et & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C [version inférieure],

25° C & +65° C |version extérieure)

Meodule de commande conformément & la classe de protection IP&6
[version extérieure)

L'adaptateur de cylindre, le corps de bouton et le capot sont en laiten
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de lantenne.

Jusqu'a 1 000 transpondeurs peuvent &lre aulorisés

Jusqu'a 128 événements psuvent &tre enregistrés dans le module de
commande*

Jusqu'a 32 jours férids peuvent &tre programmés™*
Basculement automatique de I'heure d'été & 'heure d'hiver*
Jusqu'a 15 programmes hebdomadaires peuvent &ire programmés*

Engagement permanent sans consommation supp|émen1aire en
énergie possible

Dispenible pour 868 MHz radio ou 2,4 GHz Blustooth® Llow Energy

La connexion IDS [au systéme de centrale d'infrusion pour une mise
EN/HORS alarme) est possible ((pas pour les produits
Bluetooth® low Energy)

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus temps
d'actionnement|

Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex prime)

According to DIN 18252 and DIN EN 1303, as far as applicable

to electronic systems
According to DIN EN 15684
Suitable for infegration into profile cylinder locks

Possible lengths of cylinders from 26,/26 mm and/or 30,30 mm 1o
200/200 mm in 5 mm steps

Identification by passive transponder [without power supply).
Altematively: active ransponder with own power supply.

No wiring required
No electric contact in the cylinder

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning a key
{passive transponder as card or transponder key fob)

I battery CR2 Lithium 3V for the knob module

Up to 60,000 actuations during one battery life cycle. low battery status is
signaled acoustically when actuated. Replacement of the battery is possible

in assembled condifion. (see battery information for details)

Replacement of batteries (opening the shell] is possible with a batiery
:epfacsmenf tool

Easy assembly of the mechanical knob with grub screw

Suitable for indoor and outdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),

-25° C to +65° C [Outdoor version)

Knob module according to protection rating IP66 [Quidoor version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplaied brass.

Hard pl'csffc cover for the antenna area

Up to 1,000 transponders can be authorized

Up to 128 events in the knob module can be logged*

Up to 32 holidays can be programmed*

Automatic switch-over from summer lime to winer fime*

Up to 15 weekly schedules can be programmed*

Permanent engagement without additional power consumption pessible
For 868 MHz radio or 2.4 Bluetooth® low Energy available

IDS conneclion is possible [not for Bluetooth® Low Energy products)

Fngagement time programmable from 1 to 15 seconds
(plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex prime)

*seulement avec le logiciel Keyng

*only with software Keyng
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CX2162

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Longueur du cylindre

Dimensions du module de
commande électronique

Dimensions du bouton
mécanique

Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
[veir les informations de le
batterie pour les détails)

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Cylindre & double bouton compact Clex private avec droit d’accés &lectronique
d'un coté

Clex private compact doubleknob cylinder with elecironic access right

on one side

CX2162

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur acfif (868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire® (en cours de préparation | in preparation]

Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément & DIN 18252
Dimensions of the cylinder for Furoprofiledocks according to DIN 18252

De 26/26 mm et/ou 30/30 mm & 200,200 mm par pdlier de 5 mm
From 26,26 mm and/or 30/30 mm io 200,/200 mm in 5 mm skeps

longusur = 44,3 mm, Diamétre = 33,0 mm

length = 44.3 mm, Diameter = 33.0 mm

longueur = 20,0 mm, Diaméfre = 29,0 mm
length = 20.0 mm, Diameter = 29.0 mm

Pile, 1 pigce, type CR2 Lithium 3V
Battery, 1 piece, type CR2 Lithium 3V

Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz):

Jusqu'e 60.000 manceuvres ou 4,3 ans

Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluetooth® low Energy):

Jusqu'a 60.000 manceuvres ou 4,3 ans

Battery life cycle MIFARE® (868 MHz): up to 60,000 actuations or 4.3 years
Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Bluetooth® Low Energy): up to 60,000

actuations or 4.3 years

+5° C a/'to +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/1o +65° C (version extérieure | Outdoor version)

-40° C a/to +65° C

Application pour une utilisation & lintérieur et & |'extérieur (selon la version du
produil). Pour une application & 'exiérieur, les conditions ambiantes doivent &ire
vériliées.

Indoor and outdecr application (depending on product version)

For cutdoor application, the ambient conditions must be verified.

DIN EN 15684:2013
DIN EN 60529:2014
DIN 18252:2006
DIN EN 1303:2015
2014/53/EU

C€

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Dimensions
Length of the Cylinder

Dimensions of the
Electronic Knob

Dimensions of the
Mechanical Knob

Power Supply

Battery Life Cycle
(see batiery information
for details)

Operating Temperature

Storage Temperature

Mounting Location

Standards

44,3

20,0

@ 33,0

@ 29,0
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX2162 C_@

Le cylindre & double bouton compact Clex private avec 2162 ... ... Clex private compact doubleknob cylinder with elec-
droit d'accés électronique d'un cété (un cété bouton tronic access right on one side {one electronic knob side
Electronique et un cdt bouton mécanique), le corps du and one mechanical knob side),

cylindre et le bouton sont en laiton nickelé, la vis de eylinder body and knob of nickelplated brass,

fixation et les piles sont incluses indl. fixing screw and battery

Cylindre & double boulon compact Clex privale avec ) aoon cuno Clex private compact doubleknob cylinder with elec-
droit d'accés électronique d'un cété (un caté bouton tronic access right on one side (one electronic knob side
électronique et un ¢t bouton mécanique), Version and one mechanical knob sids), security version with
sécurité, munie de prolection mécanique confre le mechanical diilling protection, cylinder body and knob of
pergage, le logement du cylindre et le bouton en lailon nickel-plated brass, incl. fixing screw and batiery
nickelé, v compris la vis de fixation et les piles

26 mm Longueur de cylindre cété A 260 L. 26 mm cylinder length side A

30 mm Longueur de cylindre cété A o &Wan coac 30 mm cylinder length side A

35 mm Longueur de cylindre cété A R |- TN 35 mm cylinder length side A

40 mm Longueur de cylindre c5té A o tloo caao 40 mm cylinder length side A

45 mm Longueur de cylindre c5té A . 45.. ..., 45 mm cylinder length side A

50 mm Longueur de cylindre cété A o Hloa caoe 50 mm cylinder length side A

55 mm Longueur de cylindre cété A « 85 v 55 mm cylinder length side A

60 mm Longueur de cylindre c6té A o ({Usa saao 60 mm cylinder length side A

65 mm Longueur de cylindre c6té A . 65.. ... 65 mm cylinder length side A

70 mm Longueur de cylindre cété A L e 70 mm cylinder length side A

26 mm Longueur de cylindre c8¢8 | ... .. 26 . 26 mm cylinder length side B

30 mm Longueur de cylindrecét¢8 | ... .. 30 . 30 mm cylinder length side B

35 mm Longueur de cylindre 6868~ | ... .. 35 . 35 mm eylinder length side B

40 mm Llongueur de cylindrecs¢8 | ..., .. 40 . 40 mm cylinder length side B

45 mm longuevr de cylindrecs¢8 | ... L 45 . 45 mm cylinder length side B

50 mm Longueur de cylindre c8¢B | ... .. 50 . 50 mm cylinder length side B

55 mm Longueur de cylindre c8t¢B | ... L 55 . 55 mm cylinder length side B

60 mm Longueur de cylindre ¢8| ... .. 50 . 60 mm cylinder length side B

65 mm Longueur de cylindre c8¢8 | ... .. 65 . 65 mm cylinder length side B

70 mm Longueur de cylindre cét¢8 | ... .. 70 . 70 mm cylinder length side B

Corps de cylindre dimension spéciale de plus de Cylinder body special e over 70/70 mm
70/70 mm (max. 200 mm par cété, versions 9999 {max. 200 mm per side, versions AP/AP-M
AP/AP-M 90 mm maximum par c5té) max. 90 mm per side)

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radic |  .... .... Fas Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 24GHz | ... .... 7.. Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation) Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Bouton mécanique fer t couplé 0., Mechanical knob firmly coupled

Version anfi-panique AP* | .0 L .30. Anfi-panic version AP*

Version anti-panique AP-M* | .0 L. .32, Anti-panic version AP-M*

Version pour les portes intérieures | ... ... ... 0 Version for interior doors

Version pour les portes extérieures (IP66) | ... ... ... 5 Version for exterior doors (IP66)

*disponible pour la longueur de eylindre 30/30 mm et plus

*available for cylinder length 30,/30 mm above
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CX2162

CX2162 Cylindre & double bouton compact avec droit d'accas
électronique d'un caté.

Exemples de configuration

@330
2290

CX2162 Compact doubleknob cylinder with electronic access right
on one side.

N° du code produit 2162 .... .... Order No. 2162 .... ....
44,3 20,0
. _—
= s
79
A B

CX2162AP Cylindre & double boulon compact avec droit d'acces
électronique d'un caté/Version anti-panique. Pour le domaine
d'application spécial dans les portes de sorfie de secours existan-
fes.

CX2162AP Compact doubleknob cylinder with electronic access
right on one side/Antipanic version. For the special area of appli-
cation in existing emergency exit doors.

N° du code produit 2162 .... .30. Order No. 2162 .... .30.

44,3
| G— =
E =
(=]

0| —
74
A B 14,0

CX2162AP-M Cylindre & double bouton compact avec droit
d'aceés élecronique d'un coté/Version anti-panique avec dé
mécanique. Pour le domaine d'application spécial dans les portes
de sorlie de secours existantes.

N° du code produit 2162 .... .32.

CX2162AP-M Compact doubleknob eylinder with electronic ac-
cess right on one side/Anti-panic version with mechanical key. For
the special area of application in existing emergency exit doors.

Order No. 2162 .... .32.
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Demi-cylindre électronique compact

Demicylindre avec droit d'accas électronique

Compact Flectronic Half Cylinder
Half eyfinder with electronic access right

@266

Demi-cylindre compact Clex
dans le systéme Clex private

le demicylindre compact Clex est un corps de demicylindre comportant
un bouton électronique rotatif tournant librement.

Tous les composants clés de sécurité, tels que I'accouplement, les engre-
nages ef le moteur sont logés dans la zone protégée dans le cylindre.
En plus de la version avérée radio (B8 MHz), le module de commande

Clex est disponible également en version avec Bluetooth® Llow Energy
(2,4 GHz).

Au moyen de l'assemblage du module de commande compact Clex
avec un cylindre au profil européen, les verrous conventionnels destinés
aux profils européens DIN peuvent &fre ulilisés et un assemblage comple-
xe n'est pas requis. Ceci veut dire que le demicylindre est une solution
comportant des prix favorables & la fois pour les nouveaux béatiments et
les objets existants.

le module de commande compact Clex prend en charge la technologie

de transpondeur MIFARE®.

le module de commande Clex offre les fonctionnalités étendues de
systéme suivanies :

® Programmes hebdomadaires possibles

® Engagement permanent (fonction de basculement) possible

® Peut étre connecté au module IDS CX6934

® |o pile peut &tre échangée/retirée & l'aide d'un cutil de remplacement
de piles pour ouvrir le botier.

Clex Compact Half Cylinder
in the Clex private System

The Clex compact half cylinder is a half cylinder body with freely rotat
able elecironic knob.

All the key security components, such as the coupﬁng, gears and motor
are housed in the protected area in the cylinder. In addition to the proven
radio version (868 MHz|, the Clex compact knob module is also avait
able as a version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz).

By means of the assembly of the Clex compact knob module with a Euro
profile eylinder, conventional locks for DIN Furo profiles can be used and
complicated assembly is not required. This means that the half cylinder is
a faveorably priced solution for both, new buildings and existing objects.

The Clex compact knob module supports the transponder fechnologie
MIFARE®.

The Clex compact knob modlule offers the following extended system
features:

o Weekly schedules possible

® Permanent engagement (toggle function) possible

® Can be connected to the IDS module CX6934

e The bc#ery can be ex:fianged/ removed with a baﬂery repl'ccemsrif
tool to open the shell.
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Propriétés

Properties e

Conformément & DIN 18252 et DIN EN 1303, autant

qu'applicable aux systémes électroniques
Conformément & DIN EN 15684

Convient pour une installation sur des serrures existantes équipées du
Profil Européen

longueurs possibles de cylindres de 30/10 mm & 200/10 mm
par palier de 5 mm

Identification par franspondeur passif (badge RFID sans pile).
Altemativement : Transpondeur actif [avec pile)

Aucun ciblage n'esl nécessaire
Aucun contact électrique dans le cylindre

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
autorisé [transpondeur passif sous forme de carte ou porteclé de
transpondeur]

1 pile au Lithium CR2 3V pour le module de commande

Jusqu'é 60.000 manoeuvres pour un cycle de vie des piles. L'état de
faible charge de la pile est signalé acousfiquement lorsqu'il est activé.

le remplacement de la pile est possible dans I'état assemblé. (voir les
informations de la pile pour plus de détails)

Le remplacement de la pile (ouverture du baitier] est possible & I'aide
d'un oulil de remplacement de piles

Convient pour une utilisation & I'intérieur et & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure],

25° C & +65° C |version extérieure)

Medule de commande conformément & la classe de protection IP&G
[version extérisure|

L’cdcpk:teur de cy|indre, le corps de bouton et le capot sont en laiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de l'antenne.

Jusqu'a 1 000 transpondeurs peuvent &fre autorisés

Jusqu'a 128 événemenls peuvent &lre enregistrés dans le module de
commande™*

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &ire programmés*
Basculement automatique de 'heure d'été & I'heure d'hiver®
Jusqu'a 15 programmes hebdomadaires peuvent étre programmés™*

Engagement permanent sans consommation supp|émeniuire en
énergie possible

Dispenible pour 868 MHz radio ou 2,4 GHz Bluelooth® low Energy

La connexion IDS [au systéme de centrale d'intrusion pour une mise
EN/HCRS alarme) est possible (pas pour les produits
Bluetooth® Low Energy|

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus lemps
d'actionnement|

Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex prime)

According to DIN 18252 and DIN EN 1303, as far as applicable

to electronic systems
According to DIN EN 15684
Suitable for infegration into profile cylinder locks

Possible lengths of cylinders from 30,10 mm o 200410 mm
in 5 mm steps

Identification by passive transponder [without power supply).
Altematively: active ransponder with own power supply.

No wiring required
No electric contact in the cylinder

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning a key
{passive transponder as card or transponder key fob)

I battery CR2 Lithium 3V for the knob module

Up to 60,000 actuations during one battery life cycle. low battery status is
signaled acoustically when actuated. Replacement of the battery is possible

in assembled condifion. (see battery information for details)

Replacement of batteries (opening the shell] is possible with a batiery
:epfacsmenf tool

Suitable for indoor and outdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),
-25° C to +65° C [Outdoor version|
Knob module according to protection rating IP66 (Outdoor version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplaied brass.

Hard pl'csﬁc cover for the anfenna area

Up to 1,000 transponders can be authorized

Up to 128 events in the knob module can be logged *

Up to 32 holidays can be programmed*

Automatic switch-over from summer time fo winter ime*

Up to 15 weekly schedules can be programmed*

Permanent engagement without additional power consumption possible
For 868 MHz radio or 2.4 Bluetooth® low Energy available

IDS connection is possible [not for Bluetooth® Low Energy products)

Engagement fime programmable from 1 to 15 seconds
[plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex prime)

*seulement avec le logiciel Keyng

*only with software Keyng
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CX2166

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

Longueur du cylindre

Longueur du bouton
Diamétre du bouton

Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
[vair les informations de la
batterie pour les détails)

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Demi-cylindre compact Clex private avec droit d'accés &lectronique
Clex private compact half cylinder with electronic access right

CX2166

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire® (en cours de préparalion | in preparation)

Dimensions de cylindre pour les serrures au profil europgen conformément & DIN
18252
Dimensions of the cylinder for Europrofilelocks according to DIN 18252

De 30/10 mm & 200/10 mm par palier de 5 mm
From 30/10 mm to 200/10 mm in 5 mm steps

44,3 mm
33,0 mm

Pile, 1 pigce, type CR2 Lithium 3V
Battery, 1 piece, type CR2Z lithium 3V

Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz):

Jusqu'a 60.000 manceuvres ou 4,3 ans

Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy):

Jusqu'e 60.000 manceuvres ou 4,3 ans

Battery life cycle MIFARE® (868 MHz): up to 60,000 actuations or 4.3 years
Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Bluetcoth® low Fnergy): up to $0,000
actuations or 4.3 years

+5° C &/1o +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/to +65° C |varsion extérieure | Outdoor version)

-40° C a/to +65° C

Application pour une utilisalion & l'intérieur el & I'extérieur (selon la version du produ-

ifl. Pour une application & I'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifiées.
Indoor and outdoor application (depending on product version)
For outdoor application, the ambient conditions must be verified.

DIN EN 15684:2013
DIN EN 60529:2014
DIN 18252:2006
DIN EN 1303:2015
2014/53/EU

C€

Product Description
Product Number

Available Transponder

Versions

Dimensions

Length of the Cylinder

Length of the Knob
Diameter of the Knob
Power Supply

Battery Life Cycle
(see battery information
for details)

Operating Temperature

Storage Temperature
Mounting Location

Standards

44,3

@ 33,0

A 10,0
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

CX2166 '——:_,@

Version N° du code produit | Order No.  Version

Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation)

Version pour l'intérieur

Version pour I'extérieur (IP66)

Demi-cylindre compact Clex private avec droit d'aceas 2166 .... .00. Clex private compact half cylinder with electronic access
Electronique, le corps du eylindre et le bouton sont en right, cylinder body and knob of nicketplated brass,
laiton nickelé, la vis de fixation et les piles sont incluses incl. fixing screw and battery

Demi-cylindre compact Clex private avec droit d'accés 2167 .... .00 Clex private compact half cylinder with electronic access
Elechonique, Version sécurité le logement du cylindre et right, security version with mechanical drilling protec-

le bouton en laiton nickelé, y compris la vis de fixation tion, eylinder body and knob of nickelplated brass, incl.
et les piles fixing screw and battery

30/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 3010 .... 30/10 mm cylinder length half cylinder

35/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 3510 .... 35/10 mm cylinder length half cylinder

40/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 4010 ... 40/ 10 mm cylinder length half cylinder

45/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 4510 .... 45/10 mm cylinder length half cylinder

50/10 mm Lengueur de cylindre demi-cylindre . 5010 .... 50/ 10 mm cylinder length half cylinder

55/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 5510 .... 55/10 mm cylinder length half cylinder

60/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 6010 .... 60/10 mm cylinder length half cylinder

65/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 6510 ... 65/10 mm cylinder length half cylinder

70/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 7010 ..., 70/10 mm cylinder length half cylinder

Corps de cylindre dimension spéciale supérieure & . 9910 .... Cylinder body special e over 70/10 mm
70/10 mm (max. 200/10 mm) {max. 200/10 mm)

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radic | .... .... 5.. Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 2,4GHz |  .... .... 7. Version for MIFARE? transponder and 2.4 GHz

Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Indoor version

Outdoor version (IP66)
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Cylindre électronique & double bouton

Cylindre & double bouton avec I'dectronique
d'évaluation & l'intérieur

Electronic Double-Knok Cylinder
Doubleknob cylinder with evaluation electronics inside

Cylindre a double bouton Clex

dans le systéme Clex private

le CX2182 est utilisé comme profil de cylindre européen avec bouton
&lectronique rofatif tournant librement des deux catés. le déverrouillage
est effectué des deux cdtés par autorisation &lectronique. Le systéme &lec-
tronique d'évaluation et la mécatronique sont intégrés dans le module de
commande électronique ainsi que les piles sur le caté intérieur protégé.
Seule |'électronique du lecteur incluant une antenne déportée, avec des
signaux optiques et acoustiques est présente dans le petit bouten extérieur
mais il n'y a ni alimentation &lectrique ni mécanisme de couplage.

En plus, la version de sécurité CX2182 est munie de mécanismes spéciaux de
protection contre le percage. Donc, CX2 182 convient tout particulidrement &
I'emploi dans les portes d'entrée des batiments ou d'autres portes nécessitant
un niveau plus élevé de protection sur le plan mécanique contre les entrées
par effraction.

Au moyen de l'assemblage du CX2182 avec un cylindre au profil
européen, les serrures conventionnels destinées aux profils européens DIN
peuvent &lre ulilisées el un assemblage complexe n'est pas requis. Ceci
veut dire que le cylindre & double bouton est une solution comportant
des prix favorables & la fois pour les nouveaux batiments et les batiments
existants.

le CX2182 prend en charge la technologie de transpondeur MIFARES.

le CX2182 offre les fonctionnalités de systéme étendues suivantes :
® Programmes hebdomadaires possibles
® Peut afre connecté au module IDS CX6Q34

® |les piles ne peuvent &ire échangées/ refirées qu'avec un code
approprié pour ouvrir le compartiment de la pile

® Assemblage et démontage simples du bouton. Ceci n'est possible
qu'avec un droit approprié.

® logement de bouton scellé el &lanche & I'sau jusqu'd la classe de
protection IP&&

le CX2182 convient particuligrement aux portes ayant un encadrement
tubulaire comme il dispose d'un petit bouton (44 x 31 mm) d'un ¢t
offrant suffisamment de p|cce paur ouvrir la porte ma \g & un refour de
porte étroit. Puisque le cylindre dispose des droits d'accés électronique
des deux cétés, le petit bouton peut toujours &tre ufilisé sur le coté de
I'encadrement de parte qui ne convient pas aux boutons \arges.

Or, la sécurilé mécanique accrue conlre une cuverture forcée n'est
disponible que du cété d'altague (le petit bouton|. Puisque le pefit boulon
ne conlient qu‘une anlenne, ce produit convient particuligrement pour une
utilisation dans des portes d'entrée des batiments.

Clex Double-Knob Cylinder
in the Clex private System

The CX2182 is used as prolile cylinder with electronic freely rofatable
knob on both sides.Release is brought about on both sides by electronic
authorization. The evaluation electronic system and the mechatronics

are integrated in the electronic knob together wiih the batieries on the
profected inside. Only the reader electronics including an antenna with
optical and acoustic signals is present in the smaller outer knob, but there
is no power supply or coupling mechanism.

The security version CX2 182 is additionally equipped with special drill-
ing protection mechanisms. Thus, the CX2182 is especially suitable for
use in building entrance doors or other doors that need a mechanically
higher level of protection against forced entry.

By means of the assembly of the CX2182 with a Euro profile cylinder,
conventional locks for DIN Eure profiles can be used and complicated
assembly is not required. This means that the double-knob cylinder is a
favorably priced solution for both, new buildings and

existing objects.

The CX2182 supports the ransponder technologie MIFARE®.

The CX2182 offers the following extended system features:

® Weekly schedules possible

¢ Can be connected to the IDS module CX6934

® Batteries can only be exchanged/removed with a suitable code to
open the baﬂ'ery compartment.

e Simple assembly and disassembly of the knob. This is only possible
with a suilable right.

¢ Sealed, waterprolected knob in housing up o proleciion raling IP66

The CX2182 is especially suitable for tubular frame doors as it has a
small knob (44 x 31 mm) on one side offering enough room for opening
the door also with litle backset. Because the cylinder has electronic access
rights on both the sides, the small knob can always be used on the side
of the frame door, which is not suitable for llcrge knobs. However, the
increased mechanical security against being forced open is available only
on the aftack side (smaller knob). As the small knob contains only an antenna,
this product is especially suitable for the use at building entrance doors.
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Propriétés

Properties

Conformément & DIN 18252 et DIN EN 1303, autant
qu'applicable aux systémes dlectroniques

Conformément & DIN EN 15684

Convient pour une installation sur des serrures existantes équipées du
Profil Européen

Avec boulon électronique rolafif tournant librement des deux cotés

Longueurs possibles de cylindres de 30/30 mm & 200/200 mm
par palier de 5 mm

Identification par ranspondeur passif (badge RFID sans pile |.
Altemativement : Transpondeur actif |avec pile)

Aucun céblage n'esl nécessaire

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
autorisé [transpondeur passif sous forme de carte ou porte<clé de
transpondeur)

2 piles CR2 au Lithium 3V pour le module de commande

Jusqu'a 70.000 manoeuvres pour un cycle de vie des piles. 'élat de
faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est activé.
Le remplacement des piles est possible dans I'état assemblé.

[voir les informations de la pile pour plus de détails)

Alimeniation secourue externe possible, si la batlerie est vide

Le remplacement des piles [démontage du capot eylindre] n'est possible
qu'avec un transpendeur doté de la fonction de changement de pile

Assemblage facile en insérant simplement le module de commande
dans le cylindre

le démontage du module de commande électronique n'est possible
qu'avec l'aviorisation de la carte de démonlage.

Convient & l'intérieur et aux portes d'entrée des batiments

ainsi que pour les portes extérieuras.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérisure),

25° C & +65° C |version extérieure)

Medule de commande conformément & la classe de protection P65
ou IP66

L'adaptateur de cylindre, le corps de bouton et le capot sont en laiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de 'antenne.

Jusqu'a 1 000 transpondeurs peuvent tre autorisés

Jusqu'a 128 &vénements peuvent &fre enregistrés dans le module de
commande™*

Jusqu'a 32 jours fériés peuvenl &ire programmés ™
Basculement automatique de I'heure d'été & 'heure d'hiver*
Jusqu'a 15 programmes hebdomadaires peuvent &tre programmés*

Engagement permanent sans consommation supp|émen10ire en
énergie possible

Prééquipé pour la connexion radio en 868 MHz

La connexion IDS [au systéme de centrale d'infrusion pour une mise
EN/HORS alarme) est possible

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus lemps
d'actionnement)

Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex prime)

Version pour transpondeur MIFARE® disponible

According to DIN 18252 and DIN EN 1303, as far as applicable

to electronic systems

According to DIN EN 15684

Suitable for infegration into profile cylinder locks
With electronic freely rofatable knob on both sides

Possible lengths of cylinders from 30,30 mm io 200,200 mm
in 5 mm steps

Identification by passive transponder {without power supply].
Altlematively: active iransponder with own power supply.

No wiring required

Automatic activation of the relevant knob electronics by simply scan-
ning a key [passive transponder as card or fransponder key fob)

2 batteries CR2 Lithium 3V for the knob module

Up to 70,000 actuations during one battery life cycle. low battery status is
signaled acoustically when actuated. Replacement of bafteries is possible in
assembled condifion. (see battery information for details)

External power supply for both knobs possible, if batieries are empty

Replacement of batteries (opening the shell) is only possible with
batiery change authorization

Easy assembly by simply inserfing the knob module into the cylinder
Disassembly of the knob module only possible with disassembly authorizafion

Suitable for interior and building entrance doors

as well as exterior doors.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),
-25° C to +65° C [Outdoor version)

Knob module according to prolection rating IP65 or IP66

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated brass.

Hard pl'asﬁc cover for the antenna area

Up to 1,000 transponders can be authorized

Up to 128 events in the knob module can be logged™*

Up to 32 holidays can be programmed*

Automatic switch-over from summer time to winter time*

Up to 15 weekly schedules can be programmed *

Permanent engagement without additional power consumption pessible
Preequipped for 868 MHz radio connection

IDS connection is possible

Engagement time programmable from 1 to 15 seconds
[plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex prime)

Available in version for MIFARE®

*seulement avec le logiciel Keyng

*only with software Keyng
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Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

m Longueur du cylindre

L

gueur du gros |
Diamétre du gros beuton

Long du petit bout

Diamétre du petit bouton

Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
[vair les informations de la
batterie pour les détails)

Ouverture de secours sur

piles faibles

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Cylindre &lectronique & double bouton Clex private avac I'électronique & l'intérisur
Clex private electronic doubleknob cylinder with evaluation electronics inside

CX2182

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (868 MHz)

Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément
a DIN 18252
Dimensions of the cylinder for Europrofiledocks according to DIN 18252

De 30/30 mm & 200/200 mm par pdlier de 5 mm
From 30,/30 mm to 200/200 mm in 5 mm sleps

42,7 mm*
40,0 mm*
44,3 mm
31,4 mm

Piles, 2 pigces, Type CR2 Lithium 3V
Batteries, 2 pieces, type CR2 Lithivm 3V

Jusqu'és 70.000 manceuvres ou 2,1 ans
Up to 70,000 actuations or 2. 1 years

Possible & tout moment avec alimentation externe
possible at any time with external power supply

+5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/to +65° C version extérieure | Outdoor version)

A0° C &/1o +65° C

Application pour une utilisation ¢ l'intérieur et & |'extérieur (Selon la version du pro-

duit). Pour une application extérieurs, les conditions ambiantes doivent étre vérifides.

Indoor and outdoor application (depending on product version)
For outdoor application, the ambient conditions must be verified.

DIN EN 15684:2013
DIN EN 60529:2014
DIN 18252:2006
DIN EN 1303:2015
2014/53/EU

C€

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Dimensions

Length of the Cylinder

Length of the Big Knob
Diameter of the Big Knob
Length of the Small Knob
Diameter of the Small Knob
Power Supply

Battery Life Cycle
(see battery information
for details)

Low-Power Opening

Operating Temperature

Storage Temperature

Mounting Location

Standards

*les dimensions ne s'appliquent pas & la version pour les portes extérieures

Dimensions do not apply to version for exterior doors
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX2182 E@

Cylindre électrenique & double bouton Clex private avec 2182 ... .... Clex private electronic doubleknob cylinder
I'dlectronique d'évaluation é lintérieur et un petit bouton with evaluation electronics inside and small external knob
extérieur avec droit d'accés électronique des deux cotés, with electronic access right on both sides, cylinder body
corps de cylindre et bouton en laiton nickelé, y compris vis and knob of nickelplated brass, incl. fixing screw and
de fixation et piles batteries

30 mm Longueur de cylindre cété A 5 &5a anoo 30 mm cylinder length side A

35 mm Longueur de cylindre cété A o B8 e s 35 mm cylinder length side A

40 mm Longueur de cylindre c6té A 5 oo ooao 40 mm cylinder length side A

45 mm Longueur de cylindre c5té A 45 L 45 mm cylinder length side A

50 mm Longueur de cylindre cété A o Hlos caoc 50 mm cylinder length side A

55 mm Longueur de cylindre cété A .85, L. 55 mm cylinder length side A

60 mm Longueur de cylindre c8té A o ({se caac 60 mm cylinder length side A

65 mm Longueur de cylindre c5té A . 65.. ... 65 mm cylinder length side A

70 mm Longueur de cylindre cété A o Moo onoo 70 mm cylinder length side A

30 mm Llongueur de cylindrec8téB | ... .. 30 . 30 mm cylinder length side B

35 mm Llongueur de cylindre 868~ | ... .. 35 . 35 mm cylinder length side B

40 mm Longueur de cylindre ¢8| ... .. 40 . 40 mm cylinder length side B

45 mm Longueur de cylindre 868~ | ... .. 45 . 45 mm cylinder length side B

50 mm Llongueur de cylindrec&téB | ..., .. 50 . 50 mm cylinder length side B

55 mm Longueur de cylindrecét¢ 8~ | ... L. 55 . 55 mm cylinder length side B

60 mm Longueur de cylindre B | ... .. 60 . 60 mm cylinder length side B

65 mm Longueur de cylindrecdté8 | ... . 65 . 65 mm cylinder length side B

70 mm Longueur de cylindrec&B | ..., .. 70 . 70 mm cylinder length side B

Corps de cylindre dimension spéciale supérieure a Cylinder body special e over 70/70 mm
70/10 mm (max. 200/10 mm) 9999 {max. 200 mm per side)

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radie |  .... .... 5.. Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version de sécurité munie de protection contre le SiLkie Security version with drilling and pulling protection
percage et le retrait

Version pour les portes intérieures etlesportes | ... ... ... 0 Version for interior and building entrance doors (IP45)
d’entrée des batiments (IP45)

Version pour les portes extérievres (IP66) | ... ... L 5 Version for exterior doors (IP46)
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Verrou de casier électronique

Electronic Cabinet lock
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CX2192
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Poignée de porte électronique

avec droit d'accés lectronique d'un cété

Electronic Door Handle

with electronic access right on one side

Poignée de porte électronique Clex
dans le systeme Clex private

la poignée de porte Clex est compatible avec de nombreuses normes
suropéennes de serrures. les différentes versions lui permettent d'atre
ulilisée sur loules les portes courantes telles que les portes en bois, en
acier et en aluminium aussi bien que les portes & encadrement &froit
avec un axe de plus de 20 mm. Ceci signifie que la CX2172 convient
& la fois aux nouveaux bétiments et aux bétiments existants et gréce & sa
conception infemporelle et simple en acier inoxydable, elle s'‘adaple &
chagque environnement.

L'unité de lecture avec I'électronique de communication ainsi que la
mécanique et I'alimentation &lectrique sont situées directement dans la
poignée de porte. En plus de la version avérée radio (868 MHz), le
module de commande Clex est disponible également en version avec

Bluetooth® low Energy (2,4 GHz).

la poignée de porte Clex prend en charge la technologie de transpon-
deur MIFARE®.

La poignée de porte Clex offre les fonctionnalités systemes étendues
suivantes :

® Programmes hebdomadaires possibles
® Engagemen! permanent possible (fonction de basculement)

® Peul &ire conneclée au medule IDS CX&934 |pour une mise
EN/HORS alarme infrusion)

® Adapté pour une utilisation en extérieur [selon la version

Clex Electronic Door Handle
in the Clex private System

The Clex door handle is compatible with many European lock standards.
The different versions allow the use in all common doors, such as wood,
steel and aluminum as well as narrow frame doors with a backsst of
more than 20 mm. This means that the CX2172 is suitable for both, new
buildings and existing objects, and thanks to its fimeless, simple stainless
steel design, it adapts to every environment.

The reader unit with communication electronics as well as the mechanics

and the power supply is located directly in the door handle. In addition
to the proven radio version (868 MHz), the Clex door handle is also
available as a version with Blugtooth® low Energy (2.4 GHz).

The Clex door handle supports the transponder technologie MIFARE®.
The Clex door handle offers the foﬂcwing extended sysfem features:
o Weekly schedules possible

® Permanent engagement (loggle function) possible

® Can be connected to the IDS module CX6934

* Suitable for outdoor use (depending on version)
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Propriétés

Properties

Conformément & prEN 16867 et DIN EN 1906, autant

qu'applicable aux systémes électroniques

Correspond aux normes de verrouillage européennes courantes
Les serrures existantes peuvent &tre utilisées

Différentes formes de poignées peuvent étre sélectionnées

Poignée de porle adaplée d toules les porles en bois, en acier et en
aluminium & encadrement étrait ou large avec un axe de plus de 20 mm

La poignée de porle électronique convient & foutes les porfes d'une
&paisseur de 30 mm & 110 mm

Différents diametres du carré possible en 7 mm, 8 mm, 8,5 mm,
9 mmet 10 mm

Allemativement, convient & 'utilisation dans les portes coupefeu

et parefumée conformément ¢ la liste de réglement en matigre de
construction A, partie 1, numéro de série 6.17 et dans les verrous de
sorfie de secours conformément & la norme DIN EN 179

Aucun cdblage n'est nécessaire
Les trous de percage DIN existants peuvent généralement &tre utilisés

1 pile CR123A 3V, dans un compartiment accessible de I'extérieur

Jusqu'a 170.000 manceuvres pour un cycle de vie de la pile. L'élat
de faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est
activé. le remplacement de la pile est possible dans I'état assemblé.
[voir les informations de la pile pour plus de détails)

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
autorisé [transpondeur passif sous forme de carte ou porteclé de
transpondeur)

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure],
25° C a +65° C |version extérieure)

Jusqu'a 1 000 transpondeurs peuvent tre autorisés

Jusqu'a 128 &vénements peuvent &fre enregistrés dans le module de
commande*

Jusqu'a 32 jours frigs peuvent &tre programmés™*
Basculement automatique de I'heure d'ét & I'heure d'hiver™
Jusqu'a 15 programmes hebdomadaires peuvent &tre programmés*

Engagement permanent possible sans consemmation supplémentaire
en énergie

Disponible pour 868 MHz radic ou 2,4 GHz Bluetooth® Low Energy

Kupplungszeit von 1 bis 15 Sekunden (zzgl. Beldligungszeit)
programmierbar

Innenbesch |c|g mechanisch Fesfge kop peh

la connexion IDS [au systéme de centrale d'intrusion pour une mise
EN/HORS alarme) est possible (pas pour les produits
Bluetooth® Low Energy|

Peut &tre combinée avec d'autres systémes [par exemple Clex prime|

Version pour le transpondeur MIFARE® disponible

According to prEN 16867 and DIN EN 1906, as far as applicable

to electronic systems

Conmesponds to the common European lock standards
Existing locks can be used

Different forms of handles can be selected

Deor handle svitable for all weed, steel and aluminum doors with
narrew or wide frame, with backset of more than 20 mm

Electronic door handle suitable for all doors with a thickness of
30 mmup to 1710 mm

Spindle dimensions in 7 mm, 8 mm, 8.5 mm, @ mm and 10 mm
possible

Altlematively suitable for use in fire and smoke resistant doors accor-
ding to building regulation list A, part 1, serial number .17 and
emergency exit locks according to DIN EN 179

No wiring required
Existing DIN boreholes can generally be used

I battery CR123A 3V, in housing accessible from the cutside

Up to 170,000 actuations during one battery life cycle. Low battery staius
is signaled acoustically when actuated. Replacement of the battery is possib-
le in assembled condltion. (see battery information for details)

Automatic activation of the electronic system by simply scanning a
key (passive ransponder as card or transponder key fob)

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),
-25° C to +65° C [Outdoor version)

Up to 1.000 transponders can be authorized

Up to 128 events in the door handle can be logged*

Up to 32 holidays can be programmed*

Automatic switch-over from summer time to winfer time*

Up fo 15 weekly schedules can be programmed*

Permanent engagement without additional power consumption possible
For 868 MHz radio or 2.4 Bluetooth® Llow Energy available

Fngagement time programmable from 1 to 15 seconds
[plus actuation time)

Inner fitting mechanically fixed
IDS connection is possible [not for Bluetooth® Low Energy products)

Can be combined with other systems (e.g. Clex prime)

Versions for MIFARE® transponder available

*seulement avec le logiciel Keyng

*Only with software Keyng
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CX2172

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

Diamétre de la rosace ronde
Dimensions de la rosace ovale

Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile

Température de
fonctionnement

Température de stockage

Emplacement de montage

Normes

Poignée de porte électronique Clex private avec droit d'accés électronique d'un cété
Clex private electronic door handle with electronic access right on one side

CX2172

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (B8 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire®

Poignée de porte pour une fixation sur rosace,

compatible avec toutes les normes de serrure européennes courantes
Door handle in a rose fitting

compafibfe with all common European lock standards

55,0 mm
Longueur 66,0 mm, largeur 36,1 mm | length 66.0 mm, width 36.1 mm

Pile, 1 pidce, CR123A 3V
Battery, 1 piece, CR123A 3V

Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz):

Jusqu'é 170.000 manceuvres ou 9,8 ans

Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy):

Jusqu'a 170.000 manceuvres ou 9,1 ans

Battery life cycle MIFARE® (868 MHz): up to 170,000 actuations or 9.8 years
Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Bluetooth® low Fnergy|: up to 170,000

acluations or Q.1 years

+5° C &/1o +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/to +65° C |version extérieure | Outdoor version)

-40° C a/1o +65° C

Application pour une utilisation ¢ l'intérieur et & I'exdérieur (selon la version)
Indoor and outdoor application (depending on version)

piEN 16867:2015
DIN EN 1906:2012
DIN EN 1634-2:2009
DIN EN 60529:2014
DIN EN 179:2008
2014/53/EU

C€

Product Description
Product Number

Available Transponder

Versions

Dimensions

Diameter of Round Rose
Dimensions of Oval Rose
Power Supply

Battery Life Cycle

Operating Temperature

Storage Temperature

Mounting Location

Standards

Poignée de porte électronique avec rosace ronde | Electronic Door Handle with round rose

(@]

@550

Forme L-11 / I-Form L1

Forme U-U1 / UForm UT

Poignée de porte électronique avec rosace ovale | Electronic Door Handle with oval rose

36,1

75,0

S

LForm L1 / [Form L1

I > (o

Forme U-U2 / Uform U2

UForm U1 / UForm UT

C— =

UForm U2 / UForm U2
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX2172 @ —

Poignée de porte électronique Clex private avec droit
d'accés électronique d'un coté

2172 0000 .000

Clex private electronic door handle with electronic
access right on one side

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio | .... .... 5... Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 24GHz | ... .... . Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy

Information pour la cemmande : Ordering information:

Pour la commande, un formulaire de configuration avec tous
les détails de la poignée de porte doit &tre complété. Le

formulaire de configuration peut &tre obtenu auprés du Service

Commercial d'Unlmann & Zacher.

For the order, a configuration form with all details of the
door handle has to be completed. The configuration form is
available from the Uhlmann & Zacher sales team.

Variantes de poignées rosace ronde | Variations of lever handles round rose

Forme L-11 / I-Form L1

@550

Forme U -U1 / UFom UI

55,0

76,0

78.0

| |
| §

=

56,0

140.0

Version rosace ovale | Version oval rose

\ (26,0
[ |

2220

140.0

140.0

Distance de percage | Drilling distance

38.0

TJ1 Rosace ronde

Round rose

Variantes de poignées cété mécanique | Variations of lever handles mechanical side

2 55.0

Forme L-L1 / -Form L1

10,0

10,0

Forme U-U1 / UForm UT

705
70,

1@ 22,0y

54,0

1400

Forme U -U2 / UForm U2

o
=

1400

41.0

0,0
55,0
0.0

.
_ y

N

\——

Forme U -U2G / Uform U2G

@220

550

1520

160.0

Forme U - U2 / U-Form U2

@550

76,0

| |w2‘0

o
/m
8
fmy

155,0

Rosace ovale

50,0 |

Oval rose
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CX2 ] 72 Exemples d’Application
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Uhlmann & Zacher

Clex private
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Béquille de porte électronique

avec droit d'accés lectronique d'un cété

Flectronic Door Fitting

with electronic access right on one side

Béquille de porte électronique Clex
dans le systeme Clex private

la béquille de porte Clex est compatible avec de nombreuses normes
suropéennes de serrures. les différentes largeurs lui permettent d'atre
ulilisée sur loules les portes courantes telles que les portes en bois, en
acier et en aluminium aussi bien que les portes & I'encadrement &troit
avec un axe de plus de 25 mm. Par conséquent la CX2174 convient &
la fois aux nouveaux bétiments et aux bétiments existants et gréice & sa
coneeption inlemporelle et élégante en acier inoxydable, la CX2174
s'adapte parfaitement & chaque environnement.

L'unité de lecture avec I'électronique de communication ainsi que la
mécanique et I'alimentation &lectrique sont situées directement dans la
poignée de porte. En plus de la version avérée radio (868 MHz), le
module de commande Clex est disponible également en version avec

Bluetooth® low Energy (2,4 GHz).

la béquille de porte Clex prend en charge la technologie de transpon-
deur MIFARE®.

La béquille de porte &lectronique offre les fonctionndlités systémes
stendues suivantes :

® Programmes hebdomadaires possibles

® Engagement permanent possible (fonction de basculement)

® Peyt &tre connectée au module IDS CX6934

® Adapté pour une utilisation en extérieur (selon la version|

Clex Electronic Door Fitting
in the Clex private System

The Clex door fitting is compatible with numerous Furopean lock stan-
dards. The different widths allow it to be vsed in all popular doors such
as wood, steel and aluminum doors as well as doors with narrow frames
having a backset of more than 25 mm. The CX2174 is therefore suitable
for new buildings as well as for existing properties and because of its
timeless and elegant stainless steel design, the CX2174 blends perfectly
with every environment.

The reader unit with communication electronics as well as the mechanics
and the power supply is located directly in the door handle. In addition
to the proven radio version (868 MHz), the Clex door fitting is also avail
able as a version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz).

The Clex door fitling supporis the transponder technologie MIFARE®.

The electronic door fiting has the following extended system features:
o Weekly schedules possible

 Permanent engagement [toggle function) possible

¢ Can be connected fo the IDS module CX6934

* Suitable for outdoor use (depending on version)
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Propriétés

Properties

Conformément & prEN 16867 et DIN EN 1906, autant

qu'applicable aux systémes électroniques

Correspond aux normes de verrouillage suropéennes courantes
les serrures exislanles peuvent éire ulilisées

En version éfroite (42,4 mm)| et large (64,0 mm| ainsi qu‘en version
courle [46,0 mm; longeur: 170,0 mm|

Boitier robuste résistant aux chocs, en acier inoxydable avec une
épaisseur de la plague de 1,2 mm

Différentes formes de poignées peuvent étre sélectionnées

Béquille de porte adaptée & toutes les portes en bois, en acier et en
aluminium & encadrement étroit ou large avec un axe de plus de 25 mm

Altemativement, convient & |'utilisation dans les portes coupefeu

et parefumée conformément & la liste de réglement en matiére de
construclion A, parlie 1, numéro de série 6.17 el dans les verrous de
sorfie de secours conformément & la norme DIN EN 179

Aucun céblage n'esl nécessaire
Les trous de percage DIN existants peuvent généralement &tre utilisés

1 pile CR123A 3V, dans un compartiment accessible de I'extérieur

Jusqu'a 170.000 manceuvres pour un cycle de vie de la pile. L't
de faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est
activé. le remplacement de la pile est possible dans I'état assemblé.
[voir les informations de la pile pour plus de détails)

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
aulorisé [Iranspondeur passif sous forme de carle ou porleclé de
transpondeur)

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure],
25% C & +65° C |version extérieure)

Jusqu'a 1 000 transpondeurs peuvent &fre autorisés

Jusqu'er 128 événements peuvent &tre enregistrés dans la poignée
de porfe*

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &lre programmés™®
Basculement automatique de 'heure d'été & I'heure d'hiver®
Jusqu'a 15 programmes hebdomadaires peuvent &ire programmés™*

Engagement permanent possible sans consommation supplémentaire
en énergie

Dispenible pour 868 MHz radio ou 2,4 GHz Bluelooth® Llow Energy

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus lemps
d‘actionnement|

La béquille intrieure est fixée mécaniquement
Dispenible avec ou sans frous pour cylindre supplémeniaire

la connexion IDS [au sysiéme de centrale d'intrusion pour une mise
EN/HOCRS dlarme) est possible (pas pour les produits
Bluetooth® Low Energy)

Peut &tre combinée avec d'autres systémes [par exemple Clex prime|

Version pour le ranspondeur MIFARE® disponible

According to prEN 16867 and DIN EN 1906, as far as applicable

to electronic systems

Conmesponds to the common European lock standards
Existing locks can be used

In narrow (42.4 mm) and wide (64.4 mm) version as well as in the
short plate version (46.0 mm; length: 170.0 mm)

Shock-resistant, rugged housing made of stainless steel with a wall
thickness of 1.2 mm

Different handles can be selected

Door fittings suitable for all wood, steel and aluminum doors with
narrow or wide frame, with backset of more than 25 mm

Aliematively suitable for use in fire and smoke resistant doors accor
ding to building regulation list A, part 1, serial number é.17 and
emergency exit locks according to DIN EN 179

No wiring required
Exisling DIN boreholes can generally be used

1 batiery CR123A 3V in housing accessible from the outside

Up fo 170,000 actuations during one battery life cycle. Low battery status
is signaled acoustically when actuated. Replacement of the battery is possib-
le in assembled condltion. (see battery information for details)

Automatic activation of the electronic system by simply scanning a
key (passive ransponder as card or transponder key fob)

Temperature range: +5° C lo +55° C (Indoor version),
-25° C to +65° C [Qutdoor version)

Up to 1.000 transponders can be authorized

Up to 128 events in the door handle can be logged*

Up to 32 holidays can be programmed*

Automatic switch-over from summer time to winter time™*

Up io 15 weekly schedules can be programmed*

Permanent engagement without additional power consumption possible
For 868 MHz radio or 2.4 Bluetooth® low Energy available

Engagement fime programmable from T to 15 seconds
(plus actuation time)

Inner fitting mechanically fixed

Available with or without holes for additional cylinder

IDS connection is possible [not for Bluetooth® low Fnergy products)
Can be combined with cther systems (e.g. Clex prime)

Versions for MIFARE® transponder available

*seulement avec le logiciel Keyng

*Only with software Keyng
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Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

Longueur de la béquille de
porte

Largeur de la béquille de
perte

Alimentation électrique
Cycle de vie de la pile

[veir les informations de la
batterie pour les détails
P

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Béquille de porte électronique Clex private avec droit d'accés &lectronique d'un
colé
Clex private electronic door fiting with electronic access right on one side

CX2174

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur aclif (868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire®

Béquille de porte disponible sous forme de plaque étroite, large et courte,
com poﬁb|e avec toutes les normes de serrures européennes

Door fiting narrow, wide and short,compatible with all the commonly used
European standards for locking systems

&iroile: 290,8 mm; large: 290,8 mm; courle: 170,0 mm
narrow: 290.8 mm; wide: 290.8 mm; short: 170.0 mm

&hroile: 42,4 mm; large: 64,4 mm; coute: 46,0 mm
narrow: 42.4 mm; wide: 64.4 mm; short: 46.0 mm

Pile, 1 piece, CR123A 3V
Battery, | piece, CR123A 3V

Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz):

Jusqu'é 170.000 manceuvres ou 2,8 ans

Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluetooth® low Energy):

Jusqu'a 170.000 manceuvres ou 9,1 ans

Battery life cycle MIFARE® (868 MHz): up to 170,000 actuations or 9.8 years
Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Bluetooth® Low Energy): up to 170,000

acluations or 9. 1 years

+5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/to +65° C |varsion extérieure | Outdoor version)

40° C a/10 +65° C

Application pour une utilisation & lintérieur et & I'extérieur (selon la version)
Indoor and outdoor application (depending on version)

prEN 16867:2015
DIN EN 1906:2012
DIN EN 1634-2:2009
DIN EN 60529:2014
DIN EN 179:2008
2014/53/EU

C€

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Dimensions

Door Fitting Length

Door Fitting Widths

Power Supply

Battery Life Cycle
(see battery information

for details)

Operating Temperature

Storage Temperature

Mounting Location

Standards

Variations des poignées de levier cété électronique | Variations of lever handles electronic side

L= el

79.0

79,0

|

22,0

=]

22,

=

_/

56,0

140,0

1400

155,0

Forme L- L1 / [-Form L1

Forme U -U1 / UForm UT

Forme U -U2 / UForm U2
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview CX2174 n—: # P:r

Version N° du code produit | Order No.  Version

Béquille de porte électronique Clex private avec droit 2174 0000 .000 Clex private electronic door fitting
d'accés électronique d'un coté with electronic access right on one side
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio | .... .... 5... Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 24GHz | ... .... . Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy
Information pour la commande : Ordering information:
Pour la commande, un formulaire de configuration avec For the order, a configuration form with all details of the
tous les délails de la poignée de porle doit &lre complété. door fitings has to be completed. The configuration form is
Le formulaire de configuration peut &tre obtenu auprés du available from the Uhlmann & Zacher sales team.

Service commercial d’Uhlmann & Zacher.

Béquille de porte étroite | Door Fitting narrow Béquille de porte large | Door Fitting wide

() — N — G E—

2908
2908

1684
GE,

Forme L-11 / l-Form L1 Forme L-L1 / [Form L1

Variatiens des poignées de levier c6té mécanique | Variations of lever handles
Béquille de porte & plaque courte | Door Fitting with short plate mechanical side

. =17 =13 .
‘IPN 5 .
4 | [T , ; :
il
140,0 140.0
gg Forme L-11 / [-Form L] Forme U -U1 / UForm UT
3|
L = J§ 2220 C=J%
o | '_ v fezegy
3 |
- \ / g k / B
46,0 ha.7]
140.0 160,0
Forme L-11 / [-Form L1
Forme U -U2 / UForm U2 Forme U-U2G / UForm U2G
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CX2 ] 74 Exemples d’Application
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Application Examples CX2 ] 74
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CX2172/CX2174

Exemples de configuration

Versions de la poignée de porte électronique | Versions of Electronic Door Handle

Poignée de porte électronique dans
une version avec rosace ronde

Electronic Door Handle
as version with round rose

Poignée de porte &lectronique dans
une version avec rosace ovu|e

Electronic Door Handlle
as version with oval rose

Eu.f..

Poignée de porte électronique
pour |ES VEImous de pOI'TES en vere

Electronic Door Handle
for glass door locks

Versions de la béquille de porte électronique | Versions of the Electronic Door Fitting

i

Bequille électronique sur plaque
en version borgne (Version Ftroite)
Flectronic Door Fitting namow

in blind version

Béquille électrenique sur plaque
en version borgne [Version largs|
Flectronic Door Fitting wide

in blind version

Bequille de porte électronique a plaque
courte en version borgne

Electronic Door Fitiing with short plate
in blind version

Les différentes formes de poignées | Variati

of lever handl

£}

| —

Forme L-11 / LForm L1

Forme U-U1 / UForm U1

Forme U - U2 / UFom U2

Poignée de porte avec rosette de clé | Key rose Door Handle

—

Rosace Ronde

U

Rosace Ronde
Profil Cylindre Borgne
Round Rose Round Rose
Profile Cylinder ~ Blind

) T

y U ¥

) |
Rosace Ovale Rosace Ovale L‘
Profil Cylindre Borgne )
Oval Rose Oval Rose

Profile Cylinder Blind Profil Cylindre

Profile Cylinder

Béquille de porte avec trou de serrure | Keyhole Door Fitting

208

Béquilles/Poignées de porte | Door Fittings,/Handles



Configuration Examples  CX2172/CX2174

Systéme mécanique & l'intérieur
Mechanics inside

Systéme électrenique & l'intérieur | Electronics inside

=
=
N
S
~
R

+
+

T |=F| T |?
i
th
ok

+

Poignée de porte mécanique | Mechanical Door Handle Béquille de porte mécanique | Mechanical Door Fitting

-

'E i
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Module de commande électronique

Module de commande sans mécanique

Electronic Knob Module
Knob module without mechanics

Module de commande Clex

dans le systéme Clex private

le module de commande électronique Clex est une unité de verrouillage
fonctionnant sur pile comporiant des options d'application universelles :

Auloconfigurable en raccordement avec un profikeylindre [CX6710) ou
un demi-cylindre (CX67 11). Par conséquent, les produits suivants peuvent
tre généré en utilisant le CX2120 : CX2122 et CX2126.

le systéme électronique de communication et la mécatronique sont
intégrés dans le module de commande ainsi que les piles. En plus de

la version avérée radio (868 MHz), le module de commande Clex est
disponible également en version avec Bluetooth® low Energy (2,4 GHz).

Gréce & |'assemblage simple du module de commande Clex en l'viilisant
avec le corps du eylindre au prefil européen d'Uhlmann & Zacher, une

adaptation rapide au vu des besoins changés sur le site est possible. C’ex Knob Modufe l'ﬂ 'ﬁe Cfex pn'vafe Sysfem
le module de commande Clex prend en charge la technologie de trans-
pondeur MIFARE®. The Clex knob module is a battery-operated locking unit with universal

. i application options:
Le module de commande Clex cffre les fonctionnalités systémes étendues

suivantes : Selfconfigurable in connection with a profile cylinder (CX6710) or half

® Programmes hebdomadaires possibles cylinder (CX6711). Thersfore, the following products may be generated

® Engagemeni permanent possible (fonclion de basculement) using CX2120: CX2122 and CX2126.

® Peut &lre connecté au module IDS CX6934 The communication electronic system and the mechaironics are integrated

® Les piles ne peuvent &fre &changées/refirées qu'avec un code in the knob module iogether with the batteries. In addition to the proven
approprié pour ouvrir le compartiment des piles radio version (868 MHz), the Clex knob module is also available as a

® Assemblage et démontage simples du bouton. Ceci n'est possible version with Bluetooih® low Energy (2.4 GHz).
qu'avec un droit approprié. Thanks to the simple assembly of the Clex knob module by attaching it

® logement de bouton scellé el &lanche & I'sau jusqu'd la classe de to the Uhlmann & Zacher evro profile cylinder, a quick adaptation to
protection IP&4 [selon la version) changed requirements on site is possible.

The Clex knob module supporis the transponder technologie MIFARF®.

The Clex knob module offers the ﬁ)l’fcwing extended system features:
® Weekly schedules possible

® Permanent engagement (loggle function) possible

¢ Can be connected to the IDS module CX6934

 Baiteries can only be exchanged/removed with a suilable code fo
open the baﬂ'ery compariment.

¢ Simple assembly and disassembly of the knob. This is only possible
with a suitable right.

¢ Sealed, waterprolected knob in housing up o proleciion raling IP66
[depending on the version)
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Propriétés

Properties

Convient & l'installation dans le corps de cylindre CX6710 et CXO711

Identification par franspondeur passif (badge RFID sans pile ).
Allemativement : Transpondeur aclif [avec pile]

Auvcun céblage n'est nécessaire

Permet |'assemblage indépendant en fant que cylindre & double
bouton avec droit d'accas électronique d'un cété ou des deux ctés,
en fant que demi-cyh'ndre ou en tant que verrou de meuble

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
autorisé [transpondeur passif sous forme de carte ou porteclé de
transpondeur]

2 piles CR2 au Lithium 3V pour le module de commande

Jusqu'a 80.000 manoeuvres pour un cycle de vie des piles. L'état de
faible charge de la pile est signalé acoustiquement lorsqu'il est aclivé.
Le remplacement des piles est possible dans 'éiat assemblé. |voir les
informations de la pile pour plus de détails)

Alimeniation secourue externe possible, si les piles sont vides

Le remplacement des piles [démontage du capot cylindre) n'est possible
qu'avec un transpendeur doté de la fonction de changement de pile

Assemblage facile en insérant simplement le module de commande
dans le cylindre

le démontage du module de commande élecironique n'est possible
qu'avec l'autorisation de la carte de démontage.

Convient pour une utilisation & I'intérieur et & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérisure],

25° C & +65° C |version extérieure)

Medule de commande conformément & la classe de protection IP&5
ou IP&6 (selon la version)

L'adaptateur de cylindre, le corps de bouton et le capot sont en laiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de 'antenne.

Jusqu'a 1 000 transpondeurs peuvent &lre aulorisés

Jusqu'a 128 événements peuvent &tre enregistrés dans le module de
commande*

Jusqu'ar 32 jours férigs peuvent &lre programmés™®
Basculement automatique de 'heure d'été & I'heure d'hiver®
Jusqu'a 15 programmes hebdomadaires peuvent étre programmés*

Engagement permanent sans consommation supp|émemuire en
énergie possible

Dispenible pour 868 MHz radic ou 2,4 GHz Bluetocth® Llow Energy

la connexion IDS [au sysiéme de centrale d'intrusion pour une mise
EN/HORS alarme) est possible (pas pour les preduits
Bluetooth® Low Energy)

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus temps
d'acfionnement)

Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex prime)

Versions pour franspendeur MIFARE® disponibles

Suitable for installation in cylinder body CX6710 and CX6711

Identification by passive transponder {without power supply].
Altematively: active ransponder with own power supply.

No wiring required

Allows for the independent assembly as double-knob cylinder with
electronic access right on one side or on both sides, as half cylinder or
as furniture Jock

Automatic acfivation of the knob electronics by simply scanning
a key (passive transponder as card, key fob, key efc.)

2 batteries CR2 Lithium 3V for the knob module

Up io 80,000 actuations during one batiery life cycle. low batlery sialus is
signaled acoustically when aciuated. Replacement of bateries is possible in
assembled condifion. (see battery information for details)

External power supply possible, if batteries are empty

Replacement of baiteries [opening the shell] is only possible with
batiery change authorization

Easy assembly by simply inserting the knob module info the cylinder
Disassembly of the knob module only possible with disassembly authorizafion

Suitable for indoor and outdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),

-25° C to +65° C [Outdoor version|

Knob module according to protection rating IP65 or IP66 (depending
on the version)

Cylinder and knob housing as well as shell madle of nickelplated brass.
Hard pl'csﬁc cover for the anfenna area

Up to 1,000 transponders can be authorized

Up to 128 events in the knob module can be logged *

Up to 32 holidays can be programmed*

Automatic switch-over from summer time to winfer time*

Up to 15 weekly schedules can be programmed*

Permanent engagement without additional power consumption possible
For 868 MHz radio or 2.4 Bluetooth® low Fnergy available

IDS connection is possible [not for Bluetooth® Low Energy products)

Engagement time programmable from 1 to 15 seconds
(plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex prime)

Versions for MIFARE® fransponder available

*seulement avec le logiciel Keyng

*only with software Keyng
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CX2120

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Longueur du bouton
Diamétre du bouton

Alimentation électrique

Durée de vie de la pile*
[veir les informations de la pile
pour plus de détails)

Ouverture de secours sur

piles faibles

Température de
fonctionnement

Température de stockage

Module de commande &lectronique Clex private
Clex private electronic knob module

CX2120

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (B8 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire®

IP&5: 42,7 mm; IP66: 44,8 mm
IP&5: 40,0 mm; IP&S: 45,0 mm

Piles, 2 pigces, type CR2 Lithium 3V
Batteries, 2 pieces, type CR2 Lithivm 3V

Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz):

Jusqu'e 80.000 mancevres ou 4,6 ans

Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy):

Jusqu'é 80.000 mancevres ou 4,6 ans

Battery life cycle MIFARE® (868 MHz): up to 80,000 actuations or 4.6 years
Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Bluetooth® Low Energy): up to 80,000
actuations or 4.6 years

Possible & tout moment avec alimentation externe
possible at any time with external power supply

+5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/ to +65° C version extérieure | Outdoor version)

A0° C /1o +65° C

Product Description
Product Number

Available Transponder

Versions

Length of the Knob
Diameter of the Knob
Power Supply

Battery Life Cycle
(see batiery information
for details)

Low-Power Opening

Operating Temperature

Storage Temperature

Version pour les portes intérieures (IP65) | Version for interior doors (IP65)

Emplacement de montage Application pour une utilisation & l'intérieur et & l'extérieur (selon la version du Mounting Location
produit]. Pour une application & I'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre
vérifices.
Indoor and outdoor application (depending on product version)
For ocutdoor application, the ambient conditions must be verified.
Normes DIN EN 60529:2014 Standards
2014/53/RU ( €
*la durée de vie de la batterie ne s‘applique pas pour la version extérieure
Battery life is not applicable for the outdoor version
42,7 23,5
—
c—D
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D
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX2120 ﬁaﬁ ﬂ‘;i)

Module de commande Clex private sans mécanique, 2120 0000 .0.. Clex private electronic knob module without mechanics,
incluant les piles incl. batteries

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio | .... .... 5.. Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 24GHz | ... .... 7. Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy

Version avec poignées avec rainures callle Version with handle recess

Version sans poignées avec rainures 1 Version without handle recess

Version pour les portes intérieures (IP65) | ... ... L 0 Version for interior doors (IP65)

Version pour les portes extérievres (IP66) | ... ... ... 5 Version for exterior doors (IP66)

448

23,5

@45,0

T De

a—— Db

==
?14,0

Version pour les portes extérieures (IP66) | Version for exterior doors (IP68)
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Module de commande électronique compact

Module de commande compact sans mécanique

Compact Flectronic Knob Module
Compact Knob module without mechanics

@260

Module de commande compact Clex

dans le systeme Clex private

le module de commande compact Clex est une unité de verrouillage
fonctionnant sur pile : configurable en raccordement avec un profil-
cylindre [CX6760) ou un demicylindre [CX6761). Par conséquent, les
produits suivants peuvent &tre générés en utilisant le CX2160 : CX2162
et CX2166.les prérequis pour la commande est une instruction pour
I'assemblage.

le systeme &lectronique de communication et la mécatronique sont intég-
rés dans le module de commande ainsi que la pile. En plus de la version
avérée radio (868 MHz|, le module de commande Clex est disponible
&galement en version avec Bluetooth® Low Energy (2,4 GHz).

le module de commande compact Clex prend en charge la technologie
de franspondeur MIFARE®,

le module de commande compact Clex offre les fonctionnalités de
systéme étendues suivantes :

® Programmes hebdomadaires possibles

® Engagement permanent possible (fonction de basculement)

® Peut &lre connecté au module IDS CX&934

® La pile peut &re échangée/relirée & 'aide d'un oulil de remplacement
de piles pour ouvrir le boftier.

Clex Compact Knob Module
in the Clex private System

The Clex compact knob module is a batiery-operated locking unit: Con-
figurable in connection with a profile cylinder (CX6760) or half eylinder
[CX6761). Therefore, using CX2 160 the following products may be
generated: CX2162 and CX2166.

Prerequisite for the order is an instruction for the assembly.

The communication electronic system and the mechatronics are integrated
in the compact knob module together with the batteries. In addition to the
proven radio version (868 MHz), the Clex knob module is also available
as a version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz).

The Clex compact knob module supports the transponder fechnologie
MIFARE®.

The Clex compact knob modlule offers the following extended system
features:

o Weekly schedules possible

® Permanent engagement (toggle function) possible

® Can be connected to the IDS module CX6934

e The bc#ery can be ex:fianged/ removed with a baﬂery repl'ccemsrif
tool to open the shell.
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Propriétés

Properties

Convient & l'installation dans le corps de cylindre CX6710 et CX6711

Identification par franspondeur passif (sans alimentation &lectrique)
Allemativement, ranspondeur actif avec sa propre alimentation
électroque

Auvcun céblage n'est nécessaire

Permet |'assemblage indépendant en fant que cylindre double
avec droit d'accés électronique des deux cétés [CX2182)

Activation automatique de |'électronique du bouton en scannant sim-
plement une clé (transpondeur passif sous forme de carte ou porteclé
de transpondeur)

1 pile CR2 qu Lithium 3V pour le module de commande

Jusqu'a 60.000 actionnements durant un cycle de vie de pile. L'état
de faible charge de la pile est signaké acoustiquement lorsqu'il est
aclivé.le remplacement de la pile est possible dans I'&lat assemblé.
[voir les informations de la pile pour les détails)

le remplacement de la pile [ouverure du botlier] est possible & I'aide
d'un oulil de remplacement de piles

Convient & 'emploi & l'intérieur et & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure],

25° C & +65° C |version extérieure)

Medule de commande conformément & la classe de protection P66
[version extérisure|

Le logement du cylindre et du bouton ainsi que le baitier en laiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour I'aire de I'antenne.

Jusqu'a 1 000 transpondeurs peuvent &lre aulorisés

Jusqu'a 128 événements peuvent &tre enregistrés dans le module de
commande*

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &lre programmés®
Basculement automatique de 'heure d'été & I'heure d'hiver®
Jusqu'a 15 programmes hebdomadaires peuvent &tre programmés™®

Engagement permanent sans consommation supp|émen1aire en
énergie possible

Dispenible pour 868 MHz radio ou 2,4 GHz Blustooth® Llow Energy

La connexion IDS [au sysiéme de centrale d'intrusion pour une mise
EN/HORS alarme) est possible [pas pour les preduits
Bluetooth® low Energy)

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus lemps
d'actionnement)

Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex prime)

Suitable for installation in cylinder body CX6760 and CX6761

Identification by passive transponder {without power supply].
Altematively: active ransponder with own power supply.

No wiring required

Allows for the independent assembly as double-knob cylinder with
electronic access right on one side or on both sides and as half cylinder

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning
a key [passive transponder as card, key fob, key etc.)

1 batiery CR2 lithium 3V for the knob module

Up to 60,000 actuations during one battery life cycle. low battery status is
signaled acoustically when aciuated. Replacement of the batlery is possible

in assembled condifion. (see battery information for details)

Replacement of batteries [opening the shell] is possible with a battery
replacement tool

Suitable for indoor and outdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),

-25° C to +65° C [Qutdoor version)

Knob module according to protection rating IP66 (Outdoor version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated brass.

Hard pl'asﬁc cover for the antenna area

Up to 1,000 transponders can be authorized

Up to 128 events in the knob module can be logged™*

Up to 32 holidays can be programmed*

Automatic switch-over from summer lime to winter lime*

Up to 15 weekly schedules can be programmed*

Permanent engagement without additional power consumption possible
For 868 MHz radio or 2.4 Bluetooth® low Energy available

IDS connection is possible not for Bluetooth® Llow Fnergy products)

Engagement time programmable from 1 to 15 seconds
[plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex prime)

*seulement avec le logiciel Keyng

*only with software Keyng
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CX2160

Données techniques | Technical Data

Description du produit
Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Longueur du bouton

m Diamétre du bouton

Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
[veir les informations de la
batterie pour les défails)

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Module de commande compact Clex private
Clex private electronic compact knob module

CX2160

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (B8 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire® (en cours de préparalion | in preparation)

44,3 mm
33,0 mm

Pile, 1 pigce, type CR2 lithium 3V
Battery, 1 piece, type CR2 Lithium 3V

Durée de vie de la pile MIFARE® (868 MHz):

Jusqu's 60.000 mancevres ou 4,3 ans

Durée de vie de la pile MIFARE® (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy):

Jusqu'és 60.000 mancevres ou 4,3 ans

Battery life cycle MIFARE® (868 MHz): up to 60,000 actuations or 4.3 years
Battery life cycle MIFARE® (2.4 GHz Bluetooth® Low Energy): up to 60,000
actuations or 4.3 years

+5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/to +65° C (version extérieure | Outdoor version)

A0° C /o +65° C

Application pour une utilisation & intérieur et & |'extérieur (selon la version du
produit]. Pour une application & I'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre
vérifiges.

Indoor and outdoor application (depending on product version)

For cutdoor application, the ambient conditions must be verified.

DIN EN 60529:2014
2014/53/EU

C€

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Lenght of the Knob
Diameter of the Knob
Power Supply

Battery Life Cycle
(see batiery information
for details)

Operating Temperature

Storage Temperature

Mounting Location

Standards

44,3 394

@ 33,0

@ 14,0
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview CX2160 ‘:g

Version N° du code produit | Order No.  Version

Module de commande électronique compact Clex private 2160 0000 .00. Clex private electronic compact electronic knob module
sans mécanique, y compris les piles without mechanics, incl. battery
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio | .... .... 5... Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 24GHz |  .... .... . Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation) Bluetooth® Low Energy (in preparation)
Version pour l'intérieer | 0 L0 L 0 Version for interior doors
Version pour I'extérieur (IP68) | ... ... .. 5 Version for interior doors (IP66)

Pré-requis pour Prerequisite for

la commande de piéces simples : ordering single parts:

Instruction pour l'assemblage Instruction for assembly

CX2160
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@X211810:
114

Module de commande électronique pour cylindres
doubles avec électronique inteme

Module de commande sans mécanique

Electronic Knob Module for double knob cylinders

with internal electronics
Knob module without mechanics

Module de commande Clex

dans le systéme Clex private

le module de commande Clex pour cylindres doubles avec électronique
interne est une unité de verrouillage fonctionnant sur pile comportant des
oplions d'application universelles :

Autoconfigurable en raccordement avec un profikeylindre CX6780.
Par conséquent, les produits suivanis peuvent étre générés en ulilisant le

CX2180 : CX2182.

le syst2me électronique d'évaludtion et la mé&catronique sont intégrés
dans le medule de commande ainsi que les piles.

Gréce & 'assemblage simple du module de commande Clex en
I'attachant au eylindre & profil europgen de Uhlmann & Zacher, une
adaplation rapide au vu des nouvelles exigences sur le sile est possible.

Le module de commande Clex prend en charge la technologis de trans-
pondeur MIFARE®.

le module de commande Clex offre les fonctionnalités de sysiéme

&tendues suivantes :

® Programmes hebdomadaires possibles

® Engagement permanent possible (fonction de basculement]

* Peut afre connecté au module IDS CX6Q34

® les piles ne peuvent &tre échangées/retirdes qu'avec un code approp-
rié pour ouvrir le compartiment de la pile.

® Assemblage et démonlage simples du bouton. Ceci n'est possible
qu'avec un droit approprié.

® logement de bouton scellé et &tanche & I'sau jusqu'a la classe de
protection IP&&

Clex Knob Module in the Clex private System

The Clex knob module for double knob cylinders with internal electronics
is a battery-operated locking unit with universal application options:

Selfconfigurable in connection with a profile cylinder CX6780. There-
fore, the following product may be generated using CX2180: CX2182.

The evaluation electronic system and the mechatronics are integrated in
the knob module together with the batieries.

Thanks to the simple assembly of the Clex knob module by attaching
it to the Uhlmann & Zacher euro profile cylinder, a quick adapiation
to changed requirements on site is possible.

The Clex knob module supporis the transponder technologie MIFARES.
The Clex knob module offers the following extended sysiem fealures:
® Weekly schedules possible

® Permanent engagement (toggle function) possible

¢ Can be connected to the IDS module CX6934

® Batteries can only be exchanged/removed with a suitable code to
open the baﬂ‘ery comparfment.

¢ Simple assembly and disassembly of the knob. This is only possible
with a suilable right.

® Sealed, water-protected knob in housing up to protection rating IP66
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Propriétés

Properties

Convient & l'installation dans le corps de cylindre CX6780

Identification per franspondeur passif (sans alimentation lectrique)
Allemativement, franspondeur actif avec sa propre alimentation
Electroque

Aucun cablage n'est nécessaire

Permet |'assemblage indépendant en fant que cylindre double
avec droil d'accés élecironique des deux catés [CX2182)

Activation automatique de |'électronique du bouton en scannant sim-
p\emem une clé [Tronspondeur possw'F sous forme de carte ou poriec\é
de transpondeur)

2 piles CR2 au Lithium 3V pour le module de commande

Jusqu'é 70.000 actionnements durant un cycle de vie de pile. L'état
de faible charge de la pile est signaké acoustiquement lorsqu'il est
aclivé.le remplacement des piles esl possible dans I'éiat assemblé.
[voir les informations de la pile pour les détails)

Alimentation secourue externe possible, si les piles sont vides
Le remplacement des piles [ouverture du boitier) n'est possible
qu'avec l'avtorisation de changement de pile

Assemblage facile en insérant simplement le module de commande
dans le cylindre

le démontage du module de commande n'est possible qu'avec
I'aterisation de démontage

Convient & l'emploi & l'intérieur ef & |'exiérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure],

25% C & +65° C |version extérieurs)

Medule de commande conformément & la classe de profection IP&5
ou IP&6 (selon la version)

Le logement du eylindre et du bouton ainsi que le baitier en laiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour I'aire de I'antenne.

Jusqu'a 1 000 transpondeurs peuvent &fre autorisés

Jusqu'ar 128 &vénements peuvent &tre enregistrés dans le module de
commande™*

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &ire programmés*
Basculement aulomalique de 'heure d'ét & I'heure d'hiver*
Jusqu'a 15 programmes hebdomadaires peuvent &tre programmés™*

Engagement permanent sans consommation supp|émen10ire en
nergie possible

Prééquipé pour la connexion radio en 868 MHz

la connexion IDS [au systéme de centrale d'intrusion pour une mise

EN/HORS alarme) est possible

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus temps
d'acfionnement)

Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex prime)

Versions pour franspondeur MIFARE® disponibles

Suitable for installation in cylinder body CX6780

Identification by passive transponder {without power supply].
Altematively: active ransponder with own power supply.

No wiring required

Allows for the independent assembly as double-knob cylinder
with electronic access right on both sides (CX2182)

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning
a key (passive transponder as card, key fob, key efc.)

2 batieries CR2 Lithium 3V for the knob module

Up to 70,000 actuations during one battery life cycle. low battery status is
signaled acoustically when aciuated. Replacement of baiteries is possible in
assembled condifion. (see battery information for defails)

Exiernal power supply possible, if batteries are empty

Replacement of batteries [opening the shell] is only possible with
batiery change authorization

Fasy assembly by simply inserting the knob module into the cylinder
Disassembly of the knob module only possible with disassembly auterizafion

Suitable for indoor and outdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),
-25° C to +65° C [Outdoor version|

Knob module according to protection rating IP65 or IP66

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplaied brass.

Hard pl'csﬁc cover for the antenna area

Up to 1,000 transponders can be authorized

Up to 128 events in the knob module can be logged*

Up to 32 holidays can be programmed*

Automatic swilch-over fram summer lime to winer fime*

Up to 15 weekly schedules can be programmed*

Permanent engagement without additional power consumption possible
Pre-equipped for 868 MHz radio connection

IDS connection is possible

Fngagement time programmable from 1 to 15 seconds
[plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex prime)

Version for MIFARE® transponder available

*seulement avec le logiciel Keyng

*only with software Keyng
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CX2180

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit
Versions de transpondeur
disponibles

Longueur du bouten
Diamétre du bouton

m Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
[vair les informations de la
batterie pour les détails)

Ouverture possible si piles
faibles

Température de
fonctionnement

Température de stockage

Module de commande &lectronique Clex private
Clex private electronic knob module

CX2180

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (B8 MHz)

IP&S: 42, 7 mm; IP6S: 44,75 mm
IP&5: 40,0 mm; IP6&: 45,0 mm

Piles, 2 pigces, type CR2 Lithium 3V
Batteries, 2 pieces, type CR2 Lithium 3V

Jusqu'és 70.000 mancevres ou 2,1 ans
Up to 70,000 actuations or 2. 1 years

Possible & tout moment avec alimentation externe
possible at any time with external power supply

+5° C &/1o +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C a/to +65° C (version extérieure | Qutdoor version)

-40° C a/1o +65° C

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Length of the Knob
Diameter of the Knob
Power Supply

Battery Life Cycle
(see battery information
for details)

Low-Power Opening

Operating Temperature

Storage Temperature

Version pour l'intérieure (IP65) | Version for interior doors (IP65)

Emplacement de montage Application pour une utilisation & l'intérieur et & |'extérieur (selon la version du produ- | Meunting Location
if|. Pour une application é& l'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifiges.
Indoor and cutdecr application (depending on product version)
For cutdoor application, the ambient conditions must be verified.
Normes DIN EN 60529:2014 Standards
2014/53/EU c €
42,7 21,5
—
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

CX2180

Version N° du code produit | Order No.  Version

Module de commande électronique Clex private sans 2180 0000 .00.
mécanique, y compris les piles

Attention : En tant que piéce de rechange uniquement &
partir de la versien 2.5.5 du matériel

Clex private electronic knob module without mechanics,
incl. batteries

Attention: As a spare part only from hardware version
2.5.5

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radic | .... .... Hoao
Version pour lintérieur (IP65) | ..o ... 0
Version pour 'extérieur (IP&6) | L. ool 5

Version for MIFARE® transponders and 868 MHz radio
Version for interior doors (IP65)

Version for exterior doors (IP66)

44,75

21,5

T De

@45,0

5
@14,0

D

Version pour I'extérieure (IP66) | Version for exterior doors (IP66)
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Lecteur mural

Wall Mounted Reader

Lecteur mural Clex dans le systéme Clex private

Dans le cas du lecteur mural Clex, les contacts libres de potentiel (par ex
emple pour les portiers électriques, serrures &lectriques portes leciriques
et commandes de grille, ascenseurs) sont commutés au moyen d'une

clé passée devant sans conlact |iranspondeur passif], en aclionnant un
transpondeur actif ou & I'cide des dispositifs en ligne, en appuyant sur un
bouton dans le logiciel Keyvi.

l'ensemble du systéme électronique y compris la commutation de
I'alimentation électrique, 'unité de lecteur de clg, l'unité d'analyse et de
conlréle, et le relais de commulation est situé sur une unité compacte qui
peut &lre montée dans un simple bailier encaslré.

Avec différents couvercles et logements (Gira $Color, Gira TX-44, en
applique, encastré), de nombreuses possibilités d'installation peuvent &tre
réalisées.

Le lecteur mural est disponible dans des versions en applique ou encastré
pour l'intérieur.

la nouvelle génération du lecteur mural avéré de Clex, le CX2132 ales
fonctionnalités supplémentaires suivantes :

® Conception compacte

® Porl d'antenne extérieur pour I'antenne SMB

® Une frés bonne poriée & cause de |'entretoise pour la carte & circuit
imprimé du lecteur (varie selon la version du couvercle]

® Economise I'énergie (appr. 2mW de consommation d'énergie dans le
mode d'économie d'énergie)

® | bloc de connexion peut étre retiré du lecteur mural pour faciliter le
raccordement du cable

Le couvercle doit &tre commandé séparément.
The cover has to be ordered separately.

Clex Wall Mounted Reader
in the Clex private System

With the Clex wall mounted reader, potentiakree contacts (e.g. for
electric door openers, electric locks, electric door and gate drives,
elevalors) are switched by means of a key shown without contact
(passive fransponder) or by actuating an active transponder.

The whole electronic system incl. switching power supply, key reader
unit, analysis, control unit and switching relay is located on @ compact
unit that can be mounted in a simple flush-mounted box. Can be used
as securily version in connection with the security relay module [SRM)

CX6930.

By means of different covers and housings [Gira S-<Color, Gira TX-44,
surface-mounted, flush-mounted), manifold installation possibilities can
be realized.

The wall mounted reader is available as flush-mounted and surface-
mounted versions for the inside.

The Clex wall mounted reader CX2132 has the following additional

features:

® Compact design

 External anlenna port for SMB anlenna

® \ery good range because of spacer for the reader PCB
(varies depending on the cover version)

® Saves power [appr. 2 mW of power consumption in power saving
mode]

@ The connector block can be removed from the wall mounted reader to
make it easier to connect the cable
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Propriétés

Properties

Convient & l'installation dans des boitiers encastrés standards.
Différentes versions de logement pour différents emplacements
d'installation.

L'ufilisation deins un environnement métallique possible apras le test
(il pourraity avoir des restrictions & I'égard de la distance de balayage)

Cablage facile

Peut &fre connecté & de nombreuses alimentations électriques dispeni-
bles (large plage de tension, courant continu ou altematif)

Unilé de puissance de commutation compacle, efficace pour une
faible consommation d'énergie

Convient pour une utilisation & I'intérieur.
Plage de température : -20°C & +65°C

Identification par transpondeur passif (badge RFID sans pile).
Altemativement : Transpondeur actif [avec pile)

Jusqu'a 1 000 transpondeurs peuvent &fre autorisés

Jusqu'a 128 &vénements peuvent &fre enregistrés dans le module de
commande™*

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &fre programmés™®

Basculement automatique de 'heure d'été & 'heure d'hiver®

Jusqu'a 15 programmes hebdomadaires peuvent &lre programmés™*
Signaux d'état optiques et acoustiques

la durée d'engagement du relais peut &tre programmé individuellement
Transfert des données codées (AES 128 bit)

Le module de relais de sécurité peut &tre utilisé pour I'activation sécu-
risée des relais dans l'intérieur protégé

Peut &fre connecté au module IDS CX6934
Peut &fre combiné avec d'autres systémes (par exemple Clex prime)

Versions pour franspondeur MIFARE® disponibles

Version 868 MHz avec un connecteur pour antenne externe (SMB)

*seulement avec le logiciel Keyng

Suitable for installation in standard flush-mounted boxes. Different housing
versions for different installation locations.

Use in metal environment possible after festing
{there may be restrictions with regard to the scanning distance)

Easy wiring

Can be connected to many available voltage supplies (large voltage
range, direct or alternating current)

Compact, efficient voffage regul’ator for low energy consumption

Suitable for indoor use.
Temperature range: -20° C to +65° C

Identification by passive transponder [without power supply).
Altlematively: active iransponder with own power supply.

Up to 1,000 transponders can be authorized

Up to 128 events in the wall mounted reader can be logged*
Up to 32 holidays can be programmed*

Automatic switch-over from summer time fo winter ime*

Up to 15 weekly schedules can be programmed*

Optical and acousiic status signals

Relay engagement time can be programmed individually
Encoded data transfer [AES 128 bit)

Security relay module can be used for secured activation of the relays
in the protected interior

Can be connected fo the IDS module CX6934
Can be combined with other systems (e.g. Clex prime)
Versions for MIFARF® fransponder available

Version 868 MHz with antenna connection for separate antenna

(SMB)

*only with software Keyng
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CX2132

Données techniques | Technical Data

Description du preduit
Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

Alimentation électrique

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage
Normes

Raccordements de relais

Options de montage

Lecteur mural Clex private
Clex private wall mounted reader

CX2132

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpendeur actif (868 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire®

longueur 71,0 mm, largeur 71,0 mm, hauteur 26,0 mm (pour le boitier S<Color),
hauteur 33,0 mm pour le boitier TX-44), hauteur 21,1 mm (pour Bluetooth® LE)
[dans chaque cas sans bottier)

length 71.0 mm, width 71.0 mm, height 26.0 mm (for housing SColor),

height 33.0 mm (for housing TX-44), height 21.1 mm [for Bluetooth® LE)

(in each case without housing)

Tension d'alimentation 9-40 V DC= ou 924 V AC

Consommation d'énergie typiquement 0,8 W, max. 5 W

Mode économie d'énergie : Consommation d'énergie typiquement 2 mW
Supply voltage 8-40 V DC or 824 V AC

Power consumption typically 0.8 W, max. 5 W

Power saving mode: Power consumption typically 2 m\W

20° C a/1o +65° C

-40° C &/to +65° C
A l'intérieur | Indoor application
2014/53/EV

C€

max. 30 VAC/DC, max. 1,5 A

Avec varistance de protection intégrée (47 V, 1,0 )
Type : Relais PhotoMOS

max. 30 VAC/DC, max. 1.5 A

With integrated protective varistor (47 V. 1.0 )
Type: PhotoMOS relay

En raison du monlage parliculigrement compact du lectleur mural, adapté au boitier
encastré, les versions d'installafion suivantes peuvent &fre réalisées :

Mentage encastré avec couvercle et enjoliveur type interrupteur Gira SColor
Montage en applique avec couvercle et enjoliveur type interupteur Gira S-Color et
boitier en applique. Montage encastré avec gamme de commutateurs Gira TX-44
avec classe de profection IP44.

Due to the particularly compact setup of the wall mounted reader, suitable for one
flushmounted box, the following installation versions can be realized:
Flush-mounted assembly with Gira S-Color switch fitting cover

Surtace-mounted assembly with Gira S-Color switch fitting cover and surface-mounted housing
Flush-mounted assembly with TX-d4 Gira switch range in profection rating IP44

Product Deseription

Product Number
Available Transponder

Versions

Dimensions

Power Supply

Operating Temperature

Storage Temperature
Mounting Location
Standards

Relay Connections

Mounting Options

710

e
_J
0

7.0

26,0

19,0

33.0

Gira SColor

211

Gira Th-44

Version
Bluetooth® low Energy
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

CX2132

Version

N° du code produit | Order No.  Version

Lecteur mural Clex private, équipé de 1 relais

2132 000. .000

Clex private wall mounted readler, equipped with T relay

pour le couvercle S-Color
pour le couvercle TX-44
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio

Version pour transpendeur MIFARE? et 2,4 GHz
Bluetooth® Low Energy

for S-Color cover
for TX-44 cover
Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio

Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy

I t pour versions 868 MHz) :

externe |

Antenne magnétique 868 SMA, longueur de céble 2 m

Antenne magnétique 868 SMA, longueur de céble 5 m

6816 0000 0003
6816 0000 0OD6

External Antenna [only for 868 MHz versions):
Magnetic antenna 868 MHz, SMB, cable length 2 m
Magnetic antenna 868 MHz, SMB, cable length 5 m

Version encasirée

Version en applique

Cira SColer Flush-mounted version Surface-mounted version
- —
A -
as BE 500
§ @ o o @)
1100 152
Gira TX-44
Couvercle pour CX2132 6830 0..0 0.00 Cover for CX2132
Couvercle Gira S-Color couleur « Blanc pur » PP | | N Cover Gira S-Color colour "pure white"

Couvercle Gira S-Color couleur « Gris »
Couvercle Gira S-Color couleur « Noir »
Couvercle Gira S-Color couleur « Rouge »
Couvercle Gira S-Color couleur « Bleu »
Couvercle Gira TX-44 couleur « Blanc pur »
Couvercle Gira TX-44 couleur « Alu »
Couvercle Gira TX-44 couleur « Anthracite »

Version en applique (seulement avec Gira S-Color)

Cover Gira 5-Color colour "grey"
Cover Gira 5-Color colour "black"
Cover Gira §-Color colour "red"
Cover Gira 5-Color colour "blue”
Cover Gira TX-44 colour "pure white"
Cover Gira TX-44 colour "alu”

Cover Gira TX-44 colour “anthracite”

Surface-mounted version (only with Gira 5-Color]
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Lecteur mural — Version pour |'extérieur

Wiall Mounted Reader — Qutdoor Version

@X2181.
(74

Lecteur mural Clex pour utilisation & I'extérieur
dans le systeme Clex private

Dans le cas du lecteur mural Clex, les contacts libres de potentiel (par ex
emple pour les bandeaux ouvres portes motorisés, les sermures et verrous
&lectriques, les porlails élechiques ou molorisés) sont commulés au moyen
d‘une clé de proximité sans contact RFID (transpondeur passif], en action-
nant un franspondeur actif. le produit est spécifiquement congu pour une
utilisation & I'extérieur et peut résister & des condifions météorologiques
rudes. |l est élanche & la poussigre et & l'eau conformément & la classe
de protection IP67 et ainsi protégé contre 'infiliration d'eau jusqu’a
I'immersion temporaire.

Tout le systéme électronique y compris I'alimentation électrique de la
commutafion, I'unité de lecteur de clé, I'andlyse, 'unité de commande et
le relais de commulation est situé sur une unilé compacle.

le lecteur de qu-ge mural pour usage extérieur est congu & des fins de Cfex WG'" Mounfed Reader fOf OdeOOF P
monlage en applique. . o
in the Clex private System

le nouveau lecteur mural Clex CX2134 a les fonctionnalités supplémen-

laifesisoivanies : With the Clex wall mounied reader potentiaHree contacis e.g. for

* Concepfion compacte electric door openers, electric locks, electric door and gate drives) are
® |Une trés bonne portée switched by means of a key shown without contact (passive transpon
der) or by actuating an active transponder. The product is specifically

® Economise I'énergie |appr. 2mW de consommation d'énergie dans le
designed for outdoor use and can withstand harsh weather conditions.

mode d'économie d'énergie
oiel It is dust and waterproof as per IP67 protection class and ihus protected

® logement en applique couleur anthracite compris against water ingression up fo lemporary immersion.

® |e bloc de connexion peut étre retiré du lecteur mural pour faciliter le i i . .
The whole electronic system incl. switching power supply, key reader unit,

raccordement du cable 3 i o . .
cnal’ys#s, control unit and sw:fcﬁmg re!ay is located on a compact unit.

® lecteur de badge mural scellé et étanche dans un logement conformé-
ment & la classe de profection P67 The wall mounted reader for outdoor use is designed for surface-mounted
purposes.

The new Clex wall mounted reader CX2134 has the following additional
features:

* Compact design

® \ery good range

® Saves power [appr. 2 mW of power consumplion in power saving
mode]

e Anthracite coloured housing included

¢ The connector block can be removed from the wall mounted reader to

make it easier fo connect the cable

® Sealed, waterprotected wall mounied reader in housing according to
protection rating IP67
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Propriétés

Properties

Logement en applique couleur anthracite compris

L'utilisction dans un environnement métallique possible apres le test
(il pourrait y avoir des restrictions & I'égard de la distance de balayage)

Cablage facile

Peut &fre connecté & de nombreuses alimentalions éleciriques dispo-
nibles (large plage de tension, courant continu ou alternatif)

Unité de puissance de commutation compacte, efficace pour une
faible consommation d'énergie

Adapté spécifiquement pour une utilisation en extérisur.
Plage de température : -25°C & +65°C
Lecteur de badge mural conformément & la classe de protection IP67

Identification par franspondeur passif (sans pile) dans la clé.
Altemativement : Transpondeur actif [avec pile)

Jusqu'a 1 000 transpondeurs peuvent &lre aulorisés

Jusqu'a 128 &vénements peuvent &fre enregistrés dans le module de
commande*

Jusqu'a 32 jours férigs peuvent &fre programmés*

Basculement automalique de 'heure d'ét & I'heure d'hiver™

Jusqu'a 15 programmes hebdomadaires peuvent &ire programmés™*
Signaux d'état optiques et acoustiques

La durée d'engagement du relais peut &tre programmé individuellement
Transfert des données codées (AES 128 bit)

le module de relais de sécurité peut &ire ulilisé pour I'activation sécu-
risée des relais dans |'intérieur protégé

Peut &fre connecté au module IDS CX6934
Peut &fre combiné avec d'autres systémes [par exemple Clex prime)

Versions pour franspondeur MIFARE® disponibles

Anthracite coloured surface-mounted housing included

Use in metal environment possible affer testing
[there may be restrictions with regard to the scanning distance)

Easy wiring

Can be connecied fo many available voltage supplies (large voltage
range, direct or alternating current)

Compact, efficient voffage regul’otnr for low energy consumpltion

Suitable for outdoor use.
Temperature range: -25° C to +65° C.
Wall mounted reader according to protection rating IP67

Identification by passive transponder [without power supply).
Altlematively: active iransponder with own power supply.

Up to 1,000 transponders can be authorized

Up to 128 events in the wall mounted reader can be logged*
Up to 32 holidays can be programmed*

Automatic switch-over from summer time fo winter ime*

Up to 15 weekly schedules can be programmed*

Optical and acousiic status signals

Relay engagement time can be programmed individually
Encoded data transfer [AES 128 bit)

Security relay module can be used for secured activation of the relays
in the protected interior

Can be connected fo the IDS module CX6934
Can be combined with other systems (e.g. Clex prime)

Versions for MIFARF® fransponder available

*seulement avec le logiciel Keyng

*only with software Keyng
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Description du produit
Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

Alimentation électrique

lecteur mural Clex private
Clex private wall mounted reader

CX2134

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE Classic®, MIFARE® DESFire®,
Transpondeur actif (B8 MHz)

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire®

Longueur 100,0 mm, largeur 100,0 mm, hauteur 40,0 mm
length 100.0 mm, width 100.0 mm, height 40.0 mm

Tension d'alimentation 8-40 V DC= ou 8-24 V AC

Consommation d'énergie typiquement 0,8 W, max. 5 W

Meode économie d'énergie : Consommation d'énergie typiquement 2 mW
Supply voltage 8-40 V DC or 8-24 V AC

Power consumplion typically 0.8 W, max. 5 W

Power saving mode: Power consumption typically 2 mW

Product Description
Product Number

Available Transponder

Versions

Dimensions

Power Supply

100,0
—
o
o
o

Température de 25°C &/1o +65° C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage A0° C &/1o +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage A l'intérieur Mounting Location
Qutdoor application
Normes DIN EN 60529:2014 Standards
2014/53/FU c E
Relais Anschlisse max. 30 V AC/DC, max. 1,5 A Relay Connections
Avec varistance de profection intégrée (47 V, 1,0 )
Type : Relais PhotoMOS
max. 30 VAC/DC, max. 1.5 A
With integrated profective varistor (47 V. 1.0 )
Type: PhotoMOS relay
40,0
100,0 81,0
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX2134 B .

Lecteur mural Clex private
&quipé de 1 relais

2134 0000 .000

Clex private wall mounted reader
equipped with T relay

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio

Version pour transpondeur MIFARE® et 2,4 GHz
Bluetooth® Low Energy

Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio

Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy

lecteurs | Readers
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Module de commutation radio

Radio Switching Module

Module de commutation radio Clex
dans le systéeme Clex private

le module de commutation radio est utilisé pour contréler en mode radio
sans fil un eylindre Clex private ou d'autres unités de verrouillage Clex
private.

le module de commutalion radio peut étre conlrélé via les lecteurs mu-
ravx du systéme Clex private ou via les lecleurs externes de types (lecteur
de badge RFID, lecteur d'empreintes biométriques, lecteur biovein, clavier
& codes électriques, contacteur & clé électrique, efe...).

Les unités de verrouillage lectronique du systéme Clex private recoivent
un signal d'ouverture via 868 MHz depuis le module de commutation
radio.

Il'y a une répartition 1:1 entre le module de commulation radio et le

cylindre.

le produit est congu pour la radio @ la fréquence 868 MHz exclusive-
ment.

Propriétés

L'antenne doit &tre commandée séparément.
The antenna has to be ordered separafefy.

Clex Radio Switching Module
in the Clex private System

The radio switching module is used to wirelessly control a Clex private
cylinder or other Clex private locking units.

The radio switching module can be controlled via the wall mounted readers
of the Clex private system or via external readers (RFID reader, finger print,
PIN keypad, efc.).

The electronic locking units of the Clex private system receive an opening
signal via 868 MHz from the radio switching module.

There is an 1:1 allocation between radio switching module and cylinder

The product is designed for radio on the frequency 868 MHz exclusively.

Properties

Convient aux applications & l'intérieur des bétiments

Il est ulilisé pour &lablir la connexion radio (868 MHz] entre les unités
de verrouillage de Clex private

Cablage facile

Réalisation de |'ouverture radio pour les unités de verrouillage de
Clex prvate

Bottiers faciles & assembler

Contréle par le lecteur & distance [par exemple empreintes digitales,
code du numéro d'identification personnelle, etc.) via les contacts
libres de potentiel

Transmission des données codées [AES 128 bit)

Suitable for applications inside buildings

Is used for establishing radio connection (868 MHz) between
Clex private locking units

Easy wiring
Redlization of radio opening for Clex private locking units
Easytorinstall housings

Control through remote reader [e.g. finger print, PIN keypad, etc.)
via potentiaHree contact

Encoded data transmission (AES 128 bit|
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Données techniques | Technical Data CX6932 5
Description du produit Medule de commutation radio Clex private Product Description
Clex private radio switching module
Référence produit CX6932 Product Number
Dimensions Boitier gris | Grey housing: 97,8 x 63,9 x 38,0 mm Dimensions
Baitier ovale blanc | White oval housing: 172,0x 110,0x 34,5 mm
Alimentation électrique Tension d'alimentation 8-12 V CC=ou 810V CA Power Supply
Consommation d'énergie typiquement 0,08 W [période de repos), max. 0,4 W
(ransmission/ réception)
Supply voltage 8-12 VDC or 8-10 VAC
Power consumption typically 0.08 W (rest period), max. 0.4 W [transmit/receive)
Commutation d’entrée Elevé : 520 V=/~ [Energie: 1,5mA & 12V=) Input Switching

Bas : max. 50 wW=/~
High: 5~20 V=/~ (Power: 1.5 mA at 12 V=)
low: max. 50 uV=/~

Température de 20° C a/to +65° C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage -A40° C &/to +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage A lintérieur Mounting Location
Indoor
Normes 2014/53/EU c € Standards
=
o g g
8
¥
172.0 170.7
| 50,0 37.0 1 1
: q [ \
Boitier gris en saillie & . .
Grey housing surface ted
—
| e—
@ 0
<
127.5
Boitier blanc ovale en saillie Boitier blanc en saillie
White oval h g surface ted White rectangular housing
surface mounted

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version

N° du code produit | Order No. | Version

Module de commutation radie Clex private (868 MHz) 6932 0000 .000

Clex private radio switching module (868 MHz)

Antenne 868 SMA, type UZ1 courte, longueur : 41mm 6816 0000 0000

Antenne 868 SMA, type UZ2 longue, longueur : 220 mm 6816 D000 00O1

Antenne magnétique 868 SMA, longueur du céble 2,5 m 6816 D000 0002

en boitiergis | ... 0.. in grey housing

en boitier blancovale | 0 L 4.. in white oval housing

en boitier rectangulaire blane | .0 L 5 in white rectangular housing
Antenne externe: External Antennas:

Antenna 868 SMA, type UZ1 short, length: 41.0 mm
Antenna 868 SMA, type UZ2 long, length: 220.0 mm
Magnetic antenna 868 SMA, cable length 2.5 m

Modules radio | Radic Modules
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Module IDS

IDS Module

Module IDS Clex dans le systeme Clex private

le module IDS est une interface entre |'électronique de porte USZ (cylind

re de Clex private] et un systéme de détection d'intrusion (IDS). Il permet
une mise EN/HORS alarme de la centrale intrusion dv batiment.

les cylindres &lectroniques du systéme Clex private n’ouvrent pas
direclement la porte, mais interrogent tout d'abord le statut IDS (Central

d'lnfrusionl, il vérifie la mise EN/HORS alarme de la centrale d'intrusion.

la porte ne peut &tre cuverte que si I'IDS ('alarme de la Centrale
d'Intrusion est désactivé ou si la connexion avec le module IDS est

détaillante.

P

Propriétés

L'antenne doit &tre commandée séparément.
The antenna has to be ordered separafefy.

Clex IDS Module in the Clex private System

The IDS module is an interface between the U&Z door electronics
[Clex private cylinder) and an infrusion detection system (IDS).

The electronic cylinders of the Clex private system do not open the door
directly, but first query the IDS status. The door can only be opened if the
IDS is disabled or the connection with the IDS module fails.

Properties

Convient aux applications & 'intérieur des batiments
Cablage facile

Boitiers faciles & assembler

Transmission des données codées [AES 128 bit)

le cylindre Clex private peut &fre ouvert/fermé et I'DS peut étre
aclivé/désactivé & |'aide du méme ranspondeur [Badge ayant les

droils de metire EN/HORS alame directement sur les eylindres U&Z

Suitable for applications inside buildings
Easy wiring

Fasy-o-install housings

Encoded data ransmission (AES 128 bit)

The Clex private cylinder can be opened/closed and the IDS can be
activated/ deactivated using the same ransponder

Modules radio | Radio Modules
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Technical Data

CX6934

i

Description du produit

Référence produit

Dimensions

Alimentation électrique

Module IDS Clex private
Clex private IDS Module

CX6934

Bailier gris | Grey housing: 97,8 x 63,9 x 38,0 mm
Boftier ovale Elanc | White oval housing: 172,0x 110,0x 34,5 mm

Tension d'alimentation 8-12 V CC=ou 8-10V CA
Consommalion d'énergie typiquement 0,08 W [période de repos), max. 0,4 W

Product Description

Product Number

Dimensions

Power Supply

(ransmission/ réceplion)

Commutation d’entrée
Bas : max. 50 W=/~

low: max. 50 uV=/~
Raccordements de relais

Type PhotoMOS Relais

Type: PholoMOS relay

Supply voltage 812 VDC or 8-10 V AC
Power consumption typically 0.08 W (rest period), max. 0.4 W [transmit/receive)

Blevé : 520 V=/~ (Energie : 1,5 mA & 12 V=)

High: 5-20 V=/~ (Power: 1.5 mA at 12 V=)

max. 30V =/~, max. 1,5 A
Avec varistance de prolection inlégrée (47 V, 1.0 )

max. 30 VAC/DC, max. 1.5 A
With integrated profective varistor (47 V. 1.0 )

Input Switching

Relay Connections

Température de 20° C a/to +65° C Operating Temperature

fonctionnement

Température de stockage -40° C &,/to +65° C Storage Temperature

Emplacement de montage Al'intérieur | Indocr Mounting Location

Normes 2014/53/EU c € Standards

= =
. g 8
8 \
A
- =0 1720 | 1707
I
[ R |

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version

N° du code produit | Order No.  Version

Module IDS Clex private (868 MHz)

6934 0000 .00.

Clex private IDS Module (868 MHz)

Antenne 868 SMA, type UZ1 courte, longueur : 41mm
Antenne 868 SMA, type UZ2 longue, longueur : 220 mm

Antenne magnétique 868 SMA, longueur du céble 2,5 m

6816 0000 0OOO
6816 0000 0OD1
6816 0000 0002

en boitiergris ... 0.. in grey housing

en boitier blancovale | 0L 4., in white oval housing

en boitier rectangulaire blane | .00 L 5.. in white rectangular housing
Equipede Trelais | L. 1 equipped with 1 relay
Equipéde 2relais | L. 2 equipped with 2 relays
Antennes externes: External Antennas:

Antenna 868 SMA, type UZ1 short, length: 41.0 mm
Antenna 868 SMA, type UZ2 long, length: 220.0 mm
Magnetic antenna 868 SMA, cable length 2.5 m
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Module de commutation radio Ou,
avec Bluelooth® low Energy

sssscese OO

Radio Switching Module
with Blueiooih® low Energy

5 he
CXé 9 3 NOUVEAU/NEW: Version

Bluetooth® Low Energy

Module de commutation radio Clex Clex Radio Switching Module with Bluetooth®
dans le systéeme Clex private Low Energy in the Clex private System

le module de commutation radio est utilisé pour contréler en mode radio The radio switching module is used to wirelessly control a Clex private
sans fil un eylindre Clex private ou d'autres unités de verrouillage Clex cylinder or other Clex private locking units.

Ll The radio switching module can be controlled via the wall mounted readers
le module de commutalion radio peut étre conlrélé via les lecteurs mu- of the Clex private system or via external readers (RFID reader, finger print,
ravx du systéme Clex private ou via les lecleurs externes de types (lecteur PIN keypad, efc.).

de badge RFID, lecteur d'empreintes biométriques, lecteur biovein, clavier

: ) The electronic locki its of the Clex private syst 3 7
& codes électriques, contacteur & clé électrique, efe...). @ elecironic focking unils of e fISx privale sysiem [eceive an opening

signal via 2.4 GHz from the radio switching module.
Les unités de verrouillage lectronique du systéme Clex private recoivent
un signal d'ouverture via 2,4 GHz depuis le module de commutation
radio. The product is designed for Bluetooth® Low Energy on the frequency
2.4 GHz exclusively.

There is an 1:1 allocation between radio switching module and cylinder

Il'y a une répartition 1:1 entre le module de commulation radio et le

cylindre.

le produit est congu pour Bluelooth® Low Energy & la fréquence
2,4 GHz exclusivement.

Propriétés Properties
Convient aux applications & l'intérieur des bétiments Suitable for applications inside buildings
Il est uilisé pour &iablir la connexion Bluelooth® Low Energy (2,4 GHz) Is used for establishing with Blustooth® low Energy connection
entre les unités de verrouillage de Clex private (2.4 GHz) between Clex private locking units

Cablage facile Fasy wiring

Réalisation de I'ouverture radio pour les unités de verrouillage de
Redlization of radio opening for Clex private locking units

Clex prvate

Divers baitiers faciles & assembler Easytorinstall housings

Contréle par le lecteur & distance [par exemple empreintes digitales, Control through remote reader [e.g. finger print, PIN keypad, etc.)
code du numéro d'identification personnelle, etc.) via les contacts via potentiaHree contact

libres de potentiel

Encoded data transmission (AES 128 bit|

Transmission des données codées [AES 128 bit)
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Données techniques | Technical Data CX6936 = .
Description du produit Module de commutation radio Clex private avec Bluetooth® Llow Energy Product Description
Clex private radio switching module with Bluetooth® Low Energy
Référence produit CX6936 Product Number
Dimensions Baitier gris | Grey housing: 97,8 x 63,9 x 38,0 mm Dimensions
Baitier ovale blanc | White oval housing: 172,0x 110,0 x 34,5 mm
Bailier rectangulaire blanc | White reciangular housing: 170,7 x 109,0 x 33 mm
Alimentation électrique Tension d'alimentation 5-24 V DC= Power Supply
Consommation d'énergie max. 0,4 W
Supply voltage 524 V DC
Power consumption max. 0,4 W
Commutation d’entrée High: 524V DC Input Switching
Llow: 50pV DC
Raccordements de relais DC: max. 48Y / 0,7A | AC: max. 32V / 0,5A Relay Connections
Température de +10° C &/to +55° C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage -40° C &/to +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage A l'intérieur Mounting Location
Indoor
Normes 2014/53/EU c € Standards
f@'—@ T .
g 2
: N
172.0 170.7
1 1
N — [ * |
838 80 -
I 1
Boitier gris en saillie
Grey housing surface fed [—_—
[—
@ 0
[—
s
127,5
Boitier blanc ovale en saillie Boitier blanc en saillie
White oval h g surface ted White rectangular housing
surface mounted

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version

N° du code produit | Order No.  Version

Module de commutation radio Clex private (2,4 GHz)

en boitier gris
en boitier ovale blanc

en boitier rectangulaire blanc

4936 0000 .000 Clex private radio switching module (2.4 GHz|
........ 0.. in grey housing

........ 4.. in white oval housing

........ B in white rectangular housing
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Clé de service

Service Key

X2815(0

Clé de service Clex dans le systéme Clex private

La clé de service fonctionne comme la clé de programmation dans le
systéme Clex private. Sans cefte clé de service, il se peut qu'il n'y ait plus
d'accés aux données du sysiéme de verrouillage dans les cylindres ou les
lecteurs.

la clé de service permet I'accés @ la mémoire principale des unités ef sert
ainsi d'avthentification au niveau de la porle par exemple dfin de lire les
journaux d'événements ou d'effectuer des fonctions de service.

La clé de service Clex foncfionne comme un transpondeur passif sans sa
propre approvisionnement en énergie.

Sila clé de service originale est perdue, elle peut &re remplacée par la
clé de service de remplacement.

La clé de service Clex peut étre utilisée plusieurs fois en tant que clone.

Propriétés

Servicekey

CLEX PRIVATE

Clex Service Key in the Clex private System

The service key serves as the programming key in the Clex private sys-
tem. Without this key, locking system data in the cylinders or readers may
no fonger fﬁ (]'CCSSSEG‘.

The service key allows for the access to the units’ memory and thus serves
as the authentication at the door e.g. in order to read out event logs or
perform service functions.

The service key works as passive fransponder without its own energy supply.

If the original service key is losi, it can be replaced by the replacement
service key:

The Clex service key can be used several fimes as a clone.

Properties

Fonctionne comme clé de programmation dans le systéme Clex private

Design version carte comme franspondeur & 13.56 MHz : MIFARE®

Works as programming key in the Clex private system

Card design as 13.56 MHz transponder: MIFARF®
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Données techniques | Technical Data CX2350  coxrmer
Description du produit Clé de service Clex private Product Description
Clex private service key
Référence produit CX2350 Product Number
Dimensions en tant que carte | Format de carte ISO Dimensions as Card
1SO card format
Température de 25°C a/to+65°C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage -A0° C &,/to +65° C Storage Temperature

Emplacement de montage Application pour une ufilisation & l'intérieur et & |'extérieur Usability
Indoor and Qutdoor
Versions de transpendeur 13,56 MHz: MIFARE® Available Transponder
disponibles en tant que carte Version as Card
Normen 2014/53/EU c € Standards
r 3
I
o
o
- J
ca. 09 540

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

Clé de service Clex private, transpondeur MIFARE®

Clé de service clone Clex private, transpondeur

MIFARE®

Clé de service de remplacement Clex private,

transpondeur MIFARE®

2350 0000 5100
2351 0000 5100

2352 0000 5100

Clex private service key, MIFARE® transponder
Clex private clone service key, MIFARE® transponder

Clex private replacement service key,
MIFARE® transponder
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Transpondeur actif en tant que clé de service

Active Function Transponder as Service Key

Transpondeur de fonction actif Clex
dans le systéme Clex private

Dans le systéme Clex private, le transpondeur de fonction actif peut &tre
utilisé avec tous les composants actuels fonctionnant sous forme sans
contact par exemple les modules de commande ou les lecteurs muraux.

le CX23625K foncfionne comme un franspondeur aciif sans sa propre
alimentation électrique.

En plus de son emploi en lant que ranspondeur actif, le CX23625K
permet 'utilisation des fonctions suivantes :

¢ commande d'échange de pile
¢ commande de démonlage

@ fonctionne comme clé de service

les données sont transférées en 868 MHz ef sont codées en AES 128 bits.

Propriétés

Clex Active Function Transponder
in the Clex private system

In the Clex private system, the active function transponder can be used ot
all current components working in a contactless form e.g. knob modules
or wall mounted readers.

The CX23625K works as active transponder with its own energy supply.

In addifion to the use as active fransponder, the CX23625K allows for
the usage of the following functions:

@ Baitery exchange command
e disassembly command
e function as service key

The data is transferred with 868 MHz and is encoded with AES 128 bit.

Properties

Transpondeur de fonction actif en 868 MHz

Compatible avec tous les composants systémes actuels sans contact
avec 868 MHz radic des systémes Clex prime et Clex private

Matériel robuste

la pile peut &tre échangée par |'ulilisateur

Transfert des données codées [AFS 128 bits)

Fonctions intégrées pour échange de pile, démontage et clé de service

Affichages d'état de la fonction sélectionnée au moyen de LED

Active function ransponder with 868 MHz

Compatible with all curent contactless system components with
868 MHz radio of the Clex prime and Clex private systems

Rugged material

Battery can be exchanged by the user

Encoded data ransfer [AES 128 bit)

Integrated functions for battery exchange, disassembly and service key

Status displays of the selected function by means of LED

Infrastructure | Infrastructure
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Technical Data

CX23625K -

Description du produit

Référence produit
Dimensions

Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
(a24°C)

Température de
fonctionnement

Température de stockage

Versions de transpondeur
disponibles

Affichages optiques

Normes

Transpondeur de fonction actif de Clex private en fant que clé de service
Clex private active function transponder as service key

CX23625K
37,6x62,2x 14,0 mm

Pile, 1 pigce, type CR2032 Lithium 3V
Battery, 1 piece, type CR2032 lithivm 3V

approx. 3 — 4 ans ou approx. 30 000 actionnements
approx. 3—4 years or 30,000 actuations

20°C a/to+65°C

-40° C &,/10 +65° C
Transpondeur actif 868 MHz

4 voyant d'élal DEL pour les affichages d'¢iat
4 [ED stas lights for status displays

2014/53/EU

C€

Product Description

Product Number
Dimensions

Power Supply

Battery Life Cycle

Operating Temperature

Storage Temperature
Available Transponder

Versions

Optical Displays

Standards

376 140
P—\_\
@]
w Qg
000
3 O
9]
w

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version

N° du code produit | Order No.  Version

que cké de service

Transpondeur de foncfion actif de Clex private en tant

2362 0000 0001

Clex private active function transponder as service key

In

frastructure | Infrastructure
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Keyng Llogiciel d'Administration

Keyng Administration Software

Keyng Logiciel d’Administration

A l'cide du nowveau logiciel d'administration Keyng, il est possible de
gérer aisément le systéme de verrouillage ectronique Clex depuis le PC.
Contrairement au systéme bien connu d'apprentissage et de suppressi-

on, le logiciel propose une gamme élendue de fonclionnalités. Le guide
d'vilisateur clairement rédigé rend I'utilisation intuitive de ces fonctionnalités
possible.

Lo communication entre les unités de verrcuillage et le logiciel d'administration
[PC, PC Tablette Windows) a lieu & I'aide d'une clé USB radio (868 MHz)
ou faculiativement en ulilisant une clé avec Blustooth® Low Energy (2,4 GHz).
les composants suivants sont disponibles pour I'administration :

® Capacité mulliclient pour gérer plusieurs systémes de verrouillage

® Apercu des données permanentes de loutes les clés

® Apercu des données permanentes de loutes les porfes/unités de
verrouillage

® Apercu des données permanentes des congés atrribués

® Apercu de toutes les clés pour une unité de verrouillage/porte
sélectionnée

® Apercu de foules les unités de verrouillage/portes pour une clé
sélectionnée

® Programme de verrovillage croisé pour les portes / clés

® Apercu des événements pour chaque unité de porte / clé

® Fichier journal

® Créafion des programmes hebdomadaires

® Blocage des clés

En plus des PC, le logiciel d'administration Keyng peut également tre
utilisé sur d'autres disposilils munis du systéme d'exploitation Windows,

comme par exemp|e les PC tableties, les netbooks ou les ordinateurs
pon‘ab|es.

Une carte de t&léchargement et la clé USB sont inclus dans la livraison.

CLEX PRIVATE

Verwallungssoftware
Download

Keyng Administration Software

Using the new Keyng administration software, it is possible fo manage the
Clex electronic locking system conveniently from the PC. In contrast o the
weltknown leaming /' clearing system, the software provides a wide range
of functions. The self explanatory user guidance makes it possible fo use
the functions intuifively:

The communication between ihe locking units and the administration
software (PC, Windows Tablet PC) tokes place using o USB radio stick
(868 MHz) or optionally using a USB stick with Blustooth® Low Energy
(2.4 GHz).

The following components are available for the administration:

® Muliiclient capability to manage several locking systems

® Masler data overview of all the keys

* Master data overview of all the doors /Jccf(ing unifs

* Master data overview of the defined holidays

* Overview of all the keys pertaining to a selected locking unit / door
® Overview of all the locking units /' doors pertaining to a selected key
® Cross locking schedule for doors / keys

® Overview of events for each door unit / key

® log file

® Creating weekly schedules

@ Blocking of keys

In addition to PCs, the Keyng adminisiration software can also be used on

other devices with Windows operating system, like for example tablet PCs,
Netbooks or laptops.

A download card and the USB stick are included in the delivery:
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Données techniques | Technical Data CX2530 ;&MEj )

Description du produit logiciel d'administration Keyng de Clex private Product Description
Clex private administration software Keyng

Référence produit CX2530 Product Number

Exigences du systéme Prérequis minimum pour l'installation du logiciel Keyvi : System Requirements

Minimum requirements for the installation of the Keyvi software:
® Min. 1 USB Port
® Windows Vista 32bit/64bit, Windows 7 32bit/é4bit,
Windows 8 32bit/64bit, Windows 10 32bkit/64bit
® Pour les foncfions Blustooth® Low Energy | For Bluetooth® low Energy functions:

Windows 10 32bit/G4bit

Dimensions 450x20,0x 11,0 mm Dimensions
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview
Version N° du cede produit | Order No.  Version
Clex privale Verwallungssofiware Keyng 2530 0000 .0.. Clex private administration software Keyng
avec clé de service, carte d’échange et de démontage |  .... .... 5.1. with service key, battery exchange and di: bly
de la pile en tant que transpondeur MIFARE® card as MIFARP® transponder
Version avec clé USB radio (868 MHz) [ ... ... ... 0 Version with USB radio stick (868 MHz)
Version avec station de prog kon | aies e ae 1 Version with programming station
Version avec clé USB Bluetooth® Low Energy (2,4 GHZ) | .... .... ... 2 Version with USB stick Bluetooth® Low Energy (2.4 GHz)
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1 Introduction et Vue d’ensemble

Clex public est destiné aux partenaires qui souhaitent intégrer les unités
de verrovillage Clex d'Uhlmann & Zacher dans leur systéme. Il permet
aux partenaires de créer des solutions personnalisées.

2 Le Systeme
2.1 Clex public online

les portes peuvent &fre intégrées dans les systeémes de contréle d'acces

& I'aide de Clex public online de manigre économiquement rentable.
Clex public online défini I'interface qui permet une connexion enfre le
«maitres (par exemple, le systéme de contréle d'accés via les contréleurs
UTL) et «l'esclave» (par exemple, le module Hub radio online CX8932).
les unités de verrouillage Clex prime, Clex private et Clex public peuvent
&fre intégrées.

Fonctionnalité

L'utilisateur passe la Carte Idenfifiant RFID sans confact devant le lecteur
du medule de commande. Celuici lit sen numére identifiant, le trans-
met au module en ligne qui, & son tour, fransmet cette information via
I'interface au systéme de contréle d'accas. Sile systéme de contrale
d'accs reconndit I'identifiant, le cylindre s'engage.

Bénéfices pour le Client

& Facile & installer

® Jusqu'é 16 unités de verrouillage peuvent éire conneciées & l'aide d'un
seul module online [uniquement avec l'interface RS485)

® le sysiéme Clex public online peut &ire combiné avec des sysiémes
de contréle d'accés nouveaux ou existants

® Iniégralion simple et renlable des portes supplémentaires dans un
systéme de contréle d'accés existant

® Supporte tous les types de transpondeur communément disponibles

® librement configurable : e numéro de série du transpondeur ainsi que
les données sur la carte

2.1.1 RS485 Interface

le module en ligne fonclionne comme une « passerelle » qui envoie les
commandes perlinentes depuis le bus en ligne au réseau radio des unilés
de verrouillage et vice versa. Ceci le rend possible d'intégrer les eylindres
et les béquilles &lectroniques dans un réseau d'accas en ligne sans utiliser
de cables. Jusqu'a 16 unilés de verrovillage peuvent éire contidlées a l'aide
d'un seul module en ligne [en fonclion de la portée de la connexion radio).

1 Introduction and Overview

Clex public is intended for pariners who want to integrate Uhlmann &
Zacher Clex locking units into their system. It helps the partners in creating
customised solutions.

2 The system
2.1 Clex public online

Doors can be integrated inio access control systems using the Clex public
online in a cost effective manner. Clex public online is an interface
definition, which enables a connection between the "master” e.g. access
control system) and the “slave” le.g., online module CX8932). Clex
prime, Clex private and Clex public locking units can be integrated.

Functionality

The user holds the ID in front of a knob module. The knob reads the ID
number, sends it to the online module, which in turn passes this informafi-
on via the interface to the access control system. If the access control
system recognizes the D, the cylinder engages.

Customer benefits

® Fasy to install

¢ Up to 16 locking units can be connected to one online module {only
with RS485 Interface)

¢ The Clex public online system can be combined with new or existing
access control systems

® Simple and costeffective integration of additional doors into an
exisling access control system

* Supports all the commcnl’y available franspcnder fypes

® freely configurable: Both the transponder series number and ,Data on
Card”

2.1.1 RS485 Interface

The online module works like a "gateway” that sends the relevant
commands from the online bus to the radio network of the locking unils
and vice versa. This makes it possible io integrate elecironic knob
eylinders and door fitings into an online access network without using
cables. Up to 16 locking units can be controlled using one onlfine module
(depending on the radio connection range).

2.1.2 Wiegand / Clock-Data Interface

The Wiegand / Clock-Data interface can only fransfer the read ID
numbers to the access control. A 1:1 connection exists between the knob
cylinders and the online module.
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2.1.2 Interface Wiegand / Clock-Data

Uinterface Wiegand / Clock-Data ne peut transférer que les numéros
d'identifiants lus au contréle d'accés. la connexion existe entre les
cylindres & bouton et le contréle d'acces.

2.2 Clex public offline

Un avantage important des systémes offline consiste en le fait qu'ils
fonctionnent de manigre fiable méme en cas de défaillance de systéme
ou de panne d‘électricité. Clex public offline est un micrologiciel
programmé qui peut &fre facilement personnalisé pour le partenaire. De
nombreux paramétres sont disponibles pour la sélection par défaut. Ces
paramélres peuvent &lre conjugués en fonclion des exigences du client et
personnalisés le cas échéant — de celle maniére les clients peuvent
recevoir des produits personnalisés d'une manigre rapide et aisée.

En personnalisant les parametres, le systtme Clex public offline
fonctionne exactement comme spécifié par le partenaire. De cette fagon,
il peut étre intégré avec les systémes existants & tout moment. les
paramétres décrivent obl les droits d'accés sont écrits sur le franspondeur
et comment ils sont interprétés. Grace av Clex public offline, le partenaire
regoit un micrologiciel individuellement configuré pour les unités de
verrouillage Clex sans avoir & les développer.

Paramétres disponibles |exemples) :

® Numéro de carte
® Numéro de version
® Droit d'accas femporisé

® Droits d'accés pour groupes / autorisations de groupe

®0ss )
2.2.1 Norme 0SS Offline

Chaque fabricant a sa propre procédure pour octroyer et lire les
autorisations. Grace a OSS Standard Offline, les unités de verrouillage
de différentes marques peuvent lire les mémes autorisations du transpon-
deur respectif et les interpréter de la m&me maniére.

® Droits d'accés pour portes individuelles
® Droits d'accés pour groupes séparés

® Droits d'accés en fonction du profil

Durée de validité

Connexion sur le franspondeur

Gréice & OSS Standard Offline, les entreprises ne sont plus obligées de
se restreindre & un seul fabricant et peuvent intégrer les produits dans
leurs propres systémes de confrale d'accés les mieux adaptés & leurs
besoins. Comme indigué dans la vue d'ensemble du systéme & la page
277, les composants individuels de U&7 tels que les cylindres de verrouil-
lage, les béquilles de porle et les verrous de casier peuvent &ire
facilement intégrés dans des systémes externes.

Confrairement & Clex public offline, ot les clienis obliennent une solution
personnalisée en foncfion de leurs besoins, OSS Standard Offline peut
&fre comprise comme &lant une solufion standard uniforme. Le systéme
fonctionne pour tous les membres de I'association.

U'cbjectif de la OSS Association e.V. ayant plus de 30 membres est de
développer et de communiquer ainsi que de commercialiser des
profocoles, des composants et des codes standardisés sur le marché du
contréle d'accés et les matériels et les logiciels de sécurité associés.
Uhlmann & Zacher est un membre fondateur de cette association.

Avunfuges cle Id nouve”e norme :

® |es verrous offline de différentes marques peuvent &tre facilement
utilisés dans un seul sysiéme

e Une p|us grcmde soup|esse et dava ntage d’opﬁons pour les clients

® Compatible avec IEGIC® advant et MIFARE® DESFire®

2.2 Clex public offline

An imporiant advantage of offline systems is that they work reliably even in
case of system or power failure. Clex public offline is a programmed
firmware that can be easﬂ'y customised for the pariner. Many parameters
are available for selection by default. These parameters can be
combined together depending on the customer requirements and
customised if required — thus the customers can be provided with
individualised products in a quick and easy manner

By customising the parameters, the Clex public offine system works
exactly as specified by the pariner. In this way, it can be integrated with
existing systems at any time. The parameters describe where the access
rights are written on the fransponder and how they are interpreted. With
Clex public offline, the partner gets an individually configured firmware
for the Clex locking units without having to develop them.

Available parameters (examples):

® Card number

® \irsion number

e Time-based access right

® Access rights for groups / group autherisations
® Access rights for individual doors

® Access rights for separate groups

® Access rights depending on the profile

* Validity period

® [ogging on the Ironspcnder

2.2.1 0SS Standard Offline

Each manufacturer has his own procedure for granting and reading
authorizations. Thanks to the OSS Standard Offfine, offline locking units
of different brands can read the same authorizations from the respective
transponder and inferprat them in the same manner.

With OSS Standard Offline, companies are no longer bound to a
specific manufaciurer and can integrate the products into their own
access control system which best suit the requirements. As shown in the
system overview on page 277, the individual components of U&Z such
as locking cylinders, door fitings and locker locks, can be easily
integrated into external systems.

In contrast to Clex public offline, where customers get a customised
solution to suit their needs, OSS Standard Offline can be understood as a
uniform standard solution. The system works for all the members of the
association.

The objective of the OSS Association e.V. with more than 30 members, is
to develop and communicate as well as to market standardised
profoccfs, componenis and codes in the access control market and the
associated securifyrelated hardware and software. Uhlmann & Zacher is
a founding member of this association.

Advantages of the new standard:

e Offline locks of different brands easily usable in one system
® Greater flexibility and more options for the client

® Compatible with I[EGIC® advant and MIFARF® DESFire®
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3 Progiciels de développement 3 Development packages

Par défaut, le systeme Clex public fournit au partenaire divers progiciels By default, the Clex public system provides the partner with various

de développement gréice auxquels il peut réaliser I'intégration dans son development packages, based on which he can carry out the integration
sysiéme. into his system.

4 Bluetooth® Low Energy 4 Blvetooth® Low Energy

Avec la technologie Bluetoolh® Low Energy, de nombreuses autres With Bluetooih® low Energy technology, a variety of other applications
applications peuvent &tre envisagées. De cette fagon, les entreprises can be thought of. In this way, companies have the option to develop
ont la possibilité de développer leur propre logiciel et de l'utiliser en their own software and fo use it in conjunction with Blueooth®. Bluetooth®
conjonclion avec Bluelooth®. Bluetooth® Low Energy peut &tre ulilisé Low Energy can be used with Clex public offline and Clex public online.

avec Clex public offline el Clex public online.
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Exemple de Configuration*

C IeX p U b I iC SYSi'e m Example Configuration*

Nombre max. de clés Standard : 16.384 (restreinte par la génération de clé) Max. Number of Keys
Sans génération de clé : 65.535
Standard: 16.384 [restricted by key generation|
Without key generation: 65.535

Nombre max. d’unités de verrouillage | 65.535 Max. Number of Locking Units
Nombre max. de groupes de droit 256 Max. Number of Access Right Groups
d’accés
Nombre max. de droits d’accés 16 Max. Number of Single Access Rights
simple par clé per Key
Nombre max. d‘événements par unité | 1.024 Max. Number of Events per Door Unit
de porte
Types de droit d'acces ¢ |dentifiant de la porte sur la clé Access Right Types

Door ID on key

® |dentifiant du groupe sur la cl&
Group ID on key

¢ |denfifiant de la clé dans ['unité de porte
Key ID in door unit

Média de clé utilisable Transpondeur passit | passive transponder 13,56 MHz: Usable Key Media
* MIFARE® DESFire®
® [FGIC® prime, IFGIC® advant

Fuseaux horaires ® Deux programmes hebdomadaires Time Zones
Two weekly schedules
¢ Dale d'expiration

Expiry date
Fuseaux horaires spéciaux/Accés Jusqu'a 2 circuits peuvent &tre programmés pour chaque unité de Special Time Zones/Day Access
pendant la journée verrouillage

Up to 2 circuits can be programmed for each locking unit

*la base pour les données est la configuration standard offline de Clex public
*The basic for the data is the Clex public offline standard configuration
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Vue d’ensemble du systéme

CLEX PUBLIC online

RS485 BUS Clex public online

Systéme Externe (Tiers) l ‘
External System Communication possible jusqu'a 16 unités
N de verrouillage via un BUS RS485

Up to 16 locking units can be connected
to one RS485 BUS

Cylindre online Poignée de porte &lectronique online Cylindre online

Cylinder online Flectronic Door Handle online Cylinder online

CLEX PUBLIC

Carte Utilisateur
User Card
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System Overview

CLEX PUBLIC online

Systéme Externe (Tiers)

External System
Interface Wiegand-/
Commande d'ouveriure Clack/Data
Deor Opener Wiegand-/

Clock/Data Interface

s

Module Online
Online Module
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l
Cylindre orline
Cylinder online

CLEX PUBLIC _

Carte Utilisateur
User Card
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Vue d’ensemble du systéme

CLEX PUBLIC offline

Systéme Externe (Tiers)
External System

lecteur Actualisateur Tiers |Systéme Externe)
Access Control System (External System)

CLEX PUBLIC

Carte Utilisateur
User Card

Cylindre offline Poignée de porle électronique offline
Cylinder offline Electronic Door Handle offline

248  Description du Systéme | System Description



System Overview

&0

STANDARD OFFLINE

Systéme Externe (Tiers)
External System

lecteur Actualisateur Tiers (Systeme Externe|

Access Control System (External System)

CLEX PUBLIC

Carte Utilisateur
User Card

[\

Cylindre offline Poignée de porte électronique offline

Cylinder offline Flectronic Door Handlle offline

Description du Systém | System Description
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Notre gamme de produits

Module de commande
électronique
CX2120 IP66,

Corps de cylindre CX6710
Cylinder Body CX6710

Electronic
Knob Module
CX2120 P66,

I
I
I
I
I
1
I
I
I
I
I
1
CX2120 1
I
I
1
I
CX2120 I
I

I

1

I

I

I

I

1

Corps de demicylindre CX6711
Half Cylinder Body CX6711

] y — —

Corps de cylindre coupefeu CX6710F aussi avec AP/AP-M
Fire protection Cylinder Body CXé7 10F also with AP/AP-M

Module de commande
électronique
CX2120 1P66, CX2120

Electronic

Knob Module
CX2120 IP66, CX2120

Bouton moleté

mécanique CX6712
Mechanical

Knob CX6712

—

— e s —

[ —

Module de commande
compact électronique
CX6160
Electronic Compact
Knob Module
CX6160

Corps de cylindre CX6760
Cylinder Body CX6760

Bouton moleté
mécanique CX6712
Mechanical

Knob CX6712

i E Corps de demicylindre CX6761
) Half Cylinder Body CX6761
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Our Product Range

Unités de verrouillage électronique | Electronic Locking Units and Readers

CX8122

Cylindre électronique
Knob Cylinder

CX8126

Demi-cylindre élecironique

A Half Cylinder

CX8182
Cylindre électronique

contrélé des deux cétés

Double-Knob Cylinder

CX8172

Poignée élecironique

Electronic Door Handle

|E ([ — CX8174
'8 Béquille électronique
sur p|c|que en version

large, étroite et courte

Electronic Door Fitting

CX8162

A Y Cylindre électronique
= compact
1 »

Compact Knob Cylinder

CX8166
Demi-cylindre
électronique compact

Compact Half Cylinder

CX8192
Verrou casier électronicque
Cabinet lock

Wall Mounted Reader

CX8134
lecteur mural
Version pour |'extérieur

Wall Mounted Reader

Outdoor use

CX8132
Lecteur mural

Modules radio | Radio Components

CX8932
Module Online
Online Module

CX8522

i. ,_// USB-Funkstick
USB Radio Stick

9 CX8936

Module Online
avec Bluetoot® Low Energy

Online Module
with Bluetooth® low Energy

CX8942
Module Online LAN
e 2) Online Module LAN

Description du Systém | System Description
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Combinaisons possibles

Conception modulaire

Toutes les unités de verrouillage sauf le CX816x doivent &tre
commandées en fant que composants individuels dans le systéme
Clex public. la conception modulaire des unités de verrouillage
Clex accorde un maximum de flexibilite.

les produits pauvent &tre combinés comme suit

===

Module de + Corps de cylindre + Bouton moleté
commande

Modular design

All the locking units except the CX816x have to be ordered as
individual components in the Clex public system. The modular
design of the Clex locking units provides maximum flexibility.

The products can be combined as follows:

Module de commande  + Adaptateur de verrou de meuble
électronique

électronique Cylinder Body with + Knob Module
Knob Module + Cylinder Body =~ + Mechanical Knob securely coupled Knob
CX8120 CX6710 CX6712 CX6780 CX8180
CX8122 CX8182
l — b —A
. ‘P“- e ——
k‘ % ﬁ .H I E !‘“—‘_—#
l i - - i
- Module de + Corpsdecylindre + Bouton moleté
Module de + Corps de demicylindre commande coupefeu
commande électronique
électronique Knob Module +  Fire protection + Mechanical Knob
Knob Module + Half Cylinder Body cylinder body
CX8120 CX6711 CX8120 CX6710F CX6712
CX8126 CX8122F
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Options of combination

Modules de commandes | Knob modules

Boutons mécaniques | Mechanical knobs

%) “s@ i )| W Ot % E &)

Corps de cylindre tournant
- CX8120 CX8180 CX8160 CX6712 CXe712 librement CX6712 CX6712CH
Cylinder body ot

ol ' 3k JK ;
T |+ o
o ok S
=5

CX6710CH

o
0 | +  + |+
o

&F

CX6710AP

e=r =

CX6760AP

= |+

CX6710AP-M

= +

CX6760AP-M

dé%ﬂ-ﬂl +
W
P T
2 |

7 e

CX6780
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Cylindre & bouton électronique compact

Cylindre & double bouton
avec droit d'accés &lectronique d'un cté

Compact Electronic Knob Cylinder

Double-knob cylinder with
electronic access right on one side

@XSil62
L2

Cylindre a double bouton compact Clex

dans le systéme Clex prime

le cylindre compact Clex est un profilcylindre, avec un bouton &lectro-
nique rotatif ioumant librement d'un cété et un bouton rotatif raccordé
mécaniquement de manigre ferme de I'aulre calé.

Tous les composants clés de sécurilé, tels que I'accouplement, les engre-
nages ef le moteur sont logés dans la zone protégée dans le cylindre.
En plus de la version avérée radio (868 MHz), le medule de commande
compact Clex est disponible également en version avec Bluetooth® Low
Energy (2,4 GHz).

le CX8162 convient particuliérement aux portes ayant un encadrement
tubulaire comme il dispose d'un petit bouton électronique et laisse donc
suffisamment d'espace pour ouvrir la porte ayant méme de petits retour-
nés de porte.

La version de sécurité CX8163 a &t munie d'un mécanisme spécial

de protection contre e pergage. Clest la raison pour laquelle CX8163
convient tout particuligrement & l'emploi dans les portes d'entrée des
batiments ou d'autres portes nécessitant une protection plus élevée contre
et rupture mécanique.

le module de commande compact Clex prend en charge les technolo-

gies de transpondeur MIFARE® et [EGIC®,

le module de commande Clex offre les fonctionnalités systémes étendues
suivantes :

® Engagement permanent possible (fonction de basculement)

® la pile peut &ire échangée/relirée & I'aide d'un oulil de remplacement
de piles pour ouvrir le boflier.

Clex Compact Double-Knob Cylinder
in the Clex prime System

The Clex compact knob cylinder is a profile cylinder with an electronic, freely
rolalable knob on one side and a mechanically firmly connected rofating
knob on ihe other side.

All the key security components, such as ihe Coupﬁng, gears and motor
are housed in the protected area in the cylinder. In addition to the proven
radio version (868 MHz|, the Clex compact knob module is also avait
able as a version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz).

The CX8162 is especially suitable for tubular frame doors as it has a
small elecironic knob and thus leaves enough clearance to open the door
even with small backsets.

The security version CX8163 has been equipped with special drilling
profection mechanisms. That is why the CX8163 is especially suitable
for the use in building entrance doors or other doors requiring higher
mechanical break-up protection.

The Clex compact knob module supports the transponder fecﬁnofogies
MIFARE® and [EGIC®.

The Clex knob module offers the following extended system features:
® Permanent engagement (toggle function) possible

e The ba#ery can be emfianged/ removed with a baﬁery repl'ccemenf
tool to open the shell.
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Propriétés

Properties

Conformément & DIN 18252 et DIN EN 1303, autant
qu'applicable aux systémes &lectroniques

Conformément & DIN EN 15684
Convient pour une installation dans un profil eylindre de semrures

Les longueurs des profilscylindres de 26/26 mm et/ov 30/30 &
200/200 mm par palier de 5 mm

Aucun cablage n'est nécessaire
Aucun contact électrique dans le cylindre

Activalion automatique du module de commande par lecture du badge
autorisé [transpondeur passif sous forme de carte ou porteclé de
transpondeur)

1 pile au lithivm CR2 3V pour le module de commande

Le nombre d'opérations dépend de la mise en ceuvre du partenaire
de Clex public

le remplacement de la pile [ouverure du botlier] est possible & I'aide
d'un oufil de remplacement de piles

Assemblage facile du bouton moleté mécanique avec la vis sans téte

Convient pour une ulilisation & I'intérieur ef & |'extérieur.

Plage de lempérature : +5° C & +55° C |version inférieure],

25% C & +65° C |version extérieure)

Medule de commande conformément & la classe de protection IP&G
[version extérieure)

le corps de cy\indre, le corps de bouton et le capot sont en laiten
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de 'antenne

Engagement permanent possible sans consommation supplémentaire
en énergie

Uintégration online est possible avec la version radio & 868 MHz
[Bluetooth® low Energy @ 2,4 GHz en cours de préparation)

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus temps
d'actionnement|

Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex private)

Versions pour transpondeur MIFARE® et LEGIC® disponibles

le produit prend en charge ©OSS Standard Cffline

According to DIN 18252 and DIN EN 1303, as far as applicable

to electronic systems
According to DIN EN 15684
Suitable for infegration into profile cylinder locks

lengths of profile cylinders from 26,/26 mm and/or 30/30 mm 1o
200/200 mm in 5 mm steps

No wiring required
No electric contact in the cylinder

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning a key
{passive transponder as card or transponder key fob)

1 battery CR2 Lithium 3V for the knob module

The number of operations depends on the Clex public pariner
implementation

Replacement of batteries (opening the shell] is possible with a battery
;ep!acsmenf tool

Easy assembly with grub screw on the mechanical knob

Suitable for indoor and outdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version|,
-25° C to +65° C [Qutdoor version)
Knob module according to protection rating IP66 [Outdoor version)

Cylinder and knob housing as well as shell madle of nickelplated brass.

Hard pl'usﬁc cover for the antenna area
Permanent engagement without additional power consumption possible

Online integration is possible with 868 MHz radio version
(2.4 GHz Bluetooth® low Energy in preparation)

Engagement fime programmable from T to 15 seconds
{plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex private)
Versions for MIFARE® and LEGIC® iransponders available

Supports OSS Standard Offline
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CX8162

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Longueur du cylindre

Dimensions du bouton de
commande électronique

Dimensions du
bouton mécanique

Alimentation électrique
Cycle de vie de la pile
Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Cylindre & double bouton compact Clex public avee droit d'accés &lectronique d'un
cdié

Clex public compact doubleknob cylinder with electronic access right on one side
CX8162

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE® DESFire®

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE® DESFire®
[en cours de préparation | in preparation)

LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): LEGIC® prime,
LEGIC® advant, MIFARE® DESFire® (en cours de préparation | in preparation)

Dimensions de cylindre pour les sermures au profil européen conformément a DIN 18252
Dimensions of the cylinder for Furoprofiledocks according to DIN 18252

De 26/26 mm et/ou 30/30 mm & 200,/200 mm par palier de 5 mm
From 26,/26 mm and/or 30,30 mm to 200,200 mm in 5 mm steps

longueur = 44,3 mm, Diamétre = 33,0 mm

length = 44.3 mm, Diameter = 33.0 mm

longueur = 20,0 mm, Diaméfre = 29,0 mm

length = 20.0 mm, Diameter = 2.0 mm

Pile, 1 pigce, type CR2 Lithium 3V
Battery, 1 piece, fype CR2 Lithium 3V

En fonction de la mise en ceuvre par le partenaire Clex public
depending on the Clex public partner implementation

+5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C a/to +65° C |version extérieure | Outdoor version)

A0° C &/to +65° C

Application pour une utilisation & intérieur et & I"extérisur (selon la version du produit)
Pour une application & 'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifides.
Indoor and outdoor application [depending on product version)

For cutdoor application, the ambient conditions must be verified.

DIN EN 15684:2013
DIN EN 60529:2014
DIN 18252:2006
DIN EN 1303:2015
2014/53/EU

C€

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Dimensions
Length of the Cylinder
Dimensions of the

Electronic Knob
Dimensions of the

Mechanical Knob
Power Supply
Battery Life Cycle

Operating Temperature

Storage Temperature

Mounting Location

Standards

44,3

20,0

@330

@ 29,0
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX8162 C@

le cylindre & double bouten compact Clex public avec 8162 .... .... Clex public compact doubleknob cylinder with elec-
droit d’accés électronique d'un cété (un cété bouton tronic access right on one side fone electronic knob side
Electronique et le bouton sont en laiton nickelé, la vis de and one mechanical knob side), cylinder body and knob
fixation et les piles sont incluses of nicketplated brass, incl. fixing screw and batiery
Cylindre & double bouton compact Clex public avec droit M) esan aoas Clex public compact doubleknob cylinder with elec-
d'accés électronique d'un cat {un €81é bouton Elecironique fronic access right on one side (one elecironic knob side
et un cété bouton mécanique), Version sécurité muni de and one mechanical knob sids), security version with
protection mécanique contre le pergage, le logement du mechanical drilling protection, cylinder bodly and knob of
oylindre et le boulon en laiton nickelé, y compris la vis de nickelplated brass, incl. fixing screw and batiery

fixation et les piles

26 mm Longueur de cylindre cété A 260, ... 26 mm cylinder length side A

30 mm Longueur de cylindre cété A o Hlan coac 30 mm cylinder length side A

35 mm Longueur de cylindre cété A L3500 L. 35 mm eylinder length side A

40 mm Longueur de cylindre c6té A o 8on waao 40 mm cylinder length side A

45 mm Longueur de cylindre c8té A . 450, ... 45 mm cylinder length side A

50 mm Longueur de cylindre c&té A s Hlse oedo 50 mm cylinder length side A

55 mm Longueur de cylindre cété A ¢ BB maa 55 mm cylinder length side A

60 mm Longueur de cylindre c6té A & ({oa wos0 60 mm cylinder length side A

65 mm Longueur de cylindre cté A 650 L 65 mm eylinder length side A

70 mm Longueur de cylindre cété A 5 as aoas 70 mm cylinder length side A

26 mm Longueur de cylindre c8¢8 | ... .. 26 . 26 mm cylinder length side B

30 mm Longueur de cylindre c8¢B | ... L. 30 . 30 mm eylinder length side B

35 mm Longueur de cylindre c8¢B | ... .. 35 . 35 mm cylinder length side B

40 mm Longueur de cylindre B | ... .. 40 . 40 mm cylinder length side B

45 mm Llongueur de cylindrecét¢8 | ... L. 45 45 mm cylinder length side B

50 mm Longueur de cylindre cét¢8 | ... L 50 . 50 mm cylinder length side B

55 mm Longueur de cylindre 668~ | ... L. 55 . 55 mm cylinder length side B

60 mm Longueur de cylindre c8¢8 | ... .. 80 . 60 mm cylinder length side B

65 mm Longueur de cylindre c¢8 | ... .. 85 . 65 mm cylinder length side B

70 mm Longueur de cylindrecé¢B8 | ... .. 70 . 70 mm cylinder length side B

Corps de cylindre dimension spéciale de plus de Cylinder body special measure over 70/70 mm
70/70 mm (max. 200 mm par cété, version AP/AP-M 9999 {max. 200 mm per side, versions AP/AP-M

max. 90 mm par c5té) max. 90 mm per side)

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio | .... .... 5.. Version for MIFARE? transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE? et 24GHz | ..., .... 7.. Version for MIFARE? transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation) Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Version pour transpondeur LEGIC®et24GHz | ..., .... 8.. Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation) Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Bouton mécanique fer t couplé 0. Mechanical knob firmly coupled

Version anti-panique AP* | .0 L. .30. Anti-panic version AP*

Version anti-panique AP-M* | .0 L. .32, Anti-panic version AP-M*

Version pour l'intérieor | .0 ... 0 Version for interior doors

Version pour l'intérieur (IP66) | ... ... 5 Version for exterior doors (IP66)

*disponible pour ke cylindre d'une longueur supérieure & 30/30 mm

*available for cylinder length 30,/30 mm above
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CX8 ] 62 Konfigurationsbeispiele

44,3 20,0
. [e— .
g' g
=2
0| —
o}
A B
CX8162 Cylindre & double bouton compact avec droit d'acceés CX8162 Compact doubleknob cylinder with electronic access right
électronique d'un caté. on one side.
Bestell-Nr. 8162 .... .... Order No. 8162 .... ....
44,3 20,0
[ —
8 g
0| > J :
_— D o
A B
CX8162AP Cylindre & double bouton compact avec dioit d'acces CX8162AP Compact doubleknob cylinder with elecironic access
élecironique d'un cdié/Version anli-panique. Pour le domaine right on one side,/Anti-panic version. For the special area of appli-
d'application spécial dans les portes de sorfie de secours existan- cation in existing emergency exit doors.
fes.
Bestell-Nr. 8162 .... .30. Order No. 8162 .... .30,
44,3
[em— m
3 =
a
0| —
L]
G 9
A B 14,0
CX8162AP-M Cylindre & double bouton compact avec droit CX8162AP-M Compact doubleknob cylinder with electronic ac-
d'acces glectronique d'un cété/Version anti-panique avec clé cess right on one side/Anfipanic version with mechanical key. For
mécanigue. Pour le domaine d'application spécial dans les portes the special area of application in existing emergency exit doors.
de sorfie de secours existantes.
BemelENE B1G2cen 762, Order No. 8142 ... .32.
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Demi-cylindre électronique compact

Module de commande compact sous ferme d'un demi-cylindre avec dreit
d'accés lectronique

Compact Electronic Half Cylinder v
Half eyfinder with electronic access right

- @XS8iliee

Clex kompakter Halbzylinder
im Clex public System

le demicylindre compact Clex est un corps de demicylindre comportant
un bouton électronique rotatif tournant librement.

Tous les composants clés de sécurité, tels que I'accouplement, les engre-
nages ef le moteur sont logés dans la zone protégée dans le cylindre.
En plus de la version avérée radio (B8 MHz), le module de commande
compact Clex est disponible également en version avec Bluetooth® Low
Energy (2.4 CGHz).

Au moyen de l'assemblage du module de commande compact Clex
avec un cylindre au profil européen, les verrous conventionnels destinés
aux profils européens DIN peuvent &fre ulilisés et un assemblage comple-
xe n'est pas requis. Ceci veut dire que le demicylindre est une solution
comportant des prix favorables & la fois pour les nouveaux béatiments et
les objets existants.

le module de commande compact Clex prend en charge les technole-

gies de transpondeur MIFARE® et [EGIC®.

le module de commande Clex offre les fonctionnalités systémes étendues

suivantes :
® Engagement permanent possible (fonction de basculement) Clex COITIPOC" Half Cyfmder
® Lo pile peut &ire &changée/refirée & I'aide d'un outil de remplacement in the Clex pUth Sysfem

de piles pour ouvrir le boitier.
The Clex compact half cylinder is a half cylinder body with feely rotat
able electronic knob.

All the key security components, such as ihe Coupﬁng, gears and molor
are housed in the protected area in the cylinder. In addition to the proven
radio version (868 MHz), the Clex compact knob module is also avail
able as a version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz).

By means of the assembly of the Clex compact knob module with a Euro
profile cylinder, conventional locks for DIN Euro profiles can be used and
complicated assembly is not required. This means that the half cylinder is
o favorably priced solution for both, new buildings and existing objects.

The Clex compact knob module supports the transponder technologies
MIFARE® and IFGIC®.

The Clex compact knob module offers the a‘cﬂowﬁng extended sysfem
features:
® Permanent engagement (toggle function) possible

e The ba#ery can be emfianged/ removed with a baﬁery repl'ccemenf
tool to open the shell.
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Propriétés

Properties

————

Conformément & DIN 18252 et DIN EN 1303, autant
qu'applicable aux systémes &lectroniques

Conformément & DIN EN 15684
Convient pour une installation dans un profiteylindre de serures

Les longueurs des profilscylindres de 30/10 mm & 200/ 10 mm par
palier de 5 mm

Aucun cablage n'est nécessaire
Aucun contact électrique dans le cylindre

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
autorisé [transpondeur passif sous forme de carte ou porteclé de
transpondeur)

1 pile au Lithivm CR2 3V pour le module de commande

Le nombre d'opérations dépend de la mise en ceuvre du partenaire
de Clex public

Le remplacement de la pile [ouverure du botlier] est possible & I'aide
d'un outil de remplacement de piles

Convient pour une utilisation & I'intérieur et & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérisure],

25° C & +65° C |version extérieure)

Medule de commande conformément & la classe de protection P66
[version extérisure|

le corps de cy\indre, le carps de bouton et le capgct sont en laiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de 'antenne

Engagement permanent possible sans consommation supplémentaire
en énergie

Lintégration online est possible avec la version radio & 868 MHz
[Bluetooth® low Energy @ 2,4 GHz en cours de préparation)

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus lemps
d'actionnement|

Paut &tre combiné avec d'autres systémes (par exemple Clex private)
Versions pour transpondeur MIFARE® et IEGIC® disponibles

Le produit prend en charge OSS Standard Cffline

According to DIN 18252 and DIN EN 1303, as far as applicable

to electronic systems
According to DIN EN 15684
Suitable for infegration into profile cylinder locks

Possible lengths of cylinders from 30/10 mm io 200/10 mm in
5 mm steps

No wiring required
No electric contact in the cylinder

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning a key
{passive transponder as card or transponder key fob)

1 battery CR2 Lithium 3V for the knob module

The number of operations depends on the Clex public pariner
implementation

Replacement of batteries (opening the shell] is possible with a battery
;ep!acsmenf tool

Suitable for indoor and outdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version|,

-25° C to +65° C [Outdoor version)

Knob module according to protection rating IP66 [Ouidoor version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated brass.

Hard pl'usﬁc cover for the antenna area
Permanent engagement without additional power consumption possible

Online integration is possible with 868 MHz radio version
(2.4 GHz Bluetooth® low Energy in preparation)

Engagement time programmable from 1 to 15 seconds
(plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex private)
Versions for MIFARE® and LEGIC® transponder available

Supports OSS Standard Offline
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CX8166

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Longueur du cylindre

Longueur du bouton
Diamétre du bouton

Alimentation électrique
Cycle de vie de la pile
Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Demi-cylindre compact Clex public avec droit d'accés électronique
Clex public compact half cylinder with electronic access right

CX8166

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE® DESFire®

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE® DESFire®
[en cours de préparation | in preparation)

LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): LEGIC® prime,
LECGIC® advant, MIFARE® DESFire® (en cours de préparation | in preparation)

Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément & DIN 18252
Dimensions of the cylinder for Europrofileocks according to DIN 18252

De 30/10 mm & 200/10 mm par palier de 5 mm
From 30/ 10 mm to 200,/10 mm in 5 mm steps

44,3 mm
33,0 mm

Pile, 1 pigce, type CR2 Lithium 3V
Battery, 1 piece, type CRZ Lithium 3V

En fonction de la mise en ceuvre par le partenaire Clex public
depending on the Clex public partner implementation

+5° C &/1o +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C a/1o +65° C |version extérieure | Quidoor version)

40° C &/1o +65° C

Application pour une utilisation & l'intérieur et & I'extérieur (selon la version du produit)
Pour une application & 'extérieur, les conditions ambiantes doivent &fre vérifiées.
Indoor and outdoor application [depending on product version)

For outdoor application, the ambient conditions must be verified.

DIN EN 15684:2013
DIN EN 60529:2014
DIN 18252:2006
DIN EN 1303:2015

C€

Product Description
Product Number

Available Transponder

Versions

Dimensions

Length of the Cylinder

Length of the Knob
Diameter of the Knob
Power Supply

Battery Life Cycle

Operating Temperature

Storage Temperature
Mounting Location

Standards

2014/53/EU
44,3
|
Dn
o)
[yp]
R I — :
A

A 10,0
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX8166 CI}

————

Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation)

Version pour l'intérieur

Version pour l'intérieur (IP66)

Demi-cylindre compact Clex public avec droit d'accgs 8166 .... .00. Clex public compact half cylinder with elecronic access
Electronique, le corps du eylindre et le bouton sont en right, cylinder body and knob of nickelplated brass,
laiton nickelé, la vis de fixation et les piles sont incluses incl. fixing screw and battery

Demi-cylindre compact Clex prime avec droit d'accés 8167 .... .00 Clex public compact half cylinder with electronic access
Elechionique, Version sécurité muni de protection right, security version with mechanical drilling protec-
mécanique conlire le percage, le logement du cylindre et tion, eylinder body and knob of nickelplated brass, incl.
le bouton en laiton nickelé, y compris la vis de fixation fixing screw and battery

et les piles

30/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 3010 ... 30/10 mm cylinder length half cylinder

35/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 3510 .... 35/10 mm cylinder length half cylinder

40/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 4010 .... 40/10 mm cylinder length half cylinder

45/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 4510 ... 45/10 mm cylinder length half cylinder

50/10 mm Lengueur de cylindre demi-cylindre . 6010 ... 50/10 mm cylinder length half cylinder

55/10 mm Lengueur de cylindre demi-cylindre L BB 1D 55/10 mm cylinder length half cylinder

60/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 6010 ... 60/10 mm cylinder length half cylinder

65/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 6510 .... 65/10 mm cylinder length half cylinder

70/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre L7010 ... 70/10 mm cylinder length half cylinder

Corps de cylindre dimension spéciale de plus de o Bl aoso Cylinder body special e over 70/10 mm
70/10 mm (max. 200/10 mm) {max. 200/10 mm)

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radie |  .... .... 5.. Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE® et 24GHz | ... .... Fless Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation) Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Version pour transpondeur LEGIC®et24GHz | ..., .... 8.. Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz

Bluetooth® Low Energy (in preparation)
Indoor version

QOutdoor version (IP66)
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Verrou de casier électronique

Electronic Cabinet lock
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CX8192

Clex public



CX8192
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Poignée de porte électronique

avec droit d'accés &lectronique d'un caté

Electronic Door Handle

with electronic access right on one side

@XSIV2
L2

Poignée de porte électronique Clex dans le

Systeme Clex public

la poignée de porte Clex est compatible avec de nombreuses normes
suropéennes de serrures. les différentes versions lui permettent d'atre
ulilisée sur loules les portes courantes telles que les portes en bois, en
acier et en aluminium aussi bien que les portes & I'encadrement &troit
avec un axe de plus de 20 mm. Ceci signifie que la CX8172 convient
& la fois aux nouveaux bétiments et aux bétiments existants et gréce & sa
conception infemporelle et simple en acier inoxydable, elle s'‘adaple &
chagque environnement.

L'unité de lecture avec I'électronique de communication ainsi que la
mécanique et I'alimentation &lectrique sont situées directement dans la
poignée de porte. En plus de la version avérée radio (868 MHz), le
module de commande Clex est disponible également en version avec

Bluetooth® low Energy (2,4 GHz).

La poignée de porte Clex prend en charge les technologies de transpeon-

deur MIFARE® ef LEGIC®.

La poignée de porte Clex offre les fonctionnalités systémes étendues
suivantes :

® Engagement permanent possible (fonction de basculement)

e Adapté pour une utilisation en extérieur (IP&6)

Clex Electronic Door Handle
in the Clex public System

The Clex door handle is compatible with many Furopean lock standards.
The different versions allow the use in all commeon doors, such as weod,
steel and aluminum as well as narrow frame doors with a backset of
more than 20 mm. This means that the CX8 172 is suitable for boih, new
buildings and existing objects, and thanks to its timeless, simple stainless
steel design, it adapts to every environment.

The reader unit with communication electronics as well as the mechanics
and the power supply is located directly in the door handle. In addition
to the proven radio version (868 MHz|, the Clex door handle is also
available as a version with Bluetooth® Low Energy (2.4 GHz).

The Clex door handle supports the transponder technologies MIFARF®
and LEGIC®.

The Clex door handle offers ihe following extended system features:
® Permanent engagement (toggle function) possible
* Suitable for outdoor use (IP66)
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Propriétés

e

Properties

Conformément & prEN 16867 et DIN EN 1906, aufant
qu'applicable aux systémes &lectroniques

Correspond aux normes de verrouillage européennes courantes
les serrures existantes peuvent étre utilisées

Différentes formes de poignées peuvent étre sélectionnées

Poignée de porte adaptée a toutes les portes en bois, en acier et en
aluminum & encadrement étroit ou large avec un axe de plus de 20 mm

la poignée de porle électronique convient & toutes les pories d'une
¢paisseur de 30 mm & 110 mm

Différents diametres du carré possible en 7 mm, 8 mm, 8,5 mm,
@ mm et 10 mm

Altemativement, convient & l'utilisation dans les portes coupefeu

et parefumée conformément & la liste de réglement en matiére de
construction A, partie 1, numéro de série 6.17 et dans les verrous de
sorfie de secours conformément & la norme DIN EN 179

Aucun céblage n'est nécessaire
les trous de percage DIN existants peuvent généralement &tre utilisés

1 pile CR123A 3V, dans un compartiment accessible de I'extérieur

Le nombre d'opérations dépend de la mise en cauvre du partenaire
de Clex public

Changement de pile facile de 'extérieur une fois installé & I'aide d'un
oulil de changement de pile

Activation automatique du module de commande par lecture du badge
autorisé [transpondeur passif sous forme de carte ou porteclé de
transpondeur]

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérisure]
25° C & +65° C |version extérieure)

Engagement permanent possible sans consommation supplémentaire
en énergie

Version B&8 MHz radio disponible pour EM/HITAG, MIFARE® et LEGIC®

Version 2,4 GHz Bluetooth® Low Energy disponible pour MIFARE®
[LEGIC® en cours de préparaticn)

Lintégration online est possible avee la version radic & 868 MHz
et Bluetooth® low Fnergy & 2,4 GHz

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes
[plus temps d'actionnement]

Lo poignée inférieure est fixée mécaniquement
Peut étre combinée avec d'autres systémes (par exemple Clex private)

Versions pour Iranspondeur MIFARE® et IEGIC® disponibles

Le produit prend en charge OSS Standard Cffline

According to prEN 16867 and DIN EN 1906, as far as applicable

to electronic systems

Conmesponds to the common European lock standards
Existing locks can be used

Different forms of handles can be selected

Deor handle svitable for all weed, steel and aluminum doors with
narrew or wide frame, with backset of more than 20 mm

Electronic door handle suitable for all doors with a thickness of
30 mm up to 110 mm

Spindle dimensions in 7 mm, 8 mm, 8.5 mm, @ mm and 10 mm
possible

Altlematively suitable for use in fire and smoke resistant doors accor-
ding to building regulation list A, part 1, serial number .17 and
emergency exit locks according to DIN EN 179

No wiring required
Existing DIN boreholes can generally be used

I battery CR123A 3V, in housing accessible from the cutside

The number of operations depends on the Clex public pariner
implementation

Easy battery exchange from the outside when installed using a battery
exchange tool

Automatic activation of the electronic system by simply scanning a
key [passive transponder as card or transponder key fob)

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version|,
-25° C to +65° C [Qutdoor version)

Permanent engagement without additional power consumption pessible
Version 868 MHz radio available for EM/HITAG, MIFARE® and (EGIC®

Version 2.4 GHz Bluetooth® low Energy available for MIFARE®
(LEGIC®in preparation)

Online integration is possible with 868 MHz radio version and
2.4 GHz Bluetooth® Llow Energy

Fngagement time programmable from 1 to 15 seconds
{plus actuation time)

Inner fitting mechanically fixed
Can be combined with other systems (e.g. Clex privale)
Available in version for MIFARE® and IEGIC® transponders

Supports OSS Standard Offline
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CX8172

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Diamétre de la rosace ronde
Dimensions de la rosace ovale
Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile
Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Poignée de porte &lectronique Clex public avec droit d'accés électronique d'un caté
Clex public electronic door handle with electronic access right on one side

CX81/2

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE® DESFire®

LEGIC® 13,56 MHz (868 MHz): EGIC® prime, LEGIC® advant, MIFARE® DESFire®
MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE® DESFire®

LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth?® Low Energy): LEGIC® prime, LEGIC® advant,
MIFARE® DESFire® [en cours de préparation | in preparation)

Poignée de porte pour une fixation sur rosace

com poﬁb|e avec toutes les normes de serrure européennes couranfes
Door handle in a rose fitting

compatible with all common European lock standards

55 mm
longueur 66,0 mm, largeur 36,1 mm | length 66.0 mm, width 36.1 mm

Pile, 1 pidce, CR123A 3V
Battery, 1 piece, CR123A 3V

En fonction de la mise en csuvre par le partenaire Clex public
depending on the Clex public partner implementation

+5° C &/1o +55° C (Version pour l'iniérieur | Indoor version)
25° C &/to +65° C (Version pour I'extérisur | Cutdoor version)

-40° C a/1o +65° C

A Vintérieur et & 'extérieur (selon la version)
Indoor and outdoor application (depending on version)

prEN 16867:2015
DIN EN 1906:2012
DIN EN 1634-2:2009
DIN EN 60529:2014
DIN EN 179:2008

C€

2014/53/EU

Product Description
Product Number

Available Transponder

Versions

Dimensions

Diameter of round rose
Dimensions of oval rose

Power Supply

Battery Life Cycle

Operating Temperature

Storage Temperature

Mounting Location

Standards

Poignée de porte électronique avec rosace ronde | Electronic Door Handle with round rose

55,0

Forme L-L1 / IForm L1

Forme U-U1 / UForm U1

Poignée de porte électronique avec rosace ovale | Electronic Door Handle with oval rose

36,1

75,0

Forme L-L1 / IForm L1

o e o

Forme U-U2 / UForm U2

Forme U-U1 / UForm UT

G— =

Forme U-U2 / Uform U2

270

Béquilles/Poignées de porte | Door Fittings,/Handles




e
Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview CX8172

Version N° du code produit | Order No.  Version

Poignée de porte électronique Clex public avec droit 8172 0000 .000 Clex public electronic door handle with electronic ac-
d'accés électronique d'un coté cess right on one side
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio | .... .... B... Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radioc |  .... .... [ JE Version for LEGIC® transponder and 868 MHz radio
Version fiir MIFARE® Transpenderund 24GHz | ..., ... [otic Version for MIFARE? transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy
Version pour transpondeur LEGIC®et24GHz | ... .... 8... Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation) Bluetooth® Low Energy (in preparation)
Information pour la commande : Ordering information:
Pour la commande, un fermulaire de configuration avec For the order, a configuration form with all details of the
tous les détails de la poignée de porte doit &tre complété. le door handle has to be completed. The configuration form is
formulaire de configuration peut &tre obtenu auprés du Service available from the Uhlmann & Zacher sales team.

Commercial d'Uhlmann & Zacher.

Variantes de poignées rosace ronde | Variations of lever handles round rose

Forme U -U2 / UHForm U2
Forme L-11 / I-Form L1 Forme U -U1 / UFom UI

3550 55,0 2550

= 12 22,0 p= @220
T |_

11 ] | n | n "/

78.0
76,0
76,0

56,0
56,0

o™~
~
140.0 140.0 1550 %
Version rosace ovale | Version oval rose Distance de percage | Drilling distance
Rosace ronde Rosace ovale
| wo  Round rose Oval rose

[ plld

=
=
F)
[-H
i
o

76,0
500 |

2220

400 _

Variantes de poignées cété mécanique | Variations of lever handles mechanical side

s 3| Formel-L1 / LForm L1 282 Forme U- U1 / U-Form U]
- O L o 1@ 22,0
= i} E 2
140,0 1400
=g Forme U - U2 / UForm U2 | s Forme U-U2G / U-Form U2G
= n FE 1 I
2 2
3| l 1. " .
\ / 3 S
152,0 160.0
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CX8 ] 72 Exemples d’Application
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Uhlmann & Zacher

Clex public

e
»
-
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Béquille de porte électronique

avec droit d'accés &lectronique d'un caté

Flectronic Door Fitting

with electronic access right on one side

Béquille de porte électronique Clex
dans le systeme Clex public

la béquille de porte Clex est compatible avec de nombreuses normes
suropéennes de serrures. les différentes largeurs lui permettent d'atre
ulilisée sur loules les portes courantes telles que les portes en bois, en
acier et en aluminium aussi bien que les portes & I'encadrement &troit
avec un axe de plus de 25 mm. Par conséquent la CX8174 convient &
la fois aux nouveaux bétiments et aux bétiments existants et gréice & sa
conception inlemporelle et élégante en acier inoxydable, la CX8174
s‘adapte parfaitement & chaque environnement.

L'unité de lecture avec I'électronique de communication ainsi que la
mécanique et I'alimentation &lectrique sont situées directement dans la
poignée de porte. En plus de la version avérée radio (868 MHz), le
module de commande Clex est disponible également en version avec

Bluetooth® low Energy (2,4 GHz).

La béquille de porte Clex prend en charge les technologies de transpon-

deur MIFARE® et LEGICE.

La béquille de porte &lectronique offre les fonctionndlités systémes
&tendues suivantes :

® Engagement permanent possible (fonction de basculement)

® Adapté pour une utilisation en extérieur (IP66)

Clex Electronic Door Fitting
in the Clex public System

The Clex door fitling is compatible with numerous Furopean lock stan-
dards. The different widths allow it 1o be used in all popular doors such
as wood, steel and aluminum doors as well as doors with narrow frames
having a backset of more than 25 mm. The CX8174 is therefore suitable
for new buildings as well as for existing properties and because of its
timeless and elegant stainless steel design, the CX8174 blends perfectly
with every environment.

The reader unit with communication electronics as well as the mechanics
and the power supply is located directly in the door handle. In addition
to the proven radio version (868 MHz), the Clex door fitting is also avait
able as a version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz).

The Clex door fitting supports the transponder technologies MIFARF® and
LEGIC®.

The electronic door fitting has the following extended system features:

® Permanent engagement [toggle function) possible

* Suitable for outdoor use (IP66)
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Propriétés

Properties

i

Conformément & prEN 16867 et DIN EN 1906, aufant
qu'applicable aux systémes &lectroniques

Correspond aux normes de verrouillage européennes courantes
Les serrures exislanles peuvent éire ulilisées

En version étroite (42,4 mm) et large (64,0 mm) ainsi qu'en version
courle [46,0 mm; longeur: 170,0 mm|

Boitier robuste résisiant aux chocs, en acier inoxydable avec une
épaisseur de la plaque de 1,2 mm

Différentes formes de poignées peuvent étre sélectionnées

Béquille de porle adaptée & toutes les portes en bois, en acier ef en
aluminium & encadrement éfrait ou large avec un axe de plus de 25 mm

Altemativement, convient & l'utilisation dans les portes coupefeu

et parefumée conformément ¢ la liste de réglement en matiére de
construction A, partie 1, numéro de série 6.17 et dans les verrous de
sorfie de secours conformément & la norme DIN EN 179

Aucun ciblage n'esl nécessaire
Les trous de percage DIN exislanis peuvent généralement étre ulilisés

1 pile CR123A 3V, dans un compartiment accessible de I'extérieur

Le nombre de manceuvres dépend de la mise en csuvre par le
partenaire Clex public

Echange de pile facile de |'extérieur une fois installé & I'aide d'un
outil d'échange de pile

Activalion automatique du module de commande par leclure du badge
autorisé [transpondeur passif sous forme de carte ou porteclé de
transpondeur)

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure]
25° C & +65° C |version extérieure)

Engagement permanent possible sans consommation supplémentaire
en énergie

Version B8 MHz radio disponible pour EM/HITAG, MIFARE® et [EGIC®

Version 2,4 GHz Bluetooth® low Energy disponible pour MIFARE®
[LEGIC® en cours de préparation)

l'intégralion online est possible avec la version radio & 868 MHz
et Bluetooth® Low Energy & 2,4 GHz

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus temps
d'actionnement|

La béquille intérieure est fixée mécaniquement

Disponible avec ou sans trous pour cylindre supplémentaire

Peut &tre combinée avec d'autres systémes (par exemple Clex private)
Versions pour franspendeur MIFARE® et LECIC® dispenibles

le preduit prend en charge OSS Standard Cffline

According to prEN 16867 and DIN EN 1906, as far as applicable

to electronic systems

Conmesponds to the common European lock standards
Existing locks can be used

In narrow (42.4 mm) and wide (64.4 mm) version as well as in the
short plate version (46.0 mm; length: 170.0 mm)

Shock-resistant, rugged housing made of stainless steel with a wall
thickness of 1.2 mm

Different handles can be selected

Door fittings suitable for all wood, steel and aluminum doors with
narrow or wide frame, with backset of more than 25 mm

Aliematively suitable for use in fire and smoke resistant doors accor
ding to building regulation list A, part 1, serial number é.17 and
emergency exit locks according to DIN EN 179

No wiring required
Exisling DIN boreholes can generally be used

1 batiery CR123A 3V, in housing accessible from the outside

The number of operaticns depends on the Clex public partner
implementation

Fasy battery exchange from the cutside when installed using a battery
exchange tool

Automatic activation of the electronic system by simply scanning a
key (passive transponder as card or fransponder key fob]

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),
-25° C to +65° C [Outdoor version|

Permanent engagement without additional power consumption possible

Version 868 MHz radio available for EM/HITAG, MIFARE® and LEGIC®

Version 2.4 GHz Bluetooih® low Fnergy available for MIFARE®
(LEGIC®in preparation)

Online integration is possible with 868 MHz radio version and
2.4 GHz Blustooth® low Energy

Engagement time programmable from 1 to 15 seconds
(plus actuation time)

Inner fiting mechanically fixed

Available with or without holes for additional cylinder
Can be combined with other systems (e.g. Clex private)
Versions for MIFARE® and [EGIC® transponder available

The product supports OSS Standard Offline
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CX8174

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

Longeur de la béquille de
porte

Largeur de la béquille de
porte

Alimentation électrique
Cycle de vie de la pile
Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Béquille de porte électronique Clex public avec droit d'accés électronique d'un cété
Clex public electronic door fitting with electronic access right on one side

CX8174

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE® DESFire®

LEGIC® 13,56 MHz (868 MHz): LEGIC® prime, LEGIC® advant, MIFARE® DESFire®
MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE® DESFire®

LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): LEGIC® prime, LEGIC® advant,
MIFARE® DESFire® [en cours de préparation | in preparation)

Béquille de porte disponible sous forme de plaque étroite, large et courte, compatible
avec foutes les normes de serrures européennes

Door fitting narrow, wide and short,compatible with all the commonhy used

European standards for locking systems

éiroite: 200,8 mm; large: 290,8 mm; courle: 170,0 mm
narrow: 290.8 mm; wide: 290.8 mm; short: 170.0 mm

&lroite: 42,4 mm; large: 64,4 mm; coute: 46,0 mm
narrow: 42.4 mm; wide: 64.4 mm; short: 46.0 mm

Pile, 1 piece, CR123A 3V
Battery, |1 piece, CR123A 3V

En fonction de la mise en ceuvre par le partenaire Clex public
depending on the Clex public partner implementation

+5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/to +65° C |version extérieure | Outdoor version)

-40° C a/1o +65° C

Application pour une utilisation & intérieur et & 'extérieur (selon la version du produit)
Indoor and outdoor application [depending on version)

prEN 1686/7:2015
DIN EN 1906:2012
DIN EN 1634-2:2009
DIN EN 60529:2014
DIN EN 1/79:2008
2014/53/EU

C€

Product Description
Product Number

Available Transponder

Versions

Dimensions

Door Fitting Length

Doeor Fitting Widths

Power Supply

Battery Life Cycle

Operating Temperature

Storage Temperature

Mounting Location

Standards

Variations des poignées de levier cété électronique | Variations of lever handles electronic side

S
wi

79.0

79,0

|

22,0

=]

22,

=

/

56,0

140,0

1400

155,0

Forme L- L1 / [-Form L1

Forme U-U1 / UForm UT

Forme U-U2 / UForm U2
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Vue d’ensemble du Code produii | Order Overview CX8174 FT‘: 1

Version N° du code produit | Order No.  Version

Béquille de perte électronique Clex public 8174 0000 .000 Clex public electronic doer fiting with
avec droit d'accés électronique d'un cété electronic access right on one side
Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio | .... .... B... Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radioc |  .... .... [ JE Version for LEGIC® transponder and 868 MHz radio
Version fiir MIFARE® Transpenderund 24GHz | ..., ... [otic Version for MIFARE? transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy
Version pour transpondeur LEGIC®et24GHz | ..., .... 8... Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation) Bluetooth® Low Energy (in preparation)
Information pour la commande : Ordering information:
Pour la commande, un formulaire de configuration avec For the order, a configuration form with all details of the
tous les délails de la poignée de porte doit &lre complét. door fitings has to be completed. The configuration form is
Le formulaire de configuration peut &tre obtenu auprés du available from the Uhlmann & Zacher sales team.

Service Commercial d'Uhlmann & Zacher.

Béquille de porte étroite | Door Fitting narrow Béquille de porte large | Door Fitting wide

CX8174

! | [= () —

250,8
290,8

168,4
1684

=
=
F)
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i
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Forme L-11 / I-form L1 Forme L-L1 / I-Form L1

Variations des poignées de levier c6té mécanique | Variations of lever handles

Béquille de porte & plaque courte | Door Fitting with short plate mechanical side
| ] L= 1= T o
4 ) = . " 3
1 (= 7 :
140,0 140.0
go Forme L-11 / lForm L1 Forme U-U1 / UForm UT
&
L = J§ 2220 = T4
g Iﬂ
i 5
—L o \ / ) K / |
46,0 4.7
152,0 60,0
Forme L-11 / I-form L1
Forme U-U2 / U-Form U2 Forme U -U2G / U-Form U2G
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Application Examples CX8 ] 74

CX8174
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CX8172/CX8174

Versions de la poignée de porte électronique | Versions of Electronic Door Handle

Poignée de porte électronique dans
une version avec rosace ronde
Electronic Door Handle as version
with round rose

Poignée de porle &lectronique
dans une version avec rosace
ovale

Flectronic Door Handle as
version with oval rose

Exemples de configuration

(:Iﬁf..

Poignée de porte électronique
pour |ES VEImous de pOI'TES en vere

Electronic Door Handle
for glass door locks

Versions de la béquille de porte électronique | Versions of the Electronic Door Fitting

Bequille électronique sur plaque
en version borgne (Version Ftroite)
Flectronic Door Fitting namow

in blind version

Béquille électrenique sur plaque
en version borgne [Version largs|
Flectronic Door Fitting wide

in blind version

Bequille de porte électronique &
placue courte en version borgne
Electronic Door Fitiing with short plate
in blind version

Les différentes formes de poignées | Variati

of lever handl

£}

| —

Forme L-11 / LForm L1

Forme U -U1 / UForm UT

| -

Forme U - U2 / UFom U2

Poignée de porte avec rosette de clé | Key rose Door Handle

O ¢

Rosace Ronde Rosace Ronde

Profil Cylindre Borgne

Round Rose Round Rose
Profile Cylinder Blind

Rosace Cvale Rosace Ovale
Profil Cylindre Borgne

Oval Rose Oval Rose
Profile Cylinder Blind

Profil Cylindre
Profile Cylinder

Béquille de porte avec trou de serrure | Keyhele Door Fitting
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Configuration Examples  CX8172/CX8174

Systéme mécanique & l'intérieur Systéme électronique & l'intérieur
Mechanical system inside Electronic system inside

Electronique

a I'extérieur
Electronics ©_) @_) jlz H: ﬁ: ©: @:) H: Hz
outside

T || T | T
o=
7
7
o=
o
o=

+

Poignée de porte mécanique | Mechanical Door Handle Béquille de porte mécanique | Mechanical Door Fitting

=
=
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Module de commande électronique

Module de commande sans mécanique

Electronic Knob Module
Knob module without mechanics

@X@ili20

Module de commande Clex dans le systeme

Clex public

le module de commande électronique Clex est une unité de verrouillage
fonctionnant sur pile comporiant des options d'applications universelles,
qui s'utilise de la manigre svivante :

Autoconfigurable en connexion avec un profil eylindre (CX6710), ou un
demicylindre (CX6711). Par conséquent, les produits suivants peuvent
&tre créés en utilisant CX8120: CXB122 et CX8126.

le systeme &lectronique de communication et la mécatronique sont
intégrés dans le module de commande ainsi que les piles. En plus de

la version avérée radio (868 MHz), le module de commande Clex est
dispenible également en version avec Bluetocth® low Energy (2,4 GHz).

Grace & |'assemblage simple du module de commande électronique
Clex en l'utilisant avec le comps du cylindre au profil européen d’'Uhlmann
& Zacher, une adaptation rapide au vu des besoins changés sur le site
esl possible.

le module de commande Clex prend en charge les technologies de

transpondeur MIFARE® et LEGICE.

le module de commande &lectronique Clex offre les fonctionnalités
systémes &lendues suivanles:

® Engagement permanent possible [fonction de basculement]

® les piles ne peuvent &re échangées/refirées qu'avec un code approp-
rié pour ouvrir le compartiment des piles

® Assemblage et démontage simples du bouton. Ceci n'est possible
qu'avec un droil approprié.

® logement de bouton scellé et stanche & I'eau jusqu'er la classe de
prafection IP&G [selon la version)

Clex Knob Module in the Clex public System

The Clex knob module is a battery-operated locking unit with universal
application options, which is used here as follows:

Selfconfigurable in connection with a profile cylinder (CX6710), or half
cylinder (CX6711). Thersfore, the following products may be generated
using CX8120: CX8122, CX8124, CX8126.

The Clex knob module CX8120 can be used along with the fumiture lock
adapler CX6719, as a furniture lock CX8130.

The communication electronic system and the mechatronics are integrated
in the knob module together with the batteries. In addition to the proven
radio version (868 MHz|, the Clex knob module is also available as a
version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz).

Thanks to the simple assembly of the Clex knob module by attaching it
to the Uhlmann & Zacher Furo profile cylinder, a quick adaptation to
changed requirements on site is possible.

The Clex knob module supports the transponder technologies MIFARE®
and LEGIC®.

The Clex knob module offers the following extended sysiem features:

® Permanent engagement (loggle function) possible

 Baiteries can only be exchanged/removed with a suilable code fo
open the baﬂ'ery compariment.

¢ Simple assembly and disassembly of the knob. This is only possible
with a suitable right.

¢ Sealed, waterprolected knob in housing up o proleciion raling IP66
[depending on the version)

Modules de commande | Knob Modules



Propriétés

Properties

Convient & l'installation dans le corps de cylindre CX6710 et CX&711

Identification per franspondeur passif (badge sans contact RFID
non alimenté)

Auvcun céiblage n'est nécessaire

Permet |'assemblage indépendant en fant que cylindre & double
bouton avec droit d'acces élecironique d'un cété ou des deux coiés,
en fant que demityh'ndre ou en tant que verrou de meuble

Activalion automatique du module de commande par lecture du badge
aulorisé [iranspondeur passif sous forme de carle ou porleclé de
transpondeur)

2 piles CR2 au Lithium 3V pour le module de commande

Le nombre d'opérations dépend de la mise en ceuvre du partenaire
de Clex public

Alimentation secourue externe possible, si les piles sont vides

Le remplacement des piles [démontage du capot cylindre) n'est possible
qu‘avec un transpondeur doté de la fonction de changement de pile

Facilitt de montage en insérant simplement le module de commande
dans le cylindre

Le démontage du module de commande n'est possible qu'avec un
transpondeur deté de la fonction de démentage.

Convient pour une utilisation & |'intérieur et & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure],

25° C a +65° C |version extérieure)

Medule de commande conformément @& la classe de prolection IP&5
ou P66 (selon la version|

L'adaptateur de cylindre, le corps de boulon et le capol sont en laiten
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de 'antenne

Engagement permanent possible sans consommation supplémentaire
en énergie

Version 868 MHz radio disponible pour EM/HITAG, MIFARE® et LEGIC®

Version 2,4 GHz Bluetooth® low Energy disponible pour MIFARE®
[LEGIC® en cours de préparation)

lintégration online est possible avec la version radio & 868 MHz et
Bluetooth® Low Energy & 2,4 GHz est en cours de préparation

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus lemps
d'acfionnement)

Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex private)

Versions pour Iranspondeur MIFARE® ef LEGIC® disponibles

Le produit prend en charge OSS Standard Offline

Suitable for installation in cylinder body CX6710 and CX6711
Identification by passive transponder (without power supply)
No wiring required

Allows for the independent assembly as double-knob cylinder with
elecironic access right on one side or on boih sides, as half cylinder or
as furniture lock

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning
a key (passive transponder as card or transponder key fob)

2 batieries CR2 Lithium 3V for the knob module

The number of operaticns depends on the Clex public partner
implementation

External power supply possible, if batteries are empty

Replacement of batteries jopening the shell] is only possible with
battery change authorization

Easy assembly with to the knob modlule locking into place in the cylindler
Disassembly of the knob modlule only possible with disassembly authorizafion

Suitable for indoor and cutdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version|,

-25° C to +65° C [Qutdoor version)

Knob module according to protection rating IP65 or IP66 (depending
on the version).

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated brass
Hard pl'usﬁc cover for the antenna area

Permanent engagement without additional power consumption possible

Version 868 MHz radio available for EM/HITAG, MIFARE® and (EGIC®

Version 2.4 GHz Bluetooih® low Energy available for MIFARE®
(LEGIC®in preparation]

Online integration is possible with 868 MHz radio version and in
preparation with 2.4 GHz Bluetooth® low Fnergy

Engagement time programmable from 1 to 15 seconds
{plus actuation time)

Can be combined with other systems [e.g. Clex private)

Versions for MIFARE® and LEGIC® iransponder available

Supports OSS Standard Offline
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CX8120

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Longueur du bouton
Diamétre du bouton
Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile

Ouverture possible si piles
faibles

Température de
fonctionnement

Température de stockage

Module de commande &lectronique Clex public
Clex public electronic knob module

CX8120

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE® DESFire®

LEGIC® 13,56 MHz (868 MHz): LEGIC® prime, LEGIC® advant, MIFARE® DESFire®
MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE® DESFire®

LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): LEGIC® prime, LEGIC® advant,
MIFARE® DESFire® (en cours de préparation | in preparation)

IP&5: 42,7 mm; IP66: 44,8 mm
IP&5: 40,0 mm; IP6S: 45,0 mm

Piles, 2 pigces, Type CR2 Lithium 3V
Batteries, 2 pieces, type CR2 Lithivm 3V

En fonction de la mise en ceuvre par le partenaire Clex public
depending en the Clex public partner implementation

Possible & tout moment avec alimentation externe
possible at any time with external power supply

+5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/ to +65° C [version extérieure | Outdoor version)

A0° C a/10 +65° C

Product Description
Product Number

Available Transponder

Versions

Length of the Knob
Diameter of the Knob
Power Supply

Battery Life Cycle
Low-Power Opening
Operating Temperature

Storage Temperature

Version pour les portes intérieures (IP65) | Version for interior doors (IP65)

Emplacement de montage Application pour une utilisation & l'intérieur et & I'extérieur (selon la version du produ- | Mounting Location
it|. Pour une application & l'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifiges.
Indoor and outdoor application (depending on product version)
For outdoor application, the ambient conditions must be verified.
Normes DIN EN 60529:2014 Standards
2014/53/EV c €
42,7 23,5
—
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

LA I
CX8120 & X

Module de commande électronique Clex public sans 8120 0000 .0.. Clex public electronic knob module without mechanics,
mécanique, incluant les piles incl. batteries

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio | .... .... B.. Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz radioc |  .... .... 6.. Version for LEGIC® transponder and 868 MHz radio
Version pour transpondeur MIFARE2 et 24GHz | ... .... [ Version for MIFARE? transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy Bluetooth® Low Energy

Version pour transpondeur LEGIC®et24GHz | ..., .... 8.. Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation) Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Version avec poignées avec rainures 0 Version with handle recess

Version sans poignées avec rainures aiatlis Version without handle recess

Version pour les portes intérieures (IP65) | ... ... L 0 Version for interior doors (IP65)

Version pour les portes extérieures (IP66) | ... ... .. 5 Version for exterior doors (IP66)

44,8

23,5

@45,0

T Do

D

e
14,0

Version pour les portes extérieures (IP46) | Version for exterior doors (IP64)
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Module de commande électronique compact

Module de commande compact sans mécanique

Compact Flectronic Knob Module
Compact Knob module without mechanics

@XSI610:

Clex Kompaktknaufmodul
im Clex public System

le module de commande compact Clex est une unité de verrouillage
fonctionnant sur pile : configurable en raccordement avec un profil-
cylindre [CX6760) ou un demicylindre [CX6761). Par conséquent, les
produits suivants peuvent &tre générés en utilisant le CX8160 : CXB8162
et CX8166.

les prérequis pour la commande est une instruction pour I'assemblage.

le systtme électronique de communication et la mécatronique sont
intégrés dans le module de commande ainsi que les piles. En plus de

la version avérée radio (868 MHz), le module de commande Clex est
disponible également en version avec Bluetooth® low Energy (2,4 GHz).

le module de commande compact Clex prend en charge les technolo-

gies de transpondeur MIFARE® et LEGIC®.

le module de commande &lectronique Clex offre les fonclionnalités
systémes &lendues suivanles:

® Engagement permanent possible [fonction de basculement]

® Lo pile peut &ire échangée/retirée & I'aide d'un outil de remplacement
de piles pour ouvrir le botier.

Clex Compact Knob Module
in the Clex public System

The Clex compact knob module is a battery-operated locking unit: Con-
figurable in connection with a profile cylinder (CX6.760) or half cylinder
(CX676]1). Therefore, using CX8160 the following products may be
generated: CX8162 and CX8166.

Prerequisite for the order is an instruction for the assembly.

The communication electronic system and the mechaironics are integrated
in the knob module iogether with the batteries. In addition fo the proven
radio version (868 MHz), the Clex knob medule is also available as o
version with Bluetooth® low Energy (2.4 GHz).

The Clex compact knob module supports the transponder fecﬁnofogies
MIFARE® and [EGIC®.

The Clex knob module offers the following extended system features:
® Permanent engagement (toggle function) possible

e The ba#ery can be emfianged/ removed with a baﬁery repl'ccemenf
tool to open the shell.
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Propriétés

Properties

Convient ¢ l'installation dans le corps de cylindre CX6760 et CX6761
Identification per franspondeur passif (sans alimentation &lectrique)
Aucun céblage n'esl nécessaire

Activation automatique de |'électronique du bouton en scannant sim-
p\emem une clé [Tmnspondeur pus:sw'F sous forme de carfe ou porie—(:\é
de transpondeur]

1 pile CR2 qu Lithium 3V pour le module de commande

Die Anzahl der Bettigungen ist abhdngig von der Clex public
Partnerimplementierung

Le remplacement de la pile [ouverture du bo'tier] est possible & I'aide
d'un oulil de remplacement de piles

Convient & l'emploi & l'intérieur et & |'extérieur.

Plage de température : +5° C & +55° C |version intérieure],

25° C & +65° C [version extérieure)

Medule de commande conformément & la classe de protection P&6
[version extérisure|

le comps de cy\indre, le corps de bouton et le capct sont en laiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de 'antenne

Engagement permanent sans consommation électrique supplémentaire

L'intégration online est possible avec la version radio & 868 MHz
[Bluetooth® low Energy & 2,4 GHz en cours de préparation)

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes
[plus temps d'actionnement)

Peut &fre combiné avec d'autres systémes [par exemple Clex private)

Versions pour Iranspondeur MIFARE® et IEGIC® disponibles

Le produit prend en charge OSS Standard Cffline

Suitable for installation in cylinder body CX6760 and CX6761
Identification by passive transponder (without power supply)
No wiring required

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning
a key [passive transponder as card or transponder key fob)

1 batiery CR2 lithium 3V for the knob module

The number of operations depends on the Clex public partner
implementation

Replacement of batteries jopening the shell] is possible with a battery
;epfacsmenf tool

Suitable for indoor and cutdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),

-25° C to +65° C [Qutdoor version|

Knob module according to protection rating IP66 (Outdoor version)

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated brass
Hard plastic cover for the antenna area

Permanent engagement without additional power consumption possible

Online integration is possible with 868 MHz radio version
(2.4 GHz Bluetooth® low Energy in preparation)

Fngagement time programmable from 1 to 15 seconds
{plus actuation time)

Can be combined with other systems (e.g. Clex privale)

Versions for MIFARE® and [EGIC® transponders available

Supports OSS Standard Offline
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CX8160

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Longueur du bouton
Diamétre du bouton

Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile

Meodule de commande compact Clex public
Clex public electronic compact knob module

CX8160

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE® DESFire®

MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE® DESFire®
[en cours de préparation | in preparation)

LEGIC® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): LEGIC® prime,
LEGIC® advant, MIFARE® DESFire® (en cours de préparation | in preparation)

44,3 mm
33,0 mm

Pile, 1 pigce, type CR2 Lithium 3V
Battery, 1 piece, type CR2 Lithium 3V

En fonction de la mise en ceuvre par le partenaire Clex public
depending on the Clex public partner implementation

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Length of the Knob
Diameter of the Knob
Power Supply

Battery Life Cycle

@ 33,0

@ 14,0

Température de +5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version) Operating Temperature
fonctionnement 25° C &/ to +65° C |version extérieure | Outdoor version)
Température de stockage A0° C &/1o +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage Application pour une utilisation & intérieur et & |'extérieur (selon la version du Mounting Location
produit]. Pour une application & I'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre
vériliées.
Indoor and outdoor application (depending on product version)
For cutdoor application, the ambient conditions must be verified.
Normes DIN EN 60529:2014 Standards
2014/53/RU c €
44,3 394
—
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX8160 QﬂD

Module de commande électronique compact Clex public
sans mécanique, y compris les piles

8160 0000 .00.

Clex public electronic compact knob module without
mechanics, incl. battery

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radio

Version pour transpondeur MIFARE® et 2,4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation)

Version pour transpondeur LEGIC® et 2,4 GHz
Bluetooth® Low Energy (en cours de préparation)

Version pour l'intérieur

Version pour l'extérieur (IP66)

........ e
........ =8
........ 8..
........... 0
........... 5

Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio

Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Version for LEGIC® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy (in preparation)

Version for interior doors
Version for exterior doors (IP66)

Pré-requis pour
la commande de piéces simples :
Instruction pour |‘assemblage

Prerequisite for
ordering single parts:
Instruction for assembly
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Module de commande électronique pour cylindres
doubles avec électronique inteme

Module de commande sans mécanique

Electronic Knob Module for double knob cylinders

with internal electronics
Knob module without mechanics

@X@iliS0
L2

Module de commande Clex
dans le systeme Clex public

le module de commande Clex pour cylindres doubles avec électronique
interne esl une unilé de verrouillage fonclicnnant sur pile comportant des
options d'application universelles :

Autoconfigurable en raccordement avec un profikeylindre CX6780.

Par conséquent, les produits suivants peuvent étre générés en utilisant le
CXB8180 : CX8182.

le systeme électronique d'évaludtion et la mécatronique sont intégrés
dans le module de commande ainsi que les piles.

Grace & |'assemblage simple du module de commande Clex en
I'attachant au cylindre & profil europgen de Uhlmann & Zacher, une ad-
apfation rapide au vu des nouvelles exigences sur le site est possible.En
tant que clé, la plupart des différents porteurs transpendeurs peuvent &tre
utilisés sur le module de commande Clex. lls comprennent par exemple :
Carle de Trunspondeur et pcr‘re—c|é de Ironspondeur.

le module de commande Clex offre les fonctionnalités de sysiéme
&tendues suivantes :

Clex Knob Module in the Clex public System

® Les piles ne pevvent éfre échangées/refirées qu'avec un code cpprop: The Clex knob module for double knob cylinders with internal electronics
rié pour ouvrir le compartiment de la pile.

® Engagement permanent possible (fonction de basculement)

is a battery-operated locking unit with universal application options:
® Assemblage et démontage simples du bouton. Ceci n'est possible
quiavec Ugn droit oppropgri < i - Self configurable along with a profile cylinder CX6780. Thus, the follow-

ing product can be configured using the CX8180: CX8182.

® logement de bouton scellé el &lanche a I'esau jusqu'a la classe de
protection IP&6& The communication electronic system and the mechatronics are integrated
in the knob module together with the batteries.

Thanks to the simpfe assembfy of the Clex knob module by aﬁachfng
it to the Uhlmann & Zacher Furo profile cylinder, a quick adaptation
to changed requirements on site is possible.

As key, most different rramponder bearers can be used at the Clex knob
module. These include for example: transponder card and transponder

key fob.
The Clex knob module offers the following extended system features:
® Permanent engagement (toggle function) possible

® Batteries can only be exchanged/removed with a suitable code to
open the baﬂ‘ery comparfment

¢ Simple assembly and disassembly of the knob. This is only possible
with a suitable right.

® Sealed, water-protected knob in housing up to protection rating IP66
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Propriétés

Properties

Convient & l'installation dans le corps de cylindre CX6780

Identification per transpondeur passif (sans alimentation &lectrique)
Allemativement, ranspondeur actif avec sa propre alimentation
Electroque

Aucun cablage n'est nécessaire

Permet |'assemblage indépendant en fant que cylindre double
avec droit d'accés électronique des deux cétés (CX8182)

Activation automatique de I'électronique du bouton en scannant sim-
p\emem une clé [Trunspcndeur pussif sous forme de carte ou porie—c\é
de ranspondeur)

2 piles CR2 au Lithium 3V pour le module de commande

Le nombre d'opérations dépend de la mise en ceuvre du partenaire
de Clex public

Alimentation secourue externe possible, si les piles sont vides

Le remplacement des piles {ouverture du boitier) n'est possible
qu'avec l'aviorisation de changement de pile

Assemblage facile en insérant simplement le module de commande
dans le cylindre

le démontage du module de commande n'est possible qu'avec
I'atorisation de démontage

Convient pour une utilisation & I'intérieur et & |'extérieur.
Temperaturbereich: +5° C bis +55° C [version inérieure),

25° C bis +65° C (version extérieure)

Medule de commande conformément & la classe de protection IP&5
ou IP&S

L'udcpk:leur de cy|ir1dre, le corps de boulon et le capot sont en laiton
nickelé. Couvercle en plastique dur pour la zone de 'antenne

Engagement permanent possible sans consommation supplémentaire
en énergie

Durée d'engagement programmable de 1 & 15 secondes [plus temps
d'actionnement|

Pré-équipé pour la connexion radio & 868 MHz
Peut &tre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex private)

Version pour franspondeur MIFARE® disponible

Le produit prend en charge OSS Standard Offline

Suitable for installation in cylinder body CX6780
Identification by passive transponder (without power supply)
No wiring required

Allows for the independent assembly as double-knob cylinder
with electronic access right on both sides (CX8182)

Automatic activation of the knob electronics by simply scanning
a key [passive transponder as card or transponder key fob)

2 batteries CR2 Lithium 3V for the knob module

The number of operations depends on the Clex public partner
implementation

External power supply possible, if batteries are empty

Replacement of batteries [opening the shell] is only possible with
battery change authorization

Easy assembly by simply inserting the knob module into the cylinder
Disassembly of the knob modlule only possible with disassembly authorizafion

Suitable for indoor and cutdoor use.

Temperature range: +5° C to +55° C (Indoor version),
-25° C to +65° C [Qutdoor version)

Knob module according to protection rating IP65 or IP66.

Cylinder and knob housing as well as shell made of nickelplated brass
Hard pl'csﬁc cover for the anfenna area

Permanent engagement without additional power consumption pessible

Engagement fime programmable from 1 to 15 seconds
[plus actuation time)

Preequipped for 868 MHz radio connection
Can be combined with other systems (e.g. Clex private)
Version for MIFARE® transponder available

Supports OSS Standard Offline
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CX8180

Données techniques | Technical Data

Description du produit

Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Longueur du bouten
Diamétre du bouton

m Alimentation électrique

Cycle de vie de la pile

Ouverture possible si piles
faibles

Température de
fonctionnement

Température de stockage

Module de commande &lectronique Clex public
Clex public electronic knob module

CX8180
MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE® DESFire®

IP&S: 42, 7 mm; IP6S: 44,75 mm
IP&5: 40,0 mm; IP6&: 45,0 mm

Piles, 2 pigces, type CR2 Lithium 3V
Batteries, 2 pieces, type CR2 Lithium 3V

En fonction de la mise en ceuvre par le partenaire Clex public
depending on the Clex public pariner implementation

Possible & tout moment avec alimentation externe
possible at any time with external power supply

+5° C &/to +55° C |version intérieure | Indoor version)
25° C &/to +65° C |version extérieure | Outdoor version)

40° C a/1o +65° C

Product Description
Product Number

Available Transponder

Versions

Length of the Knob
Diameter of the Knob
Power Supply

Battery Life Cycle

Low-Power Opening

Operating Temperature

Storage Temperature

Version pour l'intérieure (IP65) | Version for interior doors (IP65)

Emplacement de montage Application pour une utilisation & l'intérieur et & I'extérieur (selon la version du Mounting Location
produil). Pour une application & I'exiérieur, les conditions ambiantes doivent &ire
vérifiées.
Indoor and cutdeor application (depending on product version)
For cutdoor application, the ambient conditions must be verified.
Normes DIN EN 60529:2014 Standards
2014/53/EU c €
42,7 21,5
—
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

cX8180

Module de commande électronique Clex public sans mécar
nique, y compris les piles

Attention : En tant que piéce de rechange uniquement &
partir de la versien 2.5.5 du matériel

8180 0000 .00.

Clex public electronic knob module without mechanics,

incl. batteries

Attention: As a spare part only from hardware version
2.5.5

Version pour transpondeur MIFARE® et 868 MHz radic
Version pour l'intérieur (IP65)
Version pour l'extérieur (IP46)

Version for MIFARE® transponders and 868 MHz radio
Version for interior doors (IP65)
Version for exterior doors (IP66)

44,75

21,5

@45,0

T De

D

5
@14,0

Version pour I'extérieure (IP66) | Version for exterior doors (IP66)
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ECXSIB2
L2

Lecteur mural

Wall Mounted Reader

Lecteur mural Clex dans le systéme Clex public

Dans le cas du lecteur mural Clex, les contacts libres de potentiel (par ex

emple pour les bandeaux ouvres portes moforisés, les serrures ef verrous
électriques, les porlails &lectriques ou molorisés, et les ascenseurs) sont
commulés au moyen d'une clé de proximité sans contact RFID (iranspon-
deur passif].

L'ensemble du sysléme éleclronique y compris la commulation de
I'alimentation électrique, 'unité de lecteur de clg, l'unité d'analyse et de
contréle, et le relais de commutation est situé sur une unité compacte qui
peut ére montée dans un simple bailier encaslré.

Avec différents couvercles et logements (Gira $Color, Gira TX-44, en
applique, encasiié), de nombreuses possibilités d'installation peuvent &ire
réalisées.

Le lecteur mural esl disponible dans des versions en applique ou encasiré
pour l'intérieur.

La nouvelle génération du lecteur mural avéré de Clex, le CX8132 a les
fonctionnalités supplémentaires suivantes :
® Conception compacte

® Une frés bonne poriée a cause de |'entretoise pour la carle a circuit
imprimé du lecteur (varie selon la version du couvercle]

® Economise |'énergie |appr. 2mW de consommation d'énergie dans le
mode d'économie d'énergie)

® | bloc de connexion peut étre retiré du lecteur mural pour faciliter le
raccordement du cable

Le couvercle doit &tre commandé séparément.
The cover has to be ordered sspararefy.

Clex Wall Mounted Reader
in the Clex public System

With the Clex wall mounted reader, poteniialree coniacts (e.g. for electric
door openers, electric locks, electric door and gate drives, elevators) are
switched by means of a key shown without contact [passive transponder).

The whole electronic system incl. switching power supply, key reader unit,
analysis, control unit and switching relay is located on a compact unit that
can be mounied in a simple flushrmounted box. Can be used as security
version in connection with the securily relay module [SRM) CX6930.

By means of different covers and housings [Gira S<Color, Gira TX-44,
surface-mounted, flush-mounted), manifold installation possibilities can
be realized.

The wall meunted reader is available as flushmounted and surface-mounted
versions for the inside.

The Clex wall mounted reader CX8132 has the following features:

® Compact design

 \ery good range because of spacer for the reader PCB

(varies depending on the cover version)
® Saves power [appr. 2 mW of power consumplion in power saving
mode]

 The connector block can be removed from the wall mounted reader
to make it easier to connect the cable
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Propriétés

Properties

Convient & l'installation dans des boitiers encastrés standards.
Différentes versions de logement pour différents emplacements
d'installation.

L'ufilisation deins un environnement métallique possible apras le test
(il pourrait y avoir des restrictions & I'égard de la distance de balayage)

Cablage facile

Peut &fre connecté & de nombreuses alimentations électrigues dispe-
nibles (large plage de tension, courant continu ou alternatif)

Unilé de puissance de commutation compacle, efficace pour une
faible consommation d'énergie

Pour une utilisation & I'intérieur.
Plage de température : -20°C & +65°C

Identification par transpondeur passif (sans pile)] dans la clé.
Basculement automatique de I'heure d'été & 'heure d'hiver

Engagement permanent [avec clé de bascule ou commulation
horaire) possible

Signaux d'état optiques et acoustiques
la durée d'engagement du relais peut &tre programmé individuellement

Programmation sans contact avec la station de déploiement Clex via
I'interface radio & 868 MHz ou en ligne, filaire

Transfert des donndes codées (AES 128 bit)

le relais de sécurité peuvent étre utilisés pour I'activation sécurisée
des relais du cété intérieur protégé

le module & distance intégré (c.<1.-d. les relais peuvent éire contrélés
depuis un autre lecteur mural,par exemple pour la foncfion de sas d'air]

Peut étre combing avec d'autres systémes (par exemple Clex private)
Version pour transpondeur MIFARE® et LEGIC® disponible

le preduit prend en charge OSS Standard Cffline

Suitable for installation in standard flush-mounted boxes. Different housing
versions for different installation locations.

Use in metal environment possible after festing
{there may be restrictions with regard to the scanning distance)

Easy wiring

Can be connected to many available voltage supplies (large voliage
range, direct or alternating current)

Compact, efficient voltage regulator for Low Energy consumption

Suitable for indoor use.
Temperature range: -20° C to +65° C

Identification by passive transponder [without power supply).
Automatic switch-over from summer time to winter time
Permanent engagement (with toggle key or time switch) possible
Optical and acoustic status signals

Relay engagement fime can be programmed individually
Contactless programming via 868 MHz radio inferface
Encoded data transfer [AES 128 bit]

Securily relay module can be used for secured activation of the relays
in the protected interior

Remole module infegrated (i.e. relays can be controlled from another
wall mounted reader, e.g. for air lock function)

Can be combined with other systems (e.g. Clex private)

Version MIFARE® and [EGIC® fransponders available

Supports OSS Standard Offline
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CX8132

Données techniques | Technical Data

Description du produit
Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

Alimentation électrique

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Raccordements de relais

Options de montage

lecteur mural Clex public
Clex public wall mounted reader

CX8132

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE® DESFire®

LEGIC® 13,56 MHz (868 MHz): LEGIC® prime, LEGIC® advant, MIFARE® DESFire®
MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire®

longueur 71 mm, largeur 71 mm, hauteur 26 mm (pour le boitier S-Color), hauteur
33 mm (pour le boitier TX-44), havteur 21,1 mm (pour Blustooth® LE)

[dans chaque cas sans boitier)

length 71.0 mm, width 71.0 mm, height 26.0 mm (for housing S-Color),

height 33.0 mm (for housing TX-44), height 21.1 mm (for Bluetooth® LE)

(in each case without housing)

Tension d'alimentation 8-40 V DC= ou 8-24 V AC

Consommation d'énergie typiquement 0,8 W, max. 5 W

Mode d'économie d'énergie : Consommation d'énergie typiquement 2 mW
Supply voltage 8-40 V DC or 8-24 V AC

Power consumption typically 0.8 W, max. 5 W

Power saving mode: Power consumption typically 2 mW

20° C a/1o +65° C

A0° C /1o +65° C

Application & l'intérieur |
Indoor application

2014/53/EU

C€

max. 30V AC/DC, max. 1,5 A

Avec varistance de prolection intégrée (47 V, 1,0 )
Type : Relais PhotoMOS

max. 30 VAC/DC, max. 1.5 A

With integrated profective varistor (47 V. 1.0 J)
Type: PholoMOS relay

les versions d'installation suivanies peuvent &lre réalisées :

Montage encastré avec couvercle et enjoliveur type interrupteur Gira S-Color
Mentage en applique avec couvercle et enjoliveur type interupteur Gira SColor et
baitier en applique

Montage encasiré avec gamme de commulaleurs Gira TX44 avec classe de proteciion IP44
The following installation versions can be realized:

Flush-mounted assembly with Gira $Color switch fitting cover

Surface-mounted assembly with Gira S-Color switch fitting cover and surfacemounted housing
Flush-mounted assembly with TX-44 Gira switch range in profection rating IP44

Product Description

Product Number
Available Transponder

Versions

Dimensions

Power Supply

Operating Temperature

Storage Temperature
Mounting Location

Standards

Relay Connections

Mounting Options

710

e
_J
0

7.0

Gira SColor

26,0
19,0
33.0

211

Gira Th-44

Version
Bluetooth® low Energy
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

CX8132

Version

N° du code produit | Order No.  Version

Lecteur mural Clex public

8132 .00. .000

Clex public wall mounted reader

muni de 1 relais

muni de 2 relais

muni de 3 relais

pour le couvercle 5-Color

pour le couvercle TX-44

Version pour transpendeur MIFARE® et 868 MHz radio
Version pour transpondeur LEGIC® et 868 MHz Funk

Version pour transpondeur MIFARE® et 2,4 GHz
Bluetooth® Low Energy

- PRE

¢ @ooo ooao
....... 1.
....... oo
........ 5..
........ 6..
........ 7..

equipped with 1 relay

equipped with 2 relays

equipped with 3 relays

for 5-Color cover

for TX-44 cover

Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version for LEGIC® transponder and 868 MHz radio

Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy

Version encasirée

Version en applique

Gira S-Color Flustrmounted version Surface-mounted version
- —
A —
e | &6 | 500
g © o o ®
1100 150
Gira TX-44
Couvercle pour CX8132 6830 0..0 0.00 Cover for CX8132
Couvercle Gira S-Color couleur « Blanc pur » P | | N Cover Gira S-Color colour "pure white"

Couvercle Gira S-Color couleur « Gris »
Couvercle Gira S-Color couleur « Noir »
Couvercle Gira S-Color couleur « Rouge »
Couvercle Gira S-Color couleur « Bleu »
Couvercle Gira TX-44 couleur « Blanc pur »
Couvercle Gira TX-44 couleur « Alu »
Couvercle Gira TX-44 couleur « Anthracite »

Version en applique (seulement avec Gira S-Color)

Cover Gira 5-Color colour "grey"

Cover Gira 5-Color colour "black"

Cover Gira §-Color colour "red"

Cover Gira 5-Color colour "blue”

Cover Gira TX-44 colour "pure white"

Cover Gira TX-44 colour "alu"

Cover Gira TX-44 colour “anthracite”
Surface-mounted version (only with Gira 5-Color)
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ExSIB4
L2

Lecteur mural — Version pour |'extérieur

Wall Mounted Reader — Qutdoor Version

Lecteur mural Clex pour utilisation & I'extérieur
dans le systéeme Clex public

Dans le cas du lecteur mural Clex, les contacts libres de potentie! {par
exemple pour les bandeaux cuvres portes motorisés, les semures et
verrous &lectriques, les porlails &leciriques ou molorisés) sont commulés
au moyen d‘une clé de proximité sans contact RFID (tfranspondeur passif)
ou en actionnant un transpondeur actif ou & I'aide des dispositifs en
ligne, en appuyant sur un bouton dans le legiciel Keyvi. le produit est
spécifiquement congu pour une ulilisalion & ['extérieur et peul résisler &
des conditions météorologiques rudes. Il est &tanche & la poussigre et &
I'eau conformément & la classe de protection IP&7 et ainsi protégé contre
I'infilration d’eau jusqu’a l'immersion temporaire.

Tout le systéme électronique y compris I'alimentation électrique de la
commulation, I'unité de lecteur de clé, I'andlyse, 'unité de commande et
le relais de commutation est situé sur une unité compacte.

le lecteur de badge mural pour usage exiérieur est congu & des fins de
montage en applique.

Le nouveau lecteur mural Clex CX6134 a les fonctionnalités supplémen-

taires svivantes :

* Conception compacte

® Une frés bonne portée

® Economise I'énergie (appr. 2mW de consommation d'énergie dans le
mode d'économie d'énergie)

® logement en applique couleur anthracite compris

¢ e bloc de connexion peut atre retiré du lecteur mural pour faciliter le
raccordement du céble

® lecteur de badge mural scellé et étanche dans un logement conformé
ment & la classe de profection P67

Clex Wall Mounted Reader for Ouidoor use
in the Clex public System

With the Clex wall mounted reader, potentiaHree contacts (e.g. for
electric door openers, electric locks, electric door and gate drives) are
switched by means of a key shown without contact (passive transponder)
or by actuating an active transponder or with online devices, by pushing
a button in the Keyvi software. The product is specifically designed for
ouldoor use and can withstand harsh weather conditions. If is dust and
waterproof as per IP67 protection class and thus protected against water
ingression up to temporary immersion.

The whole electronic system incl. switching power supply, key reader
unit, analysis, control unit and switching relay is located on a compact
unit. Can be used as security version in connection with the security relay

module (SRM] CX6930.

The wall mounted reader for outdoor use is designed for surface-mounted
purposes.

The Clex wall mounted reader CX8 134 has the following features:

* Compact design

® \ery good range

® Saves power [appr. 2 mW of power consumption in power saving

mode)
® Anthracite coloured surfacer-mounted housing included

 The connector block can be removed from the wall mounted reader o
make it easier to connect the cable

¢ Sealed, waterprotected wall mounted reader in housing according to
protection rating IP6/

298

lecteurs | Readers



Propriétés

Properties

Logement en applique couleur anthracite compris

L'utilisation dans un environnement métallique possible aprés le test
(il pourrait y avoir des restrictions & I'égard de la distance de balayage)

Cablage facile

Peut &fre connecté & de nombreuses alimentalions éleciriques dispo-
nibles (large plage de tension, courant continu ou alternatif)

Unité de puissance de commutation compacte, efficace pour une
faible consommation d'énergie

Adapté spécifiquement pour une utilisation en extérisur.
Plage de température : -25°C & +65°C
Lecteur de badge mural conformément & la classe de protection IP67

Identification par franspondeur passif (sans pile) dans la clé.
Basculement automatique de I'heure d'été & 'heure d'hiver

Engagement permanent [avec clé de bascule ou commulation
horaire] possible

Signaux d'état optiques et acoustiques
La durée d'engagement du relais peut &tre programmé individuellement

Programmation sans conlact avec la station de déploiement Clex via
I'interface radio & 868 MHz ou en ligne, filaire

Transfert des données codées (AES 128 bit)

Le relais de sécurité peuvent étre utilisés pour I'activation sécurisée
des relais du cété intérieur protégé

Le module & distance intégré [c.<1.-d. les relais peuvent éire contrélés
depuis un autre lecteur mural,par exemple pour la foncfion de sas d'air]

Peut &fre combiné avec d'aufres systémes [par exemple Clex private)
Version pour franspondeur MIFARE® et LEGIC® disponible

le preduit prend en charge OSS Standard Cffline

Anthracite coloured surface-mounted housing included

Use in metal environment possible after testing
[there may be restrictions with regard to the scanning distance)

Easy wiring

Can be connecied fo many available vollage supplies (large voltage
range, direct or alternating current)

Compact, efficient voltage regulator for low Energy consumption

Especially suitable for outdoor use.
Temperature range: -25° C to +65° C.
Wall mounted reader according to protection rating IP67

Identification by passive transponder [without power supply).
Automatic switch-over from summer time to winter time
Permanent engagement (with toggle key or time switch) possible
Optical and acoustic status signals

Relay engagement fime can be programmed individually
Contactless programming via 868 MHz radio inferface
Encoded data transfer [AES 128 bit]

Securily relay module can be used for secured activation of the relays
in the protected interior

Remole module infegrated (i.e. relays can be controlled from another
wall mounted reader, e.g. for air lock function)

Can be combined with other systems (e.g. Clex private)

Version MIFARE® and [EGIC® fransponders available

Supports OSS Standard Offline
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CX8134

Données techniques | Technical Data

Description du produit
Référence produit

Versions de transpondeur
disponibles

Dimensions

m Alimentation électrique

lecteur mural Clex public
Clex public wall mounted reader

CX8134

MIFARE® 13,56 MHz (868 MHz): MIFARE® DESFire®

LEGIC® 13,56 MHz (868 MHz): LEGIC® prime, LEGIC® advant, MIFARE® DESFire®
MIFARE® 13,56 MHz (2,4 GHz Bluetooth® Low Energy): MIFARE Classic®,
MIFARE® DESFire®

Longueur 100,0 mm, largeur 100,0 mm, hauteur 40,0 mm
length 100.0 mm, width 100.0 mm, height 40.0 mm

Tension d'alimentation 8-40 V DC= ou 8-24 V AC

Consommation d'énergie typiquement 0,8 W, max. 5 W

Meode d'éconemie d'énergie : Consommation d'énergie typiquement 2 mW
Supply voltage 8-40 V DC or 8-24 V AC

Power consumplion typically 0,8 W, max. 5 W

Power saving mode: Power consumption typically 2 mW

Product Description
Product Number

Available Transponder

Versions

Dimensions

Power Supply

N

Température de 25°C &/1o +65° C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage A0° C &/1o +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage Application & I'extérieur Mounting Location
Qutdoor application
Normes DIN EN 60529:2014 Standards
2014/53/FU c E
Raccordements de relais max. 30 V AC/DC, max. 1,5 A Relay Connections
Avec varisiance de profection intégrée (47 V, 1,0 )
Type : Relais PhotoMOS
max. 30 VAC/DC, max. 1.5 A
With integrated profective varistor (47 V. 1.0 )
Type: PhotoMOS relay
40,0
100,0 81,0
120
( N /o o)
o (( (H (H
] ( o © ) | < Y
® | = &

21,0
aE
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

CX8134 3

Lecteur mural Clex public

8134 .000 .000

Clex public wall mounted reader

muni de 1 relais

muni de 2 relais

muni de 3 relais

Vsisin it ianepondsin MIFARE®Sr 860 MEL: radie
e P e [ovm LESICE o HGE M2 Fonl

Version pour transpondeur MIFARE® et 2,4 GHz
Bluetooth® Low Energy

- PRE
¢ @ooo ooao
........ 5..
........ 6..
........ 7..

equipped with 1 relay

equipped with 2 relays

equipped with 3 relays

Version for MIFARE® transponder and 868 MHz radio
Version for LEGIC® transponder and 868 MHz radio

Version for MIFARE® transponder and 2.4 GHz
Bluetooth® Low Energy
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Clé USB Radio

USB Radio Stick

Clé USB Radio Clex dans le Systéme Clex public

La clé USB radio établit la connexion (868 MHz] entre le logiciel
d'administration du partenaire et les unités de verrouillage de Clex dans
le sysieme Clex public.

En faisant cela, les « paramétres » dans les unités de verrouillage de Clex
peuvent &lre ajustés ou medifigs via la connexion radio (par exemple les
droits d'acees, la dale & I'heure|.

le micralogiciel pour les unités de verrouillage de Clex peut étre mis &
jour & fout moment via la clé USB radie.

Clex USB Radio Stick in the Clex public System

The USB radic stick establishes the connection (868 MHz) between the
partner administation software and the Clex locking units in the Clex
public system.

In doing so, the ,parameters” in the Clex locking units can be adjusted or
changed via radio connection [e.g. access rights, date & fime ).

The firmware for the Clex locking units can be updated at any time via
the USB radio stick.

302
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Données techniques | Technical Data CX8522 e //1

Description du produit Clé USB Radio Clex public Product Description
Clex public USB Radio Stick

Référence produit CX8522 Product Number

Exigences systéme Pré-requis minimum pour la Clé USB Radio : System Requirements

Minimum requirements for the USB Radio Stick:
e Min. 1 USB-Port
o Windows Vista, Windows 7, Windows 8, Windows 10

Dimensions 46,0 x 20,0x 11,0 mm Dimensions

MNormes 2014/53/EU c € Standards

46,0

CX8522

110

o |

=
=
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Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

Clé USB Radio Clex public (868 MHz) 8522 0000 0000 Clex public USB Radio Stick (868 MHz)
Clé USB Radio Clex public [2,4 GHz Bluetooth® 8522 0000 1000 Clex public USB radio stick (2.4 GHz Bluetooth®
Low Energy) low Energy|
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Module Online

Online Module

Module Online Clex
dans le Systeme Clex public

le module Hub radic online Clex dans le sysiéme Clex public est

I'interface (868 MHz) entre les produits d'Uhlmann & Zacher et les Unités

de Traitement Local (UTL) des systémes de contrdle d'acces ,Tiers” de nos
partenaires.

A 'aide du medule Hub radio online Clex, les données du transpondeur,
par exemple, peuvent &re lues & partir des systémes externes ou les
unités de verrouillage de Clex peuvent &ire contrélées.

les versions suivantes permettent une intégration simple
® RS485

e OSDP

* Wiegand / Clock Data

® Conliguration Paxion

Propriétés

L'antenne doit &tre commandée séparément.
The antenna has to be ordered separafejy.

Clex Online Module in the Clex public System

The Clex online module in the Clex public system is the interface
(868 MHz| between the Uhlmann & Zacher products and an external
system.

Using the online modlule, fmnsponder data, for exampfs, can be read
from external sysfems or the Clex focking units can be conirolled.

The following versions enable an easy integration:

® RS485

* OSDP

¢ Wiegand / Clock Data

® Paxton configuration

Properties

Convient aux applications & 'intérieur des bétiments

Etablit une connexion radio (868 MHz) avec les unilés de
verrouillage Clex public, Clex prime ou Clex private

Cablage facile

Jusqu'a 16 unités de verrovillage peuvent &ire programmées a |'aide
d'un seul module online
lpas pour le Module Online Clex public Wiegand /Horlege Données)

Bottiers faciles & assembler

la transmission des données peut &lre crypiée [AES 128 bil)

Suitable for applications inside buildings

Establishes a radio connection (868 MHz) to the Clex public,
Clex prime or Clex private locking units

Easy wiring

Up fo 16 locking units can be programmed using one online module
{not for Clex public Online Module Wiegand/Clock Datal

Fasy-o-install housings

Encrypted data transmission [AFS 128 bit)
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Données techniques |

Technical Data

CX8932 | ﬂ

Description du produit

Référence produit

Dimensions

Alimentation électrique

Commutation d’entrée

Meodule Online Clex public
Clex public Online Module

CX8932

En boitier gris pour le montage en saillie | Grey housing surface mounted
65,0x 50,0x 37,0 mm

En boitier noir pour le Rail DIN | Black housing DIN Rail

60,0 x 25,0 x 42,0 mm

Baitier blanc ovale en saillie | White oval housing surface mounted
172,0x 110,0 x 34,5 mm

Tension d'alimentation 8-12 V DC ou 8-10V AC

Consommafion d'énergie typiquement 0,08 W [au repos), max 0,4 W

[&mission/ réception)

Supply voltage 8-12 VDC or 8-10 VAC

Power consumption typically 0.08 W (rest period), max. 0.4 W [transmit/receive)

Elevé : 520 V=/~ (Fnergie : 1,5 mA & 12 V=)
Bas : max. 50 uV=/~

High: 5~20 V=/~ (Power: 1.5 mA at 12 V=)
low: max. 50 uV=/~

Product Description

Product Number

Dimensions

Power Supply

Input Switching

Température de 20° C a,/to +65° C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage -40° C &/to +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage Al'intérieur | Indoor Mounting Location
Normes 2014/53/EU C € Standards
B = H H /
" 3
8
=
u| 172.0
! = — |
50,0 37,0 250 420 o
| A

Boitier gris en saillie

Grey housing surface mounted

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Boitier noir Rail DIN
Black housing DIN Rail

Boitier blanc ovale en saillie
White oval housing surface mounted

CX8932

=
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Version N° du code produit | Order No.  Version

Medule Online Clex public (868 MHz] 8932 0000 O... Clex public Online Module (868 MHz)
pourRS485 | L .00. for RS485

pouroOSDP L .01. for OSDP

pour Wiegand / Clock Data | ... ... 021 for Wiegand / Clock Data

pourPaxton Ll 121 for Paxton

en boitier gris pour le montage en saillie ™~ | ... oL L 0 in grey housing for surface mounting

en boitier noirpourleRailDIN | o0 oL L 1 in black housing for DIN Rail

en boitier blanc ovale pour le montage en saillie | ... ... L 4 in white oval housing for surface mounting
en boitier rectangulaire blane | .00 L. 5.. in white rectangular housing

Composants radio | Radio Components
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Module Online

avec Bluelooth® low Energy

Online Module
with Blueiooih® low Energy

Module Online Clex Bluetooth® Low Energy
dans le Systéme Clex public

le module Hub radic online Clex dans le sysiéme Clex public est
I'interface (2,4 GHz| entre les produits d'Uhlmann & Zacher et les Unités
de Traitement Local (UTL) des systémes de contréle d'acces ,Tiers” de nos
partenaires.

A 'aide du medule Hub radio online Clex, les données du transpondeur,
par exemple, peuvent &re lues & partir des systémes externes ou les
unités de verrouillage de Clex peuvent &ire contrélées.

les versions suivantes permettent une intégration simple
® RS485

e OSDPV2

* Wiegand / Clock Data

Propriétés

NOUVEAU/NEW: Version
Bluetooth® Low Energy

Clex Online Module Bluetooth® Low Energy
in the Clex public System

The Clex online module in the Clex public system is the interface
(2.4 GHz| between the Uhlmann & Zacher products and an extemal
system.

Using the online module, rmnspcnder data, for exampfe, can be read
from external sysfems or the Clex focking units can be conirolled.

The following versions enable an easy integration:
® RS485

* OSDP V2

* Wiegand / Clock Data

Properties

Convient aux applications & 'intérieur des bétiments

Etablit une connexion Bluetooth® Low Energy (2,4 GHz) avec les
unités de verrovillage Clex public, Clex prime ou Clex private

Cablage facile

Jusqu'a 16 unités de verrovillage peuvent &ire programmées a |'aide
d'un seul module online
[pas pour le Module Online Clex public Wiegand/Horloge Donnges)

Bottiers faciles & assembler

Suitable for applications inside buildings

Establishes a Bluetooth® low Energy connection (2.4 GHz| to the
Clex public, Clex prime or Clex private locking units

Easy wiring

Up fo 16 locking units can be programmed using one online module
{not for Clex public Online Module Wiegand/Clock Datal

Fasy-o-install housings

Encrypted data transmission [AFS 128 bit)

la transmission des données peut &lre crypiée [AES 128 bil)
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Données techniques | Technical Data CX8936 = .
Description du produit Meodule Online Clex public avec Bluetooth® Llow Energy Product Description
Clex public Online Module with Blustooth® low Energy
Référence produit CX8936 Product Number
Dimensions Baitier gris | Grey housing: 97,8 x 63,9 x 38,0 mm Dimensions
Baitier ovale blanc | White oval housing: 172,0x 110,0 x 34,5 mm
Bailier rectangulaire blanc | White reciangular housing: 170,7 x 109,0 x 33 mm
Alimentation électrique Tension d'alimentation 5-24 V DC= Power Supply
Consommation d'énergie max. 0,4 W
Supply voltage 524 V DC
Power consumption max. 0,4 W
Commutation d’entrée High: 524V DC Input Switching
Llow: 50pV DC
Raccordements de relais DC: max. 48Y / 0,7A | AC: max. 32V / 0,5A Relay Connections
Température de +10° C &/to +55° C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage -40° C &/to +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage A l'intérieur Mounting Location
Indoor
Normes 2014/53/EU c € Standards
F‘@—@ T {
: \
1720 170.7
1 |
le o T 11 a
838 380 . 4
| I
Boitier gris en saillie
Grey housing surface mounted C ) =
[—1
@ 0
7\ —/(

Boitier blanc ovale en saillie
White oval housing surface mounted

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

1275

Boitier blanc en saillie

White rectangular housing
surface mounted

Version

N° du code produit | Order No.  Version

Module Online Clex public (2,4 GHz)

pour R5485
pour OSDP V2
e ] (A T
en baitier gris

en boitier ovale blanc

en boitier rectangulaire blanc

8936 0000 000. Clex public Online Module (2.4 GHz)
........ .00. for R5485

........ .01. for OSDP V2

........ .021 for Wiegand / Clock Data
........... 0 in grey housing

........... 4 in white oval housing
........... 5 in white rectangular housing
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Module Online LAN

Online Module LAN

@X 8%
L2

Module Online LAN Clex
dans le Systéme Clex public

le module Hub radioc online LAN Clex dans le sysiéme Clex public est
I'interface (868 MHz) entre les produits d'Uhlmann & Zacher et les Unités
de Traitement Local (UTL) des systémes de contrdle d'acces ,Tiers” de nos
partenaires.

A 'aide du medule Hub radio online LAN Clex, les données du tfranspon-
deur, par exemple, peuvent &tre lues & partir des systémes externes ou les
unités de verrouillage de Clex peuvent &ire contrélées.

les versions suivantes permettent une intégration simple

® AN

® AN PoE

Propriétés

Clex Online Module LAN
in the Clex public System

The Clex online module LAN in the Clex public system is the inferface
(868 MHz| between the Uhlmann & Zacher products and an external

system.

Using the online module LAN, transponder data, for example, can be
read from extermnal systems or the Clex bcking units can be conirolled.

The following versions enable an easy integration:
* [AN
* [AN PoE

Properties

Convient aux applications & 'intérieur des bétiments

Etablit une connexion radio (868 MHz) avec les unilés de verouilla-
ge Clex public, Clex prime ou Clex private

Cablage facile

Rédlisalion de I'ouverture radio ; exécution des changements
d'autorisation d'accés et transtert des jounaux d'événements pour les
unités de verrovillage Clex public et Clex private

Boitiers faciles & assembler
Jusqu'a 16 unités de verrouillage peuvent &ire programmées a |'aide
d'un seul module online [en fonction de la portée radio réalisable sur

le site)

Transmission des données codées [AES 128)

Suitable for applications inside buildings

Establishes a connection (868 MHz| to the Clex public, Clex prime
or Clex private locking units

Easy wiring

Realization of radio opening, execution of access authorization
changes and transfer of event logs for Clex public and Clex private
locking units

Easytorinstall housings

Interconnection of up io 16 locking units for each Online Module
LAN (depending on the realizable radio range on site)

Encrypled data transmission [AFS 128 bit)
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Description du produit

Référence produit

Dimensions

Alimentation électrique

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Emplacement de montage

Normes

Meodule Online LAN Clex public
Clex public Online Module LAN

CX8942

Baitier gris | Grey housing: 97,8 x 63,9 x 38,0 mm

Baitier ovale blanc | White oval housing: 172,0x 110,0x 34,5 mm

Tension d'alimentation 8-12 V DC ou 8-12 V AC

Consommation d'énergie typiquement 1 W (au repes), max & W

[&mission/ réception)

Supply voltage 812 V= or 8-12 V~

Power consumption: Ethernet typ. 1 W [rest period), max. 6 W (ransmit/receive)

0° Ca/to +65°C

-40° C &/to +65° C
A lintérieur
Indoor

2014/53/EU

Ce

Product Description

Product Number

Dimensions

Power Supply

Operating Temperature

Storage Temperature

Mounting Location

Standards

978

1100

/

CX8942

O
1 =

170,7

345
33

839

s

L—

Boitier gris en saillie

Grey housing surface mounted

Boitier blanc ovale en saillie
White oval housing surface mounted

=
=
F)
[-H
i
o

1275

Boitier blanc en saillie

White rectangular housing
surface mounted

Vue d‘ensemble du Code produit | Order Overview

Version N° du code produit | Order No.  Version

Module Online Clex public LAN (B&8 MHz) 8942 0000 00.0 Clex public Online Module LAN (868 MHz)
en boitiergis | L. 0.. in grey housing

en boitier blancovale | 0L 4.. in white oval housing

en boitier rectangulaire blane | 00 Lo L 5 in white rectangular housing

Version avec LAN P | Version with LAN

Version avec LAN PoE soao aoos oale Version with LAN PoE
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Anfenne externe

External Antenna

Antenne externe Clex

dans le systéme Clex public

L'antenne externe Clex est utilisée pour accraitre la portée du Module en
ligne CX8932 ou du lecteur de badge mural CX8132 le cas échéant.

Trois tailles d'antenne sont disponibles au choix en fonction des exigen- CIEX Externq| Antenna
ces de portée et la situation du bétiment.

in the Clex public System

The Clex External Antenna is used to increase the range of the Online
Module CX8932 or Wall Mounied Reader CX8132 if necessary.

Three antenna sizes are available for selection depending on the range
requirements and building situations.

Propriétés Properties
Différentes versions en fonction des exigences dans le batiment Various versions depending on the requirements in the building
Etablit la connexion radio avec les unités de verrouillage Clex public Establishes radio connection to the Clex public locking units along
en combinaison avec le medule online CX8932 ou le lecteur mural with the CX8932 online module or CX8132 wall mounted reader
CX8132

Easy installation of the antenna on the CX8932 online module or
Installation facile de I'antenne sur le medule online CX8932 ou sur le CX8132 wall mounted reader

lecteur mural CX8132
Implementation of radie openings for the Clex public locking units

Mise en ceuvre des ouvertures radio pour les unités de verrouillage along with the CX8932 online module

Clex public avec le module online CX8932
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CX6816

Description du produit Antenne Externe Clex public Product Description
Clex public External Anfenna
Référence produit CX6816 Product Number
Longueur A1,0 mm, 220,0 mm, 88,0 mm Lengths
Température de 20° C &/to +65° C Operating Temperature
fonctionnement
Température de stockage -A0° C &/to +65° C Storage Temperature
Emplacement de montage A l'intérieur Mounting Location
Indoor
S
8
- g
ﬂ'l 2145 @27.0

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Version

N° du code produit | Order No.

Version

Antenne Externe Clex public

6816 0000 000.

Clex Bxternal Antenna

Antenne 868 SMA, type UZ1 courte, longueur : 41,0 mm
Antenne 868 SMA, type UZ2 courte, longueur : 220,0 mm*
Antenne magnétique 8468 SMA, longueur de céble 2,5 m

Antenne magnétique 868 SMB, longueur de céble 2,0 m
Antenne magnétique 868 SMB, longueur de cable 5,0 m
Extension rallonge d‘antenne, SMA, longueur de céble 5,0 m
Extension rallonge d‘antenne, SMA, longueur de céble 2,5 m

Extension rallenge d‘antenne, SMB & SMA, longueur de
céble 5 m

Extension rallonge d‘antenne, SMB & SMA, longueur de
céble 2,5m

Antenna 868 SMA, type UZ1 short, length: 41.0 mm
Antenna 868 SMA, type UZ2 long, length: 220.0 mm*
Magnetic antenna 868 SMA, cable length 2.5 m
Magnetic antenna 868 SMB, cable length 2.0 m
Magnetic antenna 868 SMB, cable length 5.0 m
Antenna extension, SMA, cable length 5.0 m

Anfenna extension, SMA, cable length 2.5 m
Antenna extension, SMB to SMA, cable length 5 m

Antenna extension, SMB to SMA, cable length 2.5 m

*pas compatible avec boitier ovale blanc
et reck:ngu|o|'re blanc

*not compatible with white oval
and while reciangular housing
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Flexibilité maximum & l'aide des composants Maximum flexibility using individual

individuels components

Tous les produits et composants d'Uhlmann & Zacher font partie de All products and components from Uhlmann & Zacher are part of the
I'ensemble du systéme de verrouillage. Donc de nombreux composants overall locking system. Hence, many components can also be ordered
peuvent également &tre commandés individuellement. Cela peut se faire individually. This can be conveniently ordered especially when only one
facilement notamment lorsque seule une pigce de rechange s'avére spare part is needed for a locking unit.

nécessaire pour une unilé de verrouillage.
£ 9 This chapter describes individual components for expanding or extending

Ce chapitre décrit les composants individuels pour élargir ou étendre les the locking units, the suitable accessories and useful tools that help in
unités de verrouillage, les accessoires convenables et les outils utiles qui assembling the locking units.

servent & assembler les unités de verreuillage. o :
Combination options [examples|:

Options de combinaison [exemples) :

Medule de commande CX6120 Knob module CX6120
+ cylindre CX6710 ——. . W ) + cylinder CX6710
+ boulon mécanique CX6712 : " HiT | I T_" + mechanical knob CX6712
- CX6122 | g s - CX6122

: = :
AAclls e Saiminicxiis | " . Compact Knob module CX6160
compact CX6160 | k
lindre CX6760 ; " + cylinder CX6760

NN .. r' + mechanical knob CX6712
+ bouton mécanique CX6712 S | - CX6162
= CX6162 o m—— N

Corps de cylindre CX6780 Cylinder body CX6780

+ module de commande CX6180 | o, e e p— + knob module CX6180
= CX6182 E‘ : E I < = CX6182
= ®
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Corps de cylindre
Cylinder body

Madul de

des | Knob modul

S

CX6160
CX2160
CX8160

CXé6180
CX2180
CcX8180

CX6712/
CX6712
tournant

librement

freely rotating

CX6712

Vi)

CX6710

i

CX6710F

BB

CX6711

o

CX6760

o3

QU

CX6761

CX6780

CX6710F AP

CX6710F AP-M
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Transpondeur actif

Active Transponder

Transpondeur actif Clex

Dans les systemes Clex prime et Clex private, le transpondeur actif peut
&tre utilisé avec lous les composanls actuels fonclionnant sous forme sans

contact par exemple les modules de commande ou les lecteurs muraux
avec 868 MHz radio.

le CX6360 fonctionne comme un franspondeur actif sans sa propre
alimentation &lectrique.

le droit d'accés est nomalement stocké sur le transpondeur actif dans

lequel jusqu'as 206 droils d'accés de groupe el de plus 16 verrouillages

individuels/groupes supplémeniaires pevvent &ire stockés. ™
le transpondeur actif peut &tre reprogrammé é tout moment.

les données sont transférées avec 868 MHz et sont codées avec

AES 128 hit.

Propriétés

Clex Active Transponder

In the Clex prime and Clex private system, the active transponder can be
used at all cument components workfng in a coniactless form e.g. knob
modules or wall mounted readers with 868 MHz radio.

The CX6360 works as active transponder with its own energy supply.

The access right is usually stored on the aclive ransponder where up fo
206 group access rights and moreover 16 individual lockings,/exira groups
can be stored. *

The active a‘mnsponder can be r&progmmmed at any fime.
The data is transferred with 868 MHz and is encoded with AES 128 bit.

Properties

Transpendeur actif avec 868 MHz
Jusqu'a 296 droits d'acces de groupe peuvent &lre slockés*

Jusqu'a 16 verrouillages individuels supplémentaires/groupes
supplémentaires peuvent &fre stockés*

le profil horaire peut étre stocké™*

Coopére avec tous les com posants systémes acluels sans confact des
systémes Clex prime el Clex private avec 868 MHz radio

Matiére robuste
la batterie peut &tre &changée par I'utilisateur

Transfert des données codées [AES 128 bit)

Active fransponder with 868 MHz

Up to 296 group access rights can be stored*

Up to 16 additional individual lockings/extra groups can be stored *
Time profile can be stored *

Cooperates with all curent coniactless sysfem components of the
Clex prime and Clex privale systems with 868 MHz radio

Rugged material

Battery can be exchanged by the user

Encoded data transfer [AES 128 bit)

*uniquement pour le systéme Clex prime

Transpondeurs | Transponders
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CX6360

Description du produit

Référence produit
Dimensions

Alimentation électrique
Durée de vie de la batterie

Température d’exploitation

Température de stockage

Transpondeur actif Clex
Clex Active Transponder

CXb360
A50x37,0x 13,0 mm

Batterie, 1 pigce, type CR2032 Lithium 3V
Battery, 1 piece, type CR2032 lithivm 3V

ca. 5 — & ans ou ca. 30.000 opérations
approx. 5 — & years or 30,000 actuations

25° C a/t0 +65° C
-40° C &/to +65° C

Product Description

Product Number
Dimensions

Power supply
Battery Life Cycle

Operating Temperature
Storage Temperature

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

Versions de transpondeur Transpondeur actit 868 MHz Available Transponder
disponibles Active transponder 868 MHz Versions
Normes 2014/53/EU c E Standards
@370 13.0
o
w
Al

| Version

| N° du code preduit | Order No. | Version

| Transpondeur actif Clex

{ 6360 0000 00OO

| Clex Active Transponder

|

Dans le cadre de votre commande veuillez préciser si le
transpondeur est requis pour le systéme Clex prime ou Clex private |

While placing the order please specify whether the transponder is

needed for the Clex prime or Clex private system|

Transpondeurs | Transponders
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Transpondeur de fonction actif

Active Function Transponder

Transpondeur de fonction actif Clex

Dans les systemes Clex prime et Clex private, le transpondeur de fonction
actif peul &tre ulilisé avec tous les compasants actuels fonclionnant

sous forme sans contact par exemple les modules de commande ou les
lecteurs muraux avec 868 MHz radio.

le CX6362 fonctionne comme un franspondeur actif avec sa propre
alimentation &lectrique.

le droit d'accés est nomalement stocké sur le franspondeur de fonction
actif dans lequel jusqu'a 296 droits d'accés de groupe et de plus 16
verrouillages individuels/groupes supplémentaires peuvent &ire slockés. *

le transpondeur de fonction actif peut &tre reprogrammé & tout moment.
Une utilisation & applications croisées et la combinaison par exemple
avec les systémes de gestion de temps sont également possibles avec le
transpondeur de fonction actif Clex.

En plus de son utilisation en tant que transpondeur actif, le CX6362
permet 'vtilisation des fonctions suivantes :

Commande d'échange de batterie, commande de démontage, fonction
comme clé de service.

les données sont transférées avec 868 MHz et sont codées avec

AES 128 hit.

Propriétés

Clex Active Function Transponder

In the Clex prime and Clex private systems, the active function ranspon-
der can be used at dll current components wori:ﬁ'ng in a contactless form

e.g. knob modules or wall mounted readers with 868 MHz radio.
The CX6362 works as active transponder with its own energy supply.

The access right is usually siored on the active funciion transponder where
up to 296 group access rights and moreover 16 individual lockings,/”
exfra groups can be stored. *

The active function transponder can be reprogrammed at any time.
A crossapplication use and the combination e.g. with time management
systems are also possible with the Clex active function transponder.

In addifion fo the use as aclive fransponder, the CX6362 allows for the
usage of the following functions:

Battery exchange command, disassembly command, function as service key.

The data is ransferred with 868 MHz and is encoded with AES 128 bit.

Properties

Transpondeur actif fonctionnant en 868 MHz
Jusqu'é 296 draits d'aceés de groupe peuvent &ire slockés*

Jusqu'a 16 verrouillages individuels supplémentaires/groupes supplé
menlaires peuvent &lre slockés*

le profil horaire peut &tre stocké*

Coopére avec fous les composants systémes actuels sans confact des
systémes Clex prime el Clex private avec 868 MHz radio

Matiére robuste
La batterie peut &tre échangée par I'utilisateur
Transfert des données codées (AES 128 bit)

Fonctions inkégrables pour échange de batlerie, démoniage el clé de
service

Active function ransponder with 868 MHz

Up to 296 group access rights can be stored*

Up to 16 additional individual lockings/extra groups can be stored*
Time profile can be stored *

Compaﬁbl'e with all curent contactless sysfem components of the Clex
prime and Clex private systems with 868 MHz radio

Rugged material

Battery can be e;«:h::'ngecI by the user

Encoded data ransfer [AES 128 bit)

Integrable functions for battery exchange, disassembly and service key

Status displays of the selected function by means of LED

Affichages d'&tat de la fonction sélectionnée au moyen de DEL

*uniquement pour le systéme Clex prime

Transpondeurs | Transponders

*only for Clex prime system
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Description du produit Transpondeur de fonction actif Clex Product Description
Clex Active Function Transponder

Référence produit CX6362 Product Number

Dimensions 37,6x62,2x 14,0 mm Dimensions

Alimentation électrique Batterie, 1 pigce, type CR2032 Lithium 3V Power Supply
Battery, 1 piece, type CR2032 lithivm 3V

Durée de vie de la batterie approx. 3 — 4 ans ou approx. 30 000 activations Battery Life Cycle

Température d’exploitation
Température de stockage

Versions de transpondeur
disponibles

Affichages optiques

Normes

approx. 3 — 4 years or 30,000 actuations
25°C a/to+65°C
-A40° C &/to +65° C

Transpondeur actit 868 MHz
Active transponder 868 MHz

A voyant d'état DEL pour les affichages d'état
4 FD status lights for status displays

2014/53/EU

C€

Operating Temperature
Storage Temperature

Available Transponder
Versions

Optical Displays

Standards

37,6

140

Of
og O
Ow

62,2

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

| Version

| N° du code preduit | Order No. | Version

| Transpendeur de foncfion actif Clex }

6362 0000 0OODO

| Clex Active Function Transponder }

Dans le cadre de votre commande veuillez préciser si le
franspondeur est requis pour le systéme Clex prime ou Clex private |

While placing the order please specify whether the transponder is

needed for the Clex prime or Clex private system!

Transpondeurs | Transponders 317
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Carte de franspondeur

TIransponder Card

CLEX PRIME
CLEX PRIVATE

Carte de transpondeur Clex Clex Transponder Card

Dans le systéme Clex prime, la carte de transpondeur peut &tre utilisée In the Clex prime system, the transponder card can be used at all components
avec fous les composants fonctionnant sous forme sans contact par exem- woﬁ(ing in a conlaclless form eg. knob modules or wall mounied readers.

le les modules de commande ou les lecteurs muraux.
P The iransponder card works as passive transponder, without its own

La carte de franspondeur fonctionne comme un transpondeur passif sans energy supply.

sa propre dlimentation électrique.
prop 4 A cross-application use and the combination e.g. with time management

Une utilisation & applications croisées et la combinaison par exemple syslems are also possible with the Clex transponder card.
avec les systémes de gestion de temps sont également possibles avec la

carle de anspondeur Clex. The figure shows a transponder card, imprinted with U&Z logo.

By default, the card is delivered without imprint.
l'image monfre une carte de transpondeur, imprimée avec le logo U&Z.
Par défaut, la carte est liviée sans impression.

Propriétés Properties
Jusqu'a 296 droits d'accas de groupe peuvent étre stockés* Up to 296 group access rights can be stored*
Jusqu'a 16 verrovillages individuels supplémentaires/groupes supplé Up to 16 additional individual lockings/extra groups can be stored*

mentaires peuvent &re stockés*

Time profile can be stored *
le profil horaire peut &tre stocke™ i

Contacfless technolo
Tech no\og ie sans contact 24
Use at all contactless components of the systems Clex prime and

Urilisez avec tous les composants sans confact des sysiémes .
Clex private

Clex prime et Clex private

Peut &lre combiné avec des sysiémes liers par exemple les syskémes Can be combined with third party systems e.g. fime recording systems

d'enregisirement horaire Hbimiyios nbidbipoimsies
livraison sous forme hybride sur demande
125 kHz transponder: EMA450 or HITAG 1
Transpondeur & 125 kHz : EMA4450 ou HITAG 1
13.56 MHz iransponder: MIFARE® DESFire®, IEGIC® prime,
Transpondeur & 13.56 MHz : MIFARE® DESFire®, LEGIC® prime, |EGIC® advant

LEGIC® advant

*only for Clex prime system
*uniquement pour le systéme Clex prime
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Données techniques | Technical Data CX6320 ~TEX PRIVATE
Description du produit Carte de franspondeur Clex Product Description
Clex Transponder Card
Référence produit CX6320 Product Number
Dimensions Format de carte 1SO Dimensions
1SO card format
Température d’exploitati 25°C a/to+65°C Operating Temperature
Température de stockage -A0° C &/to +65° C Storage Temperature
Versions de transpondeur 125kHz:  EM4450, HITAG 1 Available Transponder
disponibles 13,56 MHz: MIFARE® DESFire®, LEGIC® prime, [EGIC® advant ISO 15693, Versions
IEGIC® advant ISO 14443
Hybrid: Différentes clés hybrides disponibles sur demande
Different hybrid keys available upon request
Normes Dimensions conformément & 1SO 7816 Standards
Dimensions according to ISO 7816 C €
2014/53/EU
85,5
- h
On
<t
uw
| A
i
o
©
[&]
Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview
| Version | N° du code preduit | Order No. | Version |
Carle de iranspondeur Clex 6320 .000 ..00 Clex Transponder Card
sans impression (standard) | Rt without imprint (standard)
avec impression échange de batterie R with imprint battery exchange
avec impression démontage A SR with imprint disassembly
Transpondeur EM4450 | . L. 00.. EM4450 transponder
TranspendevrHTAGT | ... 10.. HITAG 1 transponder
MIFARE® DESFire® (EV1) | ... .. 52.. MIFARE? DESFire® (EV1)
LEGIC® advant ISO15693 1024 | ... ... é1. LEGIC® advant ISO15693 1024
LEGIC® advant 1ISO14443 2048 | ... ... 62.. LEGIC® advant 1SO14443 2048
LEGIC® advant ISO14443 4096 | ... ... 63. LEGIC® advant ISO14443 4096
Transpondeur hybride sur demande | .00 Ll 90.. Hybrid transponder upon request

Dans le cadre de votre commande veuillez préciser si le
transpondeur est requis pour le systéme Clex prime ou Clex private |

needed for the Clex prime

Transpondeurs

While placing the order please specify whether the transponder is

or Clex private system!
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Porte<lé de transpondeur

TIransponder Key Fob

Porte-clé de transpondeur Clex Clex Transponder Key Fob

Dans les systemes Clex prime et Clex private, le porteclé de transpon- In the Clex prime and Clex private system, the transponder key fob can
deur peut étre ulilisé avec tous les composants fonclionnant sous forme be used at all components working in a contactless form e.g. knob mod-
sans contact par exemple les modules de commande ou les lecteurs ules or wall mounted readers.

muraws The transponder key fob works as passive transponder without ifs own
le porteclé de transpondeur fonctionne comme un transpondeur passif energy supply.

sans sa propre alimentation &lectrique. o i T Ll .
prop 9 A crossapplication use and the combination e.g. with time recording

Une utilisation & applications croisées et la combinaison par exemple systems are also possible with the Clex transponder key fob.
avec les systémes d'enregisirement horaire sont également possibles avec
le pcrie—dé de 1rcnspondeur Clex.

Propriétés Properties
Jusqu'a 296 droits d'accas de groupe peuvent étre stockés* Up to 296 group access rights can be stored*
Jusqu'a 16 verrovillages individuels supplémentaires/groupes supplé Up to 16 additional individual lockings/extra groups can be stored*

mentaires peuvent &re stockés*

Time profile can be stored *
le profil horaire peut &tre stocke™ i

. Confactless technology
Tech no\og\e sans contact

Urilisez avec tous les composants sans confact des sysiémes Uss at all coniactiess componenis of the sysiems Clex prime and

Clex prime et Clex private Clex private

Peut &lre combiné avec des sysiémes liers par exemple les syskémes Can be combined with third party systems e.g. fime recording systems

d'enregisirement horaire Hbimiyios nbidbipoimsies
livraison sous forme hybride sur demande
125 kHz transponder: EMA450 or HITAG 1
Transpondeur & 125 kHz : EMA4450 ou HITAG 1
13.56 MHz iransponder: MIFARE® DESFire®, IEGIC® prime,
Transpondeur & 13.56 MHz : MIFARE® DESFire®, LEGIC® prime, LEGIC® advant

LEGIC® advant

*only for Clex prime system
*uniquement pour le sysiéme Clex prime
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Données techniques | Technical Data CX6330
Description du produit Porteclé de transpondeur Clex Product Description
Clex Transponder Key Fob
Référence produit CX6330 Product Number
Dimensions 46,0 x 35,1 x 5,1 mm Dimensions
Température d’exploitati 25°C a/to +65° C Operating Temperature
Température de stockage -40° C a,/to +65° C Storage Temperature
Versions de transpendeur 125kHz:  EM4450, HITAG 1 Available Transponder
disponibles 13,56 MHz: MIFARE® DESFire®, LEGIC® prime, LEGIC® advant ISO 15693, Versions
LEGIC® advant ISO 14443
Hybrid: Différentes clés hybrides disponibles sur demande
Different hybrid keys available upon request
Normes 2014/53/EU C € Standards
46,0
Te3
o)
o
w
[&]
Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview
| Version I N° du code preduit | Order No. | Version
Porteclé de transpondeur Clex 4330 0000 ..00 Clex Transponder Key Fob
Transpondeur EM4450 | .0 L. 00.. EM4450 transponder
Transpondeur HITAGT | ... ... 10.. HITAG 1 transponder
MIFARE® DESFire® (EV1) | oo 52.. MIFARE® DESFire® (EV1)
LEGIC® advant ISO15693 1024 | .. ... 61. LEGIC® advant IS015693 1024
LEGIC® advant ISO14443 2048 | ... ... 62.. LEGIC® advant 1ISO14443 2048
LEGIC® advant 15014443 4096 | ... ... 63. LEGIC® advant 15014443 4096
Transpondeur hybride surdemande | ... ... 90.. Hybrid transponder upon request

Dans le cadre de votre commande veuillez préciser si le
transpondeur est requis pour le systéme Clex prime ou Clex private |

Transpondeurs | Transponders

While placing the order please specify whether the transponder is
needed for the Clex prime or Clex private system!
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Porteclé de transpondeur en acier inoxydable

Transponder Key Fob Stainless Steel

Porte-clé de transpondeur Clex

Dans les systemes Clex prime et Clex private, le porteclé de transpon-
deur CX6333 peut &re ulilisé avec tous les composants fonctionnant
sous forme sans conlact par exemple les modules de commande ou les
lecteurs muraux.

le porteclé de transpondeur fonctionne comme un transpondeur passif
sans sa propre alimentation &lectrique.

le porte<clé de transpondeur peut &tre reprogrammé & tout moment. Une
ulilisation & applications croisées el la combinaison par exemple avec les
systémes de gestion de lemps sont également possibles avec le porteclé
de transpondeur Clex.

le porteclé de transpondeur CX6333 est disponible dans différentes
couleurs.

Propriétés

Clex Transponder Key Fob Stainless Steel

In the Clex prime and the Clex private system, the fransponder key fob
CX6333 can be used at all components working in a conlaciless form e.g.
knob modules or wall mounted readers.

The transponder key fob works as passive fransponder without its own
energy supply.

The hunsponder key fob can be re—programmed at any fime. A cross-

application use and the combination e.g. with time management systems
are also possible with the Clex iransponder key fob.

The transponder key fob CX6333 is available in ten different colors.

Properties

Jusqu'a 296 droits d'acces de groupe peuvent &ire slockés*

Jusqu'a 16 verrouillages individuels supplémentaires/groupes supplé
menlaires peuvent &lre slockés*

le profil horaire peut &tre stocké*
Disponible dans dix couleurs différentes

Compafib|e avec tous les composants systémes sans contact des
systémes Clex prime et Clex private

Mattiére robuste
Livraison sous forme hybride sur demande
Transpondeur & 125 kHz : EMA450 ou HITAG 1

Transpondeur & 13.56 MHz : MIFARE® DESFire®, LEGIC® prime,
LEGIC® acvant

Up 1o 206 group access rights can be stored*

Up to 16 additional individual lockings /extra groups can be stored*
Time profile can be stored*

Available in ten different colours

Compatible with all contactless system components of the Clex prime
and Clex private systems

Rugged material
Delivery as hybrid upon request
125 kHz transponder: EMA450 or HITAG 1

13.56 MHz fransponder: MIFARE® DESFire®, [EGIC® prime,
LEGIC® advant

*uniquement pour le sysiéme Clex prime

Transpondeurs | Transponders

*only for Clex prime system




Données techniques | Technical Data CX6333

Description du produit Porteclé de transpondeur en acier inoxydable Clex Product Description
Clex Transponder Key Fob Stainless Steel

Référence produit CX6333 Product Number
Dimensions 45,0 x 36,5 mm Dimensions
Température d’exploitati AP C (s € Operating Temperature
Température de stockage -40° C &,/to +65° C Storage Temperature
Versions de transpondeur 125kHz:  EM4450, HITAG 1 Available Transponder

disponibles 13,56 MHz: MIFARE® DESFire®, LEGIC® prime, LEGIC® advant ISO 15693, Versions
LEGIC® advant 1ISO14443
Hybrid: Différentes clés hybrides disponibles sur demande
Different hybrid keys available upon request
Normes 2014/53/EU ( € Standards
45,0

36,5

ca. 5,2

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

CX6333

| Version | N° du code produit | Order No. | Version
Porfeclé de franspondeur en acier inoxydable Clex 6333 ..00 ..00 Clex Transponder Key Fob Stainless Steel
Couleur « noir » o Klas o tas Colour "black"
Couleur « bleu » 02.. .... Colour "blue"
Couleur « bleu clair » o (Bae anas Colour "light blue"
Couleur « vert » 04.. .... Colour "green"
Couleur « vert clair » L 05.. ... Colour "light green”
Couleur « magenta » D6.. .... Colour "magenta”
Couleur « rouge » L07.. ... Colour "red"
Couleur « orange » . 08.. ... Colour "orange"
Couleur « jaune » o Bac ases Colour "yellow"
Couleur « blanc » 10.. .... Colour "white"
Transpondeur EM4450 [ ..o L. 00.. EM4450 transponder
Transpondeur HITAGT | ... 10.. HITAG 1 transponder
MIFARE® DESFire® (EV1) [ ... ... 52.. MIFARE® DESFire® (EV1)
LEGIC® advant ISO15693 1024 | ... ... 61. LEGIC® advant ISO15693 1024
LEGIC® advant 1SO144432048 | ... ..., 62.. LEGIC® advant ISO14443 2048
LEGIC® advant 1SO14443 4096 | ... ... 63. LEGIC® advant ISO14443 4096
Transpondeur hybride surdemande | ... L. 90.. Hybrid transponder upon request

While placing the order please specify whether the transponder is
needed for the Clex prime or Clex private system!

Dans le cadre de votre commande veuillez préciser si le
transpondeur est requis pour le systéme Clex prime ou Clex private |
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Corps de cylindre
pour CX& 120, CX2120 et CXB120

Cylinder Body
for CX6120, CX2120 and CX8120

NOUVEAU: Version coupe-feu 190 p. 326
NEW: Fire protection version T90 p. 326

Corps de cylindre Clex Clex Cylinder Body

le corps de cylindre Clex est un cylindre double mécanique pour accepter The Clex cylinder body is a mechanical double cylinder for accepting the
les boutons électroniques el mécaniques des sysiemes Clex prime, Clex electronic and mechanical knobs of the Clex prime, Clex private and Clex
private et Clex public. public systems.

En attachant simplement et en commutant les boutons, différents produits By simply attaching and switching the knobs, different products can be
peuvent &tre configurés. Donc il est possible de réagir cux changements configured. So it is possible to react to changes of the door thickness as
de I'épaisseur de la porte ainsi qu'a la demande de mettre & jour un well as to the demand to retrofit an electronic access right on one side
droit d'accés &lectronique d'un cété |1 bouton électronique et 1 bouton (1 electronic and 1 mechanical knob) to electronic access rights on both
mécanique) en droits d'accés électronique des deux cétés (2 boutons sides (2 electronic knobs).

&lectroniques).

Propriétés Properties
Convient é& I'installation dans les serrures des profilscylindres Suitable for installation in profile cylinder locks
Profilcylindre en conceplion modulaire de 26,/26 mm ou 30/30 mm Profile cylinder in modular design from 26,/26 mm or 30/30 mm 1o
& 200/200 mm par palier de 5 mm 200/200 mm in 5 mm sleps
Simple attachement des boulons électroniques et mécaniques Simple attachment of the electronic and mechanical knobs
Medification de longueur simple en échangeant le cylindre Simple length modification by exchanging the cylinder

Application Application

Utilisable avec les modules de commande CX6120, CX2120 et Usable with knob modules CX6120, CX2120 and CX8120

CX8120
Usable with mechanical knob CX6712

Utilisable avec le bouton moleté mécanique CX6712

As spare part for CX6122, CX2122 and CX8122

En tant que pigce de rechange pour CX& 122, CX2122 ot CX8122

[e)e)
co
[eXe)
o0

' ' | | Pl
®

A B A B

A B Fraisé pour la protection de tirage de la prise
Version: Trimmed for plug pulling protection
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Technical Data CX6710 C

Description du produit

Référence produit

Dimensions

Longueur extérieure

Longueur intérieure

Dimensions spécifiques

Emplacement de montage

Corps de ¢ylindre Clex pour les modules de commande CX6120, CX2120, Product Description
CX8120

Clex Cylinder Body for Knob Modules CX6 120, CX2120, CX8120

CX6710 Product Number
Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément Dimensions

a DIN 18252

Cylinder dimensions for Euro profile locks according to DIN 18252

26 mm, 30 & 200 mm par palier de 5 mm Outside Length
26 mm, 30 to 200 mm in 5 mm steps

26 mm, 30 & 200 mm par palier de 5 mm Inside Length
26 mm, 30 to 200 mm in 5 mm steps

de 75 mm par c&té sur demande Special Lengths
from 75 mm per side upon request

Application & l'intérieur et & ['extérieur. Mounting Location
Pour une application & 'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifides.
Indoor and outdoor application

For outdoor application, the ambient condifions must be verified.

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

| Version | N° du code produit | Order No. | Version
Corps de cylindre Clex pour les modules de comman- 6710 .... 00D. Clex Cylinder Body for Knob Modules CX6120,
de CX6120, CX2120 et CX8120, en laiton nickelé, CX2120 and CX8120, nickel-plated brass, incl.
incluant vis de fixation fixing screw
26 mm Longueur de cylindre c8té A coon fAdon oaao 26 mm cylinder length side A
30 mm Longueur de cylindre c&té A P || P 30 mm cylinder length side A
35 mm Longueur de cylindre cété A S SR 35 mm cylinder length side A
40 mm Longueur de cylindre <6 A U | T 40 mm cylinder length side A
AR el A e = TP - T e B e e
50 mm Longueur de cylindre c5té A 50 ... 50 mm cylinder length side A
F e dE e e o R o B e
60 mm Longueur de cylindre c5té A PR 1 | . 60 mm cylinder length side A
65 mm Longueur de cylindre c5té A e B e 65 mm cylinder length side A
70 mm Longueur de cylindre cété A e 100 Ll 70 mm cylinder length side A
26 mm Longueur de cylindre c8¢8 | ... .. 26 ... 26 mm cylinder length side B
30 mm Longueur de cylindre c8¢B | ... .. 30 ... 30 mm cylinder length side B
el et EE e et =1 1 A 3/ .. S e e B e
40 mm Longueur de cylindre B | ... .. 50 ... 40 mm cylinder length side B
Bomlerrerdbsft et o 55 ... A T T
50 mm Longueur de cylindrecatéB | ... .. 50 ... 50 mm cylinder length side B
55 mm Longueur de cylindrecé¢B8 | ... L. SENC 55 mm cylinder length side B
60 mm Longueur de cylindrecdté8 | ... L 60 ... 60 mm cylinder length side B
65 mm Longueur de cylindre c8¢8 | ... .. &5 .... 65 mm cylinder length side B
70 mm Longueur de cylindre c86B | ... L 70 s 70 mm eylinder length side B
Corps de cylindre dimension spéciale de plus de Cylinder body special dimension over 70/70 mm
70/70 mm (max. 200 mm par cété) vooo DEEE cooo [max. 200 mm per side)
Fraisé pour la protection de tirage de laprise | ... ... ... 2 Trimmed for plug pulling protection
(5 ou 10 mm par cété A) (5 mm or 10 mm on side A)
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Corps de cylindre pour les portes coupefeu et parefumée

pour CX& 120, CX2120 et CXB120

Cylinder Body for Fire and Smoke resistant doors
for CX6120, CX2120 and CX8120

Corps de cylindre Clex pour les portes
coupe-feu et pare-fumée

Ce logement de cylindre mécanique spécial est ulilisé pour héberger des
boutons &lectroniques et mécaniques et permet la structure modulaire des
cylindres électroniques qui peuvent &tre utilisés dans les portes coupeteu
et parefumés. En le branchant simplement en combinaison avec le
module de commande approprié respectif des systémes Clex prime,
Clex private et Clex public et le bouton moleté mécanique CX6712,

le produit de protection incendie certifié respectif peut &tre assemblé.

les cylindres modulaires ainsi créés peuvent &tre utilisés dans des portes
jusqu'ét la classe de résistance au feu <ignifuges (T20).

Propriétés

Clex Cylinder Body for Fire and

Smoke resistant doors

This special mechanical cylinder housing is used o accommodate elecionic
and mechanical knobs and enables the modular structure of electronic knob
eylindlers that can be used in fire and smoke resistant doors. By simply plugging
in combination with the respective appropriate knob module from the systems
Clex prime, Clex private and Clex public and the mechanical knob CX6712,
the respective certified fire protection product can be assembled. The modular
knob cylinders created in this way can be used in doors up to the fire
resistance chass “fire proof” (T9O).

Properties

Convient & l'installation dans les serrures des profils-cylindres

Testé conformément & la norme DIN EN 1634-2 (Convient pour
une installation dans des pories coupe'feu et pare-{umée, classe de
résistance au fev TOO — ignifuge)

Cylindre profilé de conception modulaire de 40,30 mm &
200/200 mm par pas de 5 mm

Simple attachement des boutons électroniques et mécaniques

Application

Suitable for installation in profile cylinder locks

Tested according to DIN EN' 1634-2 [Suitable for installation in fire

and smoke resistant doors, fireresistance class TOO - fireresistant)

Profile cylinder in modular design from 40,/30 mm to 200,200 mm
in & mm steps

Simple attachment of the electronic and mechanical knobs

Application

Utilisable avec les modules de commande CX6120, CX2120 et
CX8120

Utilisable avec le bouton moleté mécanique CX6712

Usable with knob modules CX6 120, CX2120, CX8120

Usable with mechanical knob CX6712

o O
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CX6710F

Description du produit

Référence produit

Dimensions

Longueur extérieure
Longueur intérieure
Dimensions spécifiques

Emplacement de montage

Corps de cylindre Clex pour les portes coupeteu ef parefumée pour les medules de
commande CX6120, CX2120, CX8120

Clex Cylinder Body for Fire and Smoke resisiant doors for knob modules CX6120,
CX2120, CX8120

CX&6710F

Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément
aDIN 18252
Cylinder dimensions for Euro profile locks according to DIN 18252

A0 & 200 mm par palier de 5 mm | 40 to 200 mm in 5 mm steps
30 & 200 mm par pdlier de 5 mm | 30 to 200 mm in 5 mm steps
de 75 mm par ¢&t sur demande | from 75 mm per side

Application ¢ l'intérieur el & I'extérieur.

Pour une application & I'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifiges.
Indoor and cutdoor application

For outdoor application, the ambient conditions must be verified.

Product Description

Product Number

Dimensions

Outside Length
Inside Length
Special Lengths

Mounting Location

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

| Version | N° du code produit | Order No. | Version
Corps de cylindre Clex pour les portes coupefeu et 6710 .... 1..0 Clex Cylinder Bodly for Fire and Smoke resistant doors for
parefumée pour les medules de commande CX6120, Knob Modules CX6 120, CX2120 and CX8120, nickel
CX2120 et CX8120, laiton nickelg, plastique, plated brass, plastics, incl. fixing screw
y compris les vis de fixation
40 mm Longueur de cylindre c6té A 40.. .... 40 mm cylinder length side A
45 mm Longueur de cylindre c6té A 45.. ... 45 mm cylinder length side A
50 mm Longueur de cylindre c5té A B0.. .... 50 mm cylinder length side A
55 mm Longueur de cylindre c6té A -1 T, 55 mm cylinder length side A
60 mm Longueur de cylindre c5té A Aas anoo 60 mm cylinder length side A
65 mm Longueur de cylindre c8té A . 85.. ... 65 mm cylinder length side A
70 mm Longueur de cylindre c8té A 10 70 mm cylinder length side A
30 mm longueur de cylindre 6B~ | ... .. 30 . 30 mm cylinder length side B
35 mm longueur de cylindre 68~ | ... .. &3 5 35 mm cylinder length side B
40 mm Llongueur de cylindrec6té 8~ | ... . 40 . 40 mm cylinder length side B
45 mm longueur de cylindre 668~ | ... L. 45 . 45 mm cylinder length side B
50 mm Longueur de cylindre 868~ | ... .. 50 . 50 mm cylinder length side B
55 mm Longueur de cylindre c6t6B | ... .. 55 . 55 mm cylinder length side B
60 mm Longueur de cylindre c8t¢B | ... .. 60 . 80 mm cylinder length side B
65 mm Longueur de cylindre 8868~ [ ... L. 65 . 65 mm cylinder length side B
70 mm Longueur de cylindre 868 | ... .. 70 . 70 mm cylinder length side B
Corps de cylindre dimension spéciale de plus de Cylinder body special dimension over 70/70 mm
70/70 mm (max. 200 mm par c&té, version AP/AP-M 9999 [max. 200 mm per side, versions AP/AP-M
max. 90 mm par cété) max. 90 mm per side)
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CX67 ] OF Exemples de configuration

[ —_—

Module de commande Knob module
CX6120 / CX2120 / CX8120 CX6120 / CX2120 / CX8120
+ cylindre CX&6710F + cylinder CX67 10F
+ bouton mécanique CX6712 + mechanical knob CX6712
= Cylindre électronique = Electronic knob cylinder
CX&122F / CX2122F / CXB122F CX6122F / CX2122F / CX8122F

J'- e

o— ™~ _—

\‘l—_‘
—

Module de commande CX6120 (IP66&) Knob module CX6120 (IP668) /

/ CX2120 (IP&6) / CXB120 (IP6S) CX2120 (IP66) / CX8120 (IP6&)
+ Cylindre CX6710F + cylinder CX67 10F
+ bouton mécanique CX6712 + mechanical knob CX6712
= Cylindre électronique = Electronie knob cylinder

pour les portes extérieures for exterior doors

CX&122F (IP66) / CX6122F (IPs6) /

CX2122F (IP66) / CX8122F (IP66) CX2122F (IP66) / CX8122F (IP64)
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Configuration Examples CX6 7 ] 0 F

Module de commande

CX6120 / CX2120 / CX8120
Cylindre CX6710F

Version anti-panique AP
Cylindre électronique

Version anti-panique AP
CX6122F / CX2122F / CX8122F

Medule de commande

CX6120 / CX2120 / CX8120
Cylindre CX67 10F

Version anfipanique AP-M
Cylindre électronique

Version anti-panique AP-M
CX6122F / CX2122F / CX8122F

Knob module

CX6120 / CX2120 / CX8120
cylinder CX6710F

anti-panic version AP

Elecironic knob cylinder
Anti-panic version AP

CX8122F / CX2122F / CX8122F

Knob module

CX6120/ CX2120 / CX8120
cylinder CX6710F

anti-panic version AP-M
Electronic knob cylinder
Anti-panic version AP-M
CX6122F / CX2122F / CX8122F

Corps de cylindre et boutons mécaniques | Cylinder Bodlies and Mechanical Knobs
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Corps de cylindre pour les portes coupefeu et parefumée
Version anti-panique AP et version anti-panique APM

pour CX&6120, CX2120 ot CX8120

Cylinder Body for Fire and Smoke resistant doors
Anti-Panic Version AP and Anti-Panic Version APM

for CX6120, CX2120 and CX8120

Corps de cylindre Clex pour les portes
coupe-feu et pare-fumée — Version anti-
panique AP et version anti-panique AP-M

Ce logement de cylindre mécanique spécial est ulilisé pour héberger des
boutons &lectroniques et mécaniques et permet la structure modulaire des
cylindres &lectroniques qui peuvent &tre utilisés dans les portes coupeteu
el parefumée. En le branchant simplement en combinaison avec le module
de commande approprié respectif des systémes Clex prime, Clex private
et Clex public, le produit de protection incendie certifié respectif peut &tre
assemblé. Les cylindres modulaires ainsi créés peuvent &tre utilisés dans
des porles jusqu'a la classe de résistance au feu signifuge» [T20).

les versions anti-panique AP et AP sont particuliérement adaptées aux
verrous nécessilant un posilionnement de base de la palte de verrouillage.
Aprés la fermeture, le poussoir est automatiquement amené é& une position
définie (position six heures).

le cylindre est &quipé d'un bouton meleté mécanique fixe pour la version
anti-panique APM. Dans cette version, une clé spéciale CX6381 est fournie
pour le fonclionnement a l'intérieur.

Propriétés

Clex Cylinder Body for Fire and
Smoke resistant doors — Anti-Panic Version AP

and Anti-Panic Version AP-M

This special mechanical cylinder housing is used fo accommedate elecionic
and mechanical knobs and enables the modular structure of electronic knob
cylinders that can be used in fire and smoke resistant doors. By simply plugging
in combination wilh the respeciive appropriate knob module from the systems
Clex prime, Clex private and Clex public the respective ceriified fire profection
product can be assembled. The medular knob cylinders created in this way
can be used in doors up to the fire resistance class “fire proof” (T9O).

The anti-panic versions AP and APM are especially suttable for locks requiring
a basic positioning of the locking lug. After closing, the tappet is automatically
brought to a defined position (six o'clock position).

The cylinder is provided with a fixed mechanical knob for the antipanic version
AP-M. In this version, a special key CX6381 is provided for operating on the
insidle.

Properties

Convient & l'installation dans les serrures des profilscylindres

Testé conformément & la norme DIN EN 1634-2 (Convient pour
une installation dans des pories coupe—feu et pcre-{umée, classe de
résistance au fev T9O — ignifuge)

Cylindre profilé de conception modulaire de 40,/30 mm & 90/90 mm
par pas de 5 mm

Simple atlachement des boulons électroniques

Application

Suitable for installation in profile cylinder locks

Tested according to DIN EN 16342 (Suitable for installation in fire

and smoke resistant doors, fireresistance class TOO — fire-resistant]

Profile cylinder in modular design from 40,/30 mm to ©0/90 mm
in 5 mm steps

Simple attachment of the electronic knob

Application

Utilisable avec les medules de commande CX6120, CX2120 et
CX8120

Peut étre utilisé avec les verrous anfipanique nécessitant une position
définie de la patte de verrouillage

Usable with knob modules CX6120, CX2120, CX8120

Usable with panic locks requiring a defined posifion of the
locking lug
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Description du produit Corps de ¢ylindre Clex pour les portes coupefeu et parefumée versions antipanique | Product Description
AP et APM pour les modules de commande CX6120, CX2120, CX8120

Clex Cylinder Body for Fire and Smoke resisiant doors Anti-Panic Version AP and
Anii-Panic Version APM for knob modules CX&120, CX2120, CX8120

Référence produit CX&6710F Product Number
Dimensions Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément Dimensions

aDIN 18252

Cylinder dimensions for Euro profile locks according to DIN 18252
Longueur extérieure 40 & 90 mm par palier de 5 mm | 40 to 90 mm in 5 mm steps Outside Length
Longueur intérieure 30 & 90 mm par palier de 5 mm | 30 to 90 mm in 5 mm steps Inside Length
Dimensions spécifiques de 75 mm par ¢&t sur demande | from 75 mm per side Special Lengths
Emplacement de montage Application ¢ l'intérieur el & I'extérieur. Mounting Location

Pour une application & |'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifiges.
Convient pour une utilisation dans les verous anti-panique nécessitant une position
définie de la patte de verrouillage.

Indoor and outdoor application

For outdoor application, the ambient condifions must be verified.

Suitable for use in panic locks requiring a defined position of the locking lug.

Certifications Certilication pour divers verrous anfi-panique. Des documents de fesl/ cerfificalions du | Certifications
MPA NRW pour divers verrous anti-panique de différents fabricants sont disponibles.
Certification for diverse panic locks. Test documents/certifications of the AMPA NRW
for diverse panic locks of different manufaciurers are available.

Corps de cylindre version anti-panique AP | Cylinder Body Anti-Panic Version AP

20,0

@290

© 0
© 0
© 0

Corps de cylindre version anti-panique AP-M | Cylinder Body Anti-Panic Version AP-M

@ 17,0

© 0
© 0
© 0O

A B 14,0
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CX6710F f

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

| Version | N° du code produit | Order No. | Version
Corps de cylindre Clex pour les portes coupefeu et 6710 .... 1..0 Clex Cylinder Body for Fire and Smoke resistant doors for
parefumée pour les modules de commande CX&120, Knob Modules CXé&120, CX2120 and CX8120, nickek
CX2120 et CX8120, laiton nickelé, plastique, plated brass, plastics, incl. fixing screw
y compris les vis de fixation
40 mm Longueur de cylindre c5té A WA DT 40 mm cylinder length side A
45 mm Longueur de cylindre cété A .45, L. 45 mm cylinder length side A
50 mm Longueur de cylindre cété A » Hibe acac 50 mm cylinder length side A
55 mm Longueur de cylindre cété A L5850 L. 55 mm cylinder length side A
60 mm Longueur de cylindre cété A 60.. .... 60 mm cylinder length side A
65 mm Longueur de cylindre <5t A L85, ... 85 mm cylinder length side A
70 mm Longueur de cylindre caté A & #lio avas 70 mm cylinder length side A
30 mm Longueur de cylindrecsé8 | ... .. 30 30 mm cylinder length side B
35 mm longueur de cylindrecsté B~~~ [ ... .. 35 35 mm cylinder length side B
40 mm Longueur de cylindreca 8~ [ ... .. a0 . 40 mm cylinder length side B
45 mm longueur de cylindrecéé 8~ [ ... .. 45 . 45 mm cylinder length side B
50 mm Longueur de cylindrecété8 | ... .. 50 . 50 mm cylinder length side B
55 mm longueur de cylindrecééB [ ..., .. 55 . 55 mm cylinder length side B
60 mm Longueur de cylindrecéé 8~ [ ... .. 60 . 60 mm cylinder length side B
65 mm Longueur de cylindrecéé B~ [ ... .. 65 . 65 mm cylinder length side B
70 mm Longueur de cylindrecsé 8~ | ... L 70 . 70 mm cylinder length side B
Corps de cylindre dimension spéciale de plus de Cylinder body special dimension over 70/70 mm
70/70 mm (max. 200 mm par c8t&, version AP/AP-M 9999 [max. 200 mm per side, versions AP/AP-M
max. 90 mm par c5té) max. 90 mm per side)
Version anti-panique AP | ... L. 30. Anti-panic version AP
Version anti-panique AP-M [ .0 L. 32. Anti-panic version AP-M

332 Corps de cylindre et boutons mécaniques | Cylinder Bodies and Mechanical Knobs




Corps de cylindre et boutons mécaniques | Cylinder Bodies and Mechanical Knobs 333

CX67 10F AP/AP-M



Corps de Cylindre
pour CX&6160, CX2160 ef CX8160

Cylinder Body
for CX6160, CX2160 and CX8160

Corps de Cylindre Clex

le corps de cylindre Clex est un cylindre double mécanique pour accep
ter les boulons électroniques et mécaniques des sysiémes Clex prime,
Clex private et Clex public.

Les prérequis pour ko commande est une instruction pour I'assemblage.

Propriétés

Clex Cylinder Body

The Clex cylinder body is a mechanical double cylinder for accepting the
electronic and mechanical knobs of the Clex prime, Clex private and Clex
public systems.

Prerequisite for the order is an instruction for the assembly.

Properties

Convient & l'installation dans les serrures des profils-cylindres

Profil-cylindre en conception modulaire de 30,/30 mm & 200/200

mm par palier de 5 mm

Medification de longueur en échangeant le cylindre

Suitable for installation in profile cylinder locks

Profile cylinder in modular design from 30,/30 mm to 200,200 mm
in 5 mm steps

length moedification by exchanging the cylinder

Application

Application

Utilisable avec les modules de commande CX6160, CX2160 et
CX8160

Uiilisable avec le bouton moleté mécanique CX6712

En tant que pitce de rechange pour CX& 162, CX2162 et CXB162

Usable with knob modules CX6160, CX2 160 and CX8160
Usable with mechanical knob CX6712

As spare part for CX6162, CX2162 and CX8162
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Description du produit

Corps de ¢ylindre Clex pour les modules de commande CX&160, CX2160,

Product Description

CX8160

Référence produit CX6760

Dimensiens
aDIN 18252
Longueur extérieure
Longueur intérieure

Dimensions spécifiques

Emplacement de montage

Clex Cylinder Body for Knob Modules CX6 160, CX2160, CX8160

Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément

Cylinder dimensions for Euro profile locks according to DIN 18252

30 mm & 200 mm par palier de 5 mm
30 mm to 200 mm in 5 mm steps

30 mm & 200 mm par palier de 5 mm
30 mm to 200 mm in 5 mm steps

de 75 mm par c&té sur demande
from 75 mm per side upon request
Application & l'intérieur et & ['extérieur.
Pour une application & 'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifides.
Indoor and outdoor application
For outdoor application, the ambient condifions must be verified.

Product Number

Dimensions

Outside Length

Inside Length

Special Lengths

Mounting Location

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

| Version l N° du code produit | Order No. | Version
Corps de cylindre Clex pour les modules de commande 4760 . ... 0000 Clex Cylinder Bodly for Knob Modules CX6160,
CX6160, CX2160, CX8160, en laiton nickelé, incluant CX2160, CX8160, nickelplated brass, incl.
vis de fixation fixing screw
Corps de cylindre Clex pour les modules de commande 4762 . ... 0000 Clex Cylinder Bodly for Knob Modules CX6140,
CX6160, CX2160, CX8160, Version sécurité avec CX2160, CX8160, security version with mechanical
profection mé&canique contre le percage, en laiton nicke- drilling protection, nickekplated brass, incl. fixing screw
[&, incluant vis de fixatien
26 mm Longueur de cylindre c5té A 2600 ... 26 mm cylinder length side A
30 mm Longueur de cylindre cété A a0 30 mm cylinder length side A
35 mm Longueur de cylindre c&té A L 35.. ... 35 mm cylinder length side A
40 mm Longueur de cylindre c6té A . 40.. ... 40 mm cylinder length side A
45 mm Longueur de cylindre c6t¢ A 45, L. 45 mm cylinder length side A
50 mm Longueur de cylindre cété A o Hlloo soac 50 mm cylinder length side A
55 mm Longueur de cylindre cété A ;580 55 mm cylinder length side A
60 mm Longueur de cylindre c8té A W E0TRS 60 mm cylinder length side A
65 mm Longueur de cylindre c8té A . 65.. ... 65 mm cylinder length side A
70 mm Longueur de cylindre cété A s oo cooo 70 mm cylinder length side A
26 mm Longueur de cylindre ¢8| ... .. 26 . 26 mm cylinder length side B
30 mm Longueur de cylindre cét¢B8 | ... L. 30 . 30 mm cylinder length side B
35 mm Longueur de cylindre cét¢8 | ... L. 3 . 35 mm cylinder length side B
40 mm Longueur de cylindre ¢8| ... L. 40 . 40 mm cylinder length side B
45 mm Longueur de cylindre c8¢8 | ... .. 45 . 45 mm cylinder length side B
50 mm Longueur de cylindrecé¢B | ... .. 50 . 50 mm cylinder length side B
55 mm longueur de cylindrecét¢8 | ... .. 55 . 55 mm cylinder length side B
60 mm Longueur de cylindre 8B | ... .. 40 . 80 mm cylinder length side B
65 mm Longueur de cylindrecété8 | ... L. 65 . 65 mm cylinder length side B
70 mm Llongueur de cylindrecatéB | ... . 70 . 70 mm cylinder length side B
Corps de cylindre dimension spéciale de plus de Cylinder body special dimension over 70/70 mm
70/70 mm (max. 200 mm par cété) 9999 {max. 200 mm per side)

Pré-requis pour la commande de pigces simples:
Instruction pour l‘assemblage

Prerequisite for ordering single parts:
Instruction for assembly
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Bouton moleté mécanique

pour CX6710

Mechanical Knob
for CX6710

Bouton moleté mécanique Clex
Le bouton moleté mécanique est un bouton rotatif mécanique pour
I'emploi avec le corps de cylindre CX6710.

En attachant simplement et en commutant les boutons, différents produits
peuvent &tre configurés.

A l'aide du bouton rotalif mécanique, le cylindre peut étre fermé el ouvert
depuis la porte intérieure & tout moment.

Le bouton est disponible en deux diamatres différents (29,0 mm et
34,0 mm| et également en version & rotation libre.

Propriétés

Clex Mechanical Knob
The mechanical knob is @ mechanical rotating knob for use with the
cylinder body CX6710.

By simply attaching and switching the knobs, different products can be
configured.

With the mechanical rotating knob, the cylinder can be closed and
opened from the door inside at any time.

The knob is available in two different diameters (20.0 mm and 34.0 mm)
and also as a freely rotating version.

Properties

Disponible avec des diamétres 22,0 mm et 34,0 mm

Simple attachement des boutons moletés mécaniques au corps de
cylindre CX6710

Available with diameters 29.0 mm and 34.0 mm

Simple attachment of the mechanical knobs to the cylinder body
CX6710

Application

Application

Utilisable avec le corps de cylindre CX6710

| Usable with cylinder body CX67 10

251

20,0

@14,0

@29,0/@34,0
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longueur = 20,0 mm,
length = 20.0 mm, & = 20.0 mm

Description du produit Bouton moleté mécanique Clex pour le corps de cylindre CX6710 Product Description
Clex Mechanical Knob for Cylinder body CX6710

Référence produit CX6712 Product Number

Dimension du bouton Variante A | Version A Variante B | Version B Dimensions of the Knob

@ = 29,0 mm longueur = 20,0 mm, @ = 34,0 mm
length = 20.0 mm, & = 34.0 mm

Emplacement de montage Application & lintérieur et & I'extérieur.

Pour une application & l'extérieur, les condilions ambianies doivent &tre vérifices.
Indoor and outdoor application
For outdoor application, the ambient conditions must be verified.

Mounting Location

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

| Version

| N° du code produit | Order No.

Version

Bouton meleté mécanique Clex pour le corps de cylindre

CX6710

6712 0000 000.

Clex Mechanical Knob for Cylinder Body CX6710

& =29,0mm
@ = 29,0 mm tournant librement
@ = 34,0 mm

@ = 34,0 mm tournant librement

@ =29.0 mm
@ = 29.0 mm freely rotating
@ =34.0 mm

@ = 34.0 mm freely rotating
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Bouton moleté mécanique

pour CX6760

Mechanical Knob
for CX6760

Bouton moleté mécanique Clex

le bouton moleté mécanique est un bouton rotatif mécanique pour
I'emploi avec le corps de cylindre CX6760.

les prérequis pour ka commande est une instruction pour I'assemblage.

A l'aide du boufon refatif mécanique, le cylindre peut étre fermé et ouvert
depuis la porte intérieure & tout moment.

Propriétés

Clex Mechanical Knob

The mechanical knob is @ mechanical rotating knob for use with the
cylinder body CX6760.

Prerequisite for the order is an instruction for the assembly.

With the mechanical rotating knob, the cylinder can be closed and
opened from the door inside at any time.

Properties

Disponible avec le diamétre 29,0 mm

Attachement et vissage simples des boutons moletés mécaniques au
corps de cylindre CX6760

Available with the diameter 29.0 mm

Simple attachment and screwing of the mechanical knobs to the

cylinder body CX6760

Application

Application

Utilisable avec le corps de cylindre CX6760

| Usable with cylinder body CX6760

20,0

@290
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Référence produit CX6712

Dimensien du bouton longueur = 20,0 mm, @ = 29,0 mm
length = 20.0 mm, @ = 29.0 mm

Emplacement de montage Application & lintérieur et & I'extérieur.
Pour une application & l'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifides.
Indoor and outdoor application
For outdoor application, the ambient condifions must be verified.

Description du produit Bouton moleté mécanique Clex pour le corps de cylindre CX6760 Product Description
Clex Mechanical Knob for Cylinder body CX6760

Product Number
Dimensions of the Knob

Mounting Location

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

| Version

| N° du code produit | Order No. | Version

Bouton moleté mécanique Clex pour le corps de cylindre

CX6760

6712 0000 0006

Clex Mechanical Knob for Cylinder Bedy CX6.760

Pré-requis pour la commande
de pigces simples:
Instruction pour |'assemblage

Prerequisite for
ordering single parts:
Instruction for assembly
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Trou borgne mécanique

pour CX6710

Mechanical Blind Core
for CX6710

' .
Trou borgne mécanique Clex

Le trou borgne mécanique est un remp\qcemem de bouton pour \'emp\of
avec le corps de cylindre CX6710.

En attachant le trou borgne au corps de cylindre mécanique, un cété
peut &tre configuré comme caté borgne.

le trou borgne mé&canique rend impossible d'ouvrir ou de fermer le cylind-
re de l'intérieur de la porte.

Propriétés

Clex Mechanical Blind Core
The mechanical blind core is a knob replacement for use with the cylinder
body CX6710.

By attaching the blind core to the mechanical cylinder body, one side
can be configured as a blind side.

The mechanical blind core makes it impossible 1o open or close the

cylinder from the inside of the door.

Properties

Attachement simple du trou borgne mécanique au corps de cylindre
CX6710

Simple attachment of the mechanical blind core to the cylinder
housing CX6710

Application

Application

Utilisable avec le corps de cylindre CX6710

| Usable with cylinder body CX67 10

220

@150
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Description du produit Trou borgne mécanigue Clex pour le corps de eylindre CX6710 Product Description
Clex Mechanical Blind Core for Cylinder Body CX6710
Référence produit CX6712 Product Number
Dimensien du bouton longueur = 22,0 mm, @ = 15,0 mm Dimensions of the Knob
length = 22.0 mm, @ = 15.0 mm
Emplacement de montage Application & lintérieur et & I'extérieur. Mounting Location
Pour une application & 'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifides.
Indoor and outdoor application
For outdoor application, the ambient condifions must be verified.
Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview
| Version | N° du code produit | Order No. | Version |
Trou borgne mécanique Clex pour le corps de cylindre 6712 D000 00O2 Clex Mechanical Blind Core for Cylinder Body CX6710
CX6710
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Corps de demi-cylindre
pour CX&6120, CX2120 et CX8120

Half Cylinder Body
for CX6120, CX2120 and CX8120

Corps de demi-cylindre Clex

le corps de demircylindre Clex est un demicylindre mécanique pour
accepler les boulons électroniques des sysiémes Clex prime, Clex privale
el Clex public.

En attachant simplement et en commutant les boutons, différents produits
peuvent &tre configurés. Donc il est aussi possible de réagir rapidement
aux changements dans |'épaisseur de la porte par conversion & une autre
longueur de cylindre.

Propriétés

Clex Half Cylinder Body

The Clex half cylinder bodly is a mechanical half cylinder for accepting
the electronic knobs of ihe Clex prime, Clex private and Clex public
syskems.

By simply attaching and switching the knob, different products can be
configured. So it is also possible to quickly react to changes in the door
thickness by conversion to another cylinder length.

Properties

Convient & 'installation dans par exemple les serures PZ, les amoires
de serveurs ou les commutateurs de clé

Profilcylindre en conception medulaire de 26/ 10 mm ou 30/10 mm
& 200/10 mm par palier de 5 mm, versions surdimensionnées

disponibles sur demande
Simple attachement du bouton &lectronique

Medification de longueur simple possible en échangeant le cylindre

Version avec ressort de rappel disponible

Suitable for installation in e.g. PZ locks, server cabinets or key
swifches

Profile cylinder in modular design from 26,/10 mm or 30/10 mm
to 200/ 10 mm in 5 mm steps, oversized versions available upon

request
Simple attachment of the electronic knob

Simple length modification possible by exchanging the cylinder

Version with spring reset available

Application

Application

Utilisable avec les medules de commande CX6120, CX2120 et
CX8120

En tant que pitce de rechange pour CX& 126, CX2126 et CXB8126

Usable with the knob medules CX6 120, CX2120 and CX8120

As a spare part for CX6126, CX2126 and CX8126

OM%

o,

A 10 A 10 A 10
Version standard Version avec ressort de rappel Version avec ressort de rappel avec
Version standard Version with spring reset panneton biseauté

Version with tapered locking lug
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Description du produit
CX8120

Référence produit CX6711

Dimensions
aDIN 18252

Longueur extérieure

10,0 mm

Longueur intérieure

Emplacement de montage

Corps de demicylindre Clex pour les modules de commande CX6120, CX2120,

Clex Half Clinder Housing for Knob Modules CX6 120, CX2120, CX8120

Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément

Cylinder dimensions for Euro profile locks according to DIN 18252

26 mm, 30 mm & 200 mm par palier de 5 mm
26 mm, 30 mm to 200 mm in 5 mm steps

Application @ l'intrieur el a I'extérieur.
Pour une application & |'extérieur, les conditions ambiantes doivent &tre vérifiges.
Indoor and outdoor application
For outdoor application, the ambient conditions must be verified.

Product Description

Product Number

Dimensions

Outside Length

Inside Length

Mounting Location

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

| Version

I N° du code preduit | Order No.

Version

Corps de demicylindre Clex pour les modules de com-
mande CX&120, CX212 et CX8120, en laiten nickelg,

indluant vis de fixation

Clex Half Cylinder Body for Knob Modules CX6 120,
CX2120, CX8120, nickelplated brass, incl. fixing

screw

26/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
30/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
35/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
40/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
45/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
50/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
55/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
60/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
65/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre
70/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre

Corps de cylindre dimension spéciale de plus de
70/10 mm (max. 200/10 mm)

Trou taraudé arriére M4

Version montée dans le cadenas, hauteur de la
manille 30 mm (ressort de rappel dans le sens inverse
des aiguilles d’une montre inclus)

Version montée dans le cadenas, hauteur de la
manille 50 mm (ressort de rappel dans le sens inverse
des aiguilles d’une mentre inclus)

t de barre

avec ressort de rappel)

Version avec log
(=t

\

t en cc [

Version avec ressort de rappel dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre (dispenible pour
la longueur de cylindre 30/10 mm et plus)

Version avec ressort de rappel dans le sens des aiguil-
Ll

les d’une montre (disg pour la |

de cylindre 30/10 mm et plus)

Fraisé pour la protection de tirage de la prise
(5 mm sur le c8té A)

. 2610 ...
. 3010 ...
. 3510 ....
. 4010 ...
. 4510 ...
. 5010 ....
. 5510 ....
. 6010 ...
. 6510 ...
L7010 ...
. 7910 ...

. 3010 .31.

26/10 mm cylinder length half cylinder
30/10 mm cylinder length half cylinder
35/10 mm cylinder length half cylinder
40/10 mm cylinder length half cylinder
45/10 mm cylinder length half cylinder
50/10 mm cylinder length half cylinder
55/10 mm cylinder length half cylinder
60/10 mm cylinder length half cylinder
65/10 mm cylinder length half cylinder
70/10 mm cylinder length half cylinder

Cylinder body special dimension over 70/10 mm
{max. 200/10 mm)

Rear threaded hole M4

Version mounted in padlock, shackle height 30 mm
{only in combination with anti-clockwise spring reset)

Version mounted in padlock, shackle height 50 mm
{only in combination with anti-clockwise spring reset)

Version with tapered locking lug
{only in combination with spring reset)

Version with anti-clockwise spring reset
{available for cylinder length 30/10 mm and above)

Version with clockwise spring reset
{available for cylinder length 30/10 mm and above)

Trimmed for plug pulling protection (5 mm on side A}
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Corps de demi-cylindre
pour CX&6160, CX2160 ef CX8160

Half Cylinder Body
for CX6160, CX2160 and CX8160

Corps de demi-cylindre Clex

le corps de demircylindre Clex est un demicylindre mécanique pour
accepler les bouions électroniques des sysiémes Clex prime, Clex private
et Clex public.

Les prérequis pour la commande est une instruction pour l'assemblage.
prerequis p P g

Propriétés

Clex Half Cylinder Body

The Clex half cylinder bodly is a mechanical half cylinder for accepting
the electronic knobs of ihe Clex prime, Clex private and Clex public
syskems.

Prerequisite for the order is an instruction for the assembly.

Properties

Convient & l'installation dans par exemple les serrures PZ, les ameires
de serveurs ou les commutateurs de clé

Profi|<:y|'mdre en conceplion modulaire de 30/ 10 mm & 200/10
mm par palier de 5 mm, versions surdimensionnées disponibles sur
demande

Application

Suitable for installation in e.g. PZ locks, server cabinets or key
switches

Profile cyfinc‘er in modular desfgn from 3010 mm to 200/10 mm
in 5 mm steps, oversized versions available upon request

Application

Utilisable avec les modules de commande CX6160, CX2160 et
CX8160

En tant que pisce de rechange pour CX6 166, CX2166 et CX8166

Usable with the knob modules CX& 1640, CX2160 and CX8 160

As a spare part for CX6166, CX2166 and CX8166

10
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Description du produit Corps de demicylindre Clex pour les modules de commande CX6160, CX2160,
CX8160

Clex Half Clinder Housing for Knob Modules CX6 160, CX2160, CX8160
CX6761

Product Description

Référence produit Product Number

Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément Dimensions
a DIN 18252

Cylinder dimensions for Euro profile locks according to DIN 18252

Dimensions

30 mm & 200 mm par palier de 5 mm Outside Length

30 mm to 200 mm in 5 mm steps
10,0 mm

Longueur extérieure

Longueur intérieure Inside Length

Emplacement de montage

Application & l'intérieur el & I'extérieur. Pour une application & I'extérieur, les
conditions ambiantes doivent &tre vérifiges.

Mounting Location

Indoor and outdoor application
For outdoor application, the ambient conditions must be verified.

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

CXé6761

| Version [ N° du code produit | Order No. | Version
Corps de demicylindre Clex pour les modules de com- 6761 .... .000 Clex Half Cylinder Body for Knob Modules CX6 160,
mande CX6160, CX2160, CX8160, en laiton nickelg, CX2160, CX8160, nickelplated brass, incl. fixing
incluant vis de fixation screw
Corps de demicylindre Clex pour les modules de com- 6763 .... .000 Clex Half Cylinder Body for Knob Modules CX6 160,
mande CX6160, CX2160, CX8160, Version sécurité CX2160, CX8160), security version with mechanical
avec protection mécanique contre le pergage, en laiton drilling protection, nickekplated brass, incl. fixing screw
nickel, incluant vis de fixation
30/10 mm Lengueur de cylindre demi-cylindre . 3010 ... 30/10 mm cylinder length half cylinder
35/10 mm Lengueur de cylindre demi-cylindre . 3510 .... 35/10 mm eylinder length half eylinder
40/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 4010 ..., 40/10 mm cylinder length half cylinder
45/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 4510 .... 45/10 mm cylinder length half cylinder
50/10 mm Lengueur de cylindre demi-cylindre . 5010 .... 50/10 mm cylinder length half cylinder
55/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 5510 .... 55/10 mm cylinder length half cylinder
60/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 6010 ... 60/10 mm cylinder length half cylinder
65/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 6510 .... 65/10 mm cylinder length half cylinder
70/10 mm Longueur de cylindre demi-cylindre . 7010 ... 70/10 mm cylinder length half cylinder
Corps de cylindre dimension spéciale de plus de . 9910 ..., Cylinder body special dimension over 70/10 mm
70/10 mm (max. 200/10 mm) (max. 200/10 mm)
Trou taraudé arrigreMd | L Rear threaded hole M4

Pré-requis pour la commande Prerequisite for

de pigces simples: ordering single parts:

Instruction pour |'assemblage Instruction for assembly
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Corps de cylindre
pour CX&6180, CX2180 ef CX8180

Cylinder Body
for CX6180, CX2180 and CX8180

Corps de cylindre Clex
le corps de cylindre Clex est un cylindre double mécanique pour accep
ter les bouton électronique CX& 180, CX2180 et CX8180.

En attachant simplement et en commutant les boutons, différents produits
peuvent &tre configurés. Donc il est possible de réagir aux changements
dans ['épaisseur de la porte.

le cylindre est desling & I'emploi en 1ant que cylindres électroniques

CX6182, CX2182 ot CX8182.

Propriétés

Clex Cylinder Body

The Clex cylinder bodly is a mechanical double cyfinder for accepting the
electronic knobs CX6180, CX2180 and CX8180.

By simply attaching and switching the knobs, different products can be
configured. So it is possible to react to changes in the door thickness.

The cylinder is intended for the use as the elecironic cylinders CX6182,
CX2182 and CX8182.

Properties

Convient & I'installation dans les serrures des profils-cylindres

Profilcylindre en conceplion modulaire de 3030 mm & 200/200
mm par palier de 5 mm, versions surdimensionnées disponibles sur
demande

Simple atlachement des boulons électroniques el mécaniques
Mecdification de longueur simple en échangeant le cylindre

Electronique du lecteur MIFARE® avec la signalisation optique et
acoustique dans le bouton

Application

Suitable for installation in profile cylinder locks

Profile cylinder in modular design from 30,/30 mm io 200,200 mm
in 5 mm steps, oversized versions available upon request

Simple attachment of the elecironic knob
Simple length modification possible by exchanging the cylinder

MIFARE® reader electronics with optical and acoustic signaling
in the knob

Application

Utilisable avec les medules de commande CX6180, CX2180 et
CX8180

443

@31.,4

Usable with the knob medules CX6 180, CX2180 and CX8180
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Description du produit Corps de demicylindre Clex pour les modules de commande CX6180, CX2180 et Product Description
CX8180
Clex Cylinder Body for Knob Modules CX6 180, CX2180 and CX8180
Référence produit CX6780 Product Number
Dimensions Dimensions de cylindre pour les serrures au profil européen conformément Dimensions
aDIN 18252
Cylinder dimensions for Euro profile locks according to DIN 18252
Longueur extérieure 30 mm & 200 mm par pdlier de 5 mm | from 30 mm to 200 mm in 5 mm sleps Outside Length
Longueur intérieure 30 mm & 200 mm par palier de 5 mm | from 30 mm to 200 mm in 5 mm sleps Inside Length

Pour une application & l'extérieur, les condilions ambiantes doivent &tre vérifices.

For outdoor application, the ambient conditions must be verified.

Emplacement de montage Application & lintérieur et & I'extérieur.
Indoor and outdoor application
Normes 2014/53/EU

Mounting Location

Standards

C€

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

| Version | N° du code produt | Order No. | Version
Corps de demicylindre Clex pour les modules de com- 4780 .... ... 0 Clex Cylinder Body for Knob Modules CX6180,
mande CX6180, CX2180 et CX8180, avec un petit CX2180 and CX8180, with small external knob incl.
bouton extérieur y compris I'électronique de lecteur, en reader electronics, nickelplated brass, incl. fixing screw
laiton nickelé, incluant vis de fixation Attention: As a spare part only from hardware version
Attention : En fant que piéce de rechange uniquement & 2.5.5
partir de la version 2.5.5 du matériel
30 mm Longueur de cylindre cté A .. .... 30 mm cylinder length side A
35 mm Longueur de cylindre c5té A 3B s 35 mm cylinder length side A
40 mm Longueur de cylindre c6té A . 40.. ... 40 mm cylinder length side A
45 mm Longueur de cylindre c51é A i A8 e 45 mm cylinder length side A
50 mm Longueur de cylindre c8té A o Blao acao 50 mm cylinder length side A
55 mm Longueur de cylindre cté A -1 I 55 mm cylinder length side A
60 mm Longueur de cylindre <8t A o ({an aooo 60 mm cylinder length side A
65 mm Longueur de cylindre c5té A 1 P 65 mm cylinder length side A
70 mm Longueur de cylindre cété A B L o 70 mm cylinder length side A
30 mm longueur de cylindre ¢8| ... . 30 . 30 mm cylinder length side B
35 mm longueur de cylindre 868~ | ... . 35 . 35 mm cylinder length side B
40 mm longueur de cylindrecsté 8~ | ... . 40 . 40 mm cylinder length side B
45 mm Longueur de cylindre 868~ [ ... L 45 . 45 mm cylinder length side B
50 mm Longueur de cylindre c868 | ... .. 50 . 50 mm cylinder length side B
55 mm Longueur de cylindre 868~ | ... .. 55 . 55 mm cylinder length side B
60 mm Longueur de cylindre 8868 | ... .. 60 . 60 mm cylinder length side B
65 mm longueur de cylindrec8t¢ 8~ | ... L. 45 . 65 mm cylinder length side B
70 mm Longueur de cylindre 868 | ... .. 70 . 70 mm eylinder length side B
Corps de cylindre dimension spéciale de plus de Cylinder body special dimension over 70/70 mm
70/70 mm (max. 200 mm par c5té) 9999 [max. 200 mm per side)
Version pour transopndeur MIFARE® [ ... ... 5.. Version for MIFARE® transponder
Version de sécurité munie de protection contre le allao Security version with drilling and pulling protection
persage et le retrait
Version pour c6t¢ intérieur engagé en permanence .2, Version for permanently engaged inner side
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Outils d'échange de batterie

pour les unités de verrouillage électronique

Battery Exchange lools

for electronic locking units

Outils d’échange de batterie Clex

Au niveau du verrou de casier, le compartiment de la pile sera dévemouillé
en insérant |'oulil d'échange de pile.

Dans le cas du module de commande compact, il est autorisé de refirer le
bottier & |'aide d'un aimant.

En appuyant sur les goupilles de verrouillage sur le module de commande
& l'aide de la pince de pile, on peut refirer le bailier, & condition que les
goupilles de déverrouillage ont &t& cuvertes au préalable par le biais d'une
aulorisation &lecironique. outil de remplacement de pile Clex convient
&galement aux boutons extérieurs.

480

Q% i

Outil d'échange de batterie pour module de commande
Battery Exchange Tool for Knob Medule

Q&-

Clex Battery Exchange Tools

At the cabinet lock, the battery compartment will be unlocked by inserting
the boﬁery exchcmge tool.

In case of the compact knob module, the casing is authorized for removal
by using a magnet.

Using the battery clip, the locking pins on the knob module can be pressed
in and the casing can then be removed, provided that the unlocking pins
have been previously opened using electronic authorization. The Clex
batlery replacement tool is also suitable for outdoor knobs.

Outil d'échange de batterie
pour module
de commande compact
Battery Fxchange Tool for

f

Compact Knob Module
43,0
~ Outil d'échange de
e batterie pour
Q| ¢ de casi
= sefrure de casier

Battery Fxchange Tool

for Cabinet lock
Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview
| Version | N° du code produit | Order No. | Version
Outil d'échange de batterie Clex 6772 0000 .00. Clex Battery Fxchange Tool
Outil d'échange de batterie Clex pour les modules de | ... .. D..1 Clex Battery Exchange Tool for Knob Modules and

commande CX&12x (IP&5 et P66, CX&1Bx et
CX212x (IPO5 et IP6S), CX218x ainsi que
CX812x (IP&5 et IP66) et CX818x

commande compact et les cylindres CX616x, CX216x
et CX816x

casier CX6192, CX2192 et CX8192

Outil d'échange de batterie Clex pour les modules de | ... ..

Outil d'échange de batterie Clex pour la serre de | ... ..

Cylinders CX612x (IP65 und IP66), CX618x and
CX212x (IP65 und IP66), CX218x as well as CX812x
[IP65 und IP&6) and CX818x

0..2 Clex Battery Exchange Tool for Compact Knob Modules
and Cylinders CX616x, CX216x and CX816x

3..0 Clex Battery Exchange Tool for Cabinet lock CX6192,
CX2192 and CX8192

Accessoires | Accessories



Adaptateur de secours externes
pour tous ‘ES modu|es c]e commcnde C|ex
low-Power Adapfer

FOF CH S;SCTFO”[‘C Cllex kncb mco’uﬂes

Adaptateur de secours externes Clex

L'adaptateur de secours externes Clex est utilisé en combinaison avec
une pile @ Velis pour alimenter tous les modules de commandes Clex,
si les piles sont vides ou défeciueuses.

Lalimentation électrique externe peut tre assurée avec cet adaptateur
& fout moment, sans qu'il ne soit nécessaire d'ouvrir les boutons.

la conception robuste en plastique garantit une longue durée de vie.

Propriétés

Clex Low-Power Adapter
The Clex combination low-power adapter is used for supplying external
power fo the Clex knob modules if the batteries are emply or fauffy.

Fxternal power can be supplied using this adapter at any time,
without having to open the knobs.

The sturdy plastic design ensures a long service life.

Properties

Deux borniers de connexion pour assurer le confact des modules de
commande des CX2120, CX8120, CX&12x, CX212x et CX812x,
et des boutons intérieurs des cylindres & deux boutons CX61 8x,
CX218x et CX818x

Permet |'alimentalion &lectrique externe simple
Conception robuste en plastique

Connexion pour la batterie & 9 volts [PP3)

Two contact pins inside for contacting at the CX6 120, CX2120
and CX8120 knob modules, at the CX612x, CX212x and CX812x
doubleknob and/or half cylinders, at the inside knobs of the

CX6 18x, CX218x and CX818x double-knob cylinders

Allows simple extemal power supply
Rugged plastic design

Connection for @ volt battery [PP3)

H

48,0

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

ac

Iy

55,

| Version | N° du code produit | Order No. | Version

Adaptateur de secours Clex pour les modules de
commande incluant I'outil d'échange de pile, pile &

9 volis el deux oulils de démontage pour logedisque

6774 0000 0003

Clex Low-Power Adapter for electronic knob modules
incl. Battery Exchange Tool, 9 volt battery and two

dismounting tools for logodisk
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Revétement PYD

PVD-Coating

Revétement PVD Clex

les cylindres & bouton Clex peuvent comporter une finition individuelle par
un rev&lement PVD. les coloris suivants sont disponibles : anthracite, or et
bronze.

le revétement crée une surface extrémement dure avec une résistance
supérieure & la rayure et & l'abrasion.

Propriétés

Clex PVD-Coating

The Clex knob cylinders can be individually finished with a PVD coating.

The following shades are available: anthracite, gald and bronze.

The coating creates an extremely hard surface with superior scrafch and
abrasion resistance.

Properties

Compatible avec lous les cylindres & boulon Clex

Revétement PVD disponible dans les tons anthracite, or et bronze

CXx172 et Cx174 avec revétement PVD aussi disponible sur demande

Compatible with all Clex knob cylinders
PVD coating available in the shades anthracite, gold and bronze

CXx172 and CXx174 with PVD coating also available upon request

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

| Version | N° du code produit |Order No. | Version
Revétement FVD pour 6850 ...0 000D PVD-Coating for
Bouton extérieur Anthracite | .01 L Outside Knob Anthracite
Bouton extérieerOr | L0200 . Outside Knob Gold
Bouton extérieur Bronze | ... 3. ... Outside Knob Bronze
Corps de cylindre Anthracite ) Cylinder Body Anthracite
Corps de cylindre Or P a0 Cylinder Body Gold
Corps de cylindre Bronze 3. Cylinder Body Bronze
Corps de cylindre Anti-panique Anthracite G Cylinder Body Antipanic Anthracite
Corps de cylindre Anti-panique Or 6. Cylinder Body Antipanic Gold
Corps de cylindre Anti-panique Bronze o Cylinder Body Antipanic Bronze
Bouton intérieur Anthracite Inside Knob Anthracite
Bouton intérieur Or Inside Knob Gold
Bouton intérieur Bronze Inside Knob Bronze

Cet atticle ne se référe qu'au revélement PVD des compasants.
les composants eux-mémes doivent &lre commandés séparément.

350  Accessoires | Accessories
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Antenne externe de Clex

les anfennes extemes de Clex fonctionnent avec les modules radio
CX6920, CXE922, CXOP32 et CXOF34 ef avec les lecteurs de badge
muraux CX6132 el CX2132 pour accroilre leur portée.

Différenres tailles d'antennes sont disponibles en fonction des exigences
de portée et des conditions sur le site.

Propriétés

Antenne externe

External Antenna

Clex External Antenna

The Clex extemal antenna work with the radio modules CX6920,
CX6922, CX6932 and CX6934 and with the wall readers CX6132 and
CX2132 o increase the range.

Depending on the range requirements and the conditions at the site,
different antenna sizes are available.

Properties

Différentes versions en fonction des exigences dans le batiment

Installation facile de 'antenne sur le module radio

Various versions depending on the requirements in the building

Easy installation of the antenna on the radio module

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

T

| Version

| N° du cede produit | Order No.

Antenne externe Clex pour CX6132, CX2132, CX6920,
CX6922, CX6932 et CX6934

6816 0000 000.

Clex extemal Antenna for CX6132, CX2132,
CX6920, CX6922, CX6932 and CX6934

Antenne 868 SMA, type UZ1 courte, longueur : 41,0 mm

Antenne 868 SMA, type UZ2 courte, longueur: 220,0 mm*

Antenne magnétique 868 SMA, longueur de céble 2,5 m
Antenne magnétique 868 SMB, longueur de céble 2,0 m
Antenne magnétique 868 SMB, longueur de céble 5,0 m
Extension rallonge d‘antenne, SMA, longueur de cable 5,0 m
Extension rallonge danfenne, SMA, longueur de cable 2,5 m

Extension rallonge d‘antenne, SMB & SMA, longueur de
céble 5 m

Extension rallonge d‘antenne, SMB & SMA, longueur de
céble 2,5 m

Antenna 868 SMA, type UZ1 short, length: 41.0 mm
Antenna 868 SMA, type UZ2 long, length: 220.0 mm*
Magnetic antenna 868 SMA, cable length 2.5 m
Magnetic antenna 868 SMB, cable length 2.0 m
Magnetic antenna 868 SMB, cable length 5.0 m
Antenna extension, SMA, cable length 5.0 m

Antenna extension, SMA, cable length 2.5 m
Antenna extension, SMB to SMA, cable length 5 m

Antenna extension, SMB to SMA, eable length 2.5 m

*pas compatible avec boitier ovale blanc
et reclungu|<1|'re blanc

*not compatible with white oval
and while reciangular housing
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Boitier pour le lecteur mural

Cover for Wall Mounted Reader

o] o
b —r
Boitier Clex pour le lecteur mural Clex Cover for Wall Mounted Reader
Avec les différents boitier et logements Clex (Gira SColor, Gira TX-44, en With the different Clex covers and housings [Gira SColor, Gira TX-44,
applique, encasié), de nombreuses possibililés d'inslallation peuvent étre surface-mounted, flush-mounied), manifold installation possibilities can be
réalisées. realized.
les lecteurs muraux CX6132, CX2132 et CX8132 ainsi que la borne de The wall mounted readers CX6132, CX2132 and CX8132 as well as
programmation automatique CX6552 sont disponibles dans des versions the automatic programming ferminal CX6552 are available as flush-
en applique ou encasiré pour l'intérieur et 'extérieur. les versions en ap- mounted and surface-mounted versions for the inside. The surface-mount-
plique sont livrées dans le logement Gira SColor. les versions encastrées ed versions are delivered in the Gira SColor housing. The flush-mounted
sont optionnellement livrées avec le boitier Girar S-Color ou Gira T¥-44. versions are optionally delivered with Gira S-Color or Gira TX-44 cover
Version encasfré Version en applique Cadre d'entretoise
Gira SColor Flush-mounted version  Surface-mounted version Gira TX-44 Spacer frame
r ~ —
. F
9 E @ o o @
% y |
a5 s | 500
El I

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview
| Version | N° du code produit |Order No. | Version

Boitier pour le lecteur mural 6830 0..0 0.00 Cover for Wall mounted reader

Boitier Gira 5-Coler couleur ,Blanc pur” FEREIE | (R Cover Gira 5-Color colour "pure white"

Boitier Gira 5-Color couleur ,,Gris” celas 020 L Cover Gira 5-Color colour "grey"

Boitier Gira S-Color couleur ,Noir” PRI | D Cover Gira S5-Color colour "black”

Boitier Gira S-Color couleur ,Rouge” vy 08 Cover Gira S-Color colour "red"

Boitier Gira S-Color couleur ,Bleu” PSR 1T S Cover Gira 5-Color colour "blue”

Boitier Gira TX-44 couleur ,Blanc pur” RSN || R Cover Gira TX-44 colour "pure white"

Boitier Gira TX-44 couleur ,Alu” coa. W20 L. Cover Gira TX-44 colour "alu"

Boitier Gira TX-44 couleur ,Anthracite” PR || P Cover Gira TX-44 colour “anthracite”

Version en applique (seulement avec Gira S-Color) coao ddlaa ollac Surface-mounted version [only with Gira 5-Color)

Cadre d’entretoise pour logement Gira TX-44 6831 0000 000D Spacer frame for housing Gira TX-44
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Piles Clex

Les piles assurent |'alimentation &lectrique indépendante du bouton

d

']
~3°
®a
@
| O |
=
0

9 Lithium
Batlery
CROV/P

Clex Ba

Electronique et des cylindres & double bouton, des verrous de casier and double-
el des béquilles de porle dans les sysiémes Clex prime, Clex private et prime, Clex
Clex public. le ranspondeur actif et le transpondeur de fonction actif sont the active fu

aussi alimentés par pile.

Les piles peuvent &tre échangées par 'utilisateur.

Piles

Batteries

Heries

The batteries serve the independent energy supply of the electronic knob

knob cylinders, cabinet locks and door fitlings in the Clex
private and Clex public systems. The active iransponder and
nction rrcmsponder are also baﬂery powereo'.

The batteries can be exchanged by the user

Vue d’ensemble du Code produit | Order Overview

| Version

| N° du code produit | Order No.

Version

pour CX&12x, CXO16x, CXE18x, CTX212x, CX2106x,
CX218x, CX812x, CX816bx et CXB18x
Pile au lithium Clex CR2, 3 Volt, 1 piéce

pour CX6192, CX2192 ef CX8192
Pile aw lithium Clex (LFSOCI2) AA, 3,6 Volt
(ER14505M), 1 pidce

pour CX636x/CX2362
Pile au lithium Clex CR2032, 3 Volt, 1 pigce

pour CX6774
Pile au lithium Clex, @ Volt, 1 pisce

pour CX6172/CX2172/CX8172 et CX6174/
CX2174/CX8174
Pile au lithium Clex CR123A, 3 Volt, 1 piéce

6812 0000 0000

6812 0000 0004

6812 0000 0005

6812 0000 0008

6812 0000 0007

for CX612x, CX616x, CX618x, CX212x, CX216x,
CX218x, CX812x, CX816éx and CX818x
Clex Lithium battery CR2, 3 Volt, 1 piece

for CX6192, CX2192 and CX8192
Clex Lithium battery (L-SOClo) AA, 3.6 Volt
[ER14505M), 1 piece

for CX636x/CX2362
Clex Lithium battery CR2032, 3 Volt, 1 piece

for CX6774
Clex lithium battery, @ Volt, 1 piece

for CX6172/CX2172/CX8172 and CX6 174/
CX2174/CX8174
Clex Lithium battery CR123A, 3 Voli, 1 piece

Voir la description du preduit pour la quantité requise

Les unités de verrouillage Clex ne doivent &tre exploitées qu'a I'aide des

piles autorisées par U&Z. U&Z n'accepte aucune responsabilité pour les

piles qui ne sont pas fournies par U&Z.

See product description for required quantity

The Clex locking units should only be operated using batteries
authorised by USZ. UEZ does not assume any liability
for batteries that are not supplied by USZ.

Piles | Batteries 353

CX6830 / CX6812



Conception

Dimensions pour la commande des Profils Cylindres

la dimension minimum du profil cylindre 26,/26 mm ou 30/30
mm, extensible par coté & raison de 5 mm par palier jusqu'a une
longueur maximale de 200 mm par cété.

Du cété I'extérieur = Dimension depuis la vis de fixation du centre
jusqu'au bord extérieur de la rosace au niveau des pointillés et/ou

lar fixation sur la porte du calé I'extérieur

Du c6té l'intérieur = Dimension depuis la vis de fixation du centre

jusqu‘au bord intérieur de la rosace au niveau des pointillés et/ou
lat fixattion sur la porte du caté l'intérieur

Coté l'extérieur - Coté I'intérievr Exemple pour Cylindre

électronique (CX6122)

Vantail de porte ’ - Vanlail de porle
cété extérieur \ /\ cdiéd intérie
. 42,7 20,0

@ 40,0
(-]
@ 29,0

D —
0]
A -
Serrure mécanique :

vis de fixation

! ' A = Par exemple pour le c6té verrouillage
! électronique en 45 mm pour la partie A
B = Par exemple pour le caté boulon
Rosace/ mécanigue en 35 mm pour la partie B
Bequille
= = Mesure de cylindre par exemple
//@ / en 45 /35 mm

Vis de fixation du
cylindre européen

|
|
I
\/ : 3 Epcn'sseur de la porte A / B
!
I
I
I
|

2 Caté verrouillage : Mesure
de l'intérieur avec rosace et/

| I S
| 3 /l/ll/ ou fixation

L . |
. Caté bouton : Mesure de
I 1 o y Remarque :
" i " extérieur avec rosace &,
1 2 ou fixation A =1ovjours & I'extérieur

B = toujours & l'intérieur
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Project Engineering

Dimensions for the Order of Profile Cylinders

Outside = Dimension from center fixing screw to outer edge rose Minimum dimension of the profile cylinder 26,/26 mm or
and/or fitting on the door outside 30/30 mm, extendable per side in steps of 5 mm up to a

. o s imum length of 200 ide.
Inside = Dimension from center ﬁxmg screw fo oufer edge rose meamum iEngi o mm per side

and/or fitling on the door inside

Outside - Inside Example for Elecironic Cylinder
: (CX6122)
Door leaf cutside \ __—" Door leaf inside

/\ 42,7 20,0

. —

e e

g o 2

a ®
b =

A B
lock:

fastening screws
A = e.g. locking side in 35 mm

B - e.g. knob side in 35 mm

Rose/
F
tting = cylinder dimension e. g. in 35/35 mm
e X
Cylinder: ] ‘ A / B
fixing screw

|
® : 3 Door thickness
- |
: I
|
|

. 2 Locking side: Inside measurement
! : o with rose and/or fitting

1 Knob side: Outside measurement
“ ¢ »” with rose and/or fitting

] 2 A = always outside

Remark:

B = always inside

X
T
2
o
<
g
2
=
o
o
o
<
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Conception - Liste de vérification

Liste de vérification de la réunion tech-
nique du projet (suggestion)

A préciser avant la réunion

1. Préciser les participants (de la part du client)
¢ Techniciens

® Gestionnaires du systtme de verrouillage futur
e Décideurs

e D'autres personnes [&lectriciens, [T, serruriers, efc. )

2. Préciser les participants (de la part du concessionnaire)

& Soulien par un consullant spécialisé, le cas échéant
|gestion horaire/moyen de paiement, efc.)

* Soutien d'Uhlmann & Zacher

A préciser pendant la réunion

3.D ler les doc ts nécessaires (Important : fixer une
durée courle 1)

& Construction/plans d'implantation [pour les numéros de porte/
flux d'installation des processus)

L4 PlGﬂE CIeS voies d"\ssue de SECOUrs CICer”eS

¢ Flans de verrouillage actuels du systéme existant [dérivation des
groupes spécifiés|

® liste de personnel autorisé & exploiter le systéme de verouvillage

® Pour les systémes MIFARE®/EGIC®, des questionnaires séparés
doivent &ire complélés

4. Questions a répondre par le client

Qu'estce que le systéme doit &lre capable de faire 2

Estce que I'enregistrement horaire est pris en compte 2

Mise & disposition des TI [Service informatique] (PC, mot de
passe d'administrateur?, efc.)

Il'y @ ou il y aura combien d'unités organisationnelles (entrepri-

ses/filiales) 2

Estceque les changements ou des extensions & court, moyen ou
lon terme sontelles planifices 2

Estceque les chongements ou des extensions & court, maoyen ou
lon terme sontelles planifiges 2

Estce que le base de données doit &lre congue sous une forme
ceniralisée/décentralisée et/ ou pour multi-utilisateurs €

Estce que des franspondeurs (badges) fiers doivent &tre utilisés 2
Points d'inifialisation 2

Y ol déja d'autres systémes RFID/de transpondeur dans le
projet ¢

Si oui, prenez, si possib|e, deux &chantillons avec vous et
faitesles fransmeltre & Uhlmann & Zacher pour les vérifications
de compatibilité

Existetil déjar d'autres systémes radio 2
Si oui, lesquels et quelle fréquence 2

® Y il un besoin de sécurité accru 2 Et si oui, ob 2

5. Exposer les grandes lignes d’autres procédures

® Momenl/durée de la mesure (personnes présentes)

* Moment de déclenchement de la commande (liste des portes
aulorisées)
* Fixer la date de la livraison des composants préalables (logi-

ciel, base de données, clé, équipement de programmation) au
client; installer également la base de données et exécuter les
instructions bréves & ce moment

Fixer ka date de la liviaison des composants préalables (logi-
ciel, base de données, clg, quipement de programmation) au
client; installer également la base de données ef exéculer les

instructions bréves & ce moment

renseigner sur les exigences dans I'assemblage [grande clé-

maiitre mécanique, durée d'assemblage exigée, etc.)

Un bref aperqu : Le processus du projet
Acquisition

Présentation du preduit

Discussion sur la conception du projet

Mesure
Commande envoyée auprés d'Uhlmann & Zacher

. Equfpememf de programmation, clés de service, franspondeurs,
eic.

Préparation de la base de données et de la licence dans
Ientreprise

® |mporter les données du client (personnes, portes, etc.)

® Minuteries de préprogrammation, profils, etc., le cas échéant

Livraison de la < le et

llation de Keyvi
® Transmission de la base de données préparée ainsi que la
licence

® Présentation bréve lors du processus
® Indiquer comment former les groupes / assigner les portes

* Initier les activités & réaliser (Former les groupes / programmer
les clés / rendement)

Arrivée de 'approvisionnement des cylindres Uhlmann &
Zacher

* Etiqueter les cylindres, les modules de commande en fonction
de la liste des portes

® Conlfigurer les composants radio
* le client nofifie : « Toutes les clés ont &t& émises »
® Appel de la base de données par le client

® Personnalisation des cy||'ndres, des modules de commande,
examen des compoacnis radio

Mise en service chez le client

® [ivraison et assemblage du systeme

® |mportafion de la base de données

* Mise en ligne en ligne le cas échéant
® Formation [formation résiduelle)

Service Aprés-Ventes
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Project Engineering — Check List

Check List for the Project Engineering
Meeting (suggestion)

Clarify before the meeting

1. Clarify participants (from customer]
e Technicians

e fulure locking syslem managers

*® Decision makers

e Other persons (electricians, IT, locksmiths, efc.)

2. Clarify participants (from dealer)

® Support by specialised consultant, if necessary
(time recording/sefilement system eic.)

e Uhlmann & Zacher support

Clarify during the meeting

3. Request necessary documents (Important: set short period)!)

e Constiuction/floor plans

(for door numbers/installation process flows)
e Current escape roule plans

e Current locking plans of the existing system
(derivation of the according groups)

e list of authorized personnel to operate the locking system

o For MIFARF®/IEGIC® systems, separale questionnaires
must be ocmpfered

4. Questions to be answered by the customer

e What should the system be able to do?

® [s time recording taken into consideration?

® Provision of the IT (PC, administrator password?, eic.)

e How many organizational units (companies/subsidiaries)

are there or will be there?

e Are short, medium or long term conversions or extensions

planned?

e s the database to be designed in a central/decentralized form

and/or for multrusers?
® Are thirdparty transponders to be used? Inif points?

e Are there already other RFID/transponder systems in the object?
If yes, take, if possible, two samples with you and forward them
to Uhlmann & Zacher for inspection

e Are there already other radio syslems?
If yes, which ones and which frequency?

e |s there an increased securily need? And if yes, where?

5. Ovutlining the further procedure

Time//duration of the measurement (present persons)

Time of the triggering of the order [authorized door list)

Fix the date of the delivery of the advance components [sof-
ware, dalabase, key, programming equipment] fo the customer;
also install the database and perform the short instruction at this
fime

Fix the date for the actual training of all participants

Inform about the requirements in the Ussembfy {grﬂno’ master ke'y

mechanical, required assembly time, eic.)

Short Overview: Object Processing
Acquisition

Product presentation

Project engineering discussion

Measurement

Order placement on Uhlmann & Zacher

® Programming equipment, service keys, transponders efc.

Preparing the database and license in the company
® Importing the customer data [persons, doors etc. |

® Preprogramming timers, profiles etc. if required

Order delivery and installation Keyvi
® Handing over the prepared database and license
® Brief inroduction during ihe process
® Showing how to form groups / assigning the doors
e Initiating the activities to be carried out

{Forming groups / programming the keys / output )
Arrival of the cylinder supply of Uhlmann & Zacher
# labelling the cylinders, knob modules as per the list of doors
L4 Conﬁgurfng the radio components
® Customer notifies: "All keys have been issued”
L4 Caﬂ-up of the database by the customer

® Personalisation of the cylinders, knob modules,
examination of the radio components

Commissioning at the customer

L4 Del’ivery and assembﬁ/ of the syslem
® Import of the database

® Online commissioning if required

® Training [residval training)

After-sales service

Projet d'ingénierie | Project Engineering

357

X
T
2
o
<
g
2
=
o
o
o
<




Mode d’emploi

Mode de fonctionnement du cylindre
électronique 1

\70)/

Pour verrouiller la porte

¢ Tenez le ranspondeur (badge| autorisé devant le bouton électro-
nique jusqu'er ce que les voyants DEL verts s'allument (figure 1).

Tournez le bouton électronique dans le sens du verrouillage (du
péne dormant) jusqu’a la butée d'arrét [figure 2).

laissez le bouton électronique dans la position de la butge
d'arét ;

quelques secondes apres, |'élément d'accouplement va
autormnatiquement se refirer.

S(’&‘/—f\

® Accessoirement, le déclenchement du bouton peut étre vérifié
aprés le dégagement par une rolation de Y4 du boulen dans le

sens du verrovillage.

Pour déverroviller la porte

@)

® Tenez le ranspendeur (badge) autorisé devant le medule lectro- E- pp ~, TN
nique jusqu'a ce que les voyants DEL verts s'allument (figure 1). 1 ! ) )

® Tournez le bouton é&lectronique dans le sens inverse du verrouik
lage
[clu pane dormant] jusqu'a la butée d'arrét.

® Lo porte peut &ire maintenant ouverte avec la poignée de la
porte.

1—2 Rotations

-_', (@ @/ 7
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Knob Cylinder Operation

Locking the Door

® Hold the authorized transponder in front of the electronic knob
until the green LED lighs up (figure 1.

e Turn the electronic knob in the locking direction to the end stop
(figure 2|.

® |eave the electronic knob in the end stop position; affer a few
seconds, the coupling element will automatically disengage.

o Optionally, the release of the knob can be checked affer disen-
gagement by a ¥ rofation of the knob in locking direction.

Unlocking the Door

e Hold the authorized ransponder in front of the electronic knob
uniil the green LED lights up (figure 1).

e Turn the electronic knob against the locking direction to the end
stop.

® The door can now be opened using the door handle.

Operating Instructions

S @

-2 rotations

Mode d'emploi | Operating Instructions 359
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Mode d’emploi

d 1-2 gouttes d'huile

non résineuse

1-3 mm

Soor_f\Jof

2/
/
;

NV
(Y

@

S
S

Instructions d'Installation et d’Exploitation pour les Cylindres a bouton module de commande électronique

Installation
1. Il se peut que le corps de cylindre sorte de la fixation ou de Il ne faut pas la pulériser directement dans le corps de cylindre
la fixation de protection le bloguant de manigre serée de 1 a avec une bombe aérosol |
3 mm au maximum mais il ne doit pas par contre éfre installe 3. lors de I'assemblage du cylindre & bouton, aucune force exter

dans la fixation sous forme fraisée. |l est lieu &galement de ne ne doit agir sur le bouton et/ou le corps de cylindre.
noter que le corps de cylindre est installé dans la porte sans

tension. Pour cefte fin, la mobilité de tous les composants

doit &tre festée aprés le serage de la vis de fixation et avant Exploiluiion
I'assemblage du module de commande. 4. lors de l'exploitation, il faut s'assurer qu'as I'exception de

2. Sile module de commande et le cylindre ont &té livrés sans I'exploitation préwe, cucune force latérale ou autre force
avoir && assemblés, il faut cpp\\'quer une ou deux gouttes externe agit sur le cyh'ndre & bouton. La porte ne doit pas éfre
d'une huile non résineuse (par exemple lub Oil 88 par le ouverte en tirant dessus au niveau du bouton nen plus.

fabricant CRC Kontakt Chemie] dans le corps du eylindre avant
d'assembler le medule de commande lors de l'installation
initiale.
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Operating Instructions

1-2 drops of
resinfree oil

/

LAY,

S

/

WV

S

Installation and Operation Instructions for Knob Cylinders

Installation

I

The cylinder body may stick out of the fitting or protective fitting
enclosing it fightly by a maximum of 1 to 3 mm. It should, how-
ever, not be installed in the fiting in a countersunk form. It must
also be noted that the cylinder body is installed in the door
without tension. For this purpose, the mobility of all components
should be tested after tightening of the fixing screw and before
assembly of the knob module.

If the knob module and cylinder were supplied unassembled,
then one or two drops of a resinfree oil fe.g. Lub Qil 88 by

manufacturer CRC Kontakt Chemie) must be applied into the
cylinder body before assembling ihe knob module during the

initial installation.

It must not be sprayed directly into the cylinder body using the

spray canl

3. During the assembly of the knob cylinder, no extemal forces
may act on the knob and/or the cyl'ino'er body.

Operation

4. During operation, it must be ensured that except for the
intended operation, no lateral or other external forces act
on the knob cylinder. The door must not be pulled open
at the knob either.

Mode d'emploi | Cperating Instructions
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Consignes de Sécurité

Consignes de Sécurité

® Aucun type de modification n'est autorisé sur les cylindres élec-
troniques fabriqués par Uhlmann & Zacher, sauf celles décrites
dans le manuel correspondant.

Uinstallation et le remplacement de la batterie ne doivent &tre
effectués que par des techniciens formés conformément au
manuel.

le technicien effectuant l'installation doit remetire ce manuel &

' utilisateur.

N'utilisez que les piles fournies par Uhlmann & Zacher.

Seules les pices originales ef les accessoires fabriqués par
Uhlmann & Zacher GmbH doivent &tre utilisés pour empécher le
mauvais foncfionnement et les dommc:ges.

le foncfionnement des modules de commande et le lecteur
mural ne doit pas étre affecté de manigre indésirable par les
enveloppes/blindages métalliques.

les produits fabriqués par Uhlmann & Zacher ne doivent pas
&tre utilisés pour verrouiller les équipements qui sont requis lors
des urgences médicales (par exemple, par exemple le défibrilla-
teur, la médication d'urgence et les extincteurs d'incendie).

Il faut entretenir/lubrifier les cylindres par des huiles spéciales
non résineuses.

les produ'\fs ne doivent pas renfrer en contact avec des teintures
ou des acides.

Ne pas recharger, ouvrir ou briler les piles.

® Faites attention & la bonne polarité lors de l'insertion de la pile.

® les unités de verrouillage doivent toujours tre exploitées avec
les piles destinées au produit.

® lors du changement des piles, toutes les piles doivent étre
remplacées méme si une batterie semble avoir une tension
suffisante.

Uhlmann & Zacher n‘accepte aucune responsabilité pour des
dommages occasionnés sur la porte ou des composants en cas
de mauvaise installation.

® De la méme maniére, aucune responsabilité n'est acceplée si
les cylindres sont programmés de manigre incorrecte. Uhlmann
& Zacher ne sera pas fenu responsable ¢'il v a des défaillances,
telles qu'absence d'aceds aux personnes blessées, dommage
qux biens ou d'autres dommages.

les cylindres doivent &tre révisés et entretenus & des intervalles
appropriés [un programme adéquat d'entrefien doit &fre défini

en fonction de l'utilisation).

MNutilisez pas les produits dans les zones comportant le danger
d'explosions potentielles.

Ladaptabilité des unités de verrouillage pour 'utilisation dans la
profection contre I'incendie ou les portes de sorfie de secours
doit &lre vérifiée dans chaque cas.

l'adaplaleur de secours externes Clex et les piles correspon-
dantes ne doivent pas &tre stockés ou transportés de maniére
assemblée pour éviter une décharge accidentelle. Ne transpor-
tez pas de piles dans les poches de vos vélements. ['humidié
corporelle ou d'autres objels en mélal peut entrciner une
décharge incontrélée et une chaleur excessive.
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Safety Instructions

e Modifications of any kind are not allowed on the electronic
cylinders made by Uhlmann & Zacher, excepi those that are
described in the corresponding manual.

e The installation and battery replacement should be carried out
only by trained technicians as per the manual.

® The iechnician carrying out the installation should hand over
this manual to the user.

® Only use batteries procured from Uhlmann & Zacher.

e Only original parts and accessories made by Uhlmann & Zacher

GmbH should be used to prevent malfunction and damages.

# The functioning of the knob modules and wall mounted reader
should not be ao‘versefy affected by the metal covers/shields.

e The products manufactured by Uhlmann & Zacher should not be
used for locking up equipment that are required during medical
emergencies [e.g. defibrillator, emergency medicines and fire
extinguishers).

e The cylinders should be maintained /lubricated using a special
resinfree oil.

® The products should not come into contact with dyes or acids.

® Don't recharge, open or burn the batteries.

Safety Instructions

@ Pay attention to the correct polarity when inserting the battery.

e The locking units should always be operated with the batteries
intended for the product.

While changing the batteries, all the batteries should be
replaced even if one battery supposedly has adequate voltage.

Uhlmann & Zacher does not assume any liability for damages
caused to the door or the components in case of incorrect
instaflaiion.

Similarly, liability is not assumed if the cylinders are programmed
incorrectly. Uhlmann & Zacher will not be liable if there are
faults, such as no access to injured persons, damage to the
property or other damages.

The cylinders should be serviced and maintained at appropriate
intervals (a suitable maintenance schedule has to be defined

depending on the usage).

Do not use the producfs in areas that have a danger of potenﬁal'
explosions.

The suitability of the locking units for use in fire protection or
emergency exit doors have to be checked in each case.

The Clex low-Power-Adapter and the comesponding batteries
must not be stored or ircrnsporred in an assembled way fo avoid
unintentional discharging. Do nof carry batteries in pockets of
your clothes. Body moisture or other objecfs made of metal can
lead to uncontrolled discharge and excessive heat.

Consignes de sécurité | Safety Instructions
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Informations relatives aux piles

Détermination du Cycle de Vie de la Batterie

Afin de déterminer le cycle de vie de la batterie de nos produits,
nous effectuons de nombreuses mesures. Pour commencer, le courant
quiescent [c.ad. le courant qui est continuellement utilisé dans I'état
de repos) est mesuré dans différentes configurations (activation auter
matique en marche/en amét, radio en marche/en arét). En outre, il
fawt déterminer la charge consommée par un cycle de verrouillage
complet ce qui consiste & activer le medule de commande, lire et
svaluer le Tronspondeur, enc|enc|’1er, la phese d'mﬂenie, déclencher et
mettre au point le circuit d'activafion.

Ces chiffres rendent possible de déterminer — avec une charge nette
connue — le nombre de cycles de verrouillage qui peut &tre réalisé
avec la charge de la batterie et aprés combien de temps passé dans
I'état de repos les piles seront vides. Afin de vérifier ces chiffres, des
tests d'endurance sont effectués.

Les cycles de vie de batterie ainsi calculés pour le module de
commande C¥&120 avec le ranspondeur MIFARE® DESFire® sont
indiqués dans le schéma cirdessous. Lintersection entre la ligne droite
et 'axe vertical correspond au nombre de cycles de verrouillage
possibles avec un jeu de batterie et I'intersection entre la ligne droite
et I'axe horizonlal correspond @ la durée aprés laguelle les piles sont
vides si elles ne sont qu'ar I'élat de secours sans qu'il y ait des cycles
de verrouillage.

le courant de réserve a &t mesuré dans une configuration
d'économie d'énergie [radio et acfivation automatique désactivés)
et dans une configuration ol tout est en marche. Cela conduit aux
différents cycles de vie de la batterie sans I'activation du module de
commande.

Les cycles de vie de ballerie déterminés sonl des résulials de labora-
toire & 24 ° C qui ne sont pas atieints lors des activités normales. Par
exemp|e en activant accidentellement le module de commande cu en
tenant de maniére défavorable le franspondeur devant le bouton une
consommalion d'énergie plus élevée est occasionnée.

Determination of the Battery Life Cycle

In order to determine the battery life cycle of our products, we
carry out several measurements. For one thing, the quiescent
current (i.e. the current that is continuoushy used in the idle state) is
measured in different configurations (automatic activation on/off,
radio on/off|. For another, the charge is determined which is used
up by a complete locking cycle, consisting of activating the knob
module, reading and evaluating the transponder engaging, wait
ing phase, disengaging and sharpening the activation circuit.

These figures make it possible to determine — with a known net
charge — the number of locking cycles that may be carried out
with the battery charge and after which time in the idle siate the
batteries are empty. In order fo ven'fy these ﬁ'gures, endurance tests
are carmied out.

The thus calculated battery life cycles for the knob module CX6120
with the MIFARE® DESFire® ransponder are shown in the diagram
below. The intersection between the straight fine and the vertical
axis corresponds to the number of possible locking cycles with one
battery set and the intersection between the straight line and the
horizontal axis corresponds to the fime after which the batteries are
emply if they are only in standby state wiihout locking cycles.

The standby current was measured in a power saving configuration
fradio and aulemalic activation switched off| and in a configuration,
where everything was switched on. This leads to the different
battery live cycles without activating the knob module.

The determined battery life cycles are laboratory results ot 24 °C
which are not achieved in the normal business. For instance by
accidentally activating the knob module or unfavorably holding
the transponder in front of the knob a higher power consumption
is caused.
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Cycles de verrouvillage / locking Cycles

90.000
80.000
70.000
60.000
50.000
40.000
30.000
20.000
10.000

CX6120 MIFARE Classic® Cycle de vie de la batterie
Battery Life Cycle

Ans / Years

Battery Information

Radio et Activation automatique désactivés
Radio and Automatic Activation Off

Radio désactivé et Activation automatique activée

Radio Off and Automatic Activation On

Radio et Activation autematique activés
Radio and Automatic Activation On

Exemple: Si la radio est désactivé et I'activation avloma-
lique est aclivée, 32.000 aclivalions sont possibles en

2,5 ans

Example: If the radio is off and the automatic activation is
on, appr. 32,000 activations are possible in 2.5 years.

Informations relatives aux piles | Battery Information
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Cycle de vie de la batterie* | Battery Life Cycle*

868 MHz radio | 868 MHz radio

*déterming & 24°C | determined at 24°C

Produit Transpondeur Cycles de Cycle de vie de la batterie (Années)
Product Transponder verrouillage Battery Life Cycle (Years)
Locking Cycles
Nombre Radio désactivé, Activation Radio désactivé, Activation Radio activé, Activation
maximum automatique désactivée automatique activée automatique activée
Max. Number | pad Off, Autom. Activation OF | Radio Off Autom. Activation On | Radlio On, Autom. Activation On
MIFARE Classic® 80.000 10,0 4.6 3,6
MIFARE® DESFire® (EV1) 70.000 10,0 4.6 3,6
LEGIC® prime 40.000 79 4.4 3.3
i LEGIC® advant 15693 40.000 7.9 44 3.3
LEGIC® advant 14443 50.000 79 4.4 3.3
EM4450 30.000 60 4.4 3,3
HITAG1 40.000 60 4.4 3.3
MIFARE Classic® 70.000 100 4.6 3.6
MIFARE® DESFire® (EV1) 60.000 10,0 4.6 3.6
LEGIC® prime 30.000 A 4.4 3,3
CX612x P66 LEGIC® advant 15693 30.000 79 4.4 3,3
LEGIC® advant 14443 40.000 79 4.4 3,3
EM4450 20.000 6,0 4.4 3.3
HITAG1 30.000 6,0 4.4 3,3
HITAG1 30.000 55 4.8 3,1
MIFARE Classic® 60.000 10,0 4.3 34
MIFARE® DESFire® (EV1) 40.000 10,0 4,3 34
CX616x LEGIC® prime 30.000 8,6 3,2 2,6
LEGIC® advant 15693 30.000 86 22 26
LEGIC® advant 14443 50.000 8.6 3.2 2,6
MIFARE Classic® 60.000 10,0 4.3 3.4
MIFARE® DESFire® (EV1) 40.000 10,0 4.3 3.4
CX616x IP66 LEGIC® prime 30.000 8.6 3.2 26
LEGIC® advant 15693 30.000 8.6 3.2 2,6
LEGIC® advant 14443 50.000 8,6 32 26
MIFARE Classic® 70.000 6,0 2,1 1.7
CX618x
MIFARE® DESFire® (EV1) 60.000 6,0 2,1 1.7
MIFARE Classic® 60.000 6,0 2,1 1.7
CX618x P66
MIFARE® DESFire® (EV1) 50.000 6,0 2,1 1.7
MIFARE Classic® 160.000 10,0 Q.8 5,9
MIFARE® DESFire® (EV1) 110.000 10,0 Q.8 6,9
LEGIC® prime 50.000 100 7.0 54
CX6172/74 LEGIC® advant 15693 50.000 100 7.0 54
LEGIC® advant 14443 70.000 100 7.0 54
EMA450 £0.000 100 10,0 8,8
HITAG1 ©0.000 100 10,0 8.8
MIFARE Classic® 160.000 10,0 Q8 6,9
MIFARE® DESFire® (EV1) 110.000 10,0 2.8 6,9
LEGIC® prime 50.000 10,0 70 54
CX6172/74 IP66 | LEGIC® advant 15693 50.000 10,0 7.0 54
LEGIC® advant 14443 /70.000 10,0 /0 54
EM4450 &0.000 10,0 10,0 8,8
HITAG1 90.000 10,0 10,0 8,8
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Cycle de vie de la batterie* | Battery Life Cycle* *dgterming & 24°C | determined at 24°C

868 MHz radio | 868 MHz radio

Produit Transpondeur Cycles de Cycle de vie de la batterie (Années)
Product Transponder verrouillage Battery Life Cycle (Years)
Locking Cycles
Nombre Radio désactivé, Activation Radio désactivé, Activation Radio activé, Activation
maximum automatique désactivée jue activée automatique acfivée
Max. Number | podin Off, Avtom. Activation OFf | Radio Off Autom. Activation On | Radio On, Autom. Activation On
MIFARE Classic® 190.000 10,0 @5 6,2
MIFARE® DESFire® (EV1) 170.000 10,0 9,5 6,2
LEGIC® prime 100.000 10,0 73 59
CX6192 LEGIC® advant 15693 120.000 10,0 7.5 59
LEGIC® advant 14443 140.000 10,0 73 59
EM4450 ©0.000 10,0 10,0 10,0
HITAG1 140.000 10,0 10,0 10,0
CX6360 CX6360 30.000 GGy
CX6362 CX6362 30.000 39

2,4 GHz Bluetooth® Low Energy | 2.4 GHz Bluetooth® Low Energy

Produit Transpondeur Cycles de Cycle de vie de la batterie (Années)
Product Transponder verrouillage Battery Life Cycle (Years)
Locking Cycles
Nombre Activation aulomatique Activalion automalique
maximum désactivée activée
Max. Number | ayiom, Acivation OFf Aviom. Adivation Cn
CX612x MIFARE Classic® 80.000 10,0 4.6
CX6190 MIFARE® DESFire® (EV1) 70.000 100 4,6
MIFARE Classic® 70.000 10,0 4,6
CX612x IP66
MIFARE® DESFire® (EV1) 60.000 10,0 4.6
CX616x MIFARE Classic® 60.000 10,0 4,3
CXé16x IP66 MIFARE® DESFire® (EV1) 40,000 10,0 43
CX6172/74 MIFARE Classic® 160.000 100 9,1
CX6172/741P66 | MIFARE® DESFire® (EV1) 110.000 100 9,1
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Cycle de vie de la batterie* | Battery Life Cycle* *déterming & 24°C | determined at 24°C

868 MHz radio | 868 MHz radio

Produit Transpondeur Cycles de Cycle de vie de la batterie (Années)
Product Transponder verrouillage Battery Life Cycle (Years)
Locking Cycles
Nombre Radio désactivé, Activation Radio désactivé, Activation Radio activé, Activation
maximum automatigue désactivée automatique activée automatique activée
Max. Number | podo Off, Autom. Activation OFf | Radio Off Autom. Activation On | Radlio On, Autom. Activation On
LZ B MIFARE Classic® 80.000 100 46 36
CX2190 MIFARE® DESFire® (EV1) 80.000 10,0 4.6 3,6
MIFARE Classic® /0.000 10,0 4.6 3.6
CX212x P66
MIFARE® DESFire® (EV1) /0.000 10,0 4.6 3,6
MIFARE Classic® 60.000 10,0 4.3 3.4
CX216x
MIFARE® DESFire® (EV1) &60.000 10,0 4.3 3.4
MIFARE Classic® 60.000 10,0 4,3 34
CX216x P66
MIFARE® DESFire® (EV1) 60.000 10,0 4.3 34
MIFARE Classic® 70.000 60 2.1 1.7
CX218x :
MIFARE® DESFire® (EV1) 70.000 6,0 2.1 1.7
MIFARE Classic® &0.000 60 2.1 1.7
CX218x P66 .
MIFARE® DESFire® (EV1) &0.000 60 2.1 1.7
MIFARE Classic® 170.000 100 Q8 &9
CX2172/74 i
MIFARE® DESFire® (EV1) 170.000 10,0 Q8 6,9
MIFARE Classic® 170.000 10,0 2.8 6,9
CX2172/74 1P66
MIFARE® DESFire® (EV1) 170.000 10,0 Q.8 6,9
— MIFARE Classic® 200.000 10,0 Q5 6,2
MIFARE® DESFire® (EV1) 190.000 10,0 Q5 6,2

Produit Transpondeur Cycles de Cyde de vie de la batterie (Années)
Product Transponder verrouillage Battery Life Cycle (Years)
Locking Cycles
Nombre
maximum
Max. Number
CX2360 CX6360 30.000 56
CX2362 CX6362 30.000 3,9

2,4 GHz Bluetooth® Low Energy | 2.4 GHz Bluetooth® Low Energy

Produit Transpondeur Cycles de Cycle de vie de la batterie (Années)
Product Transponder verrouillage Battery Life Cycle (Years)
Locking Cycles
Nombre Acfivation automalique Activation automatique
maximum désactivée activée
Max. Number | ayiem. Activation OFf Aviom. Acfivation On
CX212x MIFARE Classic® 80.000 10,0 4,6
€x2190 MIFARE® DESFire® (EV1) 80.000 100 46
MIFARE Classic® 70.000 10,0 4,6
CX212x IP66
MIFARE® DESFire® (EV1) 70.000 10,0 4.6
CX216x MIFARE Classic® 60.000 10,0 4,3
CX216x IP66 MIFARE® DESFire® [EV1) 60.000 10,0 4,3
CX2172/74 MIFARE Classic® 170.000 10,0 9,1
CX2172/741P66 | MIFARE® DESFire® (EV1) 170.000 10,0 9,1
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Certifications

Zertifikat

m i i Zertiﬁkatsnumm;r'_T IFT -Qﬂdéﬁ&ﬁd_‘_l

Qualitdtsmanagementsystem DIN EN ISO 9001:2015

Uhimann & Zacher GmbH

&
GHtsTRsIgetr. 25 uz Uhlmann & Zacher

97297 Waldbiittelbrunn

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von
elektronischen SchlieRsystemen

Im Zertifizierungsaudit wurde der Nachweis erbracht, dass das Unternehmen ein
Qualitatsmanagementsystem entsprechend DIN EN ISO 8001:2015
JQualitstsmanagementsysteme — Anforderungen* eingefihrt hat und anwendet.

/

ift

ROSENHEIM

Grundlage(n):
1SO 2001

Giitigkeit

Die Giiltigkeitsdauer des
Zertiflkates betrégt drei Jahre.

In dieser Zeit wird die Firma
durch jahrlich stattfindende
Audits Uberwacht. Das Zertifikat
ist nur in Verbindung mit dem
dazugehdrenden Zertifizierungs-
und Uberwachungsvertrag gulti.
Alle Anderungen der
Woraussetzungen fiir die
Zertifizierung sind dem ift-Q-Zert
mit den erforderlichen
Nachweisen unverzuglich
schriftlich anzuzeigen.

Verdffentlichungshinweise

Das Zertifikat darf nur
unverandert vervielfaltigt werden.
Es gelten die Bestimmungen der
Allgemeinen Bedingungen fir
die Zertifizierung von
Managementsystemen”

Das Unternehmen ist berechtigt,

[ A das ,ift-zertifiziert'-Zeichen
/ 1 v M % gemal der ift-Zeichensatzung
Vi v iE el 2u nutzen.
, ./é M e @n
Prof. Ulrich’Sieberath Christian Kehrer )
Institutsleiter ,-'/.——t\ Leiter der ift-Zertifizierungs- und Uberwachungsstelle
7 ™ g
ift Rosenheim ¥
27. Juli 2018
Zertifizierungsaudit:  Juli 2018
Vertragsnummer: 791 9009596
Gliltig bis: 26. Juli 2021 &
ZERTIFIZIERT
2
g
&
£
] www.ift-rosenheim.de
ift Resenheim GmbH ?eol.rﬂa‘lftg 8031 261.0 i;ﬁ:aqt:\ﬂ E?Jm}s’a‘;‘éﬂ 1—7%%50#83 17025 Htified Body 8757 K DAKKS
Theodor-Gietl-Str 7-0 Fax. +49 8031 261-290 Zertifizierung Produkte — EN ISONEC 17085 b
D-83026 Rosenheim www ift-rosenheim de Zertifizierung Managementsysteme ~ EN ISONEC 17021 PUZSisle. BAY 1§ Akkredinprungsstae

074 11343.01-00
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Certifications

PIV Prisfinstitut Schlasser  WollstraBBe 41 Fon +4%(0)2051/95065  piv.velberi@tonline.de Plv
und Beschlage Velbert  D-42551 Velbert  Fax +49(0)2051/950669  www.pivvelbert.de

PRUFZEUGNIS ouen szono

Test Certificate

Nr./ No. 44-2/13

Der Firma Uhlmann & Zacher GmbH

We confirm, that the monufocturer Gutenbergstrafie 2-4
D-97297 Waldbittelbrunn

wird bescheinigt, dass sie am 06. Méirz/ Morch 2012

at the dote of

die Anforderungen der DIN EN 15684
mests the requirements of DIN EN 15684

fur das Produkt CX6122

for the product

in der Ausfihrung Knaufmodul als

in the version Doppelknaufzylinder mit einseitiger
elektronischer Berechtigung/
ﬁ module as duuHo knob cylinder with one-side

entsprechend dem folgenden Klassifikationsschlissel erfillt hat:

Gebrauchs- Daouer- Fever-/Rauch- | Umweltbe- | Mechanische | Elekironische System- Angriffs-
klasse haftigheit widerstand shindigkeit Verschluss- Verschl gement | widerstond
catagory of use durabsling & icherhe icherhei Symom Anock
resistance SN - EL 2 o
ey reloted securiny ey redoted smourity
1 6 B < A F 3 0

Diesem Prisfzeugnis liegt der Prifbericht Nr. 44-6/11 des PIV und Prifbericht Nr. DMT-DO-50-127-005 des
DMT GmbH & Co. KG, D-49762 Lathen als Beurteilungsgrundlage zugrunde.

Die Giiltigkeit des Prifzeugnisses bleibt so lange erhalten, wie sich die Prifgrundlage und /oder das
geprifte Produkt nicht &ndern.

This cartificale is based on the evaluation of test report no. 44-8/11 by PV and test report no. DMT.DO.-50.127-005 by DMT GmbH & Co. KG, D-49762 Lathen.
The volidity of the test certificote will persist os long as The testing-bose and the produchs are not chongad.

D-42551 Velbert, den 15. September 2016

RS SN o
Holz, H. gepr P’ h|lng, Dipl.-Ing. {F"/

Certified Technicion Pr(‘rf'e
Verifier
LObOl"lQI'QI"/ Laboratory Manager i/
Dies ist eine Urkundenseite.
TMVUMMWMWW& Mlmhhmbdwthhmdnnfﬂsdnm
This is 0 docurment page. Portly publications wmmwmm
Akkreditierte Prifstelle noch DIN EN ISO/IEC 17025 Institutsleitung:
Akkreditierte Zerfifizierungsstelle nach DIN EN ISO/IEC 17065 Ofiver Troska, Dipl-ing. (FH)
Prisf-, Uberwachungs ur'b?loﬂlﬁzmnguhlh nach dem Bouproduktengesetz (BauPG) «{ DAKKS RS
RAL-Prifstelle Fir S-:hlcsser und Beschléige nach RAL-RG K:i:‘t)? /H
Uberwachungs- und Zertifizierungssielle noch Landesbouordnung (LBO) Es gelten unsere Akkredi
Bou BG-Prifutelle fr Fahrwerkrolen - DIN CERTCO anerkannie Frifsiell Geschalsbedingungan v o
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PIV Prifinstitut Schldsser  Waollstrafie 41 Fon +49(0)2051/9506-5 info@piv-velbert.de Plv

und Beschlége Velbert D-42551 Velbert  Fax +49(0)2051/9506-6%9  www.piv-velbert.de

m FNU A ' DIN EN 15684:2013-01

TE CERTIFICATE  Nr/wo.44-413

Der Firma Uhlmann & Zacher GmbH
‘We confirm, that the manufacturer Guten bergsiroBe 2-4
D-97297 Waldbittelbrunn

wird bescheinigt, dass sie am 17. April 2013
at the date of

die Anforderungen der DIN EN 15684

meets the requirements of DIMN EN 15684

for das Produkt CX6122 IP66

for the product

in der Ausfihrung Knaufmodul als

in the version Doppelknaufzylinder mit einseitiger

elektronischer Berechtigung/
Knob module as double knob cylinder with one-side
electronic authorization

entsprechend dem folgenden Klassifikationsschlissel erfullt hat:
that complies with the classification

1‘6 0|4|A|F‘3‘0

Dissem Priifzeugnis liegt der Prifbericht Nr. 44-4/13 und die Dokumentation Produktéinderung/ -
erweilerung 02 vom 10.04.2019 des PIV als Beurteilungsgrundlage zugrunde. Die Giiltigkeit des
Prifzeugnisses bleibt so lange erhalten, wie sich die Prifgrundlage und / oder das gepriifte Produkt nicht

dndern.
This cartificate is based on the evaluation of test report no. 44-4/13 and the decumentation preduct change 02 from 10.04,2019 by PIV,
The validity of the test certificate will parsist as long as the testing-bass and / or the paduets are net changed.

D-42551 Velbert, 11. April 2019

: Q )
| P’v egor Réhling, Dipl.-Ing. {FH{

~Sascha Holz, Staatt-gepr. Techniker/
State-certified technical engineer

Laborleiter/ Laboratory Manager

Pr(err/ Verifier

Dies ist eine Urkundenseite.
Teilweise Veroffentlichung oder veréinderte Wiedergabe ist untersagt. Missachtung bedeutet Urkundentalschung.
This is o documant page. Partly publications or changes are forbidden, Disregard means decument forgery,

erriki (B:Erig.) (( DAKKS

Deutsche
Akkredigerungsstelie
0-PL-110248-01-00
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PIV Prisfinstitut Schlésser  WallstraBe 41 Fon +49(0)2051/9506-5  piv.velbert@t-online.de Plv
und Beschlage Velbert  D-42551 Velbert  Fax +49(0)2051/950669  www.pivvelbert.de

PRUFZEUGNIS ocsmamoo

Test Certificate
Nr./ vo. 44-11/13

Der Firma Uhlmann & Zacher GmbH
We confirm, that the manufacturer D-97297 Waldbittelbrunn
wird bescheinigt, dass sie am 10. Juli/ iy 2013

at the date of

die Anforderungen der EN 60529
meets the requirements of EN 60529

Schutzarten durch Gehdause (IP-Code)
Degrees of protection by enclosures (IP Code)

an dem Probekérper CX6120

at the test item

in der Schutzart IP 65
with the degree of protfeciion

erfullt hat.

Diesem Prifzeugnis liegt der Prifbericht Nr. 44-11/13 des PIV als Beurfeilungsgrundlage zugrunde.
Die Gilfigkeit des Prifzeugnisses bleibt so lange erhalten, wie sich die Prifgrundiage und /oder das
gepriifte Produkt nicht Gndern.

This certificate is based on the evaluation of test report Mo, 44-11/13 by PIV.
The validity of the fest certificate will persist as long s the testing-base and the products are not changed.

D-42551 Velbert, den 16. Juli/ iy 2013

'“9‘"37‘,}
¢t (’a

Dies ist eine Urkundensaite.
Tailweise Veréffentlichung oder veréinderte Wiedergabe ist untersagt. Missachtung bedeutet Urkundenfalschung.
This is o document page. Partly publications or changes are forbidden. Disregard means document forgery.

Akkreditierte Priifstelle nach DIN EN 1SO/IEC 17025 Institutsleitung: ’

Akkreditierte Zertifizierungsstelle nach DIN EN 45011 (PIV CERT) Rainer Ehle, Digl.- Ing.

Prisf-, Uberwachungs- und Zertifizierungsstelle nach dem Buuproduklnrlgeseh'. [BauPG) (( DAKKS

RAL-Prifstelle ir Schiosser und Beschlige nach RAL-RG /GZ 607 / H \

Uberwachungs- und Zertifizierungsstelle nach Landesbauordnung (LBO) Es gelten unsere Akkreditierungsstelle
Bau-BG-Prifstelle fir thrwnrkmﬁnn DIM CERTCO anerkannte Priifstelle Geschéiftsbedingungen D-PL-11024-01-00
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PIV Prifinstitut Schlésser
und Beschlage Velbert

Wallstrafbe 41
D-42551 Velbert

Fon +49(0)2051,/9506-5
Fax +49(0)2051/950669 www.piv-velbert.de

piv.velbert@t-online.de

EA3 PRUFZEUGNIS ccsmoo

Test Certificate

Nr. /No. 44-10/12

Der Firma
Wa confirm, that the manufacturer

wird bescheinigt, dass sie am
at the date of

die Anforderungen der EN 60529
meets the requirements of EN 60529

Schutzarten durch Gehéuse (IP-Code)
Degrees of protection by enclosures (IP Code)

an einem Probekérper

at a fest item

in der Schutzart
with the degree of protection

erfillt hat.

Uhlmann & Zacher GmbH
Gutenbergstrafie 2-4
D-97297 Waldbittelbrunn

23. Oktober/ ociober 2012

CX6120 -
Version fir AuBentiiren/ Version for edernal doors

IP 66

Diesem Prifzeugnis liegt der Prifbericht Nr. 44-10/12 des PIV als Beurteilungsgrundlage zugrunde.
Die Gulfigkeit des Prifzeugnisses bleibt so lange erhalten, wie sich die Prifgrundlage und /oder das

gepruffe Produkt nicht Gndern.

This certificate is based on the evaluation of test report No. 44-10/12 by PIV.

The validity of the test cartificate will parsist as long as the tesfing-base and the produds are not changed.

D-42551 Velbert, den 05. November 2012

R. Ehle
Dipl.-Ing.

Dies ist eine Urkundenseite

Teilweise Verdffentlichung odor vertinderte Wiedergabe ist untersagt. Msmd'nung bedeutet Urkundenfalschung.
Disregard means document forgery.

Thisisa or changes are forbidd,

page. Partly

Akkreditierte Prifstelle nach DIN EN ISO/IEC 17025
Akkreditierte Zertifizierungsstelle nach DIN EN 45011 (PIV CERT)
Prif-, Uberwachungs- :::?Zemﬁzmmnguhlh nach dem Bav
RAL-Prifstelle fir Schlgsser und Beschlige nach RAL-RG/GZ 607 / i
Uberwachungs- und Zertifizierungsstelle nach Londesbouordnung (LBO)
Bau-BG-Priifstelle fir Fuhrmﬁrﬁeﬂ DIN CERTCO anerkannte Priifstelle

produkiengmh (BauPG)

Institutsleitung:
Rainer Ehle, Dipl.- Ing.

s,

D-PL-11024-01-00

Es gelten unsere
Geschiftsbedingungen

PIv

le
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000090900 ERUENE

= = Materialpriifungsamt Nordrhein-Westfalen

Priifen - Uberwachen - Zertifizieren

BESCHEINIGUNG
NR. 0432-EN 179-ift P-15-003300-PR02

(Version 02)

Uber die Konformitit von Driickergarnituren mit den Anforderungen der
DIN EN 179: 2008

Die Sonderbeschlige des Herstellers: Uhlmann & Zacher GmbH
GutenbergstraBe 2-4

97297 Waldbittelbrunn

nach allgemeinen bauaufsichtliche Priifzeugnis

Ausfiihrung
P-15-003300-PRO2-ift vom ift Rosenheim

werden bei Verschliissen Typ A oder B mit Funktion | {Trafo-Wechselfunktion E) als AuBenbeschldge in
zertifizierten Notausgangsverschliissen gemaR DIN EN 179: 2008 der folgend aufgefiihrten Hersteller
verwendet. Die Verschliisse unterliegen einer regelmiRigen Uberwachung der werkseigenen
Produktionskontrolle durch die notifizierte Stelle MPA NRW.

Verschlusshersteller Nummer des Zertifikates der
erse Leistungsbestdndigkeit

0432-CPR-00029-03
0432-CPR-00029-04
BKS GmbH

0432-CPR-00029-11
0432-CPR-00029-12

Die Bestimmungen der den Zertifikaten der Leistungsbestdndigkeit zugeordneten Dokumente sind zu
beachten.

Dortmund, den 10.02.2017

Im A;thrag «\@%}‘-
hé:}@ & %\
i - \1

A. Horsthemke (B.Eng.) W& T}.’*E\R-ML@

Stellvertretende Priifstellenleiterin 14 m"/f

A Aoy
Oy
] gin “E?!-",

Diese Bescheinigung ersetzt die Bescheinigung Nr. 0432-EN 179-ift P-15-003300-PR02, Version 01, vom 08.02.2017.
Materialpriiffungsamt Nordrhein-Westfalen - Marsbruchstralle 186 - 44287 Dortmund - Telefon +49 (0)231 4502-0 - Telefax +49 (0)231 458549 «
MPA NRW Brandpriifzentrum Erwitte + Auf den Thrénen 2 « 59597 Erwitte « Telefon +49 (0)2943 897-0 + Telefax +49 (0)2943 897-80 -

« E-Mail: info@mpanrw.de « www.mpanrw.de «

Cerfifications | Cerfifications 375
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Certifications

PIV Prisfinstitut Schldsser  Wallstiafe 41 Fon +49(0)2051/9506-5  piv.velberi@t-online.de Pl v
und Beschlage Velbert  D-42551 Velbert  Fax +49(0)2051/9506-69  www.pivvelbert.de
m = i I | = i It
Der Firma Uhlmann & Zacher GmbH
We confirm, that the manufacturer Guten bergs‘iraBe 2-4

D-97297 Waldbittelbrunn

wird bescheinigt, dass sie am 16. Februar/ February 2017
at the date of

die Anforderungen der Priifrichtlinie fir SchlieBzylinder mit Freilauffunktion fir
Getriebeschldsser in Fluchitirverschlissen, FZG, Ausgabe 2010 01
der Gitegemeinschaft Schlésser und Beschlége e.V.

maeets the requirements of the guideline for locking cylinder with free wheel mode of operation for gear box locks
in escape door locking devices, FZG, version 2010 01 of qualily assurance association of locks and hardware

for das Produkt CX2122, CX4122, CX6122, CX8122
for the product Doppelknaufzylinder mit einseifiger

eleldronischer Berechtigung/ Double knob cylinder
with ane-sided electronic authorization

CX2124, CX4124, CX6124, CX8124
Doppelknaufzylinder mit beidseitiger

elekironischer Berechtigung/ Double knob cylinder
with elecirenic authorization on both sides

CX2126, CX4126, CX6126, CX8126
Elekironischer Halbzylinder/ elecironic half cylinder

in der Ausfohrung Elektronischer Knaufzylinder/
in the version electronic knob cylinder
erfollt hat.

Dieser Prifbescheinigung liegt der Prifbericht Nr. 20-17/17 des PIV als Beurteilungsgrundlage
zugrunde. Die Giiltigkeit der Prifbescheinigung bleibt so lange erhalten, wie sich die Prifgrundlage
und /oder das geprifte Produkt nicht éndern.

This verification certificate is based on the evaluation of test repart No. 20-17/17 by PIV.

The validity of the verification cerfificate will persist as long as the testing-base and the producis are not changed.

D-42551 Velber’r, den 20. Februur/ February 2017

B / DN, o h
WPy A bis Yfarslion—
5. HDIZ, Staoil. gepr. Techniker/

Certified Technician
Laborle H‘EI’/ Loboratery Manager

Dies ist eine Urkundenseite.
Teilweise Verdffentlichung oder verdnderte Wiedergabe ist unlersagl. Missachiung bedeulet Urkundenfilschung.
This is @ decument page. Parly publicalions or changes ara forbidden. Disregord means decumant forgary.

Akkreditierte Prifstelle nach DIN EN ISO/IEC 17025 Institutsleitung: Cliver Troska, Dipl.-Ing. (FH)

Akkreditierte Zertifizierungsstelle nach DIN EN ISO/IEC 17065

Prisf-, tﬂ)CT’wut‘lU“{JS' und Zer!iiizierungsile“e nach dem Eaupr:)tluLic—ngEs:lz (BauPG)

RAL-Priifstelle fiir Schlgsser und Beschkige noch RALRG /GZ 607 / ff

Uberwachungs- und Zertifizierungsstelle nach Landeskauordnung (LBO)

Bau-BG-Priifstelle fiir Fahrwerkrollen - DIN CERTCO anerkannte Priifstelle Es gelten unsere Geschifisbedingungen t1.6.70.04 16

L“Wedershoven, Staatl. gepr. Techniker/
Cerlified Techncian

Priifer/ verifier
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PIV Prif

und Beschlage

stitut Schlésser  Wallstrafie 41 Fon +4 2051/9506-5 infc -velbert.de PIV

Velbert D-42551 Velbert  Fax +49(0)2051/9506-69  www.piv-velbert.de

DIN EN 16867:2020-10

Nr./ No.57-3/20
Der Firma Uhlmann & Zacher GmbH

We confirm, that the company Guienbergstroﬁe 2.4

D-97297 Waldbittelbrunn

wird bescheinigt, dass sie am 11. August 2020
at the date of

die Anforderungen der DIN EN 16867

has met the requirements of DIN EN 16867

fur das Produkt Elektronischer Tirdricker/ Elecironic Door Handle
g balpedia Elekironischer Tirbeschlag/ Elsctronic Door Fitting
mit den Artikelnummern CX6172/ CX6172F

weitere Artikel, sishe Produktmatrix

with the item numbers
additional product versions, see product matrix

in den Ausfihrungen Ovalrosette/ oval resette, Rundrosette/ Round resette,
in the versions KUI‘ZSCh”d/ Short plate, angschﬂd/ Long plate

entsprechend dem folgenden KlassifikationsschlUssel erfillt hat:
that complies with the following classification key

Gebrauchs- Dauer- Tirmasse Feuer-/ Gebrauchs- Umweltbe- Berachti- Sicherheit - Sicherheit —
kategorie funktions- Door mass Rauchschutz sicherheit standigkeit gungs- Angriffswider- | Angriffswider-
Category of use tichfigkeit Fire-/ Smoke Safety Environmental sicherheit stand stand
Durability pralection resistance Credential Safety- in EN 1906
related sacurity Attack Salety -
resistonce Adtack
Resistance
of EM 1904
4 7 - B 1 1/4* D 0 0

* Siehe Predukimatrix/ See product matrix
Diesem Priffzeugnis liegt der Prifbericht Nr. 57-1/20 und die Dokumentation Produkterweiterung 01 des

PIV als Beurteilungsgrundlage zugrunde. Die Giiltigkeit des Priffzeugnisses bleibt so lange erhalten, wie
sich die Prifgrundlage und / oder das gepriifte Produkt nicht andern.

Das Priffzeugnis hat insgesamt 2 Seiten.

This certificate is based on the evaluation of test report No. 57-1/20 and the documentation product extension 01 by PIV.
The validity of the test cerfificate will persist as long as the festing-base and the products are not changed.

This test certificate has a total of 2 poges.

D-42551 Velpert, }4. Oktober/ ocoher Q
/J?B/ QZ-)Q? ST;’.O)
v

Q
L. Wed shove{@ﬂ(gepr. Technikef

Stote-cefified technical engineer
Laborleifung/ Laboratory management

Dies ist eina Urkundensaite.
Teilweise Versffentlichung oder verdnderte Wiedergabe ist untersagt. Missachtung bedeutet Urkundenfélschung.
This is @ decument page. Partly publications or changes ore forbidden. Disregard means document forgery. 1l

taatl. gepr. Techniker/
technical engineer

Prﬁfer/ Verifier

Akkreditierte Prifs Institutsleitung: :
Horsthemke (B.Eng. (( DAkkS
N Deutsche
Akkreditierungsstelle
gungen D-PL-11024-01-00
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Hersteller
manufacturer

Nachweis

20-001468-PR01 (KB-G10-UZ05-de-03)

Leistungsbeschreibung von Baubeschldagen

Hardware Performance Sheet

Uhlmann & Zacher GmbH
Gutenbergstr. 2-4, 97297 Waldbuttelbrunn {Deutschland)

A. IDENTIFIZIERUNG DER BAUBESCHLAGE
A. BUILDING HARDWARE IDENTIFICATION
Position Angabe Erforderliche Angaben zum Produkt
Position Declaration Required product information
1 Hersteller Uhlmann & Zacher GmbH
Manufacturer 97297 Waldbuttelbrunn (Deutschland)
2 Angabe des Her- Elektronischer Knaufzylinder
stellers zum Pro- | Cx2120F / CX5122F / CX6122F / CX8122F | 4122F
dukt CX2122F (IPBB) / CX5122F (IPBB) / CX6122F (IPBB) / CX8122F (IPBB) /
Manufacturer's 4122F (IPBB)
product reference CX2122 1/ CX6122 / CX6122/ CX8122/ 4122
Alle genannten Modelle jeweils auch als Antipanikvariante AP und
Antipanikvariante AP-M
3 Baubeschlagstyp | mechatronischer Schliezylinder
Type of building mechatronic cylinder
hardware
4 Produktnorm EN 15684: 2012
Product standard
5 Klassifizierung Eigenschaft
Classification Cl
Gebrauchskategorie [ Dauerhaftigkeit / Feuer- und
1/6/B/3(4%) /| Rauchwiderstand / Umweltbestandigkeit / Mechanische
AIFI3/0 Verschlusssicherheit / elekironische Verschlusssicherheit /
Systemmanagement / Angriffswiderstand
Category of use / Durabi -and Smoke resistance /
environmental resistance / mec cal key relaled i
ity /System manage
6 HauptmaRe [mm] - Material / material: Messing, Stahl, PA6.66, PTFE ! brass, steel PAS.G6. PTFE
Main dimensions - AuRenmal (@xt) / Outer dimensions (diameter x depth); 44,9 x 44,75
- Befestigung / Mounting: Senkkopfschraube M5 x 80
7 Bemerkungen Klassifizierung gemal Bericht classification according to report 44-2/13 vom
Remarks dated 15.09.2016 "

2015 X0 1 X000

" Informationen unter der Verantwortung des Herstellers zur Verfigung gestellt
Information provided under the responsibility of the manufacturer

2 IP66 Variante
P66 version

ift

ROSENHEIM

Grundlage(n)
basis

DIN EN 16035 : 2013-03

Baubeschlage - Leistungshe-
schreibung — Identifizierung und
Zusammenfassung der Prif-
nachweise zur Unterstiitzung der
Austauschbarkeit von Baube-
schlagen fur die Anwendung an
feuerwiderstandsfahigen
und/oder rauchdichten Toren,
Turen und/oder zu &ffnenden
Fenstern

EN 16035 : 2012

Hardware performance sheet
(HFS) - Identification and sum-
mary of test evidence fo facilitate
the inter-changeability of building
hard-ware for application to fire
resisting and/or smoke control
doorsels and/or openable win-
dows

www._ift-rosenheim.de

ift Rosenheim GmbH

Theodor-Gietl-Str. 7-9
D-82026 Rosenheim

Kontakt

Tel.: +49 8031 261-0
Fax: +49 8031 261-290
wweift-rosenheim.de

Prifung und Kalibrisrung - EN ISOAEC 17025
Inspektion — EN ISONEC 17020

Zertifizierung Produkte — EN ISOAEC 17065
Zertifizierung Managementsysteme — EN ISOfIEC 17021

Notified Body O7ST

—
PHI7 Stelle: BAY 18

(( DAKKS

Deutsche
Aickrodibenngssiate
O-ZE-11348-01-00
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Les serrures anti-panique

Informations de Sécurité pour I'Utilisation
de la Gamme des Produits Clex pour les
Portes de Protection contre I'Incendie et de
Sortie de Secours

Portes de protection contre lincendie

Vevillez vous reporler aux propriétés respeclives sur la page
consacrée aux produits pour les informations sur I'adaptabilité
des prefilscylindres pour l'utilisation des portes de profection
confre l'incendie.

la poignée de porte/béquille de porte électronique est approu-
vée pour &lre ulilisée dans les porles coupefeu et parefumée.

Le certificat général d'essai de construction a &t délivré par ift
Rosenheim conformément & ka liste de réglement A, partie 1,
numéro de série 6.17.

Portes de sortie de secours

Tous nos profilscylindres peuvent étre utilisés dans les portes de
sortie de secours avec des serrures des sorfies de secours (verrou
antipaniques) qui répondent aux normes applicables DIN EN
179 el/ou DIN EN 1125 sans restriclions.

Ceci s'applique & fous les suivants profils-cylindres par Uhlmann

& Zacher GmbH:

CLEX PRIME  CLEX PRIVATE CLEX PUBLIC

CX612x CX212x CX812x
CXo16x CX216x CX816x
Cx6182 CX2182 CX8182

Il n'existe aucun examen et/ou aucune certification prescrits sur
le plan légal ou de spécifications de test normalisées. Toutefois,
certains fabricants de serrures ont volontairement testé et ont
confirmé la fonctionnalité des cylindres de commande U&Z dans
les serrures anti-paniques suivants :

® BKS GmbH

* DORMA GmbH

o Wilh. Schlechtendahl & Sehne GmbH & Co. KG
® ECO Schulie GmbH & Co. KG

¢ CESlocks GmbH

Vous pouvez demander les cerfificats de conformité CE corres-
pondcmts au : verrieb@uundz.de

Cependant, certains fabricants de serrures limitent |'utilisation
de leur serrure d'urgence de sorle qu'aucun cylindre de com-
mande ne puisse atre ufilisé. Dans ces serrures, la fonctionnalité
des sorties de secours ne peut pas toujours &tre garantie. Dans
ces cas, surtout pour l'utilisation dans des serrures des sorties
de secours, les versions anti-panique développées CXé122AP,
CX2122AP, CXB122AP, CX6162APF, CX2162AP =t CX8162AP
doivent &fre utilisées.

Elles sont [notamment en cas des obijets existants) des serrures de
sortie de secours qui ne répondent pas aux normes spécifiées
cidessus ou uniquement avec des restrictions.

les cylindres électroniques & double bouton CX&122, CX2122,
CXB122, CX6162, CX2162 et CX8162 peuvent &fre comman-
dés dans une version spéciale antipanique (désignation AP) pour
les anciens serrures de sorfies de secours avec des resfrictions pour
les cylindres & bouton. Dans cette version, le cylindre retoumne
automatiquement le logement de barre & la position de & heures &
I'cide de la force de ressort, de maniére & éviter un éventuel blo-
cage du verrou de sortie de secours. Lefficacité de cefte version

a déja été certifidge par MPA NRW pour de nombreux types de

semures.

la fonctionnalité d'urgence du verrou doit cependant &ire vérifige
pour foutes les positions du logement de barre aprés I'installation
d'un cylindre de verrouillage dans un verrou de sortie de secours.

la poignée de porie/béquille de porle électronique est app-
rouvée pour &fre utilisée dans les verrous de sortie de secours
conformément & la norme DIN EN 179, Cela a été confirmé par

le bureau de test de matériaux du Nord Rhin‘Westphalie
n® 0432-EN 1794ft P-1 5-003300-PRO2.

CLEX PRIME  CLEX PRIVATE CLEX PUBLIC
CX6172 Cx2172 CX8172
CX6174 Cx2174 Cx8174
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Safety Information for the Use of the
Clex Product Range in Fire-Protecting
and Emergency Exit Doors

Fire-Protecting Doors

Please refer to the respective properties on the producf page for
information on the suitability of the profile cylinders for use in fire
profection doors.

The elecironic door handle/door fitiing is applicable for use in
fire and smoke resistant doors. The general building test certificate
was issued by ift Rosenheim according to the building regulation
list A, part 1, serial numer 6.17.

Emergency Exit Doors

All our profile cylinders can be used in emergency exit doors with
emergency exit locks [coll. panic locks) that satisfy the applicable
standards DIN EN 179 and/or DIN EN 1125 without restric-

fions.

This applies to all following profile cylinders by Uhlmann & Zacher
GmbH:

CLEX PRIME  CLEX PRIVATE CLEX PUBLIC
CX612x CX212x CX812x
CX616x CX216x CX816x
CX6182 Cx2182 cxgiez

There is no legally prescribed examination and/er certification
or a standardized fest specification. Nevertheless, some lock
manufacturers have vol[unfarfl[y tested and confirmed the function
of the UAZ knob cylinders in the following panic locks:

® BKS GmbH

® DORMA GmbH

e Wilh. Schlechtendahl & Séhne GmbH & Co. KG
® FCO Schulte GmbH & Co. KG

® CESlocks GmbH

You can request the comesponding EC conformity cerfificates at:
vertrieb@uundz. de

Panic Locks

Some lock manufacturers, however, limit the use of their
emergency exit lock io the extent that no kneb cyﬁnders must be
used. In such locks, the emergency exit function cannot al’wcrys be
guaranteed. Here the especially for the use in emergency exit
locks developed anti-panic versions CX6122AP, CX2122AP,
CX8122AP, CX6162AP, CX2162AP and CX8162AP should be used.

There are [particularly in existing objects] emergency exit locks
that do not satisty the standards specified above or only with

restrictions.

The electronic doubleknob cylinders CX6122, CX2122,
CX8122, CX6162, CX2162 and CX8162 can be ordered in
a special anti-panic version [designation AP| for older emergency
exit locks with restrictions for knob cylinders. In this version, the
cylinder automatically rotates the locking lug back into the &
o'clock position using spring force, so that a possible blocking of
the emergency exit lock is avoided. The efficiency of this version
has already been certified by MPA INRW for several lock types.

The emergency function of the lock should, however, be verified
for all positions of the locking lug afier installation of a locking
cylinder in an emergency exit lock.

The electronic door handle/door fitting is approved for use in
emergency exit locks according to DIN EN 179 standard. This
was confirmed by the material testing office of North Rhine-West-
phalia vide certificate no. O432-EN 17-ift P-15-003300-PRO2.

CLEXPRIME CLEX PRIVATE CLEX PUBLIC
cxX6172 cx2172 cxgl172
CX6174 Cx2174 Cx8174
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Description des symboles

MIFARE® 13,56 MHz
Le produit convient aux transpondeurs passifs dotés de la technologie MIFARE Classic® et MIFARE® DESFire®

[13.56 MHz).

m LEGIC® 13,56 MHz
Le produit convient aux transpendeurs passifs dotés de la technologie LEGIC® prime et LEGIC® advant
[13.56 MHz).

EM/HITAG 125 kHz
Le produit convient aux transpendeurs passifs dotés de la technologie EM/HITAG (125 kHz).

0SS Standard Offline
Le preduit supporte O35S Standard Offline.

868 MHz Radio
le produit supporle 868 MHz radio.

Bluetooth® Low Energy
le preduit supporle la technologie Bluetooth® low Energy.

IP66
Le produit est spécifiquement congu pour une utilisation & I'extérieur. || est étanche & la poussigre et & I'eau confor-
mément & la classe de protection P66 el ainsi prolégé conlre les jets d'eau puissants.

P67

le produit est spécifiquement congu pour une utilisation & I'extérieur. |l est étanche & la poussiére et & I'eau conformé-
ment & la classe de prolection IP67 et ainsi prolégé contre l'infiliration d'eau en cas d'immersion lemporaire

(30 minutes, jusqu'a 1 m de profondeur).

Connexion IDS

Un systeme de détection d'intrusion peut &tre activé ou désactivé & I'aide d'un transpondeur autorisé via la con-
nexion IDS. Si le systeme de détection d'intrusion (IDS) est activé, alors 'acces n'est pas possible méme avec un
transpondeur autorisé [fonction de blocage du verrou).

Verrous de sortie de secours DIN EN 179
Le preduit est approuvé pour &fre utilisé dans les verrous de sortie de secours conformément & la nerme
DIN EN 179,

Portes coupe-feu et pare-fumée DIN EN 1634
Le preduit convient & 'installation dans les portes coupefeu et parefumée. Pour en savoir plus sur les essais exacts
conformément & la norme DIN EN 1634, veuillez vous reporter aux normes dans les données technigues.

DIN EN 16867
Le produit est conforme aux exigences de la norme DIN EN 16867 Cette norme régit les exigences et les méthodes
d'essai pour les verrovillages de porte mécatroniques.
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Description of Symbols

MIFARE® 13,56 MHz
The product is suitable for passive transponders with MIFARE Classic® and MIFARE® DESFire® [13.56 MHz) technology:

LEGIC® 13,56 MHz
The product is suitable for passive ransponders with IFGIC® prime and [EGIC® advant {13.56 MHz) technology.

EM/HITAG 125 kHz
The product is suitable for passive ransponders with EM/HITAG (125 kHz) technology.

0SS Standard Offline
The product supports OSS Standard Offline.

868 MHz Radio
The product supports 868 MHz radio.

Bluetooth® Low Energy
The product supports the Bluetooth® low Energy technology.

P66
The product is specifically designed for outdoor use. It is dust and walerproof according o prolection class IP&66
and thus protected against powerful water jets.

P67
The product is specifically designed for outdoor use. It is dust and waterproof according fo protection class IP6.7 and
thus protected against water ingression in case of temporary immersion (30 minutes, up to 1 m depth).

IDS connection

An infrusion detection system can be switching on and off using an authorized ransponder with the
IDS connection. If the Intrusion Detection Sysiem (IDS) is enabled, then access is not possible even with
an authorized transponder (block lock function).

Emergency exif locks DIN EN 179
The product is approved for use in emergency exit locks according to DIN EN 179,

Fire and smoke resistant doors DIN EN 1634
The product is suitable for use in fire and smoke resistant doors. For the exact tests according to DIN EN 1634,
please refer to the standards in the technical data.

DIN EN 16867
The product complies with the requirements of DIN EN 16867. This standard regulates the requirements and fest

methods for mechatronic door fittings.
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Notes | Notes
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© 2021 Uhlmann & Zacher France S.A.5.

Tous droifs réservés.
Sous réserve d'erreurs et de modifications.
Les images et les dimensions peuvent étre différentes du produit original.

Statut: Awril 2021

LEGIC® est une marque déposée de LEGIC Identsystems AG.

Microsoft, Access et SQIL Server sont les marques déposées de Microsoft Carporation.

MIFARE®, MIFARE Classic® et MIFARE® DESFire® sont les marques déposées de NXP B.V.

la margue ef les |ogc:5 Bluetocth® sant les margues dépoéées qui apparfiennent a Bluetocth SIG, Inc.
et toute utilisation de ces marques par Uhlmann & Zacher France S.A.S. fait I'objet d'une licence.
Android, Geogle Play et le logo Google Play sont des marques déposées de Google LLC.

Apple® et le Apple loge® sont des marques déposées de Apple Inc.

les autres marques de fobrique et oppe”czﬁons commerciales sont celles de leurs propriétaires respedh(s‘

Al rights reserved.
Subfeci fo errors and cf']unges‘
Pictures can differ from the actual product.

Status: April 2021

LEGIC® is a registered frademark of LEGIC Identsystems AG.

Microsoft, Access und SQL Server are registered trademarks of Microsoft Corporation.

MIFARE®, MIFARE Classic® and MIFARE® DESFire® are registered trademarks of NXP B.V.

The Bluetooth® word mark and loges are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc.
and any vse of such marks by Uhlmann & Zacher GmbH is under license.

Android, Google Play and the Google Play logo are trademarks of Geogle LIC.

Apple® and Apple logo® are trademarks of Apple Inc.

Cther trademarks and frade names are those of their respective owners.
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